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  Меры предосторожности  
 Перед эксплуатацией холодильника Samsung внимательно прочитайте данное руководство и убедитесь в том, 
что вы знаете, каким образом использовать функции устройства так, чтобы обеспечить его безопасность и 
эффективность.  

﻿

 Символ «не для пищевой продукции» применяется 
в соответствие с техническим регламентом 
Таможенного союза «О безопасности упаковки» 
005/2011 и указывает на то, что упаковка данного 
продукта не предназначена для повторного 
использования и подлежит утилизации. Упаковку 
данного продукта запрещается использовать для 
хранения пищевой продукции.  

﻿

 Символ «петля Мебиуса» указывает на возможность 
утилизации упаковки. Символ может быть дополнен 
обозначением материала упаковки в виде цифрового 
и/или буквенного обозначения.  

   Что необходимо знать об инструкциях по безопасности  

•	    Предупреждения и важные инструкции по безопасности, 
приведенные в данном руководстве, не распространяются на все 
возможные условия и ситуации, которые могут произойти.  
 При установке, обслуживании и использовании устройства 
вы должны руководствоваться здравым смыслом и проявлять 
осторожность.  
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•	    Поскольку данные инструкции по эксплуатации предназначены 
для разных моделей устройств, технические характеристики 
приобретенного холодильника могут немного отличаться 
от характеристик, описанных в руководстве, и не все 
предупреждающие знаки будут действительны для той или иной 
модели устройства. При возникновении вопросов или сомнений, 
обратитесь в ближайший сервисный центр или получите справку 
на сайте www.samsung.com.  

•	    Используется хладагент  R-600a  или  R-134a . Сведения о хладагенте, 
используемом в этом устройстве, см. на табличке компрессора 
на задней стенке устройства или на паспортной табличке внутри 
холодильной камеры. Если в этом устройстве содержится 
воспламеняющийся газ (хладагент  R-600a ), обратитесь с запросом 
о безопасной утилизации этого изделия в уполномоченные 
местные органы.  

•	    Чтобы предотвратить образование огнеопасной смеси газа 
и воздуха при возникновении утечки в цепи охлаждения, 
устанавливайте холодильник в помещении, размер которого 
подходит для установки холодильника с указанным объемом 
хладагента.  

•	    Не включайте устройство, если оно имеет какие-либо 
повреждения. При возникновении сомнений относительно 
исправности устройства обратитесь к местному дилеру. На 
каждые 8 г хладагента  R-600a  должно приходиться не менее 1 м 3 
помещения, в котором будет установлено устройство.  
 Объем хладагента, используемого в вашем устройстве, см. на 
паспортной табличке внутри холодильника.  
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•	    Утечка хладагента из труб может привести к ожогам или 
повреждению глаз. При обнаружении утечки хладагента из 
трубы не допускайте появления вблизи устройства источников 
открытого огня, уберите легковоспламеняющиеся предметы 
подальше от устройства и немедленно проветрите помещение.  
-	    В противном случае возникнет риск возгорания или взрыва.  

•	      Во избежание загрязнения пищевых продуктов необходимо 
соблюдать указанные далее инструкции.  
-	    Открывание дверцы на длительное время может привести 

к значительному повышению температуры в отделениях 
устройства.  

-	    Регулярно очищайте поверхности, с которыми могут 
соприкасаться пищевые продукты, и элементы дренажных 
систем, к которым имеется доступ.  

-	    Очищайте резервуары для воды, если они не использовались 
в течение 48 часов. Промойте систему подачи воды, 
подключенную к системе водоснабжения, если в течение 
5 дней забор воды не производился.  

-	    Храните сырое мясо и рыбу в холодильнике в подходящих 
контейнерах, чтобы они не соприкасались с другими 
продуктами и чтобы капли с них не попадали на другие 
продукты.  

-	    Отделения класса «две звезды» для хранения замороженных 
продуктов подходят для хранения предварительно 
замороженных продуктов, хранения или приготовления 
мороженого и кубиков льда.  

-	    Отделения классов «одна звезда», «две звезды» и «три звезды» 
не подходят для заморозки свежих продуктов.  
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-	    Если предполагается оставить холодильник пустым на 
долгое время, его следует отключить, разморозить, очистить, 
высушить и оставить дверцу открытой для предотвращения 
образования плесени внутри устройства.  

        Важные знаки безопасности и меры предосторожности:  

 Придерживайтесь всех правил техники безопасности, приведенных в 
данном руководстве. В данном руководстве встречаются следующие 
знаки безопасности.  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
  Потенциальная опасность или несоблюдение мер предосторожности 
может привести к  получению серьезной травмы, повреждению 
имущества или летальному исходу.  

   ВНИМАНИЕ  
  Потенциальная опасность или несоблюдение мер предосторожности 
может привести к  получению серьезной травмы или повреждению 
имущества.  

   ПРИМЕЧАНИЕ  
  Важная информация, включающая описание различных функций и 
полезные советы по использованию холодильника.  

﻿ Эти предупреждающие знаки предназначены для предотвращения 
получения травм вами и сторонними лицами.  

﻿ Отнеситесь к ним с особым вниманием.  

﻿ Прочитайте этот раздел и храните руководство в надежном месте 
для дальнейшего использования.   
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   Важные меры предосторожности  

﻿

﻿ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: опасность возгорания / 
легковоспламеняемые материалы  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
•	      При установке устройства убедитесь, что кабель питания не зажат 

и не поврежден.  
•	    Не размещайте несколько сетевых фильтров или портативных 

источников питания позади устройства.  
•	    Заливайте только питьевую воду.  
•	    Подключайте только к источнику питьевой воды.  
•	    Не загораживайте вентиляционные отверстия на корпусе 

холодильника или во встроенных конструкциях.  
•	    Не используйте для ускорения процесса размораживания 

механические устройства или другие средства, кроме 
рекомендованных производителем.  

•	    Не допускайте повреждения контура циркуляции хладагента.  
•	    Не используйте внутри отделений для продуктов какие-либо 

электроприборы, кроме рекомендованных производителем 
холодильника.  

     

•	    Люди с ограниченными физическими, сенсорными или 
умственными способностями (включая детей) и лица, не имеющие 
достаточного опыта или знаний, не должны пользоваться данным 
устройством, если их действия не контролируются или если они 
предварительно не проинструктированы лицом, отвечающим за 
их безопасность.  
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•	    Данное устройство может использоваться детьми от 8 лет и 
старше, лицами с ограниченными физическими, сенсорными или 
умственными возможностями, а также лицами с ограниченным 
опытом или знаниями, если над ними осуществляется контроль, 
либо они проинструктированы о мерах безопасности при 
использовании устройства и осознают возможные риски. Детям 
запрещается играть с устройством. Очистка и техническое 
обслуживание, выполняемые детьми, не должны производиться 
без надзора. Детям в возрасте от 3 до 8 лет разрешается загружать 
продукты в холодильные устройства и выгружать их.  

•	    Во избежание опасных ситуаций в случае повреждения кабеля 
питания его должен заменять производитель, сотрудник 
сервисного центра или другой квалифицированный специалист.  

•	    Розетка должна находиться за пределами задней части устройства 
и быть легкодоступной, чтобы в чрезвычайной ситуации 
устройство можно было быстро отключить от источника питания.  

•	    Не храните в устройстве взрывчатые вещества, например 
аэрозольные баллончики с легковоспламеняемым содержимым.  

•	    Если изделие оснащено светодиодной лампой, не пытайтесь снять 
крышку лампы или разобрать лампу самостоятельно.  
-	    Обратитесь в сервисный центр Samsung.  
-	    Используйте только светодиодные лампы, предоставляемые 

изготовителем или сотрудником сервисной службы.  
•	      Следует использовать поставляемые с устройством комплекты 

новых шлангов. Комплекты старых шлангов повторно 
использовать не следует.  

•	    Подключайте холодильник только к источнику питьевой воды. Для 
обеспечения надлежащей работы льдогенератора давление воды 
должно составлять 206–861 кПа (30–125 фунтов на кв. дюйм).  
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•	    Для наиболее рационального энергопотребления рекомендуется 
размещать все внутренние приспособления, например корзины, 
ящики, полки на исходных местах, согласно комплектации 
производителя.  

•	    Для обеспечения оптимального энергопотребления оставьте все 
полки, выдвижные ящики и корзины на исходных местах.  

      

﻿ Минимизация потребления энергии  

•	    Установите устройство в прохладном сухом помещении с 
достаточной вентиляцией.  

•	    Убедитесь, что на устройство не попадает прямой солнечный 
свет, и никогда не устанавливайте его около источника тепла 
(например, батареи).  
-	    В целях оптимизации энергопотребления рекомендуется не 

загораживать вентиляционные отверстия или решетки.  
-	    Остужайте теплые продукты перед тем, как класть их в 

холодильник.  
-	    Замороженные продукты необходимо размораживать в 

камере холодильника. Низкая температура замороженных 
продуктов будет способствовать охлаждению других 
продуктов в холодильнике.  

-	    Не оставляйте дверцу открытой в течение длительного 
времени при помещении продуктов в холодильник или 
извлечении из него.  

-	    Чем реже открывается дверца, тем меньшее количество льда 
будет образовываться в морозильной камере.  

-	    Регулярно очищайте заднюю стенку холодильника. Пыль 
увеличивает энергопотребление.  

-	    Не устанавливайте температуру ниже необходимого уровня.  
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-	    У основания холодильника и у задней панели должно быть 
достаточно места для циркуляции воздуха. Не перекрывайте 
вентиляционные отверстия.  

-	    При установке холодильника оставьте зазоры справа, слева, 
сзади и сверху. Это позволит снизить энергопотребление и, 
соответственно, сумму счетов за электричество.  

         

﻿ Данное устройство предназначено для использования в бытовых и 
аналогичных условиях, например  

-	      кухнях для персонала в магазинах, офисах и других рабочих 
условиях;  

-	    фермах и для использования клиентами в гостиницах, мотелях 
и других жилых условиях;  

-	    в номерах с предоставлением завтрака;  
-	    организациях общественного питания и аналогичных 

условиях, где не предусмотрена розничная торговля.  
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         Символы, предупреждающие о серьезной опасности при 
транспортировке и установке  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
•	      При перевозке и установке устройства соблюдайте осторожность, 

чтобы избежать повреждения компонентов контура охлаждения.  
-	    Утечка хладагента из трубопровода может привести к 

повреждению глаз или к возгоранию. При обнаружении утечки 
не допускайте появления вблизи устройства источников 
открытого огня или потенциальных источников возгорания. В 
течение нескольких минут проветрите помещение, в котором 
находится устройство.  

-	    Изобутановый хладагент ( R-600a ), находящийся в небольшом 
количестве в устройстве, является природным газом и 
соответствует требованиям по охране окружающей среды, 
однако легко воспламеняется. При перевозке и установке 
устройства соблюдайте осторожность, чтобы избежать 
повреждения компонентов контура охлаждения.  

•	      При транспортировке и установке холодильника не прикасайтесь 
к шлангу подачи воды на задней стенке холодильника.  
-	    Это может привести к повреждению холодильника и 

невозможности использования диспенсера воды.  
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        Важные замечания по установке  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
•	      Не устанавливайте холодильник в помещении с высокой 

влажностью или в местах, где холодильник может подвергнуться 
воздействию воды.  
-	    Износ изоляционных материалов электрических деталей 

может привести к удару током или возгоранию.  
•	      Не устанавливайте холодильник в местах, где он может 

подвергнуться воздействию прямых солнечных лучей, 
вблизи кухонной плиты, комнатных обогревателей и других 
нагревательных приборов.  

•	    Не подключайте несколько устройств к одному сетевому фильтру. 
Холодильник необходимо подключить к отдельной сетевой 
розетке с напряжением, указанным на его табличке технических 
данных.  
-	    Это позволит обеспечить максимальную эффективность 

работы устройства, а также избежать перегрузок в домашней 
цепи проводки, которые могут привести к пожару в результате 
перегрева проводов.  

•	      Если розетка закреплена ненадежно, не вставляйте в нее вилку 
кабеля питания.  
-	    В противном случае возможно поражение электрическим 

током или возгорание.  
•	      Не используйте кабель с трещинами или повреждениями на 

самом кабеле, а также на обоих его концах.  
•	    Не сгибайте кабель питания слишком сильно и не ставьте на него 

тяжелые предметы.  
•	    Не тяните и сильно не перегибайте кабель питания.  
•	    Не перекручивайте и не завязывайте кабель питания.  
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•	    Не подвешивайте кабель питания на металлические предметы, не 
помещайте тяжелые предметы на кабель питания, не зажимайте 
его между двумя предметами, не проталкивайте за устройство.  

•	    При перемещении холодильника следите за тем, чтобы кабель 
питания не попал под холодильник и не был поврежден.  
-	    Это может привести к пожару или поражению током.  

•	      Не отключайте холодильник от сети, дергая за кабель питания. 
Всегда беритесь крепко за вилку, после чего вытягивайте ее из 
розетки.  
-	    Повреждение кабеля питания может привести к короткому 

замыканию, пожару и/или поражению электрическим током.  
•	      Не распыляйте аэрозоли вблизи холодильника.  

-	    Распыление аэрозолей вблизи холодильника может привести 
к взрыву или возгоранию.  

•	      Не устанавливайте данное устройство рядом с нагревательными 
приборами или легковоспламеняющимися материалами.  

•	    Не устанавливайте устройство в местах, где возможна утечка газа.  
-	    Это может привести к пожару или поражению током.  

•	      Перед использованием холодильник необходимо должным 
образом установить в соответствии с указаниями данного 
руководства.  

•	    Подсоедините вилку кабеля питания таким образом, чтобы кабель 
не натягивался и был направлен вниз.  
-	    При подключении вилки нижней стороной вверх может 

произойти повреждение кабеля питания, что может привести к 
пожару или поражению электрическим током.  

•	      Следите за тем, чтобы вилка не была зажата между стеной и 
задней стенкой холодильника и не была повреждена.  
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•	    Храните упаковочный материал в недоступном для детей месте.  
-	    Надевание ребенком упаковочного пакета на голову может 

привести к удушению и летальному исходу.  
•	      Не устанавливайте устройство в местах, где оно может 

подвергнуться воздействию влаги, жира, пыли, прямых солнечных 
лучей или воды (капли дождя).  
-	    Износ изоляционных материалов электрических деталей 

может привести к поражению током или возгоранию.  
•	      Не вставайте на устройство и ничего не размещайте на нем 

(например, белье для стирки, зажженные свечи, зажженные 
сигареты, посуду, химикаты, металлические предметы и т. д.)  
-	    Это может привести к поражению электрическим током, 

возгоранию, неисправности устройства или травмам.  
•	      Перед первым подключением устройства к сети следует удалить 

всю защитную пластиковую пленку.  
•	    Следите за тем, чтобы дети не играли с упорными кольцами, 

которые используются для регулировки дверец, или зажимами 
водопроводного патрубка.  
-	    Ребенок может задохнуться, если проглотит уплотнительное 

кольцо или зажим патрубка. Храните уплотнительные кольца и 
зажимы патрубка в недосягаемом для детей месте.  

•	      Холодильник должен быть безопасно заземлен.  
-	    Перед выполнением осмотра или ремонта любых деталей 

холодильника следует убедиться, что холодильник заземлен. 
Утечки электроэнергии могут вызвать серьезное поражение 
электрическим током.  
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•	      Никогда не используйте для заземления газовые трубы, 
телефонные линии и другие потенциальные точки притяжения 
молний.  
-	    Холодильник необходимо заземлить во избежание утечки или 

поражения током.  
-	    Это может привести к поражению током, возгоранию, взрыву 

или проблемам с изделием.  
•	      Включите вилку кабеля питания в сетевую розетку. Не используйте 

поврежденный кабель питания, вилку или незакрепленную 
сетевую розетку.  
-	    Это может привести к пожару или поражению током.  

•	      Замена предохранителя холодильника должна производиться 
только квалифицированным специалистом или представителем 
обслуживающей организации.  
-	    Несоблюдение данного указания может привести к поражению 

током или травмам.  

        Меры предосторожности при установке  

﻿  ВНИМАНИЕ  
•	      Вокруг холодильника должно быть достаточно свободного 

пространства; устанавливайте холодильник на плоскую 
поверхность.  
-	    Неровное размещение холодильника может привести к 

снижению эффективности охлаждения и сокращению срока 
службы.  

•	      После установки и включения устройства не помещайте в него 
продукты в течение 2–3 часов.  
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•	    Мы настоятельно рекомендуем пригласить для установки 
устройства квалифицированного техника или представителя 
обслуживающей компании.  
-	    В противном случае возможны поражение током, пожар, 

взрыв, травмы или проблемы с изделием.  

        Важные замечания по использованию  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
•	      Не вставляйте вилку кабеля питания в розетку мокрыми руками.  

-	    Это может привести к поражению током.  
•	      Не храните какие-либо предметы на холодильнике.  

-	    При открывании или закрывании дверцы эти предметы могут 
упасть, привести к травме и/или нанесению материального 
ущерба.  

•	      Не вставляйте руки, ноги или металлические предметы 
(например, столовые приборы и т. д.) в нижнюю или заднюю часть 
холодильника.  
-	    Это может привести к травме или поражению электрическим 

током.  
-	    При контакте с острыми краями можно получить травму.  

•	      Не касайтесь внутренних стенок морозильной камеры или 
хранящихся в ней продуктов мокрыми руками.  
-	    Это может привести к обморожению.  

•	      Не ставьте на холодильник тару с водой.  
-	    При попадании воды на электрические части устройства 

возможны поражение током или возгорание.  
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•	      Не храните в холодильнике летучие, легковоспламеняющиеся 
предметы или вещества (бензол, растворитель, пропан, спирт, 
эфир, сжиженный газ и т. п.).  
-	    Данный холодильник предназначен только для хранения 

продуктов питания.  
-	    Это может привести к возгоранию или взрыву.  

•	      Следите за тем, чтобы дети не играли с устройством.  
-	    Не держите пальцы вблизи зон возможного защемления. Зазор 

между дверцами и корпусом должен быть минимальным. 
Будьте осторожны при открывании дверец в присутствии 
детей.  

•	      Не помещайте пальцы между дверцами и не позволяйте детям 
делать это.  
-	    Не вставляйте пальцы в зазоры между левой и правой 

дверцами. Будьте осторожны при открывании дверец: 
убедитесь, что вы не вставили пальцы между дверцами.  

•	      Не позволяйте детям висеть на дверцах или дверных контейнерах 
устройства. Это может привести к серьезным травмам.  

•	    Не позволяйте детям залезать внутрь холодильника. Они могут 
оказаться заблокированными изнутри.  

•	    Не кладите руки под нижнюю кромку холодильника.  
-	    Острая кромка может стать причиной травмы.  

•	      Не храните в холодильнике лекарственные препараты, материалы 
для научных исследований или чувствительные к изменению 
температуры материалы.  
-	    Не храните в холодильнике продукты, требующие строгого 

соблюдения температуры хранения.  
•	      Если вы почувствовали запах лекарств или дыма, немедленно 

отключите вилку питания и обратитесь в сервисный центр 
компании Samsung Electronics.  
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•	    При появлении в холодильнике воды или пыли отключите сетевую 
вилку от розетки и обратитесь в сервисный центр Samsung 
Electronics.  
-	    В противном случае существует опасность возгорания.  

•	      Не разрешайте детям становиться ногами на выдвижное 
отделение.  
-	    Крышка может сломаться, что приведет к падению.  

•	      Всегда закрывайте дверцы холодильника, если оставляете 
устройство без присмотра, и не позволяйте детям залезать внутрь 
холодильника.  

•	    Не позволяйте детям залезать в отделения холодильника.  
-	    Это может привести к травмам или смерти в результате удушья.  

•	      Не переполняйте холодильник продуктами.  
-	    При открывании дверцы продукты могут упасть, привести к 

травме и/или нанесению материального ущерба.  
•	      Не распыляйте на поверхность устройства летучие вещества, 

например средства от насекомых.  
-	    Они не только наносят вред здоровью человека, но также 

становятся причиной удара током, возникновения пожара и 
неисправности изделия.  

•	      Никогда не помещайте пальцы и другие предметы в отверстие 
диспенсера для воды, отверстие для сброса льда и ведерко 
льдогенератора.  
-	    Это может привести к травмам или повреждению устройства.  

•	      Не используйте и не размещайте вблизи или внутри холодильника 
горючие аэрозоли, легковоспламеняющиеся предметы, сухой 
лед, лекарства, химические вещества или другие предметы, 
чувствительные к изменению температуры.  
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•	    Не используйте фен для волос для сушки внутреннего 
пространства холодильника. Не помещайте в холодильник 
зажженную свечу с целью устранения неприятных запахов.  
-	    Это может привести к пожару или поражению током.  

•	      Заполняйте резервуар для воды и лотки льдогенератора только 
питьевой водой (водопроводной, минеральной или очищенной 
водой).  
-	    Не наливайте в резервуар чай или коктейли для спортсменов. 

Это может стать причиной неисправности холодильника.  
•	      Не вставайте на устройство и ничего не размещайте на нем 

(например, белье для стирки, зажженные свечи, зажженные 
сигареты, посуду, химикаты, металлические предметы и т. д.) Это 
может привести к поражению электрическим током, возгоранию, 
неисправности устройства или травмам. Не ставьте на устройство 
тару с водой.  
-	    При попадании воды на электрические части устройства 

возможны поражение током или возгорание.  
•	      Никогда не смотрите прямо на светодиодные УФ-лампы в течение 

длительного времени.  
-	    Ультрафиолетовые лучи могут привести к чрезмерному 

напряжению зрения.  
•	      Не вставляйте полки нижней стороной вверх. Фиксатор полки не 

может функционировать в таком положении.  
-	    Это может стать причиной травм в результате падения 

стеклянной полки.  
•	      При обнаружении утечки газа не допускайте появления вблизи 

устройства источников открытого огня или потенциальных 
источников возгорания. В течение нескольких минут проветрите 
помещение, в котором находится устройство.  
-	    Не прикасайтесь также к холодильнику и шнуру питания.  
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-	    Не включайте вентилятор.  
-	    Возникновение искры может привести к взрыву или пожару.  

•	      Чтобы избежать падения хранящихся в холодильнике бутылок, 
располагайте их вплотную друг к другу.  

•	    Данное изделие предназначено только для хранения пищевых 
продуктов в домашних условиях.  

•	    Никогда не помещайте пальцы и другие предметы в отверстие 
диспенсера для воды, отверстие для сброса льда и ведерко 
льдогенератора.  
-	    Это может привести к травмам или повреждению устройства.  

•	      Не пытайтесь самостоятельно выполнять ремонт, разбирать или 
модифицировать холодильник.  

•	    Используйте только стандартные предохранители (не используйте 
медные, стальные проволочные перемычки и т. п.)  

•	    Для выполнения ремонта или повторной установки холодильника 
обратитесь в ближайший сервисный центр.  
-	    В противном случае это может привести к поражению 

электрическим током, пожару, травмам или проблемам с 
изделием.  

•	      При наличии запаха горелого или дыма, незамедлительно 
отключите холодильник от сети и свяжитесь с сервисным центром 
компании Samsung Electronics.  
-	    Несоблюдение данного указания может привести к пожару или 

поражению током.  
•	      Перед заменой освещения внутри холодильника отсоедините 

сетевую вилку от розетки.  
-	    В противном случае возможно поражение током.  

•	      При наличии трудностей с заменой не светодиодных ламп, 
обратитесь в сервисный центр Samsung.  

•	    Включите вилку кабеля питания в сетевую розетку.  
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•	    Не используйте поврежденный кабель питания, вилку или 
незакрепленную сетевую розетку.  
-	    Это может привести к пожару или поражению током.  

        Меры предосторожности при эксплуатации  

﻿  ВНИМАНИЕ  
•	      Не замораживайте размороженные продукты повторно.  

-	    В продуктах, подвергшихся повторной заморозке, вредные 
бактерии развиваются быстрее, чем в свежих.  

-	    Повторная разморозка разрушает еще больше клеток, выводя 
влагу и нарушая целостность продукта.  

•	      Не размораживайте мясо при комнатной температуре.  
-	    Безопасность потребления продукта зависит от того, 

правильно ли обрабатывался сырой продукт.  
•	      Не ставьте стеклянные бутылки или газированные напитки в 

морозильную камеру.  
-	    Емкость может замерзнуть и разбиться, что может привести к 

травме.  
•	      Используйте только льдогенератор, поставляемый с 

холодильником.  
•	    Если предполагается ваше длительное отсутствие (например, 

отпуск), во время которого диспенсеры для воды и льда не будут 
использоваться, закройте клапан подачи воды.  
-	    В противном случае может возникнуть течь.  
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•	      В том случае, если холодильник не будет использоваться в 
течение длительного периода времени (3 недели и больше), 
освободите холодильник, включая ведерко для льда, отключите 
его от сети питания, закройте клапан подачи воды, вытрите 
влагу с внутренних стенок, оставьте дверцы открытыми для 
предотвращения образования запахов и плесени.  

•	    Для наиболее эффективного хранения продуктов необходимо 
соблюдать следующие рекомендации:  
-	    Не ставьте продукты слишком близко к вентиляционным 

отверстиям на задней стенке холодильника, так как они будут 
препятствовать свободной циркуляции воздуха в холодильной 
камере.  

-	    Перед загрузкой продуктов в холодильную камеру тщательно 
заверните их или положите в герметичные контейнеры.  

-	    Соблюдайте рекомендации по времени хранения, а также 
сроки годности замороженных продуктов.  

-	    Если вы уезжаете и не планируете пользоваться 
холодильником менее трех недель, не отключайте его от 
электросети. Если же вас не будет дома более трех недель, 
извлеките все продукты из холодильника и лед из ведерка, 
отключите холодильник от сети питания, закройте клапан 
подачи воды, вытрите влагу с внутренних стенок и оставьте 
дверцы открытыми для предотвращения образования запахов 
и плесени.  

•	      Гарантии относительно обслуживания и изменений.  
-	    На изменения, производимые третьей стороной в отношении 

данного устройства, не распространяется гарантийное 
обслуживание. Кроме того, компания Samsung не несет 
ответственность за нарушения техники безопасности, 
возникшие в результате вмешательства третьей стороны.  
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•	      Не закрывайте расположенные внутри холодильника 
вентиляционные отверстия.  
-	    Это может привести к чрезмерному охлаждению 

холодильника, особенно если отверстия блокируются 
полиэтиленовыми пакетами. Если охлаждение длится слишком 
долго, это может привести к поломке фильтра для очистки 
воды и к утечке воды.  

•	      Используйте только льдогенератор, поставляемый с 
холодильником.  

•	    Удалите избыточную влагу внутри устройства и оставьте дверцы 
открытыми.  
-	    В противном случае возможно образование неприятного 

запаха и плесени.  
•	      Если холодильник был отсоединен от источника питания, 

необходимо подождать не меньше пяти минут, прежде чем вновь 
вставлять вилку в розетку.  

•	    Если в холодильнике появилась вода, отключите сетевую вилку от 
розетки и обратитесь в сервисный центр Samsung Electronics.  

•	    Не ударяйте и не прикладывайте значительные усилия к 
стеклянным поверхностям.  
-	    В противном случае, помимо повреждения устройства, можно 

получить травму осколками стекла.  
•	      Берегите пальцы от защемления.  
•	    При затоплении холодильника обратитесь в ближайший 

сервисный центр.  
-	    Возможно поражение током или возгорание.  
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•	      Не храните растительное масло в дверных контейнерах 
холодильника. Масло может загустеть, приобрести неприятный 
вкус и стать непригодным для использования. Открытые емкости 
могут протекать, а вытекшее масло может привести к появлению 
трещин на дверных контейнерах. После открытия емкости с 
маслом лучше всего хранить ее в прохладном и темном месте, 
например в кухонном шкафу или кладовой.  
-	    Примеры овощных масел: оливковое масло, кукурузное масло, 

масло из семян винограда и т. д.  

        Меры предосторожности при очистке  

﻿  ВНИМАНИЕ  
•	      Не брызгайте водой непосредственно на внутреннюю или 

внешнюю поверхность холодильника.  
-	    В противном случае возможно возгорание или поражение 

пользователя током.  
•	      Не используйте фен для волос для сушки внутреннего 

пространства холодильника.  
•	    Не помещайте в холодильник зажженную свечу с целью 

устранения неприятных запахов.  
-	    Это может привести к пожару или поражению током.  

•	      Не распыляйте чистящие вещества непосредственно на дисплей.  
-	    Это может привести к исчезновению напечатанных букв.  

•	      Если посторонние вещества, например вода, просочились в 
устройство, отключите его от сетевой розетки и обратитесь в 
ближайший сервисный центр.  
-	    Несоблюдение данного указания может привести к удару 

током или возгоранию.  
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•	      Для очистки контактов вилки питания от пыли или посторонних 
веществ используйте сухую чистую тряпку. При чистке вилки не 
используйте влажную ткань.  
-	    В противном случае возможен удар током или возгорание.  

•	      При очистке не распыляйте воду непосредственно на устройство.  
•	    Не используйте для чистки бензол, растворители, хлорид или 

отбеливатель.  
-	    Эти вещества могут повредить поверхность устройства или 

вызвать возгорание.  
•	      Никогда не вставляйте пальцы или посторонние предметы в 

отверстие диспенсера.  
-	    Это может привести к травмам или повреждению устройства.  

•	      Перед очисткой или обслуживанием отключите устройство из 
розетки.  
-	    Несоблюдение данного указания может привести к удару 

током или возгоранию.  
•	      Для чистки холодильника используйте губку или мягкую ткань, 

неагрессивное моющее средство и теплую воду.  
•	    Не применяйте абразивные или агрессивные моющие 

средства, такие как аэрозоли для окон, чистящие составы, 
легковоспламеняемые жидкости, соляная кислота, чистящий 
воск, концентрированные чистящие средства, отбеливатели и 
чистящие средства с содержанием нефтепродуктов на внешних 
поверхностях (дверь и корпус), пластиковых элементах, 
покрытиях дверей и корпуса, а также уплотнениях.  
-	    Использование указанных выше средств может привести к 

повреждению материалов или возникновению царапин.  
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•	      Не мойте холодные стеклянные полки или поверхности теплой 
водой. В результате резкого изменения температуры или 
удара/падения стеклянные полки или поверхности могут быть 
повреждены.  

      Важные замечания по утилизации  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
•	      Утилизируйте упаковочный материал для данного устройства 

в соответствии с правилами обеспечения безопасности 
окружающей среды.  

•	    Перед утилизацией убедитесь, что трубы в задней части 
устройства не повреждены.  

•	    Используется хладагент  R-600a  или  R-134a . Сведения о хладагенте, 
используемом в данном холодильнике, см. на табличке 
компрессора на задней стенке холодильной камеры или на 
паспортной табличке внутри холодильника. Если в холодильнике 
содержится воспламеняющийся газ (хладагент  R-600a ), 
обратитесь с запросом о безопасной утилизации этого изделия в 
уполномоченные местные органы.  

•	    Перед утилизацией холодильника снимите дверцу/уплотнители 
дверцы и защелку дверцы, чтобы маленькие дети или домашние 
животные не могли оказаться запертыми внутри холодильника. 
Следите за тем, чтобы дети не играли с устройством. 
Несоблюдение этого указания может привести к травмам или 
смерти в результате удушья.  
-	    Оказавшись внутри, ребенок может получить травмы и 

задохнуться.  
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•	      В изоляционном материале используется циклопентан. Газы, 
входящие в состав изоляционного материала, необходимо 
утилизировать особым образом. Для безопасной утилизации 
данного изделия обратитесь в уполномоченные местные органы.  

•	    Храните упаковочный материал в недоступном для детей месте, 
поскольку он представляет для них опасность.  
-	    Если ребенок наденет на голову пакет, это может привести к 

смерти вследствие удушья.  

        Дополнительные советы по надлежащему использованию  

•	    В случае отключения электроэнергии обратитесь в местную 
электрокомпанию и уточните, когда возобновится ее подача.  
-	    В большинстве случаев питание возобновляется в течение 

одного-двух часов. В течение такого периода температура 
внутри холодильника не изменится. Однако во время 
отключения электроэнергии рекомендуется как можно реже 
открывать дверцу устройства.  

-	    Тем не менее, если электроснабжение будет отсутствовать 
более 24 часов, выньте из холодильника и выбросьте все 
замороженные продукты.  

•	      Холодильник может работать нестабильно (могут растаять 
замороженные продукты или температура в морозильном 
отделении может стать слишком высокой) в том случае, если он 
в течение длительного времени находится в месте, температура 
окружающего воздуха в котором постоянно значительно ниже 
температуры, на которую рассчитано устройство.  

•	    Охлаждение некоторых продуктов может негативно повлиять на 
их свойства хранения из-за конкретных характеристик продукта.  
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•	    Данный холодильник снабжен системой удаления инея, 
следовательно, нет необходимости размораживать его вручную. 
Размораживание будет выполняться автоматически.  

•	    Повышение температуры во время размораживания 
соответствует требованиям стандартов ISO. Чтобы предотвратить 
нежелательное повышение температуры замороженных 
продуктов во время размораживания устройства, заверните 
замороженные продукты в несколько слоев бумаги (например, в 
газету).  

•	    Не замораживайте повторно полностью оттаявшие продукты.  
•	    Температура в секции (секциях) класса «две звезды» или 

отделении (отделениях) с обозначением в виде двух звезд (
) немного выше, чем в другом отделении (других отделениях) 
морозильной камеры.  
 Секции или отделения класса "две звезды" определяются согласно 
инструкции и / или комплекту поставки.  
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      Инструкция по утилизации отходов электрического и 
электронного оборудования  

﻿

﻿ Правильная утилизация этого изделия (отходов электрического и электронного 
оборудования)  
﻿ (применяется в странах, в которых используется система сортировки отходов)  
 Эта маркировка, нанесенная на изделие, принадлежности или указанная в документации 
к нему, обозначает, что по истечении срока службы устройство и его принадлежности 
(например, зарядное устройство, гарнитуру, USB-кабель) не следует выбрасывать вместе 
с другими бытовыми отходами. Во избежание нанесения вреда окружающей среде или 
здоровью человека от неконтролируемого выброса отходов, устройство необходимо 
утилизировать отдельно от других отходов и надлежащим образом переработать для 
повторного использования.  
 Для получения детальной информации о месте и способе экологически безопасной 
утилизации потребителям необходимо обратиться либо к продавцу данного устройства, 
либо в уполномоченные местные органы.  
 Юридическим лицам необходимо обратиться к поставщику, чтобы проверить сроки и 
условия договора купли-продажи. Данное изделие и электронные принадлежности к нему 
запрещено утилизировать вместе с другими отходами производства.  
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  Установка  
 Для правильной установки холодильника и предотвращения опасных ситуаций внимательно следуйте всем 
пунктам данной инструкции.  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  

•	     Холодильник должен использоваться исключительно по прямому назначению, описанному в данном 
руководстве.  

•	    Любое техническое обслуживание должно производиться квалифицированным техническим специалистом.  
•	    Утилизировать упаковочный материал изделия необходимо в соответствии с нормами местного 

законодательства.  
•	    Во избежание поражения электрическим током перед выполнением технического обслуживания или замены 

деталей отключите устройство от сети питания.     
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   Краткий обзор холодильника  

 Фактический внешний вид и предоставляемые комплектующие холодильника могут отличаться от изображенных 
в этом руководстве в зависимости от модели и конкретной страны.  

   Тип A  

01

03

09

08

02

A

B

C D

04

05

06

10

11

07
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   Тип B  

09

12

08

A

C

D

05

06

10

07

11

﻿

01	  Кувшин с функцией 
автоматического наполнения **  

02	  Диспенсер воды **  A.	    Холодильная камера  
B.	    Отделение для напитков **  
C.	    Морозильная камера  
D.	    Многофункциональное 

отделение    

03	  Зона напитков *  04	  Камера *  

05	  УФ-дезодорирующий фильтр *  06	  Съемная полка  

07	  Фильтр для очистки воды **  08	  Лоток льдогенератора *  

09	  Автоматический льдогенератор 
**  

10	  Главная панель * (тип General)  

11	  Крышка выключателя *  12	  Сетчатый фильтр *  

 * Только в соответствующих моделях   ** Только в моделях с диспенсером     

    ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Для обеспечения оптимального энергопотребления все полки, ящики и корзины должны быть установлены 
на своих исходных местах.  

•	    При закрывании дверцы убедитесь, что вертикальная поворотная часть находится в правильном положении 
и не царапает другую дверцу.  

Untitled-4   32Untitled-4   32 2025-02-27   �� 12:02:352025-02-27   �� 12:02:35



Русский  33

•	    Если вертикальная поворотная часть находится в неправильном положении, верните ее в правильное 
положение и закройте дверцу.  

•	    На вертикальной поворотной части может образовываться влага.  
•	    Если закрыть дверцу с силой, вторая дверца может открыться.  
•	    Если внутренняя или внешняя светодиодная лампа не работает, обратитесь в местный сервисный центр 

Samsung.  

       Дверные контейнеры  
 Ваш холодильник поставляется с дверными контейнерами разных типов и размеров. Если дверные контейнеры 
для вашего холодильника были упакованы отдельно, установите их, руководствуясь рисунком ниже.  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  Фактический внешний вид и предоставляемые комплектующие холодильника могут отличаться от изображенных 
в этом руководстве в зависимости от модели и конкретной страны.  

﻿    
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   Пошаговая установка  

ШАГ  1      Выбор места  

  Место должно соответствовать перечисленным ниже условиям.  
•	    Твердая ровная поверхность без ковровых покрытий или настилов, которые могут затруднять вентиляцию.  
•	    Защита от прямых солнечных лучей.  
•	    Наличие достаточного пространства для открытия и закрытия дверей.  
•	    Расположение вдали от источников тепла.  
•	    Наличие достаточного пространства для технического обслуживания и ухода.  

       Эффективный диапазон температур  
 Холодильник создан для стабильной работы в диапазоне температур, который определяется его классом.  

﻿ Класс  ﻿ Обозначение  
﻿ Диапазон температур в помещении (°C)  

﻿ IEC 62552 (ISO 15502)  ﻿ ISO 8561  

 Умеренный расширенный   SN   от +10 до +32   от +10 до +32  

 Умеренный   N   от +16 до +32   от +16 до +32  

 Субтропический   ST   от +16 до +38   от +18 до +38  

 Тропический   T   от +16 до +43   от +18 до +43  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  Эффективность охлаждения и энергопотребления холодильника может зависеть от окружающей температуры, 
частоты открытия/закрытия дверей и его места расположения. Рекомендуется поддерживать соответствующую 
температуру.      
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  Зазор  
 Требования по размещению устройства и необходимому пространству смотрите на приведенных ниже рисунках 
и в таблицах.  

﻿

A

B

C

C DE

D

﻿
A.	    Глубина  
B.	    Ширина  
C.	    Высота (без петли)  
D.	    Общая высота  
E.	    Высота (с петлей)     

﻿ Модель  

﻿ RM**F67*  

﻿ RM**F66*  

 (Под заказ)  

﻿ RM**F64*  

﻿ RM**F63*  

﻿ RM**F22*  

 (Для встраивания в 
кухонную мебель)  

﻿ A   731   683  

﻿ B   912   912  

﻿ C   1797   1797  

﻿ D   1853   1853  

﻿ E   1833   1833  

 (единица измерения: мм)   

Untitled-4   35Untitled-4   35 2025-02-27   �� 12:02:352025-02-27   �� 12:02:35



Установка

Русский36 

﻿

01

02 02

04 04

03

0605

07

  

﻿ Модель  
﻿ RM**F67*  

﻿ RM**F66*  

﻿ RM**F64*  

﻿ RM**F63*  

﻿ RM**F22*  

 (Для встраивания в 
кухонную мебель)  

﻿ 01   рекомендуется не менее 50 мм  

﻿ 02   125°   108°  

﻿ 03   1498   1157  

﻿ 04   295   125  

﻿ 05   610   610  

﻿ 06   55   4  

﻿ 07   1093   1093  

 (единица измерения: мм)  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  Размеры, приведенные в таблицах выше, могут 
незначительно отличаться от фактических в 
зависимости от способа измерения и округления.    
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ШАГ  2     Напольное покрытие  

 Если холодильник не проходит в дверные проемы из-за своего размера, см.  ШАГ  3 Демонтаж двери для 
удобства транспортировки.  

﻿   

   ПРИМЕЧАНИЕ  

  Чтобы избежать повреждения напольного покрытия, 
проследите за тем, чтобы передние выравнивающие 
ножки находились в вертикальном положении.  
•	     Поверхность для установки должна выдерживать 

вес полностью загруженного холодильника.  
•	    Чтобы не повредить напольное покрытие, 

подложите большие куски картона по пути 
перемещения холодильника до места установки.  

•	    Как только холодильник будет установлен в 
нужное положение, старайтесь его не двигать, 
чтобы не повредить пол. При необходимости 
подстелите толстую бумагу или ткань (например, 
старый ковер) там, где будете двигать 
холодильник.     
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ШАГ  3      Демонтаж двери для удобства транспортировки  

 Если холодильник не проходит в дверные проемы дома или кухни из-за своего размера, снимите и затем 
повторно установите дверцы, следуя этим инструкциям. Если нет необходимости снимать дверцы, продолжите 
процедуру установки. Для этого перейдите на стр. 46. 

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  

  Отключите кабель питания холодильника от сети, прежде чем снимать дверцы.  

   Необходимые инструменты (не входят в комплект поставки)  

﻿ ﻿ ﻿

 Крестообразная отвертка   Плоская отвертка   Торцевой ключ  3/ 8 дюйма (10 мм)  

﻿ ﻿

   

 Пассатижи   Шестигранный ключ  1/ 4 дюйма 
(5 мм)  

   

   Демонтаж дверец холодильной камеры  

﻿   

1.	     Закрыв дверцы, выкрутите винты (3 шт.) из 
верхней крышки крестообразной отверткой. 
Потяните вверх и снимите верхнюю крышку с 
разъемами.     
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﻿   

2.	     Отсоедините два проводных разъема на левой 
дверце. Положение разъемов различается в 
зависимости от модели.  

    ВНИМАНИЕ  

•	     Не демонтируйте обе дверцы одновременно. 
Демонтируйте их по очереди. В противном случае 
одна из них может упасть, что приведет к травмам.  

•	    Перед отсоединением разъемов убедитесь, что 
холодильник отключен от питания.  

3.	       Отсоедините водопроводный патрубок от муфты 
на левой дверце, как показано на рисунке.  
-	    Этот шаг не относится к моделям без кувшина 

с функцией автоматического наполнения и 
диспенсера воды.       

﻿   

4.	     Аккуратно поднимите зажим в несколько этапов. 
Во избежание травмирования пальцев не 
прилагайте к зажиму резких усилий.     

﻿   

5.	     Чтобы вынуть зажим, потяните его вверх.     
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﻿   

6.	     Откройте дверцу на 90 градусов. Удерживая 
дверцу, потяните и снимите верхнюю петлю. При 
снятии петли следите за тем, чтобы не повредить 
электрические провода.     

﻿   

7.	     Аккуратно приподнимите дверцу, чтобы снять ее. 
Не прилагайте чрезмерных усилий при снятии 
дверцы. Она может упасть и травмировать 
окружающих.  

8.	    Положите дверцу на плоскую поверхность.  
9.	    Повторите шаги 1–8 (кроме шага 3) для второй 

дверцы. На правой дверце нет водопроводного 
патрубка.  
-	    Шаг 2 не относится к моделям без прозрачной 

дверцы.       
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  Демонтаж дверец морозильной камеры  

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Перед демонтажем дверцы морозильной камеры снимите с петель дверцы холодильной камеры.  
•	    Будьте осторожны при отсоединении нижних разъемов.  

﻿

A

  

1.	     Откройте дверцу морозильной камеры.  
2.	    Крестообразной отверткой выкрутите винт, 

которым крепится  крышка (А).  
-	    Это касается только морозильной камеры с 

правой дверцей (дверцей с функцией  Multi 
pantry (Многофункциональное отделение) ).       

﻿   

3.	     Отсоедините разъемы проводов.  
-	    Это касается только морозильной камеры с 

правой дверцей (дверцей с функцией  Multi 
pantry (Многофункциональное отделение) ).       

﻿   

4.	     Найдите шпиндель петли. Удерживая дверцу 
одной рукой, с помощью плоской отвертки 
или шестигранного ключа надавите на ось. 
Обязательно придерживайте дверцу, чтобы она 
не упала.     
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﻿   

5.	     Чтобы предотвратить контакт со средней 
петлей, слегка наклоните дверцу вперед, а затем 
поднимите ее, чтобы снять.  

6.	    Повторите шаги 1–5 (кроме шагов 2 и 3) для 
второй дверцы.     

   Установка на место дверец морозильной камеры  

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     После установки дверец на место убедитесь в правильности соединения всех электрических разъемов.  
•	    Дверцу морозильной камеры необходимо устанавливать до установки дверцы холодильной камеры.  
•	    Во время работы будьте осторожны, не повредите кабели и не наступите на них.  

﻿   

1.	     Вставьте дверцу морозильной камеры в нижнюю 
петлю, толкая дверцу в направлении стрелки.  

    ВНИМАНИЕ  

•	     Во время работы будьте осторожны, не повредите 
кабели и не наступите на них.      
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﻿   

2.	     Удерживая нажатым вал петли, расположите 
дверцу так, чтобы вал петли был расположен под 
отверстием для вала в средней петле. Отпустите 
вал петли, чтобы он вошел в отверстие для вала.     

﻿   

3.	     Удерживая дверцу открытой, соедините нижние 
разъемы в направлениях, указанных стрелками.  
-	    Это касается только морозильной камеры с 

правой дверцей (дверцей с функцией  Multi 
pantry (Многофункциональное отделение) ).       

﻿   

4.	     Прикрепите крышку, используя крестообразную 
отвертку. Будьте осторожны, чтобы не повредить 
разъемы или не наступить на них.  
-	    Это касается только морозильной камеры с 

правой дверцей (дверцей с функцией  Multi 
pantry (Многофункциональное отделение) ).  

5.	      Повторите шаги 1–5 (кроме шагов 3 и 4) для 
второй дверцы.     
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  Установка дверец холодильной камеры на место  

﻿   

1.	     Удерживая дверцу открытой более чем на 
90 градусов, вставьте вал в средней петле в 
отверстие внизу дверцы.     

﻿   

2.	     Установите верхнюю петлю на место в верхней 
части холодильника и вставьте вал петли в верхнее 
отверстие дверцы. Провода от дверцы должны 
проходить через отверстие в вале петли.     

﻿   

3.	     Вставьте зажим в направлении, указанном 
стрелкой.     

﻿   

4.	     Наклоните зажим назад, как показано на рисунке.     
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﻿   

5.	     Соедините разъемы проводов.  

    ВНИМАНИЕ  

•	     Убедитесь, что разъемы соединены правильно. В 
противном случае дисплей не будет работать.  

6.	       Подсоедините водопроводный патрубок.  
-	    Этот шаг не относится к моделям без кувшина 

с функцией автоматического наполнения и 
диспенсера воды.  

      ВНИМАНИЕ  

•	     Чтобы предотвратить утечку воды, убедитесь, что 
муфта крепко затянута красными зажимами.  

•	    Храните зажимы в недоступном для детей месте.      

﻿   

7.	     Повторите шаги 1–5 со второй дверцей.  
-	    Шаг 5 не относится к моделям без прозрачной 

дверцы.  
8.	      Сначала установите верхнюю крышку передней 

стороной, а затем нажмите на ее заднюю сторону, 
чтобы установить ее на место. После этого 
затяните винты (3 шт.).     
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ШАГ  4      Выравнивание холодильника  

  Регулировка высоты передней части изделия  

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     После установки холодильник следует выровнять на ровной и твердой поверхности. Несоблюдение этой 
инструкции может привести к повреждению холодильника или травмам.  

•	    Для выравнивания холодильник должен быть пустым. Убедитесь, что в холодильнике нет продуктов.  
•	    По соображениям безопасности переднюю сторону следует немного поднять относительно задней стороны.  

    Выровняйте холодильник с помощью предназначенных для этого винтов (выравнивателей) передних ножек. 
Поворачивайте выравниватели с помощью плоской отвертки.  

﻿   

  Вставьте отвертку с плоским шлицем в выравниватель 
левой или правой передней ножки. Для увеличения 
высоты поверните регулировочный винт по часовой 
стрелке, а для уменьшения – против нее.   

   Регулировка высоты задней части изделия (только в соответствующих моделях)  

﻿   

  Если вам нужно поднять заднюю часть холодильника, 
чтобы выровнять его, вы можете использовать 
входящие в комплект пластины для регулировки по 
уровню. Следуйте этим инструкциям, чтобы поднять 
заднюю часть холодильника.   

﻿   

1.	     Выберите положение на полу, куда необходимо 
прикрепить пластину для регулировки по уровню.  

2.	    Снимите двустороннюю клейкую ленту с нижней 
части пластины для регулировки по уровню.     
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﻿   

3.	     Прикрепите пластину для регулировки по уровню 
к полу.     

﻿   

4.	     Если необходимо еще больше увеличить высоту 
задней части, прикрепите еще одну пластину для 
регулировки по уровню поверх первой.  

    ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Если для выравнивания холодильника достаточно 
одной пластины для регулировки, этот шаг можно 
пропустить.  

•	    Убедитесь, что ребра первой пластины для 
регулировки по уровню вошли в пазы второй.      
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ШАГ  5     Регулировка высоты дверцы  

  Регулировка по высоте с помощью рычага регулировки по высоте (только в соответствующих моделях)  

﻿   

•	     Перед выравниванием дверцы по высоте 
установите холодильник ровно. Для этого 
воспользуйтесь регулировочными ножками.  

•	    Можно использовать рычаг регулировки 
по высоте в нижней части правой дверцы 
холодильной камеры. Не открывая ни одну из 
дверец холодильной камеры, откройте правую 
дверцу морозильной камеры и отрегулируйте ее 
по высоте с помощью рычага.     

﻿

A

  

•	     Поворачивайте  рычаг регулировки по высоте (A) 
до тех пор, пока обе дверцы в верхней части 
не будут располагаться на одной высоте. 
Поверните рычаг в направлении ВВЕРХ (согласно 
маркировке), чтобы поднять правую дверцу, или в 
направлении ВНИЗ (согласно маркировке), чтобы 
опустить ее.  

•	    Слегка приподнимите дверцу холодильной 
камеры, чтобы облегчить выравнивание. Дверцу 
можно поднять не более чем на 3 мм.  
-	    Рычаг не поворачивается дальше 

максимального предела. Если его повернуть 
слишком сильно, может послышаться шум.  

-	    Слишком сильно поднятая дверца может 
задевать верхнюю крышку петли дверцы 
холодильной камеры.  

•	      Если выравнивать дверцы по высоте при пустых 
дверных контейнерах, а после этого положить в 
них продукты, высота дверец относительно друг 
друга может снова измениться. В этом случае 
выполните указанные выше шаги для повторной 
регулировки дверец.     
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  Регулировка высоты с помощью уплотнительных колец  
 С моделями, оснащенными рычагом регулировки по высоте на правой стороне дверцы холодильника, 
используйте уплотнительные кольца только в том случае, если отрегулировать высоту с помощью рычага не 
удается.  

﻿   

   ПРИМЕЧАНИЕ  

  Высоту дверцы можно регулировать с помощью 
идущих в комплекте уплотнительных колец, которые 
бывают четырех размеров (1 мм, 1,5 мм, 2 мм и 2,5 мм).    

﻿   

1.	     Проверьте разницу в высоте между дверцами, 
после чего поднимите и удерживайте ту, которая 
находится ниже.     

﻿

A

B

  

2.	     Вставьте  уплотнительное кольцо (A) подходящего 
размера между  прокладкой дверцы (B) и петлей, 
как показано на рисунке.     

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Вставьте только одно уплотнительное кольцо. При установке двух или более колец они могут выпасть; также 
возможно появление скрипа.  

•	    Храните уплотнительные кольца в недоступном для детей месте и сохраняйте их для дальнейшего 
использования.  

•	    Не поднимайте дверцу слишком высоко. Дверца может цепляться за верхнюю крышку и повредить ее.  
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      Регулировка дверцы морозильной камеры по высоте (только в соответствующих моделях)  

﻿   

•	     Перед выравниванием дверцы по высоте 
установите холодильник ровно. Для этого 
воспользуйтесь регулировочными ножками.  

•	    Отрегулировать обе дверцы морозильной камеры 
по высоте можно с помощью рычага на нижней 
петле.  

•	    Откройте дверцу, немного приподнимите ее, а 
затем поверните рычаг влево или вправо для 
регулировки по высоте.     

   Регулировка зазора между дверцами холодильной камеры и корпусом холодильника (только в 
соответствующих моделях)  

﻿   

•	     Зазор между дверцами холодильной камеры и 
корпусом холодильника можно отрегулировать с 
помощью регулировочного болта в нижней части 
холодильной камеры.  

•	    Поднимите уплотнитель дверцы и найдите под 
ним регулировочный болт. Отрегулируйте зазор 
шестигранным ключом на 4 мм.  

    ВНИМАНИЕ  

  Не забудьте плотно прикрепить уплотнитель. В 
противном случае из холодильника будет выходить 
холодный воздух.    
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  Регулировка зазора между дверцами и корпусом холодильника (только в соответствующих моделях)  

﻿   

  Зазор между всеми четырьмя дверцами и корпусом 
холодильника можно отрегулировать с помощью 
поворотного регулятора. (Расположение поворотного 
регулятора см. на рисунке.)   

﻿
A

  

1.	     Откройте дверцу, находящуюся ближе всего к 
корпусу холодильника. Вращайте  поворотный 
регулятор (A) против часовой стрелки, пока 
зазор не сравняется по величине с остальными 
зазорами.     

﻿
B

  

2.	     После регулировки зазора поверните  стопорную 
гайку (B), чтобы зафиксировать  поворотный 
регулятор.  

    ПРИМЕЧАНИЕ  

  При каждом обороте  поворотного регулятора 
величина зазора изменяется на 1 мм. Тем не менее 
дверцы могут не закрываться правильно, если 
величина регулировки превысит 1,5 мм.    
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ШАГ  6     Подключение к источнику воды (только в соответствующих моделях)  

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Следует использовать поставляемые с устройством комплекты новых шлангов. Комплекты старых шлангов 
повторно использовать не следует.  

•	    Подключение трубопровода подачи воды должен производить квалифицированный технический специалист.  
•	    Гарантия на холодильник не распространяется на установку трубопровода подачи воды. Установка 

трубопровода подачи воды производится за ваш счет, если только плата за установку не включена в цену, 
установленную продавцом.  

•	    Компания Samsung не несет ответственности за установку трубопровода подачи воды. В случае утечки воды 
обратитесь к специалисту, который устанавливал трубопровод подачи воды.  

     Подсоединение шланга фильтра для очистки воды к трубе холодной воды  

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Убедитесь, что шланг фильтра для очистки воды подсоединен к трубе с холодной питьевой водой. Если он 
будет подсоединен к трубе с горячей водой, это может привести к неисправности системы очистки воды.  

﻿

1

A

BA

﻿
A.	    Перекройте основной трубопровод подачи 

воды  
B.	    Не оставляйте щелей     

1.	     Отключите подачу воды, закрыв главный клапан 
подачи воды.  

2.	    Определите  трубу (1) с холодной питьевой водой.  
3.	    Следуйте инструкциям по установке трубопровода 

подачи воды, чтобы выполнить подсоединение к 
трубе.  

4.	    Когда подсоединение будет выполнено, откройте 
главный клапан подачи воды и слейте около 
3 литров воды. Это позволит удалить загрязнения, 
которые могут быть в трубе.     
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   Подключение шланга фильтра для очистки воды к трубопроводу подачи воды  

﻿

Remove capRemove cap
a

a

A

B

03

a

﻿
A.	    Трубопровод подачи воды устройства  
B.	    Трубопровод подачи воды из набора     

1.	     Ослабьте и снимите  стяжную гайку (a) с 
трубопровода подачи воды холодильника и 
вставьте ее в шланг фильтра для очистки воды.  

2.	    Затяните  стяжную гайку (a), чтобы соединить 
шланг фильтра для очистки воды и трубопровод 
подачи воды.  

3.	    Откройте главный клапан подачи воды и 
проверьте систему на наличие протечек.  

4.	    Если протечек нет, перед использованием 
холодильника слейте около 3 литров воды, чтобы 
удалить загрязнения из системы фильтра очистки 
воды.     

﻿   

   ПРИМЕЧАНИЕ  

  Если необходимо переместить холодильник 
после подключения  трубопровода подачи воды, 
проследите за тем, чтобы подключенная часть этого 
трубопровода не была изогнута.    

﻿   

   ВНИМАНИЕ  

  Не устанавливайте фильтр для очистки воды на какую-
либо часть холодильника. Это может стать причиной 
неисправности холодильника.    

   Ремонт трубопровода подачи воды  

﻿  ВНИМАНИЕ  

  Ремонт трубопровода должен выполнять квалифицированный технический специалист. В случае просачивания 
воды обратитесь в местный сервисный центр Samsung или к специалисту, который осуществлял установку 
трубопровода.      
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ШАГ  7     Первоначальные настройки  

 После выполнения следующих шагов холодильник начнет полноценно работать.  
1.	    Подключите кабель питания к розетке, чтобы включить холодильник.  
2.	    Откройте дверцу и проверьте, работает ли внутреннее освещение.  
3.	    Установите самую низкую температуру и подождите около часа. После этого морозильная камера должна 

немного охладиться, а двигатель начнет работать без перебоев.  
4.	    Подождите, пока температура холодильника не достигнет заданного параметра. Теперь холодильник готов к 

использованию.  
 Рекомендуемая температура: Холодильная камера 3 °C / Морозильная камера -19 °C (оптимальная настройка 
температуры для каждого отделения зависит от температуры окружающей среды).  

ШАГ  8         Окончательная проверка  

 Когда установка будет завершена, убедитесь, что:  
•	    холодильник подключен к сетевой розетке и правильно заземлен;  
•	    холодильник установлен на плоской и ровной поверхности, имея необходимый зазор между ним и стеной 

или корпусом другого устройства;  
•	    холодильник стоит ровно и устойчиво;  
•	    дверца свободно открывается и закрывается, а внутреннее освещение включается автоматически при 

открытии.        
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  Эксплуатация  

   Главная панель  

   Тип General  

01

02

﻿

01	  Дисплей   Отображение меню, настроек и другой информации.  

02	  Кнопки  

•	    Когда дисплей выключен, нажмите любую кнопку, чтобы включить его.  
•	    Для перехода влево или вправо нажимайте  или .  
•	    Для подтверждения выбора нажмите  OK.  
•	    Нажмите и удерживайте  OK, чтобы перейти в режим точки доступа. (Более 

подробные инструкции см. в разделе « SmartThings >  Начало работы» на 
стр. 66.)   

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Если дверца останется открытой в течение 5 минут, внутреннее освещение будет мигать в течение 
последующих 5 минут, после чего выключится. Этот сигнал подается для того, чтобы оповестить об открытой 
дверце глухих пользователей и пользователей с нарушениями слуха. Обратите внимание, что такая работа 
данной функции является нормальной.  

•	    Когда вы изменяете температуру на панели, на ней отображается фактическая температура внутри 
холодильной камеры, пока температура не достигнет установленного вами значения. Затем на панели будет 
отображаться достигнутая заданная температура. Обратите внимание, что для того, чтобы холодильник 
достиг заданного значения температуры, потребуется время. Это нормальный режим работы. В течение этого 
времени вам не требуется устанавливать температуру еще раз.  

      Использование главной панели управления  
1.	    Чтобы активировать дисплей, нажмите любую кнопку ( ,  OK или ).  
2.	    Нажмите  или  для выбора необходимого меню, а затем  OK для подтверждения.  
3.	    Нажмите  или  для выбора необходимой настройки, а затем  OK для подтверждения.  

-	    Более подробную информацию о доступных настройках см. в разделе « Описание меню».       
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   Описание меню  

﻿ Fridge (Холодильная 
камера)  

•	    Можно установить значение температуры в холодильной камере в диапазоне 
от 1 до 7 °C или настроить функцию  Power Cool (Быстрое охлаждение) .  

•	    Функция  Power Cool (Быстрое охлаждение)  ускоряет процесс охлаждения 
за счет максимальной скорости вентилятора. Холодильная камера работает 
на полную мощность два с половиной часа, после чего температура 
возвращается к предыдущему заданному значению.    

﻿ Freezer (Морозильная 
камера)  

•	    Можно установить значение температуры в морозильной камере в 
диапазоне от –23 до –15 °C или настроить функцию  Power Freeze (Быстрое 
замораживание) .  

•	    Функция  Power Freeze (Быстрое замораживание)  ускоряет процесс заморозки 
за счет максимальной скорости вентилятора. Морозильная камера будет 
работать на полную мощность в течение 50 часов, после чего температура 
вернется к предыдущему заданному значению. Для заморозки большого 
количества продуктов режим быстрого замораживания необходимо включить 
не позже чем за 20 часов до загрузки продуктов в морозильную камеру.    

﻿ Multi pantry 
(Многофункциональное 
отделение) *  

•	    Режим функции  Multi pantry (Многофункциональное отделение)  можно 
установить в одном из указанных ниже режимов.  
-	    Meat/Fish (Мясо/рыба): для установки в отделении температуры –1 °C.  
-	    Fruit/Veggies (Фрукты/овощи): для установки в отделении температуры 

2 °C.  
-	    Beverage (Напитки): для установки в отделении температуры 5 °C.  

      ВНИМАНИЕ  

•	     Выберите режим функции  Multi pantry (Многофункциональное отделение)  в 
соответствии с типом продуктов, которые хранятся в отделении.  

•	    Не храните мясо и другие продукты питания с включенной функцией  Multi 
pantry (Многофункциональное отделение)  и включенным режимом функции 
 Fruit/Veggies (Фрукты/Овощи)  или  Beverage (Напитки) . Мясо и другие 
продукты могут испортиться.     
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﻿ Beverage Zone (Зона 
напитков) *  

•	    Функцию  Beverage Zone (Зона напитков)  можно установить в один из 
следующих режимов.  
-	    Beverage (Напитки): Для установки в отделении той же температуры, что 

и в холодильной камере.  
-	    Dessert (Десерт): Температура на 4–5 °C выше, чем в холодильной камере, 

что идеально подходит для хранения десертов, масла, варенья и джема.  

      ВНИМАНИЕ  

•	     В режиме работы функции  Dessert (Десерт)  срок хранения продуктов может 
сократиться, поскольку температура при этом выше, чем в холодильной 
камере. Следовательно, если вы не собираетесь употреблять эти продукты 
в течение нескольких ближайших дней или если они чувствительны к 
перепадам температуры, храните их в холодильной камере.  

•	    Все открытые или остающиеся десерты, масло, варенья, джемы и т. д. храните 
в режиме  Beverage (Напитки)  или в холодильной камере.  

     ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Функция  Beverage Zone (Зона напитков)  предназначена для хранения 
напитков и десертов, которые планируется употребить в самое ближайшее 
время.  

•	    Количество открываний дверцы, объем хранимых продуктов и 
температурный режим могут влиять на срок хранения.     

﻿ AutoFill Pitcher 
(Кувшин с функцией 
автоматического 
наполнения) *  

•	    Функцию  AutoFill Pitcher (Кувшин с функцией автоматического наполнения)  
можно установить в один из следующих режимов.  
-	    On (Вкл.): кувшин для воды будет наполняться автоматически.  
-	    Off (Выкл.): эта функция будет отключена.  

      ПРИМЕЧАНИЕ  

  Чтобы наслаждаться настоянным чаем или фруктовой водой, чай или фрукты 
можно поместить в отделение для заварки. Если вы не хотите разбавлять 
настоянный напиток водой, отключите функцию  AutoFill Pitcher (Кувшин с 
функцией автоматического наполнения) . (Более подробные инструкции см. в 
разделе  Кувшин для воды (кувшин с функцией автоматического наполнения) 
(только в совместимых моделях) на стр. 75.)  

﻿ Cubed Ice (Кубики льда) *   Вы можете запустить или остановить процесс замораживания кубиков льда.  

﻿ Ice Bites (Кусочки льда) *   Вы можете запустить или остановить процесс замораживания кусочков льда.  
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﻿ Whiskey Ball Ice (Форма 
для шариков льда для 
виски) *  

•	    Вы можете запустить или остановить процесс замораживания шариков льда. 
Льдогенератор может изготавливать 3 шарика льда за раз и от 3 до 9 ледяных 
шариков каждые 24 часа.  

•	    Можно выбрать один из вариантов:  3 spheres (3 шарика),  6 spheres 
(6 шариков),  9 spheres (9 шариков)*,  Off (Выкл.). (Настройка по умолчанию: 
 6 spheres (6 шариков))  
-	    3 spheres (3 шарика): льдогенератор производит 3 шарика льда 

примерно каждые 24 часов.  
-	    6 spheres (6 шариков): льдогенератор производит 3 шарика льда 

примерно каждые 12 часов.  
-	    9 spheres (9 шариков)*: льдогенератор производит 3 шарика льда 

примерно каждые 8 часов.  
•	      Чем меньше льда, тем прозрачнее он получается.  
•	    Льдогенератор прекращает производство льда, как только обнаруживает, 

что ведерко для льда заполнено (обычно это около 12–15 шариков льда, в 
зависимости от того, как они укладываются в ведерко).  
-	    Чтобы приготовить новый лед, освободите место в ведерке, вынув из 

него шарики льда.  
•	      В зависимости от того, как уложены шарики льда в ведерке, льдогенератор 

может перестать производить лед. Если на одной стороне ведра скапливается 
слишком много шариков льда, расположите их ровнее.  

•	    Сразу после установки морозильника, замены фильтра или отключения 
электричества на некоторое время льдогенератор может производить лед 
не идеальной шарообразной формы или же в нем могут появиться пузырьки 
воздуха.  
-	    Для устранения пузырьков воздуха во льду вылейте воду из  AutoFill 

Pitcher (Кувшин с функцией автоматического наполнения)  6 раз (это около 
12 л).  

      ВНИМАНИЕ  

•	     Убедитесь, что пластина формы для шариков льда для виски установлена 
в правильном направлении. (Более подробные инструкции см. в разделе 
﻿Автоматический льдогенератор (только в соответствующих моделях) на 
стр. 79.) 
-	    Льдогенератор может перестать производить лед в виде шариков виски, 

если вы удалите пластину формы для шариков льда для виски из ведерка 
для льда или вставите ее в неправильном направлении.       
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﻿ Settings (Настройки)  

 Настройки для указанных далее функций можно изменять.  
 Нажмите  или  для выбора меню, а затем  OK для подтверждения.  
﻿ UV Deodorizing Filter (УФ-дезодорирующий фильтр)*: Вы можете включать и 
выключать УФ-дезодорирующий фильтр.  
﻿ Auto Open Door (Автоматическое открытие дверцы)*: Вы можете включать и 
выключать функцию  Auto Open Door (Автоматическое открытие дверцы) . (Более 
подробные инструкции см. в разделе  Функция Автоматическое открытие 
дверцы (только в соответствующих моделях) на стр. 72.) 
﻿ Water Filter Reset (Сброс фильтра воды)*: когда на дисплее появится сообщение 
о замене фильтра, выберите это меню и замените фильтр в соответствии с 
инструкциями на экране.  
﻿ Welcome Lighting (Приветственное освещение)*: Можно включить или 
выключить функцию  Welcome Lighting (Приветственное освещение)  (более 
подробные инструкции см. в разделе  Приветственное освещение (только в 
соответствующих моделях) на стр. 71). 
﻿ Sounds (Звуки): Звук кнопок (и функцию  Auto Open Door (Автоматическое 
открытие дверцы) *) можно включить или выключить.  
﻿ Door Alarm (Сигнал при открытой дверце): можно включить или выключить 
сигнал при открытой дверце.  
﻿ Wi-Fi: можно включить или выключить функцию Соединение Wi-Fi. Включите 
эту функцию для управления холодильником и мониторинга его состояния 
через приложение SmartThings. (Более подробную информацию о приложении 
SmartThings см. в разделе SmartThings на стр. 65.) 

 * Только в соответствующих моделях  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  Использование функций  Power Cool (Быстрое охлаждение)  или  Power Freeze (Быстрое замораживание)  
увеличивает энергопотребление.     
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   Тип Family Hub  

  Начальный экран  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Подробную информацию о других меню и приложениях, доступных в программе Refrigerator (Холодильник), 
смотрите в онлайн-руководстве пользователя холодильника.  

•	    Содержимое приложений и виджетов или их дизайн может изменяться, а их поддержка может быть 
прекращена без предварительного уведомления в зависимости от политики поставщика содержимого.  

•	    Взрослые должны контролировать использование детьми функций холодильника, приложений и служб.  
•	    Дети должны осуществлять покупки в приложениях только с разрешения взрослых.  

﻿

01

02
  

01	     Начальный экран  
02	    Программные кнопки     
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﻿ 01  Начальный экран  
•	    Чтобы запустить приложение или виджет, коснитесь его значка.  
•	    Приложения, виджеты, изображения, видео, рисунки и текстовые сообщения на начальном экране можно 

добавлять или удалять.  
•	    Чтобы перейти в режим редактирования, коснитесь нужного элемента и удерживайте на нем палец. В режиме 

редактирования элемент можно перетащить на новое место на начальном экране. При перемещении 
элемента на новое место, если это место недоступно, элемент станет красным.  

     02  Программные кнопки  

﻿

01 02 03 04 05 06

  

01	     Bixby  
-	    Коснитесь, чтобы запустить Bixby.  

02	      Диспетчер задач  
-	    Коснитесь, чтобы запустить программу 

 Диспетчер задач .  
03	      Начальный экран  

-	    Коснитесь, чтобы перейти на экран 
 Начальный экран .  

04	      Назад  
-	    Коснитесь, чтобы вернуться к предыдущему 

экрану.  
05	      Уведомление  

-	    Коснитесь, чтобы отобразить Quick Panel 
(Быстрая панель).  

06	      Скрыть / показать  
-	    Коснитесь, чтобы скрыть или показать 

программные кнопки.  
-	    Кнопка  Скрыть / показать  доступна только 

при запущенном приложении.       

    Диспетчер холодильника  
 На экране Home (Начальный экран) нажмите значок приложения  Fridge Manager (Диспетчер холодильника).  
•	    Можно установить желаемую температуру или режимы для каждого отделения.  
•	    Более подробную информацию о приложении  Fridge Manager (Диспетчер холодильника)  можно найти в 

онлайн-руководстве.  
•	    Чтобы получить доступ к онлайн-руководству со своего холодильника Family Hub, коснитесь  Setting 

(Настройки) >  Help & Contact Us (Справка и обратная связь) >  Online Manual (Онлайн-руководство).      
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   Тип AI Home Hub  

  Начальный экран  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Подробную информацию о других меню и приложениях, доступных в программе Refrigerator (Холодильник), 
смотрите в онлайн-руководстве пользователя холодильника.  

•	    Содержимое приложений и виджетов или их дизайн может изменяться, а их поддержка может быть 
прекращена без предварительного уведомления в зависимости от политики поставщика содержимого.  

•	    Взрослые должны контролировать использование детьми функций холодильника, приложений и служб.  
•	    Дети должны осуществлять покупки в приложениях только с разрешения взрослых.  

   

01

02 03 04

05 06

﻿

01	  Область главной карты  

 Можно настроить различные функции и проверить информацию.  
•	    AI Vision Inside. Можно использовать ингредиенты, хранящиеся в 

холодильнике.  
•	    Recipes (Рецепты). Можно получить рекомендации по приготовлению 

блюд и рецепты.  
•	    SmartThings. Можно подключить холодильник к приложению 

SmartThings и управлять им дистанционно из приложения.  
•	    Fridge Manager (Диспетчер холодильника). Можно установить 

желаемую температуру или режимы для каждого отделения.  
•	    Product care (Обслуживание устройства). Можно управлять расходными 

материалами холодильника.    

02	  Обработчик App dock  
•	    Перетащите обработчик App dock вверх, чтобы открыть его.  
•	    Обработчик App dock отображается только на начальном экране.    

03	  Кнопка в области 
приложений  

 Нажмите, чтобы просмотреть все доступные приложения.  

04	  App dock  

•	    В App dock отображаются значки, облегчающие доступ к часто 
используемым приложениям.  

•	    В App dock отображается не более пяти значков, которые нельзя 
редактировать.    
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05	  Область индикатора   Разные значки обозначают включенные функции.  

06	  Начальный экран   Нажмите, чтобы перейти на экран  Начальный экран .  

   Панель быстрого доступа  

7

1 2 3 4 5 6

﻿

 Панель быстрого доступа обеспечивает быстрый доступ к различным настройкам. Чтобы открыть панель 
быстрого доступа, проведите пальцем вниз от верхней части экрана.  

 1   Wi-Fi  
•	    Нажмите, чтобы включить или выключить Wi-Fi.  
•	    Нажмите и удерживайте значок, чтобы открыть экран настроек 

Wi-Fi.    

 2   Bluetooth  •	    Нажмите, чтобы открыть экран настроек Bluetooth.    

 3   Микрофон  •	    Нажмите, чтобы включить или выключить микрофон.    

 4   Smart View  •	    Нажмите, чтобы открыть экран Smart View.    

 5   Выключение экрана  •	    Нажмите, чтобы выключить экран.    

 6   Настройки  •	    Нажмите, чтобы перейти в настройки.    

 7   Яркость и громкость  
•	    Передвиньте соответствующий ползунок, чтобы отрегулировать 

яркость экрана или громкость.    

    Диспетчер холодильника  
 На экране  Home (Начальный экран)  нажмите значок приложения  Fridge Manager (Диспетчер холодильника) .  
•	    Можно установить желаемую температуру или режимы для каждого отделения.  
•	    Более подробную информацию о приложении  Fridge Manager (Диспетчер холодильника)  можно найти в 

онлайн-руководстве.  
•	    Чтобы перейти к онлайн-руководству с холодильника, нажмите  >  General (Общие сведения) >  Support 

(Поддержка) >  User manual (Руководство пользователя).  
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       Сброс дисплея (только в моделях типа Family Hub и AI Home Hub)  
 Если дисплей работает неправильно, попробуйте сбросить его настройки. Это может устранить проблему.  

﻿   

1.	     Откройте правую дверцу холодильной камеры и 
найдите крышку выключателя в верхнем правом 
углу дверцы.  

2.	    Нажмите на крышку, чтобы открыть выключатель.     

﻿   

3.	     Выключите и снова включите его.  
4.	    Установите крышку выключателя на место до 

упора. При этом должен прозвучать щелчок.     
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   SmartThings  

   Установка  
 Зайдите в Google Play Маркет, Galaxy Apps или Apple App Store и введите в поле поиска «SmartThings». Скачайте и 
установите приложение SmartThings от Samsung Electronics на свое смарт-устройство.  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     В текущую версию программного обеспечения SmartThings могут вноситься изменения в соответствии с 
политикой производителя в отношении поддержки ОС. Кроме того, что касается приложения SmartThings или 
функций, поддерживаемых приложением, новая политика обновления приложения в существующей версии 
ОС может быть приостановлена по соображениям удобства использования или безопасности.  

•	    В целях повышения производительности или для удобства использования приложение SmartThings может 
быть изменено без предварительного уведомления. Поскольку версия ОС мобильного телефона обновляется 
каждый год, приложение SmartThings также постоянно обновляется для поддержания совместимости с 
последней версией ОС. Если у вас возникли вопросы относительно изложенного выше, напишите нам по 
адресу электронной почты st.service@samsung.com.  

•	    Рекомендуемые системы шифрования:  WPA/TKIP  и  WPA2/AES . Более новые или нестандартные протоколы 
аутентификации Wi-Fi не поддерживаются.  

•	    На беспроводную сеть может воздействовать окружающая физическая среда беспроводной передачи 
данных.  

•	    Если ваш интернет-провайдер зарегистрировал MAC-адрес вашего ПК или модема для идентификации, при 
попытке подключения смартхолодильника Samsung к сети Интернет может происходить сбой. В таком случае 
обратитесь к интернет-провайдеру за технической помощью.  

•	    Настройки брандмауэра вашей сетевой системы могут препятствовать подключению смарт-холодильника 
Samsung к сети Интернет. Обратитесь к интернет-провайдеру за технической помощью. Если устранить 
проблему не удается, обратитесь в местный сервисный центр Samsung или к продавцу.  

•	    Информацию о настройке параметров беспроводной точки доступа (маршрутизатора) можно найти в 
руководстве пользователя к точке доступа.  

•	    Смартхолодильники Samsung поддерживают диапазон Wi-Fi 2,4 ГГц по протоколам  IEEE 802.11 b/g/n  и 
протоколам программной точки доступа. (Рекомендуется использовать протокол  IEEE 802.11 n .)  

•	    Неодобренные беспроводные маршрутизаторы Wi-Fi могут не подключаться к существующим моделям 
смартхолодильников Samsung.      
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   Учетная запись Samsung  
 Для использования приложения вам необходимо зарегистрировать учетную запись Samsung. Если у вас нет 
учетной записи Samsung, ее можно создать бесплатно, следуя инструкциям в приложении.  

    Начало работы  
 Включите устройство, которое хотите подсоединить, откройте приложение SmartThings на своем телефоне и 
следуйте приведенным ниже инструкциям.  
 Если появится всплывающее окно с сообщением о том, что найдено новое устройство, нажмите  ADD NOW 
(ДОБАВИТЬ СЕЙЧАС).  
 Если всплывающее окно не появится, нажмите кнопку  +, а затем из списка доступных устройств выберите то, 
которое нужно подключить.  
 Если вашего устройства нет в списке доступных устройств, нажмите  Supported Devices (Поддерживаемые 
устройства), выберите тип устройства (Refrigerator (Холодильник)), а затем конкретную модель устройства.  
 Настройте устройство, следуя инструкциям в приложении. После завершения настройки ваш холодильник 
появится в виде «карточки» на экране  Devices (Устройства).  

    Встроенное управление  
 Вы можете наблюдать за состоянием своего холодильника и управлять им как из дома, так и удаленно.  
•	    Коснитесь значка холодильника на панели инструментов приложения SmartThings или нажмите значок 

устройств в нижней части панели, а затем коснитесь «карточки» холодильника, чтобы открыть его страницу.  
•	    При необходимости проверьте состояние холодильника или оповещения, а также, если нужно, измените 

настройки либо параметры.  

    ПРИМЕЧАНИЕ  

  Дистанционное управление может быть недоступно для некоторых параметров или настроек холодильника.    
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﻿ Категория  ﻿ Элемент  ﻿ Описание  

﻿ Наблюдение и 
управление  

 Температура при работе 
функции  Холодильная 
камера   

 Вы можете устанавливать желаемую температуру в 
холодильной камере и следить за этим показателем.  

 Температура при работе 
функции  Морозильная 
камера   

 Вы можете устанавливать желаемую температуру в 
морозильной камере и следить за этим показателем.  

  Быстрое охлаждение   
 Позволяет включать и выключать функцию  Быстрое 
охлаждение , а также проверять текущие настройки.  

  Быстрое замораживание   
 Позволяет включать и выключать функцию  Быстрое 
замораживание , а также проверять текущие настройки.  

  Многофункциональное 
отделение   

 Можно установить и контролировать желаемый режим 
функции  Многофункциональное отделение .  

  Кубики льда  *  
  Кусочки льда  *  
  Форма для шариков льда 
для виски  *  

 Позволяет включать и выключать функцию приготовления 
льда, а также проверять текущие настройки функции.  

  Кувшин с функцией 
автоматического 
наполнения  *  

 Можно включить или выключить функцию  Кувшин с 
функцией автоматического наполнения , а также проверить 
ее текущие настройки.  

﻿ Сигнализация  

 Аномально высокая 
температура  

 Этот сигнал срабатывает, если температура холодильной 
камеры, морозильной камеры или отделения с 
включенной функцией  Многофункциональное отделение  
становится слишком высокой.  

 Открывание дверей  

 Этот сигнал срабатывает, если дверца холодильной 
камеры, морозильной камеры или отделения с 
включенной функцией  Многофункциональное отделение  
была открыта в течение определенного времени.  

 Переполнение функции 
 Кувшин с функцией 
автоматического 
наполнения  *  

 Этот сигнал срабатывает, когда датчик функции  Кувшин 
с функцией автоматического наполнения  обнаруживает 
переполнение.  

 Замена фильтра очистки 
воды *  

 Этот сигнал напоминает о необходимости замены фильтра 
очистки воды.  

﻿ Обзор содержимого холодильника *  
 Вы можете осматривать содержимое холодильника, чтобы 
проверить, не пора ли выбросить какие-то продукты или 
купить новые.  

 * Только в соответствующих моделях  
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    Информация об обновлениях безопасности  
 Обновления безопасности предоставляются для повышения безопасности вашего устройства и защиты вашей 
личной информации. Для получения дополнительной информации об обновлениях безопасности посетите веб-
сайт https://security.samsungda.com.  
 * На веб-сайте поддерживаются только некоторые языки.  

     Bixby (распознавание голоса – только в соответствующих моделях)  

   Что такое Bixby?  
•	    Bixby – это название системы искусственного интеллекта Samsung, которая позволяет управлять устройством 

с помощью голоса.  

      Использование Bixby  
•	    Чтобы включить систему распознавания голоса, необходимо подключить устройство к приложению 

SmartThings по сети.  
•	    Также вы должны согласиться с правилами и условиями использования сервиса Bixby.  
•	    После подключения можно управлять некоторыми функциями устройства с помощью Bixby на смартфоне 

Samsung, даже если он не поддерживает распознавание голоса.  
•	    Чтобы активировать Bixby, скажите «Привет, Bixby», а затем произнесите голосовую команду.  
•	    Команды распознавания голоса см. в разделе «Голосовые команды».  

      Голосовые команды  

﻿ Категория  ﻿ Команда (примеры)  

﻿ Температура  

 Tell me the temperature of the refrigerator (Скажи мне температуру в 
холодильнике)  

 Tell me the temperature of the fridge in the refrigerator (Скажи мне 
температуру в холодильной камере холодильника)  

 Tell me the temperature of freezer in the refrigerator (Скажи мне 
температуру в морозильной камере холодильника)  

﻿ Погода  

 Tell me the weather tomorrow (Скажи мне, какая погода будет завтра)  

 How humid is it today? (Какая сегодня влажность?)  

 How high is the fine dust level today? (Насколько высок уровень 
мелкодисперсной пыли сегодня?)  

 When can I expect rain? (Когда можно ожидать дождя?)  

﻿ Международное время  

 What time is it now? (Который сейчас час?)  

 What month is it today by the lunar calender? (Какой сегодня месяц по 
лунному календарю?)  

 What time is it in New York? (Который час в Нью-Йорке?)  
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﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  Если на протяжении определенного времени никаких команд не поступает, Bixby выходит из режима ожидания. 
После включения функция распознавания голоса может работать некачественно или с перебоями из-за 
окружающих звуков, например из-за звука телевизора.  

   ВНИМАНИЕ  

•	     Когда нарушается распознавание голоса  
-	    На производительность могут влиять голос пользователя, стиль речи, характер произношения и 

окружающая обстановка.  
-	    При использовании распознавания голоса говорите громче, чем звучат окружающие звуки.  
-	    Чтобы улучшить качество распознавания голоса, располагайтесь на расстоянии не более 3 метров от 

устройства и говорите четко.  
-	    Во время просмотра телевизора голосовые команды могут распознаваться с ошибками из-за звука 

телевизора.  
•	      Распознавание голоса не работает, когда...  

-	    Bixby отключается в меню Bixby приложения SmartThings.  
-	    Микрофон отключается в настройках микрофона в приложении SmartThings.  

•	      Распознавание голоса работает плохо, когда...  
-	    Окружающие звуки слишком громкие (звук телевизора, музыки и т. д.)  
-	    Сигнал Wi-Fi слабый (плохое подключение к интернету)  

          Рекомендации касательно функции распознавания голоса  

 (Применимо только к типу Family Hub)  

 Для работы функции распознавания голоса используется микрофон, встроенный в верхнюю часть дисплея 
холодильника. Для использования функции распознавания голоса:  
•	    стойте на расстоянии не больше 1 метра от холодильника и говорите громко и четко в направлении 

встроенного микрофона;  
•	    говорите в нормальном темпе. Приглушите окружающий шум, например, уменьшите звук телевизора в 

гостиной.  

    ПРИМЕЧАНИЕ  

  Если вы стоите на расстоянии более 1 метра от холодильника или говорите слишком тихо, функция 
распознавания голоса может не сработать.  
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     Особенности  

   Отделение для напитков (только в соответствующих моделях)  

﻿

B A

﻿
A.	    Ручка дверцы холодильной камеры  
B.	    Ручка отделения для напитков     

  Левая дверца холодильника имеет две ручки в нижней 
части. Чтобы воспользоваться кувшином с функцией 
автоматического наполнения, выпить холодной или 
очищенной воды, откройте отделение для напитков, 
нажав на ручку  (B).   
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   Приветственное освещение (только в соответствующих моделях)  

﻿   

•	     Подсветка холодильника включается 
автоматически при вашем приближении, что 
позволяет видеть его внутреннее содержимое, не 
открывая дверцы.  
-	    На нижней стороне дверцы холодильной 

камеры расположен датчик движения.  
-	    Максимальное время включения подсветки 

холодильной камеры – 30 секунд.  
•	      После первой установки или перестановки 

холодильника для использования функции 
 Welcome Lighting (Приветственное освещение)  
необходимо установить значение  On (Вкл.) с 
главной панели или в приложении  SmartThings .  
-	    По умолчанию установлено значение  Off 

(Выкл.).       

•	    В приложении SmartThings можно изменить настройки  Distance (Расстояние) и  Reaction time (Время 
реакции)  датчика приветственного освещения.  
-	    Настройка  Distance (Расстояние) по умолчанию – это  Middle (среднее) (около 50 см).  
-	    Настройка  Reaction time (Время реакции) по умолчанию – это Fast (Быстрая).  
-	    Для работы функции  Welcome Lighting (Приветственное освещение)  необходимо находиться в пределах 

расстояния обнаружения датчика.  
-	    Расстояние, на котором срабатывает  датчик приветственного освещения, может варьироваться 

в зависимости от условий установки и использования в вашем доме. (направление приближения к 
холодильнику, материал и цвет распознаваемых деталей, таких как одежда и предметы, движение через 
кухню и т. д.).  

      ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Функция  Welcome Lighting (Приветственное освещение)  может включиться и тогда, когда человек или 
крупное домашнее животное проходят перед холодильником.  

•	    Функция  Welcome Lighting (Приветственное освещение)  может включаться и выключиться, когда  датчик 
приветственного освещения реагирует на какой-то объект. В этом случае переставьте такой объект 
(например, стул) подальше от  датчика приветственного освещения.  

•	    Чувствительность  датчика приветственного освещения может снизиться, если он будет загрязнен или 
покроется слоем пыли. Регулярно очищайте датчик чистой тканью.  

•	    Отражающие предметы, такие как зеркала, находящиеся в зоне действия  датчика приветственного 
освещения, могут приводить к срабатыванию функции  Welcome Lighting (Приветственное освещение)  на 
большем расстоянии.      
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   Функция Автоматическое открытие дверцы (только в соответствующих моделях)  
 Функция Auto Open Door (Автоматическое открытие дверцы) не применяется к дверцам морозильной камеры.  

﻿   

  Коснитесь датчика возле дверной ручки 
холодильника. Дверь откроется.  
•	    По умолчанию установлено значение  Off (Выкл.).  
•	    Чтобы включить эту функцию, выполните 

указанные ниже действия.  
-	    Тип General: На главной панели выберите 

 Settings (Настройки) >  Auto Open Door 
(Автоматическое открытие дверцы), а 
затем —  On (Вкл.)  

-	    Тип Family Hub: В приложении Fridge Manager 
(Диспетчер холодильника) нажмите кнопку 
 Settings (Настройки), а затем включите 
функцию  Auto Open Door (Автоматическое 
открытие дверцы).  

-	    Тип AI Home Hub: На начальном экране 
нажмите  >  Refrigerator (Холодильник) > 
 Auto open door (Автоматическое открытие 
дверцы), а затем выберите  On (Вкл.).  

      ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Если одновременно коснуться обоих датчиков, 
сначала откроется дверца, датчика которой вы 
коснулись первым, а затем, в течение примерно 
2 секунд откроется и другая дверца.  

•	    Дверца не закрывается автоматически. После 
использования закройте дверцу вручную.  

•	    Угол (градус), на который открываются дверцы 
холодильника, может быть разным в зависимости 
от условий установки, например, пола, на котором 
установлен холодильник, уровня холодильника 
и количества продуктов, хранящихся в дверном 
контейнере.  
-	    Если дверцы открываются слишком широко 

или недостаточно широко, убедитесь, 
что холодильник стоит ровно. (Более 
подробные сведения см. в разделе « ШАГ  4 
Выравнивание холодильника» на стр. 46.)      

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Если многократно открывать и закрывать дверцу, функция Auto Open Door (Автоматическое открытие дверцы) 
может выйти из строя.  

•	    Не толкайте и не удерживайте дверцу силой во время ее автоматического открытия. Это может привести к 
неполадкам в работе устройства.  
-	    Будьте осторожны, чтобы не удариться о дверцы, когда они открываются автоматически.  
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•	      Если после многократного открытия дверцы она не открывается, подождите около минуты, а затем повторите 
попытку. (Открыть дверцу сразу после ее закрытия может быть трудно из-за перепада давления воздуха 
внутри холодильника, возникающего при открывании и закрывании дверцы.)  

•	    Случайное прикосновение к датчику может привести к открытию дверцы. Убедитесь, что дверца закрыта.  

       Голос (только в соответствующих моделях)  

  Настройка распознавания голоса  
 В приложении SmartThings установите для параметра Sound (Звук) значение Voice (Голос).  

   Некоторые голосовые команды  

﻿ 1  
 Autofill pitcher detected water overflow (Самозаполняемый кувшин обнаружил 
переполнение водой)  

﻿ 2   The refrigerator door has been opened (Открыта дверца холодильника)  

﻿ 3   Something went wrong. (Что-то пошло не так.)  

﻿ 4   The mode has been changed (Режим изменен)  

﻿ 5   Power cool is now in operation (Сейчас работает режим быстрого охлаждения)  

﻿ 6   Power freeze is now in operation (Сейчас работает режим быстрого замораживания)  

﻿ 7  
 The temperature inside the refrigerator has increased (Температура внутри холодильника 
повысилась)  

﻿ 8   The temperature is now set (Теперь температура установлена)  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  Если для параметра Sound (Звук) в холодильнике установлено значение Disabled (Отключено), распознавание 
голоса будет отключено.  

      AI Vision Inside (только в соответствующих моделях)  
•	    Функция  AI Vision Inside  не поддерживает управление продуктами в морозильной камере.  
•	    Чтобы просмотреть руководство пользователя, нажмите  AI Vision Inside >  (...) More (Еще) >  Settings 

(Настройки) >  AI Vision Inside user guide (Руководство пользователя по AI Vision Inside).  
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﻿   

•	     Вы можете контролировать поступление и 
извлечение продуктов с помощью камеры в 
верхней части холодильника.  
-	    Для использования данной функции 

холодильник должен быть подключен к сети 
через приложение SmartThings.  

-	    Для использования камеры необходимо 
выполнить ее первоначальную настройку.  

•	      Камера используется для проверки продуктов, 
хранящихся на полках и в дверных контейнерах 
холодильника, и для предупреждения о продуктах, 
срок годности которых истекает.  

•	    При открытии дверцы холодильника 
рекомендуется помещать продукты в холодильник 
или вынимать их после звукового сигнала 
распознавания. Делайте паузы или медленно 
двигайтесь в пределах зоны действия камеры.  
-	    Если вы поместите в холодильник несколько 

продуктов одновременно, они будут 
зарегистрированы как один продукт, поэтому 
помещайте их по очереди.  

-	    Когда вы достаете продукты, поворачивайте 
их к камере той же стороной, что и при 
помещении в холодильник. При этом 
видимость продуктов должна быть не менее 
65 %.       

﻿   

   ВНИМАНИЕ  

  Не приближайтесь к камере. В противном случае вы 
закроете собой зону ее видимости.  
•	    Если вы не хотите использовать функцию  AI Vision 

Inside  отключите камеру AI Vision в настройках 
приложения  AI Vision Inside  или прикройте камеру 
AI Vision наклейкой.      

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Если освещение холодильной камеры выключено или вокруг темно, скорость распознавания может 
снизиться.  

•	    Убедитесь, что четко видны характеристики продукта питания, который помещается в холодильник (чтобы его 
можно было отличить от другого продукта). Это повысит точность сопоставления характеристик продуктов, 
которые помещаются в холодильник или извлекаются.  

•	    Если продукты питания находятся в контейнерах для хранения, их названия желательно писать на 
контейнерах большими жирными буквами, чтобы облегчить сопоставление продуктов, которые помещаются 
в холодильник или извлекаются.  
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       Кувшин для воды (кувшин с функцией автоматического наполнения) (только в совместимых 
моделях)  
 Холодная очищенная вода всегда готова к употреблению благодаря функции  AutoFill Pitcher (Кувшин с функцией 
автоматического наполнения) . Чтобы наслаждаться водой, настоянной на различных ингредиентах, чай или 
фрукты можно поместить в отделение для заварки.  

﻿

01

02

03

04

  

01	     Крышка  
02	    Держатель отделения для заварки  
03	    Отделение для заварки  
04	    Корпус     

   Наполнение кувшина для воды  

﻿   

1.	     Возьмитесь за выемку на  крышке и поднимите ее, 
чтобы открыть  крышку.  

2.	    Поместите в отделение для заварки чай или 
фрукты на свой вкус.  

    ПРИМЕЧАНИЕ  

  Если вы не хотите разбавлять настоянный напиток 
водой, отключите функцию  AutoFill Pitcher (Кувшин с 
функцией автоматического наполнения) .    

﻿
A B

﻿
A.	    Только для моделей типа A  
B.	    Только для моделей типа B     

3.	     Включите функцию  AutoFill Pitcher (Кувшин с 
функцией автоматического наполнения)  на 
главной панели. Откройте дверцу отделения для 
напитков (тип A) или левую дверцу холодильной 
камеры (тип B), затем вставьте кувшин для воды 
в держатель. Прижмите его, как показано на 
рисунке.  

    ВНИМАНИЕ  

  Убедитесь, что кувшин для воды вошел в держатель 
для кувшина.  
4.	     Закройте дверцу. Спустя некоторое время кувшин 

для воды начнет заполняться охлажденной водой.     
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﻿
A B

﻿
A.	    Только для моделей типа A  
B.	    Только для моделей типа B     

5.	     Чтобы выпить чаю, откройте дверцу отделения для 
напитков (тип A) или левую дверцу холодильной 
камеры (тип B) и отсоедините кувшин для воды. 
Для этого потяните его на себя и выньте.     

    ВНИМАНИЕ  

•	     Фруктовую воду рекомендуется употребить в течение 24 часов. По истечении этого периода вода может 
испортиться.  

•	    Когда приготовленный напиток будет допит, следует очистить кувшин с водой. Кувшин для воды следует также 
очистить, если он не использовался длительное время.  

﻿   

•	     Надежно зафиксируйте кувшин в держателе, 
чтобы он не опрокинулся и из него не вытекала 
жидкость.     

﻿   

•	     Чтобы из кувшина для воды не проливалась 
жидкость, правильно вставьте крышку отделения 
для заварки.     
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﻿   

   ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Если на передней части кувшина для воды 
(особенно в отмеченной области) скопилось много 
влаги, кувшин может не заполняться полностью. 
Удалите влагу и повторите попытку.  

•	    Функция  AutoFill Pitcher (Кувшин с функцией 
автоматического наполнения)  прекращает 
подачу воды в кувшин, если он не наполняется 
спустя определенное время. Если это произошло, 
проверьте надежность соединений трубопровода 
подачи воды. Извлеките кувшин для воды, 
установите его на место и повторите попытку.      

﻿

A

B

﻿
A.	    Только для моделей типа A  
B.	    Только для моделей типа B     

   ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Вытрите влагу в области держателя кувшина для 
воды, если кувшин протекает или переполняется.  

•	    Если резиновая крышка не закрыта, вода будет 
капать из горловины.  

•	    В случае утечки на главной панели отображается 
предупреждение. В случае протечки откройте 
резиновую крышку и слейте воду. Если 
предупреждение не исчезает после слива воды, 
возможно, возникла неполадка в системе. 
Обратитесь в местный сервисный центр Samsung.      

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Когда приготовленный напиток будет допит, следует очистить кувшин с водой. Если кувшин для воды долго не 
использовался или оставался полным более трех дней, его необходимо очистить.  

•	    Если не очищать кувшин правильно, в нем может оставаться запах чая или фруктов, которые ранее были в 
кувшине. Если вы не собираетесь использовать фильтр, отсоедините его от кувшина и храните в безопасном 
месте.  

•	    Если фильтр для очистки воды давно не использовался, первые два кувшина воды вылейте. Затем тщательно 
очистите кувшин для воды. После этого его можно использовать.  
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        Диспенсер воды (только в соответствующих моделях)  

﻿   

  Для подачи охлажденной воды откройте отделение 
для напитков и нажмите на рычаг диспенсера.   

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Диспенсер прекратит подавать воду, если вы будете нажимать на рычаг около минуты. Чтобы налить еще 
воды, отпустите и снова нажмите рычаг.  

•	    Чтобы не пролить воду, держите стакан по центру диспенсера.  
•	    Если диспенсер не используется в течение 2–3 дней, вода из него может иметь нехарактерный вкус или запах. 

Это не является дефектом системы. Вылейте первые 1–2 стакана воды.  

     Помутнение воды  
 Вода, которая подается в холодильник, проходит через основной щелочной фильтр. В ходе процесса фильтрации 
повышается давление воды, протекающей через фильтр, в результате чего происходит ее насыщение кислородом 
и азотом. Из-за этого при наливании вода может временно выглядеть мутной. Это обычное явление, и через 
несколько секунд вода снова станет прозрачной.    
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   Автоматический льдогенератор (только в соответствующих моделях)  
 Холодильник оснащен встроенным льдогенератором для автоматической подачи льда.  
•	    Общий вид и принадлежности могут различаться в зависимости от модели.  

﻿   

     

  При первом использовании  
•	    Дайте льдогенератору поработать 1–2 дня.  
•	    Выбросьте первые 1–2 порции льда, так как они могут содержать посторонние примеси из системы подачи 

воды.  

     Кубики льда / кусочки льда и шариков льда для виски (только для применимых моделей)  

﻿

A B

C

  

A.	     Кубики* или кусочки льда*  
B.	    Форма для шариков льда для виски*  
C.	    Пластина для формы для шариков льда для 

виски*     
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﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Не вставляйте пальцы в отверстие льдогенератора.  
•	    Не замораживайте воду прямо в ведерке для льда. Может быть повреждено ведерко для льда.  
•	    Если оставить дверцу открытой слишком долго, лед в ведерке для льда может растаять и смерзнуться.  
•	    Если лед в ведерке тает и превращается в воду (из-за отключения электричества и т. п.), опустошите ведерко. 

Иначе это может привести к поломке ведерка для льда при повторном замораживании воды.  
•	    Если функция приготовления льда включена, льдогенератор будет продолжать готовить лед, даже если в нем 

нет ведерка для льда. Обязательно выключите эту функцию, если не хотите готовить лед.  

     ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Регулярно опустошайте ведерко для льда.  
-	    Новый лед может смерзаться со старым льдом, а старый лед может намерзать на ведерко для льда.  

•	      Размер, форма и прозрачность льда могут меняться в зависимости от давления воды и условий эксплуатации 
(таких как температура окружающей среды, температура в морозильной камере и частота открывания 
дверцы).  

•	    Когда лед опускается в ведерко для льда, может быть слышен звук.  
•	    При вынимании ведерка для льда из морозильной камеры держите его обеими руками, чтобы не уронить.  

﻿   

•	     Убедитесь, что пластина формы для шариков 
льда для виски расположена в правильном 
направлении, и не перепутайте ее с пластиной 
формы для изготовления кубиков льда.  
-	    Льдогенератор может перестать производить 

лед в виде шариков виски, если вы удалите 
пластину формы для шариков льда для 
виски из ведерка для льда или вставите ее в 
неправильном направлении.  

-	    Расположите сторону с надписью Rear (Задняя 
сторона) на пластине и ведерке для льда в 
одном направлении.       
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﻿   

•	     Проверяйте положение ведерка для льда перед 
каждым использованием льдогенератора.  
-	    Установите ведерко для льда у стенки 

непосредственно под льдогенератором. 
Если ведерко для льда не находится 
непосредственно под льдогенератором, он 
может не производить лед.       

﻿
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•	     Поместите ведро для льда под льдогенератор 
стороной с надписью « REAR (ЗАДНЯЯ)» назад.  

•	    Поместите держатель совочка в передней части 
ведерка для льда.  

    ВНИМАНИЕ  

  Если держатель совочка и ведерко для льда 
расположены неправильно, лед может не 
производиться.    
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   Диагностика  

﻿   

•	     Общий вид и принадлежности могут различаться в 
зависимости от модели.  

•	    Если лед не подается, сначала проверьте 
состояние льдогенератора с помощью кнопки  Test 
(Проверка) на его нижней части.  

•	    Нажмите кнопку  Test (Проверка) сзади 
льдогенератора. При нажатии кнопки раздастся 
звуковой сигнал («динь-дон»). Если льдогенератор 
работает нормально, сигнал прозвучит повторно.     

﻿   

•	     Скопление льда с одной стороны лотка является 
нормальным явлением. Чтобы поместилось 
больше льда, распределите его по лотку 
равномерно.     

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Отсоединение трубопровода подачи воды на длительный период со временем может привести к 
возникновению жужжания крана подачи воды. В таком случае нужно отключить функцию приготовления 
льда.  

•	    Если льодогенератор продолжает издавать сигналы, обратитесь к специалисту, который установил 
трубопровод, или в местный сервисный центр Samsung.  

•	    Не кладите продукты в ведерко для льда. Замороженные продукты могут повредить льдогенератор, особенно 
при открытии и закрытии дверей.  

•	    При включении холодильника после перебоев электроснабжения ведерко для льда может содержать 
смесь растаявших и снова смерзшихся кубиков льда, что приведет к неисправности льдогенератора. Чтобы 
избежать этого, опорожните ведерко для льда перед использованием холодильника.  

•	    Не вставляйте пальцы или какие-либо предметы в отверстие льдогенератора. Это может привести к травмам 
или повреждению устройства.  

•	    Из-за испарения с поверхности объем льда, долго хранящегося в морозильной камере, уменьшается, а 
затем начинают образовываться большие куски. Поэтому, если вы планируете долгое время не использовать 
льдогенератор, выключите его и опустошите ведерко для льда.  

•	    Используйте только новые шланги из комплекта устройства. Не используйте повторно старый шланг.  
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        Лоток льдогенератора (только в соответствующих моделях)  

﻿

01

02

03

04

  

01	     Крышка ведерка для льда  
02	    Лоток для льда (внутренний)  
03	    Ручка ведерка для льда  
04	    Ведерко для льда     

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     Если вам не нужно готовить лед, вы можете вынуть лоток льдогенератора, чтобы освободить место в 
морозильной камере.  

•	    Перед первым использованием очистите лоток льдогенератора.  
-	    Не ставьте лоток льдогенератора в микроволновую печь и не стерилизуйте его нагревом. Это приведет к 

деформации устройства.  
1.	         Наполните льдогенератор водой. Переполнение лотка для льда может привести к слипанию льда и 

невозможности его рассыпания на кубики.  
2.	    Чтобы извлечь лед из лотка для льда, возьмитесь за оба конца лотка и слегка деформируйте его 

скручиванием.  
-	    В зависимости от того, как лед формировался, он может выпасть не весь сразу.  
-	    Другие напитки, помимо воды (например, зеленый чай или молоко), могут не держаться на лотке или не 

падать.  

      ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  

  Для приготовления льда используйте только питьевую воду.  

   ВНИМАНИЕ  

•	     Не замораживайте воду прямо в ведерке для льда. Может быть повреждено ведерко для льда.  
•	    Перед использованием льдогенератора после очистки полностью высушите все детали.  

-	    Очищайте лоток льдогенератора раз на одну-две недели.         
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  Обслуживание  

   Использование и уход  

   Ведерко для льда (только в совместимых моделях)  
 Если лед не производился в течение долгого времени, кубики льда в ведерке могут слипнуться. Если подобное 
произойдет, выньте и опустошите ведерко для льда.  

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Во избежание травм тщательно вытрите с пола воду или лед.  
•	    Во избежание несчастных случаев или травм не позволяйте детям играть с диспенсером или 

льдогенератором.  
•	    Используйте только поставляемое с холодильником ведерко для льда. Ведерки для льда от сторонних 

производителей могут привести к поломке системы.  

     ПРИМЕЧАНИЕ  

  Во время приготовления льда льдогенератор может издавать шум. Это нормальное явление.  

     Кувшин с функцией автоматического наполнения (только в совместимых моделях)  

﻿   

1.	     Возьмитесь за выемку на  крышке и снимите 
крышку.     

﻿   

2.	     Возьмитесь за обе стороны  держателя отделения 
для заварки и снимите его.     
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﻿   

3.	     Немного проворачивая  отделение для заварки, 
извлеките его из герметичной крышки.  

4.	    Очистите  отделение для заварки нейтральными 
моющими средствами и проточной водой. 
Тщательно прополощите и высушите.  

5.	    Установите кувшин с функцией автоматического 
наполнения, выполнив демонтаж в обратной 
последовательности.  

    ВНИМАНИЕ  

  Кувшин для воды и крышка не предназначены для 
использования в микроволновой печи, поскольку 
могут деформироваться при нагревании (в том числе 
в горячей воде). Мойте их вручную в холодной или 
теплой воде. (Температура воды должна быть ниже 
70 °C).    
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   Полки холодильной камеры  
 Вид полок может отличаться в зависимости от модели.  

﻿   

•	     Для снятия полки сначала необходимо полностью 
открыть соответствующую дверцу. Удерживая 
переднюю часть полки, осторожно поднимите и 
выньте ее.  

    ПРИМЕЧАНИЕ  

  При извлечении или установке полки не поднимайте 
ее полностью. В этом случае можно повредить заднюю 
стенку холодильной камеры.    

﻿   

•	     Чтобы установить полку на место, держите ее так, 
чтобы передняя часть полки была выше задней, 
и вставьте верхний крючок полки в верхнюю 
выемку. Затем опустите полку и вставьте ее 
нижний крючок в нижнюю выемку.     

﻿   

   ВНИМАНИЕ  

•	     Полки из закаленного стекла имеют большой вес. 
Будьте осторожны, когда снимаете их.  

•	    Полку необходимо вставлять правильно. Не 
вставляйте ее нижней стороной вверх.  

•	    Стеклянные емкости могут поцарапать 
поверхность стеклянных полок.      
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   Дверные контейнеры  

﻿   

•	     Чтобы извлечь  дверной контейнер, удерживайте 
его спереди и осторожно приподнимите, после 
чего извлеките.  

•	    Чтобы установить  дверной контейнер на 
место, вставьте его чуть выше места установки 
и поднесите задней частью к дверце. Держите 
заднюю часть  дверного контейнера обеими 
руками и надавите вниз, пока он не зафиксируется.     

        ВНИМАНИЕ  

•	     Не извлекайте наполненное продуктами 
отделение. Сначала выньте из него продукты.  

•	    Если в нижнем отделении стоят большие бутылки, 
которые могут выпасть, открывайте дверцу 
осторожно.  

•	    Не позволяйте детям играть с дверными 
контейнерами. Острые углы контейнеров могут 
стать причиной травмы.      

    Ящики холодильной камеры  

﻿   

  Аккуратно поднимите переднюю часть ящика и 
извлеките его.  
•	    Перед снятием ящика рекомендуется снять 

дверные контейнеры. Это предотвратит их 
повреждение.  

•	    Чтобы установить ящик на место, установите его 
на направляющие и задвиньте.     
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   Зона напитков (только в соответствующих моделях)  

  Снятие зоны напитков  

﻿   

1.	     Откройте левую  прозрачную дверцу, затем 
возьмитесь обеими руками за верхний дверной 
контейнер и надавите на него вверх, чтобы снять.     

﻿   

2.	     При открытой левой  прозрачной дверце 
откройте дверцу холодильника. Затем надавите 
изнутри на верхнюю часть  зоны напитков (слева 
и справа от вентилятора), чтобы освободить 
защелки, крепящие  крышку зоны напитков к 
дверце.     

﻿   

3.	     Если защелки в верхней части освободились, 
возьмитесь за  крышку зоны напитков и 
приподнимите ее, чтобы снять.  
-	    После снятия  крышки зоны напитков можно 

взяться обеими руками за нижний дверной 
контейнер и приподнять его, чтобы снять.       

   Установка зоны напитков  

﻿   

1.	     При открытой дверце холодильника или в случае 
 прозрачной дверцы совместите пазы на левой и 
правой сторонах нижнего дверного контейнера, а 
затем вставьте ее.     
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﻿   

2.	     Откройте дверцу холодильника, а затем соберите 
защелки в нижней и верхней частях  крышки зоны 
напитков в порядке, обратном снятию. (Порядок 
действия, обратный снятию)  
-	    Для сборки верхнего дверного контейнера 

откройте  прозрачную дверцу, совместите 
пазы с левой и правой сторон, а затем 
вставьте его.       
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   Очистка  

   Внутренняя и наружная часть  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  

•	     Не используйте для очистки холодильника бензол, растворитель или домашние/автомобильные моющие 
средства (например, Clorox™). Эти вещества могут повредить поверхность холодильника или вызвать 
возгорание.  

•	    Не брызгайте водой на холодильник. Это может привести к поражению электрическим током.  

    Регулярно устраняйте сухой тканью все посторонние объекты (пыль, вода) с сетевой вилки и контактов.  
1.	    Отключите кабель питания.  
2.	    Внешние и внутренние поверхности холодильника вытирайте смоченной салфеткой из мягкой безворсовой 

ткани или бумажным полотенцем.  
3.	    После окончания очистки протрите насухо поверхности с помощью сухой ткани или бумажных полотенец.  
4.	    Подключите кабель питания.  

      Насадка диспенсера (только в соответствующих моделях)  

﻿

A

  

1.	     Возьмитесь за край  насадки диспенсера (A).  
2.	    Поворачивая  насадку диспенсера (A) влево, 

потяните ее вниз, чтобы извлечь из диспенсера.     

﻿   

3.	     Тщательно почистите насадку диспенсера и 
установите ее на место.  

    ВНИМАНИЕ  

•	     Вставьте насадку диспенсера полностью в 
исходное положение.  

•	    Не используйте для чистки насадки диспенсера 
губку с грубой текстурой.      
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    Камера внутреннего обзора (только в соответствующих моделях)  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  Очистите камеру в верхней части холодильника (при открытой дверце холодильника) с помощью ватного 
тампона или салфетки из микрофибры.  

     Резиновые уплотнения  
 Если резиновые уплотнители дверцы загрязнятся, дверца может не закрываться должным образом. Это может 
негативно сказаться на работе холодильника. Очистите резиновые уплотнения с помощью мягкого моющего 
средства и влажной ткани. Затем протрите их насухо тканью.  

    Задняя панель  

﻿   

  Чтобы поддерживать чистоту кабелей и внешних 
деталей задней панели, пылесосьте ее один или два 
раза в год.   

﻿  ВНИМАНИЕ  

  Не снимайте крышку задней панели. Это может привести к поражению электрическим током.    
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   Сетчатый фильтр (только в соответствующих моделях)  

﻿   

•	     Откройте левую дверцу холодильной камеры 
и снимите сетчатый фильтр, расположенный в 
верхней части холодильника.  
-	    После удаления пыли аккуратно промойте 

фильтр теплой водой, смешанной с 
нейтральным моющим средством.  

      ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     При отсоединении фильтра может выпасть пыль.  
•	    Если чистить сетчатый фильтр щеткой или мыть 

его горячей водой, он может повредиться.  
•	    При наличии сильного запаха или загрязнения 

замочите фильтр в теплой воде, смешанной с 
нейтральным моющим средством, примерно на 
30 минут, а затем промойте.      

﻿

A

  

•	     Полностью высушив фильтр, вставьте его на место 
так, чтобы  ручка фильтра (A) была обращена 
наружу.  
-	    Во время сушки фильтра избегайте попадания 

на него прямых солнечных лучей и дайте ему 
тщательно просохнуть в тени.       
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   Замена деталей  

   Фильтр для очистки воды (только в соответствующих моделях)  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  

•	     Не используйте фильтры очистки воды от сторонних производителей. Используйте только фильтры, 
предоставленные или одобренные компанией Samsung.  

•	    Другие фильтры могут дать течь и повредить холодильник, что приведет к поражению электрическим током. 
Компания Samsung не несет ответственности за ущерб, связанный с использованием фильтров очистки воды 
сторонних производителей.  

    На главной панели появится сообщение  Replace water filter (Замените фильтр для очистки воды), 
напоминающее о том, что пора заменить фильтр для очистки воды. Перед заменой фильтра убедитесь, что 
трубопровод подачи воды перекрыт.  

﻿   

1.	     Перекройте основную линию подачи воды.  
2.	    Откройте крышку фильтрующего картриджа.     

﻿   

3.	     Поверните ручку фильтрующего картриджа 
против часовой стрелки на 90 градусов 
( 1/ 4 оборота). Фильтрующий картридж будет 
разблокирован.     

﻿   

4.	     Потяните за картридж, чтобы вынуть его.  
-	    Если фильтр для очистки воды сильно 

загрязнен, извлечь картридж может быть 
сложно. В этом случае для извлечения 
картриджа следует приложить усилие.  

-	    Чтобы из отверстия фильтра не вытекла вода, 
при извлечении держите картридж прямо.  

5.	      Вставьте новый фильтрующий картридж. 
Используйте только фильтры, предоставленные 
или одобренные компанией Samsung.     
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﻿   

6.	     Поверните ручку картриджа по часовой стрелке, 
чтобы зафиксировать его на месте.  

7.	    Закройте крышку фильтрующего картриджа.  
8.	    Сбросьте фильтр с главной панели.  

-	    Тип General: В главной панели перейдите 
в раздел  Settings (Настройки), а затем 
выполните команду  Filter Reset (Сброс 
фильтра).  

-	    Тип Family Hub: На начальном экране 
коснитесь  Fridge Manager (Диспетчер 
холодильника) >  Fridge Settings (Настройки 
холодильника) >  Water Filter (Фильтр для 
очистки воды), а затем выберите  Reset 
(Сброс).  

-	    Тип AI Home Hub: На начальном экране 
нажмите  Product care (Обслуживание 
устройства) >  Water Filter (Фильтр для 
очистки воды), а затем выберите  Reset 
(Сброс).       

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

•	     После установки нового фильтра диспенсер воды некоторое время может разбрызгивать воду. Это связано с 
попаданием воздуха в линию подачи воды.  

•	    После замены фильтра некоторое время из диспенсера воды может капать вода. В таком случае просто 
вытрите накапавшую воду сухим полотенцем.  

     Система фильтрации воды обратного осмоса  
 Давление воды из системы подачи воды в систему фильтрации воды обратного осмоса должно составлять 
206–861 кПа.  
 Давление воды, подаваемой из системы фильтрации воды обратного осмоса в трубопровод холодной воды 
холодильника, должно составлять не менее 206 кПа. Если давление воды ниже указанных значений, необходимо 
выполнить описанные ниже действия.  
•	    Убедитесь, что осадочный фильтр системы обратного осмоса не засорен. При необходимости выполните 

замену фильтра.  
•	    Заполните резервуар для воды в системе обратного осмоса водой.  
•	    Если в холодильнике имеется фильтр для очистки воды, его использование вместе с системой обратного 

осмоса может еще сильнее снизить давление. Извлеките фильтр для очистки воды.  

   Для получения дополнительной информации или обслуживания обратитесь к сертифицированному сантехнику.  

   Заказ нового фильтра  
 Чтобы приобрести новый фильтр для очистки воды, обратитесь в местный сервисный центр Samsung.    
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   Светодиодные лампы  
 Для замены ламп в холодильнике обратитесь в местный сервисный центр Samsung.  

﻿  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  

•	     Лампы не принадлежат к элементам, которые могут обслуживаться пользователем. Не пытайтесь 
самостоятельно заменять лампы. Это может привести к поражению электрическим током.  

       Дверная панель (только в соответствующих моделях)  

﻿  ПРИМЕЧАНИЕ  

  В некоторых странах дверная панель не продается отдельно.  

  Для приобретенного холодильника BESPOKE вы можете выбрать любую из доступных дверных панелей. Купите 
дверную панель в розничном магазине Samsung, и уполномоченный специалист установит ее.  

﻿  ВНИМАНИЕ  

•	     Самостоятельный демонтаж или монтаж дверной панели может привести к повреждению изделия или 
получению травмы. В случае возникновения проблем с дверной панелью обратитесь в сервисный центр 
Samsung  

•	    За замену панели даже в течение гарантийного срока может взиматься плата за обслуживание.       
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  Устранение неисправностей  
 Прежде чем обращаться в сервисный центр, ознакомьтесь с данным разделом. Звонки, связанные с нормальными 
ситуациями (при отсутствии дефектов оборудования), оплачиваются за счет пользователя.  

   Общие неисправности  

   Температура  

﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ Не работает холодильная 
или морозильная камера.  
﻿ Температура в 
холодильной или 
морозильной камере 
слишком высокая.  

•	    Неправильно подключен кабель 
питания.    

•	    Подключите кабель питания 
правильно.    

•	    Неправильно выполнена 
регулировка температуры.    

•	    Установите более низкую 
температуру.    

•	    Холодильник расположен 
поблизости от источника тепла или 
под прямыми солнечными лучами.    

•	    Установите холодильник 
подальше от источников тепла и в 
защищенном от прямых солнечных 
лучей месте.    

•	    Зазор между холодильником и 
расположенными поблизости 
стенками/шкафами слишком мал.    

•	    Рекомендованное расстояние 
между холодильником и стенами 
(или стенками шкафов) должно 
составлять не менее 2 дюймов 
(50 мм).    

•	    Холодильник перегружен. 
Продукты загораживают 
вентиляционные отверстия 
холодильника.    

•	    Не перегружайте холодильник. 
Следите за тем, чтобы продукты не 
мешали вентиляции.    

﻿ Холодильная или 
морозильная камера 
слишком сильно 
охлаждает продукты.  

•	    Неправильно выполнена 
регулировка температуры.    

•	    Установите более высокую 
температуру.    
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﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ Внутренняя стенка сильно 
нагревается.  

•	    Во внутренней стенке 
холодильника находится 
теплостойкий трубопровод.    

•	    Для предотвращения образования 
конденсата холодильник оснащен 
теплостойким трубопроводом, 
который находится в передних 
углах. При повышении 
температуры окружающей 
среды эффективность данного 
оборудования может снизиться. 
Это не является дефектом системы.  

﻿ ﻿

    Запах  

﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ В холодильнике 
неприятно пахнет.  

•	    Испорченные продукты.    
•	    Вымойте холодильник и уберите 

испорченные продукты.    

•	    Сильно пахнущие продукты.    
•	    Убедитесь, что сильно пахнущие 

продукты хорошо упакованы.    

    Иней  

﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ Иней вокруг 
вентиляционных 
отверстий.  

•	    Продукты загораживают 
вентиляционные отверстия.    

•	    Убедитесь, что продукты не 
перекрывают вентиляционные 
отверстия холодильника.    

﻿ Иней на внутренних 
стенках.  

•	    Дверца закрывается недостаточно 
плотно.    

•	    Убедитесь в том, что продукты 
не мешают дверце закрываться. 
Очистите уплотнение дверцы.    

﻿ Фрукты и овощи 
замерзают.  

•	    Фрукты или овощи хранятся 
в отделении с включенной 
функцией  Multi Pantry 
(Многофункциональное 
отделение) .    

•	    Большинство фруктов и овощей 
нельзя хранить в отделении с 
включенной функцией  Multi 
Pantry (Многофункциональное 
отделение) .    
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    Конденсат  

﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ На внутренних стенках 
образуется конденсат.  

•	    Если оставить дверцу открытой, в 
холодильник попадает влага.    

•	    Удалите влагу и не оставляйте 
дверцу открытой надолго.    

•	    Продукты с высоким содержанием 
влаги.    

•	    Убедитесь, что продукты хорошо 
упакованы.    

    Вода / лед (только для моделей с диспенсером)  

﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ Напор воды слабее, чем 
обычно.  

•	    Слишком низкое давление воды.    
•	    Убедитесь, что давление воды 

составляет 206–861 кПа.    

﻿ Из льдогенератора 
слышен жужжащий звук.  

•	    Функция льдогенератора 
активирована, но вода в 
холодильник не подается.    

•	    Выключите льдогенератор.    

﻿ Льдогенератор не 
производит лед.  

•	    Льдогенератор был только что 
установлен.    

•	    Для приготовления льда 
необходимо подождать 24 часа.    

•	    Выбрана слишком высокая 
температура морозильной 
камеры.    

•	    Установите температуру в 
морозильной камере ниже 
–18 °C (или –20 °C при высокой 
температуре окружающей среды).    

•	    Льдогенератор отключен.    •	    Включите льдогенератор.    

﻿ Лед не подается.  

•	    Лед может застревать, если 
диспенсер не используется в 
течение длительного времени 
(около 3 недель).    

•	    Если вы не собираетесь 
пользоваться холодильником в 
течение длительного времени, 
опорожните ведерко для льда и 
выключите льдогенератор.    

•	    Ведерко для льда вставлено 
неправильно.    

•	    Установите ведерко для льда 
правильно.    

•	    Трубопровод подачи воды не 
подключен должным образом или 
подача воды отключена.    

•	    Проверьте условия подачи воды.  

﻿ ﻿
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﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ Подача воды не 
происходит.  

•	    Трубопровод подачи воды не 
подключен должным образом или 
подача воды отключена.    

•	    Проверьте условия подачи воды.  

﻿ ﻿

•	    Установлен фильтр для очистки 
воды стороннего производителя.    

•	    Используйте только фильтры, 
предоставленные или одобренные 
компанией Samsung.  

•	    Другие фильтры могут дать течь и 
повредить холодильник.    

﻿ Тип General  
•	    На главной панели появляется 

сообщение  Replace water filter 
(Замените фильтр для очистки 
воды).  

   Тип Family Hub, AI Home Hub  
•	    Индикатор фильтра очистки воды 

становится красным.    

﻿ Тип General  
•	    Замените фильтр для очистки 

воды. Далее на главной панели 
перейдите к разделу  Settings 
(Настройки) и запустите операцию 
 Filter Reset (Сброс фильтра).  

   Тип Family Hub  
•	    Замените фильтр для очистки 

воды. После замены снова 
настройте фильтр в меню 
 Fridge Manager (Диспетчер 
холодильника) >  Fridge Settings 
(Настройки холодильника) > 
 Water Filter (Фильтр для очистки 
воды).  

   Тип AI Home Hub  
•	    Замените фильтр для очистки 

воды. После замены снова 
настройте фильтр в меню  Product 
care (Обслуживание устройства) 
>  Water Filter (Фильтр для очистки 
воды).    
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    Автоматическое открытие дверцы (только в соответствующих моделях)  

﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ Дверцы 
холодильной 
камеры 
открываются 
недостаточно 
широко.  

 Обе дверцы  

﻿

•	    Задняя часть холодильника 
расположена слишком 
низко.    

•	    Поднимите заднюю часть 
холодильника, чтобы 
выровнять его. *  

﻿ ﻿

 Левая дверца  

﻿

•	    Задняя правая 
часть холодильника 
расположена слишком 
низко.    

•	    Поднимите заднюю правую 
часть холодильника, чтобы 
выровнять его. *  

﻿ ﻿

 Правая дверца  

﻿

•	    Задняя левая часть 
холодильника 
расположена слишком 
низко.    

•	    Поднимите заднюю левую 
часть холодильника, чтобы 
выровнять его. *  

﻿ ﻿
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﻿ Неисправность  ﻿ Возможные причины  ﻿ Способ устранения  

﻿ Дверцы холодильной камеры 
открываются слишком широко.  

﻿

•	    Передняя часть 
холодильника 
расположена слишком 
низко.    

•	    Поднимите переднюю 
часть холодильника, чтобы 
выровнять его. *  

﻿ ﻿

 * Более подробную информацию о выравнивании холодильника см. в разделе « ШАГ  4 Выравнивание 
холодильника» на стр. 46.     
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   Холодильник издает странные звуки?  

 Прежде чем обращаться в сервисный центр, ознакомьтесь с данным разделом. Звонки, связанные с нормальными 
звуками работы холодильника, оплачиваются за счет пользователя.  

   Следующие звуки являются нормальными:  

•	    Начиная или завершая работу, холодильник может издавать звуки, похожие на звук запуска автомобильного 
двигателя. После стабилизации работы громкость звука снижается.     

Щелчки
или тарахтение

Гул

﻿

•	    При работе вентилятора холодильник может издавать указанные ниже звуки. Когда холодильник достигнет 
заданной температуры, вентилятор прекратит издавать шум.     

Стрекотание Шелест

﻿

•	    Во время размораживания на нагреватель может капать вода, издавая шипение.    

Шипение

﻿
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•	    В режиме охлаждения и заморозки газообразный хладагент циркулирует по герметичным трубам, издавая 
булькающие звуки.    

Бульканье

﻿

•	    При повышении или снижении температуры холодильника пластмассовые элементы сжимаются или 
расширяются, издавая стук. Эти звуки также слышны во время размораживания или при работе электронных 
узлов холодильника.    

Треск

﻿

•	    Для моделей с льдогенератором: Когда кран подачи воды открывается для заполнения льдогенератора, 
может раздаваться жужжание.  

•	    При открывании и закрывании дверцы холодильника из-за перепадов давления могут раздаваться шипящие 
и свистящие звуки.    
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   SmartThings  

﻿ Неисправность  ﻿ Решение  

﻿ Не удается найти 
приложение SmartThings в 
магазине приложений.  

•	    В текущую версию программного обеспечения SmartThings могут вноситься 
изменения в соответствии с политикой производителя в отношении 
поддержки ОС. Кроме того, что касается приложения SmartThings или 
функций, поддерживаемых приложением, новая политика обновления 
приложения в существующей версии ОС может быть приостановлена по 
соображениям удобства использования или безопасности.    

﻿ Приложение SmartThings 
не работает.  

•	    Приложение SmartThings доступно только для соответствующих моделей.  
•	    Старое приложение Samsung Smart Refrigerator не подключается к моделям 

Samsung Smart Home.    

﻿ Приложение SmartThings 
установлено, но 
соединение с 
холодильником 
отсутствует.  

•	    Для использования приложения необходимо войти в учетную запись 
Samsung.  

•	    Убедитесь, что маршрутизатор работает надлежащим образом.  
•	    Если значок Wi-Fi на дисплее холодильника не светится, это означает, что 

сетевое соединение еще не установлено. В таком случае для установления 
соединения с домашней точкой доступа и регистрации холодильника 
используйте приложение SmartThings.    

﻿ Не удается войти в 
приложение.  

•	    Для использования приложения необходимо войти в учетную запись 
Samsung.  

•	    Если у вас нет учетной записи Samsung, создайте ее, следуя инструкциям на 
экране.    

﻿ При попытке 
зарегистрировать 
холодильник 
отображается сообщение 
об ошибке.  

•	    Сбой функции простого подключения возможен из-за слишком большого 
расстояния до точки доступа или электрических помех в окружающей среде. 
Немного подождите и повторите попытку.    

﻿ Приложение SmartThings 
успешно подключено к 
холодильнику, однако не 
работает.  

•	    Выйдите из приложения SmartThings и перезапустите его. Также можно 
отключить, а затем повторно подключить маршрутизатор.  

•	    Отключите холодильник от сети электропитания и через 1 минуту снова 
подключите.    
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   ЖКД  

 (Применимо только к типу Family Hub)  

﻿ Неисправность  ﻿ Решение  

﻿ Не удается подключиться 
к телевизору.  

•	    Проверьте, поддерживает ли ваши телевизор функцию  TV to Mobile 
(Подключение мобильного устройства к ТВ) .  
-	    Название модели вашего устройства можно посмотреть на этикетке на 

задней панели телевизора или в меню настроек телевизора.  
-	    Найдите свою модель на веб-сайте Samsung и посмотрите в разделе 

технических характеристик, поддерживает ли ваша модель эту 
функцию.  

-	    2015–2016: (Модели J/K): серия JU6400/KU6400 или выше  
-	    2017: Q6FM или выше, MU6400 или выше, LS003(frame)  
-	    2018: Q6FN или выше, NU7400 или выше, LS03N(frame)  
-	    2019: Q60R или выше, LS03R(frame), LS01R(serif ), LS05R(sero. только для 

Кореи)  
-	    Модели, выпущенные в 2020 году и позднее: серия Q70 или выше, серия 

LS01 (serif ), серия LS03 (frame, кроме 32-дюймовых моделей), серия LS05 
(sero).  

•	      При подключении к сети могут возникать временные помехи. Выключите 
телевизор и повторите попытку.    

﻿ Изображение с камеры 
внутреннего обзора 
выглядит искаженным 
или неполным.  

•	    Изображение с камеры может выглядеть искаженным по краям. Это 
обусловлено выпуклой формой объектива камеры.  

•	    Обзор может быть неполным из-за непросматриваемых зон по углам слева 
и справа или из-за расположения продуктов в холодильнике. Постарайтесь 
размещать продукты впереди посредине.    

﻿ На экране функции 
Диспетчер холодильника 
отображаются 
неправильные значения.  
 (Также применимо к типу AI 
Home Hub)  

•	    Отображаемые значения температуры и влажности могут отличаться от 
фактических.    
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  Таблица технических характеристик изделия  

   Таблица технических характеристик изделия  

 Информация о классе энергоэффективности находится на продукте (только для России)  

﻿ МОДЕЛЬ  

﻿ RM90F67C1*  

 * Звездочки обозначают различные 
варианты моделей и могут заменяться 

цифрами (0-9) или буквами (A-Z)  

 Изготовитель  ﻿

 Тип бытового холодильника  
 Холодильник с морозильным 

отделением*(***)II типа  

 Автоматическая система разморозки (No Frost)   Да  

 Климатический класс   T  

 Класс защиты от поражения током   I  

 Полезный 
объем (литры)  

 Общий полезный объем (л)   539  

 Общий объем для хранения свежих продуктов (л)   355  

 Общий объем для хранения 
замороженных продуктов (л)  

﻿  156  

﻿  28  

 Номинальное напряжение и частота (B, Гц)   220, 50  

 Полная входная мощность (Ампер)   2,5  

 Максимальная мощность осветительной лампы (Вт)   F: LED 3,0 / R: LED 12,0  

 Уровень энергоэффективности   A+  

 Потребление электроэнергии (кВт•ч /год)   365  

 Мощность замораживания (кг/24ч)   12  

 Символ маркировки самого холодного отделения  ﻿

 Хладагент и его масса (г)   R-600a, 100  

 Корректированный уровень звуковой мощности (дБА)   37  

 Вес в упаковке (кг)   167  

 Вес без упаковки (кг)   158  

 Габариты в упаковке (ШxГxВ) (мм)   972 x 776 x 1995  

 Габариты без упаковки (ШxГxВ) (мм)   912 x 731 x 1853  
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﻿ МОДЕЛЬ  

﻿ RM90F67C1*  

 * Звездочки обозначают различные 
варианты моделей и могут заменяться 

цифрами (0-9) или буквами (A-Z)  

 Характеристики энергетической эффективности определены согласно Приказу Министерства 
промышленности и торговли РФ от 29 Апреля 2010 г. №357  
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  Технический лист энергетической эффективности (только для Республики Беларусь)  

﻿ МОДЕЛЬ  

﻿ RM90F67C1*  

 значок "*" означает вариации модели и 
может принимать значения (0-9) или (A-Z)  

 Изготовитель   ﻿

 Категория   7 (Холодильник-морозильник)  

 Класс энергетической эффективности   A+  

 Экомаркировка   -  

 Годовое потребления энергии [кВт·ч/год] основано на результатах 
стандартного испытания, проводимого в течение 24 ч. 
Фактическое энергопотребление будет зависеть от того, как будет 
использоваться холодильный прибор, и где он расположен  

 365  

 Объем отделений для хранения свежих продуктов [л]   355  

 Объем отделений для скоропортящихся продуктов [л]   -  

 Объем отделений для хранения 
замороженных продуктов [л]  

 четыре звездочки [л]   156  

 две звездочки [л]   28  

 Символ маркировки самого холодного отделения  ﻿

 Расчетная температура "других отделений"   -  

 Отдления "без инееобразования" (frost -free)   
 для свежих продуктов, для замороженных 

продуктов  

 Значение безопасного отключения, определенное как время 
повышения температуры [ч]  

 14  

 Замораживающая способность [кг/24]   12  

 Климатический класс   T  

 Корректированный уровень звуковой мощности [дБА при 1 пВ]   37  

 Возможность встроить   -  

 Предназначен исключительно для хранения вина   -  
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  Open Source Announcement  

   Open Source Announcement  

﻿ (Applicable to general type only. For Family Hub type, refer to the online manual.)  

 The software included in this product contains open source software.  

 The following URL  http://opensource.samsung.com/opensource/SMART_TP1_0/seq/0  leads to open source license 
information as related to this product.  

﻿
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Подлежит использованию по
назначению в нормальных условиях
Рекомендуемый период : 7лет

﻿

   
   

 Изготовитель : Республика Корея, (Мэтан-донг) 129,  
 Самсунг-ро, Енгтонг-гу, г. Сувон, Кёнги-до, 16677  

 Поставщик : ООО “Самсунг Электроникс Рус Компани”,  
 Российская Федерация, 123242, г. Москва, Новинский бульвар, д. 31, помещение 1, 2  

   
   

    Диапазон частот   Мощность передатчика (макс.)  

 Wi-Fi  

 2412–2472 МГц   20 дБм  

 5120–5250 МГц   23 дБм  

 5250–5350 МГц   20 дБм  

 5470–5725 МГц   27 дБм  

 Bluetooth   2402–2480 МГц   20 дБм  

   
   

 GEORGIA   0-800-555-555   www.samsung.com/ge/support  

 ARMENIA   0-800-05-555   www.samsung.com/ru/support  

 AZERBAIJAN   0-88-555-55-55   www.samsung.com/ru/support  

 KYRGYZSTAN   00-800-500-55-500 (GSM: 9977)   www.samsung.com/kz_ru/support  

 TAJIKISTAN   8-10-800-500-55-500 (GSM: 7779)   www.samsung.com/kz_ru/support  

 MONGOLIA   1800-25-55   www.samsung.com/kz_ru/support  

 MOLDOVA   +373-22-667-400   www.samsung.com/ua/support/moldova  
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ცალკე მდგომი მოწყობილობა
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  ინფორმაცია უსფრთხოების შესახებ  
 სანამ Samsung-ის ახალ მაცივარს გამოიყენებთ, გთხოვთ, ყურადღებით წაიკითხოთ ეს 
სახელმძღვანელო, რათა დარწმუნდეთ, რომ თქვენ იცით, თუ როგორ მართოთ უსაფრთხოდ და 
ეფექტურად ის ფუნქციები, რომლებსაც თქვენი ახალი მოწყობილობა გთავაზობთ.  

   რა უნდა იცოდეთ უსაფრთხოების ინსტრუქციების 
შესახებ  
•	    გაფრთხილებები და უსაფრთხოების მნიშვნელოვანი 

ინსტრუქციები ამ სახელმძღვანელოში არ მოიცავს ყველა 
შესაძლო პირობას და სიტუაციას, რომელსაც შეიძლება 
ჰქონდეს ადგილი.  
 თქვენი პასუხისმგებლობაა გონივრულად გამოიჩინოთ 
სიფრთხილე და ზრუნვა თქვენი მოწყობილობის 
ინსტალაციის, მოვლისა და ექსპლუატაციის დროს.  

•	    იმის გამო, რომ ქვემოთ მოყვანილი საოპერაციო 
ინსტრუქციები მოიცავს სხვადასხვა მოდელს, 
თქვენი მაცივრის მახასიათებლები შეიძლება ოდნავ 
განსხვავდებოდეს ამ სახელმძღვანელოში აღწერილისგან და 
შეიძლება არ იყოს გამოყენებული ყველა გამაფრთხილებელი 
ნიშანი. კითხვების და კომენტარების არსებობის 
შემთხვევაში, დაუკავშირდით უახლოეს მომსახურების 
ცენტრს ან ეწვიეთ ვებ-გვერდს www.samsung.com.  

•	     R-600a  ან  R-134a  გამოიყენება მაცივებლის სახით. შეამოწმეთ 
კომპრესორის ეტიკეტი დანადგარის უკანა მხარეს ან 
შეფასების ეტიკეტი მაცივრის შიგნით, რათა ნახოთ რომელი 
მაცივებელი გამოიყენება თქვენი მოწყობილობისთვის. ისეთ 
შემთხვევებში, როდესაც ეს პროდუქტი შეიცავს აალებადი 
გაზს (მაცივებელი  R-600a ), დაუკავშირდით ადგილობრივ 
ხელისუფლებას ამ პროდუქტის უსაფრთხო განადგურებასთან 
დაკავშირებით.  
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ქართული4 

•	    იმისათვის, რომ თავიდან იქნას აცილებული აალებადი 
აირისა და ჰაერის ნარევის წარმოქმნა, თუ გაჟონვა ხდება 
სამაცივრო წრეში, ოთახის ზომა, რომელშიც შეიძლება 
განთავსდეს მოწყობილობა, დამოკიდებულია გამოყენებული 
მაცივებელი ნივთიერების რაოდენობაზე.  

•	    არასდროს ჩართოთ მოწყობილობა, რომელსაც აქვს 
დაზიანების ნიშნები. თუ ეჭვი გეპარებათ, მიმართეთ თქვენს 
დილერს. ოთახის ზომა უნდა იყოს 1 მ  3 ყოველ 8 გ  R-600a  
მაცივებელზე მოწყობილობის შიგნით.  
 თქვენს კონკრეტულ მოწყობილობაში მაცივებელი 
ნივთიერების რაოდენობა ნაჩვენებია მოწყობილობის 
შიგნით არსებულ საიდენტიფიკაციო ფირფიტაზე.  

•	    მილებიდან მაცივებელი ნივთიერების გამოშხეფებამ 
შეიძლება აალება ან თვალის დაზიანება გამოიწვიოს. თუ 
მაციებელი აგენტი გაჟონავს მილიდან, მოერიდეთ ღია 
ცეცხლს, მოაშორეთ აალებადი ნივთები პროდუქტს და 
სასწრაფოდ გაანიავეთ ოთახი.  
‐	    ამის შეუსრულებლობამ შეიძლება გამოიწვიოს ხანძარი ან 

აფეთქება.  
•	      საკვების დაბინძურების თავიდან ასაცილებლად, გთხოვთ, 

გაითვალისწინოთ შემდეგი ინსტრუქციები:  
‐	    კარის ხანგრძლივად გაღებამ შეიძლება გამოიწვიოს 

ტემპერატურის მნიშვნელოვანი მატება მოწყობილობის 
განყოფილებებში.  

‐	    რეგულარულად გაასუფთავეთ ზედაპირები, რომლებიც 
შეიძლება იყოს შეხებაში საკვებთან და ხელმისაწვდომ 
სადრენაჟო სისტემებთან.  

Untitled-5   4Untitled-5   4 2025-02-27   �� 12:05:362025-02-27   �� 12:05:36



ქართული 5

‐	    გაასუფთავეთ წყლის ავზები, თუ ისინი არ იყო 
გამოყენებული 48 საათის განმავლობაში; გამორეცხეთ 
წყალმომარაგებასთან დაკავშირებული წყლის სისტემა, თუ 
წყალი არ იყო ამოღებული 5 დღის განმავლობაში.  

‐	    უმი ხორცი და თევზი შეინახეთ მაცივარში შესაფერის 
ჭურჭელში ისე, რომ არ იყოს კონტაქტში ან არ დაეწვეთოს 
სხვა საკვებს.  

‐	    გაყინული საკვების ორვარსკვლავიანი განყოფილებები 
შესაფერისია წინასწარ გაყინული საკვების და 
ნაყინის შესანახად და ნაყინისა და ყინულის კუბების 
დასამზადებლად.  

‐	    ერთი, ორი და სამი ვარსკვლავიანი განყოფილებები არ 
არის შესაფერისი ახალი საკვების გაყინვისთვის.  

‐	    თუ მაცივრის მოწყობილობა დიდხანს იქნება ცარიელი, 
გამორთეთ, გამოალღვეთ, გაასუფთავეთ, გაამშრალეთ 
და დატოვეთ კარები ღია, რათა თავიდან აიცილოთ ობის 
გაჩენა მოწყობილობაში.       
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   უსაფრთხოების მნიშვნელოვანი სიმბოლოები და 
სიფრთხილის ზომები:  
 გთხოვთ, მიჰყევით ამ სახელმძღვანელოში მოცემულ 
უსაფრთხოების ყველა ინსტრუქციას. ეს სახელმძღვანელო 
იყენებს უსაფრთხოების შემდეგ სიმბოლოებს.  

﻿  გაფრთხილება  
  საფრთხეები ან სახიფათო ქმედებები, რამაც შეიძლება 
გამოიწვიოს  სხეულის მძიმე დაზიანება, სიკვდილი და/ან 
ქონების განადგურება.  

   სიფრთხილე  
  საფრთხეები ან სახიფათო ქმედებები, რამაც შეიძლება 
გამოიწვიოს  სხეულის მძიმე დაზიანება და/ან ქონების 
განადგურება.  

   შენიშვნა  
  სასარგებლო ინფორმაცია, რომელიც ეხმარება მომხმარებლებს 
მაცივრის გაგებაში ან მისგან სარგებლის მიღებაში.  
﻿ ეს გამაფრთხილებელი ნიშნები მოცემულია თქვენი და სხვების 
დაზიანების თავიდან ასაცილებლად.  
﻿ გთხოვთ, დაიცვათ ისინი ყურადღებით.  
﻿ ამ განყოფილების წაკითხვის შემდეგ შეინახეთ ის უსაფრთხო 
ადგილას მომავალი გამოყენებისთვის.   
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   უსაფრთხოების მნიშვნელოვანი ზომები  

﻿

﻿ გაფრთხილება; ცეცხლის/აალებადი მასალების რისკი  

﻿  გაფრთხილება  
•	      მოწყობილობის დადგმისას, დარწმუნდით, რომ მიწოდების 

კაბელი არ არის განცალკევებული ან დაზიანებული.  
•	    არ განათავსოთ რამდენიმე პორტატული შტეპსელი ან 

პორტატული კვების წყარო მოწყობილობის უკანა მხარეს.  
•	    შეავსეთ მხოლოდ სასმელი წყლით.  
•	    დააკავშირეთ მხოლოდ სასმელი წყლის მისაწოდებლად.  
•	    არ დაბლოკოთ მოწყობილობის კორპუსის ან ჩაშენებული 

სტრუქტურის სავენტილაციო ღიობები.  
•	    არ გამოიყენოთ მექანიკური მოწყობილობები ან სხვა 

საშუალებები გალღობის პროცესის დასაჩქარებლად, გარდა 
მწარმოებლის მიერ რეკომენდებულისა.  

•	    არ დააზიანოთ მაციებელი აგენტის წრედი.  
•	    არ გამოიყენოთ ელექტრო მოწყობილობები მოწყობილობის 

საკვების შესანახ განყოფილებებში, თუ ისინი არ არის 
მწარმოებლის მიერ რეკომენდებული ტიპის.  
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•	    ეს მოწყობილობა არ არის განკუთვნილი იმ 
ადამიანებისათვის გამოსაყენებლად (ბავშვების ჩათვლით), 
რომლებსაც დაქვეითებული აქვთ ფიზიკური, სენსორული 
ან გონებრივი შესაძლებლობები, ან მათთვის, ვისაც არ 
აქვს გამოცდილება და ცოდნა, გარდა იმ შემთხვევისა, 
თუ ისინი იმყოფებიან უსაფრთხოებაზე პასუხისმგებელი 
პირის ზედამხედველობის ქვეშ და ეძლევათ ინსტრუქცია 
მოწყობილობის გამოყენებასთან დაკავშირებით.  

•	    ამ ხელსაწყოს გამოყენება შეუძლიათ 8 წელზე უფროსი 
ასაკის ბავშვებს და დაქვეითებული ფიზიკური, სენსორული 
ან გონებრივი შესაძლებლობების ან გამოცდილების და 
ცოდნის ნაკლებობის მქონე პირებს, თუ მათ გაეწევათ 
ზედამხედველობა ან მიეცემათ ინსტრუქცია მოწყობილობის 
უსაფრთხოდ გამოყენებისა და მასთან დაკავშირებული 
საფრთხეების შესახებ. ბავშვებმა არ უნდა ითამაშონ 
მოწყობილობასთან. მოწყობილობის გაწმენდა და მოვლა არ 
უნდა განხორციელდეს ბავშვების მიერ ზედამხედველობის 
გარეშე. 3-დან 8 წლამდე ბავშვებს უფლება აქვთ ჩატვირთონ 
და გადმოტვირთონ ნივთები სამაცივრო ტექნიკიდან.  

•	    თუ დენის მიწოდების კაბელი დაზიანებულია, ის უნდა 
შეიცვალოს მწარმოებლის, მისი სერვისის აგენტის ან 
მსგავსი კვალიფიკაციის მქონე პირების მიერ, რათა თავიდან 
აიცილოთ საფრთხე.  

•	    როზეტი მოწყობილობის უკანა მხარისგან შორს და ადვილად 
ხელმისაწვდომი უნდა იყოს, რათა საგანგებო სიტუაციებში 
მოწყობილობა სწრაფად გამოირთოს დენის წყაროდან.  

•	    ამ მოწყობილობაში არ შეინახოთ ფეთქებადი ნივთიერებები, 
როგორიცაა აეროზოლური ქილა აალებადი საწვავით.  
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•	    თუ მოწყობილობა აღჭურვილია LED ნათურებით, თქვენ 
თვითონ არ დაშალოთ ნათურის საფარი და LED ნათურები.  
‐	    დაუკავშირდით Samsung-ის სერვის ცენტრს  
‐	    გამოიყენეთ მხოლოდ მწარმოებლის ან მისი სერვისის 

აგენტების მიერ მოწოდებული LED ნათურები.  
•	      უნდა იქნას გამოყენებული მოწყობილობასთან ერთად 

მიწოდებული ახალი შლანგები და არ უნდა იქნას ხელახლა 
გამოყენებული ძველი შლანგები.  

•	    შეაერთეთ წყალი მაცივარში მხოლოდ სასმელი წყლის 
წყაროდან ყინულის წარმომქმნელის სწორად მუშაობისთვის 
საჭიროა წყლის წნევა 206-861 კპა (30-125 ფკი).  

•	    ენერგიის ყველაზე ეფექტური გამოყენებისთვის, გთხოვთ, 
დატოვეთ ყველა შიდა აღჭურვილობა, როგორიცაა კალათები, 
უჯრები, თაროები მწარმოებლის მიერ მოწოდებულ ადგილზე.  

•	    ამ პროდუქტის ენერგოეფექტურობის მაქსიმალურად 
გაზრდის მიზნით, დატოვეთ ყველა თარო, უჯრა და კალათა 
თავდაპირველ მდგომარეობაში.  

      
﻿ როგორ შევამციროთ ენერგიის მოხმარება მინიმუმამდე  
•	    დაამონტაჟეთ მოწყობილობა გრილ, მშრალ ოთახში 

ადეკვატური ვენტილაციით.  
•	    დარწმუნდით, რომ ის არ ექვემდებარება მზის პირდაპირ 

სხივებს და არასოდეს მოათავსოთ იგი პირდაპირ სითბოს 
წყაროსთან (როგორიცაა რადიატორი).  
‐	    ენერგოეფექტურობისთვის რეკომენდირებულია არ 

დაიბლოკოს სავენტილაციო ღიობები ან გრილები.  
‐	    თბილი საკვები უნდა ოდნავ გაგრილდეს, სანამ 

მოწყობილობაში მოათავსებთ.  
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‐	    გაყინული საკვები შედგით მაცივარში გასალღობად. 
შემდეგ შეგიძლიათ გამოიყენოთ გაყინული პროდუქტების 
დაბალი ტემპერატურა მაცივარში საკვების გასაციებლად.  

‐	    არ დატოვოთ მოწყობილობის კარი ღიად დიდი 
ხნის განმავლობაში საკვების ჩადებისას ან საკვების 
ამოღებისას.  

‐	    რაც უფრო ნაკლები დროით დარცება კარი ღია, მით 
ნაკლები ყინული წარმოიქმნება საყინულეში.  

‐	    რეგულარულად გაწმინდეთ მაცივრის უკანა მხარე. მტვერი 
ზრდის ენერგიის მოხმარებას.  

‐	    არ დააყენოთ ტემპერატურა უფრო ცივზე, ვიდრე საჭიროა.  
‐	    დარწმუნდით, რომ მაცივრის ძირში და მაცივრის უკანა 

მხარეს ჰაერი საკმარისად გამოდის. არ დაფაროთ ჰაერის 
გამწოვი ღიობები.  

‐	    ინსტალაციისას დატოვეთ ადგილი მარჯვნივ, მარცხნივ, 
უკან და ზევით. ეს ხელს შეუწყობს ენერგიის მოხმარების 
შემცირებას და თქვენი ენერგიის გადასახადის 
შემცირებას.  

         
﻿ ეს მოწყობილობა განკუთვნილია სახლის პირობებში და მსგავს 
ადგილებში მოხმარებისათვის, როგორიცაა  

‐	      სახელოსნოების და ოფისების სამზარეულოებში ან მსგავს 
სამუშაო გარემოში;  

‐	    ფერმის შენობებში სასტუმროებში, მოტელებში ან სხვა 
სასტუმროს ტიპის შენობებში;  

‐	    „bed and breakfast“ (საუზმე და ღამისთევა) ტიპის 
დაწესებულებებში;  

‐	    საზოგადოებრივი კვება და მსგავსი არასაცალო 
გამოყენების სფეროები.  
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         მკაცრი გამაფრთხილებელი ნიშნები ტრანსპორტისა 
და ადგილისათვის  

﻿  გაფრთხილება  
•	      მოწყობილობის ტრანსპორტირებისა და დამონტაჟებისას 

ყურადღება უნდა მიექცეს, რომ არ დაზიანდეს სამაცივრო 
წრედის ნაწილები.  
‐	    მილებიდან მაცივებელი ნივთიერების გამოფრქვევამ 

შეიძლება აალება ან თვალის დაზიანება გამოიწვიოს. 
თუ გაჟონვა გამოვლინდა, მოერიდეთ შიშველ ცეცხლს ან 
აალების პოტენციურ წყაროს და გაანიავეთ რამდენიმე 
წუთის განმავლობაში ოთახი, რომელშიც მოწყობილობა 
დგას.  

‐	    ეს მოწყობილობა შეიცავს მცირე რაოდენობით 
იზობუტანის მაცივებელს ( R-600a ), ბუნებრივ აირს მაღალი 
გარემოსდაცვითი თავსებადობით, რომელიც, თუმცა, 
ასევე აალებადია. მოწყობილობის ტრანსპორტირებისა 
და დამონტაჟებისას ყურადღება უნდა მიექცეს, რომ არ 
დაზიანდეს სამაცივრო წრედის ნაწილები.  

•	      მაცივრის ტრანსპორტირებისა და დამონტაჟებისას არ 
შეეხოთ წყლის შლანგს მაცივრის უკანა მხარეს.  
‐	    ამან შეიძლება დააზიანოს მაცივარი და შედეგად წყლის 

დისპენსერის გამოყენება შეუძლებელი იქნება.  
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        მონტაჟთან დაკავშირებული მნიშვნელოვანი 
გაფრთხილებები  

﻿  გაფრთხილება  
•	      არ დააინსტალიროთ მაცივარი ნესტიან ან წყალთან შეხების 

ადგილებში.  
‐	    ელექტრული ნაწილების დაზიანებულმა იზოლაციამ 

შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.  
•	      არ მოათავსოთ ეს მაცივარი მზის პირდაპირი სხივების 

ქვეშ და ღუმელების, ოთახის გამათბობლების ან სხვა 
მოწყობილობების სიმხურვალესთან.  

•	    არ შეაერთოთ რამდენიმე მოწყობილობა ერთსა და იმავე 
მრავალჯერად დენის სადენში. მაცივარი ყოველთვის უნდა 
იყოს ჩართული საკუთარ ინდივიდუალურ ელექტროროზეტში, 
რომელსაც აქვს ძაბვის ნიშანი, რომელიც ემთხვევა მაცივრის 
ტექნიკური მონაცემების ეტიკეტზე მითითებულ ძაბვას.  
‐	    ეს უზრუნველყოფს საუკეთესო შესრულებას და ასევე ხელს 

უშლის სახლის გაყვანილობის სქემების გადატვირთვას, 
რამაც შეიძლება გამოიწვიოს ხანძრის საშიშროება 
გადახურებული სადენებისგან.  

•	      თუ როზეტი არ არის კარგად დამაგრებული, არ შეართოთ 
დენის შტეკერი.  
‐	    არსებობს დენის დარტყმის და ხანძრის გაჩენის რისკი.  

•	      არ გამოიყენოთ დენის კაბელი, რომელსაც აქვს ბზარები ან 
აბრაზიული დაზიანება მის სიგრძეზე ან ორივე ბოლოში.  

•	    არ მოხაროთ დენის კაბელი ზედმეტად და არ მოათავსოთ 
მასზე მძიმე საგნები.  

•	    არ დაჭიმოთ და ძლიერად არ მოღუნოთ დენის კაბელი.  
•	    არ გადაგრიხოთ და არ განასკვოთ დენის კაბელი.  
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•	    არ გამოაბათ დენის კაბელი ლითონის საგნებზე, არ 
მოათავსოთ მძიმე საგნები მასზე, არ მოაყოლოთ მძიმე 
საგნებს შორის და არ მოათავსოთ ის მოწყობილობის უკან 
არსებულ სივრცეში.  

•	    მაცივრის გადადგილებისას ფრთხილად იყავით არ 
გადაგრიხოთ დენის კაბელი და არ დააზიანოთ.  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.  

•	      არასოდეს გამორთოთ მაცივარი დენის კაბელის გამოქაჩვით. 
ყოველთვის მჭიდროდ მოკიდეთ ხელი შტეკერს და თქვენკენ 
გამოწიეთ როზეტიდან ამოსაღებად.  
‐	    დენის კაბელის დაზიანებამ შეიძლება, ხანძარი და/ან 

დენის დარტყმა გამოიწვიოს.  
•	      არ გამოიყენოთ აეროზოლები მაცივართან ახლოს.  

‐	    მაცივართან აეროზოლების გამოყენებამ შეიძლება 
გამოიწვიოს აფეთქება ან ხანძარი.  

•	      არ დაამონტაჟოთ ეს მოწყობილობა გამაცხელებელის ან 
აალებადი მასალის სიახლოვეს.  

•	    არ დაამონტაჟოთ ეს მოწყობილობა იმ ადგილას, სადაც 
არსებობს ბუნებრივი აირის გაჟონვის საფრთხე.  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.  

•	      სანამ გამოიყენებთ, მაცივარი უნდა იყოს სათანადოდ 
განლაგებული და ამ სახელმძღვანელოს ინსტრუქციის 
შესაბამისად დამონტაჟებული.  

•	    შეაერთეთ დენის შტეკერი სათანადო პოზიციაზე ქვემოთ 
დაკიდებული სადენით.  
‐	    თუ დენის შტეკერს თავდაყირა დააკავშირებთ, მავთული 

შეიძლება გაწყდეს და გამოიწვიოს ხანძარი ან დენის 
დარტყმა.  

•	      დარწმუნდით, რომ დენის შტეკერი არ არის დამსხვრეული ან 
დაზიანებული მაცივრის უკანა მხარეს.  
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•	    შეინახეთ შესაფუთი მასალები ბავშვებისთვის მიუწვდომელ 
ადგილას.  
‐	    არსებობს გაგუდვისგან სიკვდილის რისკი, თუ ბავშვი 

შესაფუთ მასალას თავზე წამოიცვამს.  
•	      არ დაამონტაჟოთ ეს მოწყობილობა ნესტიან, ზეთიან ან 

მტვრიან გარემოში ან იმ ადგილას, სადაც ის მზის სხივების და 
წყლის (წვიმის) პირდაპირი ზემოქმედების ქვეშ იქნება.  
‐	    ელექტრული ნაწილების დაზიანებულმა იზოლაციამ 

შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.  
•	      არ დადგეთ და არ მოათავსოთ საგნები მოწყობილობის თავზე 

(მაგალითად, სარეცხი, ანთებული სანთლები, ანთებული 
სიგარეტი, ჭურჭელი, ქიმიკატები, ლითონის საგნები და ა.შ.).  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა, ხანძარი, პროდუქტის 

მწყობრიდან გამოსვლა ან სხეულის დაზიანება 
გამოიწვიოს.  

•	      თქვენ უნდა ამოიღოთ ყველა დამცავი პლასტმასის ფირფიტა, 
სანამ პროდუქტს თავდაპირველად შეაერთებთ.  

•	    ბავშვები უნდა იყვნენ ზედამხედველობის ქვეშ, 
რომ დავრწმუნდეთ ისინი არ თამაშობენ კარების 
რეგულირებისთვის გამოყენებულ დამჭერ რგოლებთან ან 
წყლის მილის სამაგრებთან.  
‐	    არსებობს დახრჩობით სიკვდილის რისკი, თუ ბავშვი 

გადაყლაპავს დამჭერ რგოლს ან წყლის მილის სამაგრს. 
შეინახეთ დამჭერი რგოლები და წყლის მილის სამაგრები 
ბავშვებისთვის მიუწვდომელ ადგილას.  

•	      მაცივარი უსაფრთხოდ უნდა იყოს დამიწებული.  
‐	    ყოველთვის დარწმუნდით, რომ დამიწებული გაქვთ 

მაცივარი, სანამ შეეცდებით მოწყობილობის რომელიმე 
ნაწილის გამოკვლევას ან შეკეთებას. დენის გაჟონვამ 
შეიძლება გამოიწვიოს დენის ძლიერი დარტყმა.  
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•	      არასოდეს გამოიყენოთ გაზის მილები, სატელეფონო ხაზები 
ან სხვა პოტენციური ელვის მიმზიდები ელექტრო დამიწებად.  
‐	    თქვენ უნდა დაამიწოთ მაცივარი, რათა თავიდან აიცილოთ 

ნებისმიერი ელექტროენერგიის გაჟონვა ან დენის 
დარტყმა, რომელიც გამოწვეულია მაცივრიდან დენის 
გაჟონვით.  

‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს დენის დარტყმა, ხანძარი, 
აფეთქება ან ამ პროდუქტის მწყობრიდან გამოსვლა.  

•	      დენის შტეკერი მჭიდროდ მოარგეთ კედლის როზეტში. არ 
გამოიყენოთ დაზიანებული დენის შტეკერი, დაზიანებული 
დენის სადენი ან მორყეული კედლის დენცქვიტა.  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.  

•	      ამ მაცივრის მილის გამოცვლა უნდა განხორციელდეს 
მხოლოდ კვალიფიციური სპეციალისტის ან მომსახურე 
კომპანიის მიერ.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, ამან შეიძლება დენის დარტყმა 

ან პირადი დაზიანება გამოიწვიოს.  

        მონტაჟთან დაკავშირებული გაფრთხილებები  

﻿  სიფრთხილე  
•	      დატოვეთ საკმარისი ადგილი მაცივრის გარშემო და 

დააინსტალირეთ ბრტყელ ზედაპირზე.  
‐	    თუ თქვენი მაცივარი არ არის გასწორებული, გაგრილების 

ეფექტურობა და გამძლეობა შეიძლება შემცირდეს.  
•	      ინსტალაციისა და ჩართვის შემდეგ საკვების ჩადებამდე 

გააჩერეთ მოწყობილობა 2-3 საათის განმავლობაში.  
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•	    ჩვენ დაჟინებით გირჩევთ, რომ მაცივარი დაამონტაჟოთ 
კვალიფიციური ტექნიკოსის ან სერვის კომპანის მიერ.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, ამან შეიძლება გამოიწვიოს 

დენის დარტყმა, ხანძარი, აფეთქება, პროდუქტის 
მწყობრიდან გამოსვლა, ან სხეულის დაზიანება.  

        გამოყენებასთან დაკავშირებული მნიშვნელოვანი 
გაფრთხილებები  

﻿  გაფრთხილება  
•	      არ ჩასვათ დენის შტეკერი სველი ხელებით როზეტში.  

‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა გამოიწვიოს.  
•	      არ შეინახოთ ნივთები მოწყობილობის თავზე.  

‐	    კარის გაღების ან დახურვისას ნივთები შეიძლება დაეცეს 
და გამოიწვიოს პირადი დაზიანება და/ან მატერიალური 
ზიანი.  

•	      არ ჩადოთ მოათავსოთ ხელები, ფეხები ან ლითონის საგნები 
(როგორიცაა ჯოხები და ა.შ.) მაცივრის ქვედა ან უკანა 
ნაწილში.  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა ან სხეულის დაზიანება 

გამოიწვიოს.  
‐	    ნებისმიერმა მკვეთრმა კიდეებმა შეიძლება გამოიწვიოს 

პირადი დაზიანება.  
•	      არ შეეხოთ საყინულეს შიდა კედლებს ან საყინულეში 

შენახულ პროდუქტებს სველი ხელით.  
‐	    ამან შეიძლება მოყინვა გამოიწვიოს.  

•	      არ დადოთ წყლით სავსე კონტეინერი მაცივარზე  
‐	    დაღვრის შემთხვევაში არის ხანძრის ან დენის დარტყმის 

საშიშროება.  
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•	      არ შეინახოთ აქროლადი და აალებადი საგნები ან 
ნივთიერებები (ბენზოლი, გამათხელებელი, პროპანის 
გაზი, ალკოჰოლი, ეთერი, თხევადი გაზი და სხვა მსგავსი 
პროდუქტები) მაცივარში.  
‐	    ეს მაცივარი განკუთვნილია მხოლოდ საკვების შესანახად.  
‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს ხანძარი ან აფეთქება.  

•	      ბავშვები უნდა იყვნენ მეთვალყურეობის ქვეშ, რათა ვერ 
შეძლონ ამ მოწყობილობით თამაში.  
‐	    მოარიდეთ თითები "მწკრივის წერტილების" უბნებს. 

კარებსა და კაბინეტს შორის ღრეჩო აუცილებლად მცირე 
უნდა იყოს. ფრთხილად იყავით კარების გაღებისას, თუ იქ 
ბავშვები არიან.  

•	      არ მოგყვეთ თითები ან ბარ მოყვეთ ბავშვებს თითები კარებს 
შორის.  
‐	    თითები მარცხენა და მარჯვენა კარის ღიობიდან 

მოშორებით გქონდეთ. ფრთხილად იყავით კარის 
გაღებისას, თუ თითები კარებს შორის გაქვთ 
მოთავსებული.  

•	      არ დაუშვათ ბავშვების კარზე ან კარის ყუთებზე ჩამოკიდება. 
შეიძლება სერიოზული დაზიანება მოხდეს.  

•	    არ შეუშვათ ბავშვები მაცივარში. მათ შეიძლება გამოსვლა 
ვერ შესძლონ.  

•	    არ ჩადოთ ხელები მოწყობილობის ქვედა არეში.  
‐	    ნებისმიერმა მკვეთრმა კიდეებმა შეიძლება გამოიწვიოს 

პირადი დაზიანება.  
•	      არ შეინახოთ ფარმაცევტული პროდუქტები, სამეცნიერო 

მასალები ან ტემპერატურაზე მგრძნობიარე პროდუქტები 
მაცივარში.  
‐	    პროდუქტები, რომლებიც საჭიროებენ ტემპერატურის 

მკაცრ კონტროლს, არ უნდა ინახებოდეს მაცივარში.  
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•	      თუ ფარმაცევტული პრეპარატების ან კვამლის სუნი იგრძენით, 
სასწრაფოდ გამოაძრეთ დენის შტეკერი და დაუკავშირდით 
Samsung Electronics-ის სერვის ცენტრს.  

•	    თუ მაცივარში მტვერი ან წყალია, გამოაძრეთ დენის შტეკერი 
და დაუკავშირდით Samsung Electronics-ის სერვის ცენტრს.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, არსებობს ხანძრის რისკი.  

•	      არ მისცეთ ბავშვებს უჯრაზე ფეხის დადგმის უფლება.  
‐	    უჯრა შეიძლება გატყდეს და გამოიწვიოს მათი მოცურება.  

•	      არ დატოვოთ მაცივრის კარები ღია, სანამ მაცივარი 
უყურადღებოდაა და არ დაუშვათ ბავშვები მაცივარში 
შევიდნენ.  

•	    არ დაუშვათ მცირეწლოვანი ან მოზრდილი ბავშვების უჯრაში 
შეღწევა.  
‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს სიკვდილი დახრჩობის 

შედეგად იმის გამო, რომ ვერ მოახერხონ გამოსვლა ან 
მიიღონ პირადი დაზიანებები.  

•	      არ გადაავსოთ მაცივარი საკვებით.  
‐	    კარის გაღებისას ნივთები შეიძლება გადმოვარდეს და 

გამოიწვიოს პირადი დაზიანება და/ან მატერიალური 
ზიანი.  

•	      არ შეასხუროთ აქროლადი მასალა, როგორიცაა ინსექტიციდი 
მოწყობილობის ზედაპირზე.  
‐	    გარდა იმისა, რომ ეს ნივთიერებები მავნებელია 

ადამიანისთვის, ამან ასევე შეიძლება დენის დარტყმა, 
ხანძარი ან პროდუქტის მწყობრიდან გამოსვლა 
გამოიწვიოს.  
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•	      არასოდეს ჩადოთ თითები ან სხვა საგნები წყლის 
დისპენსერის ხვრელში, ყინულის ჭურჭელში და ყინულის 
ვედროში.  
‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს პირადი ან მატერიალური 

ზიანი.  
•	      არ გამოიყენოთ ან განათავსოთ მაცივართან ახლოს ან 

შიგნით ტემპერატურის მიმართ მგრძნობიარე ნივთიერებები, 
როგორიცაა აალებადი სპრეი, აალებადი საგნები, მშრალი 
ყინული, წამალი ან ქიმიკატები.  

•	    არ გამოიყენოთ ფენი მაცივრის შიდა ნაწილების გასაშრობად. 
არ მოათავსოთ ანთებული სანთელი მაცივარში ცუდი სუნის 
გასაქრობად.  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.  

•	      შეავსეთ წყლის ავზი და ყინულის უჯრები მხოლოდ 
სასმელი წყლით (ონკანის წყალი, მინერალური წყალი ან 
დისტილირებული წყალი).  
‐	    არ შეავსოთ ავზი ჩაით ან სპორტული სასმელით. ამან 

შეიძლება დააზიანოს მაცივარი.  
•	      არ დადგეთ და არ მოათავსოთ საგნები მოწყობილობის თავზე 

(მაგალითად, სარეცხი, ანთებული სანთლები, ანთებული 
სიგარეტი, ჭურჭელი, ქიმიკატები, ლითონის საგნები და 
ა.შ.). ამან შეიძლება დენის დარტყმა, ხანძარი, პროდუქტის 
მწყობრიდან გამოსვლა ან სხეულის დაზიანება გამოიწვიოს. 
არ დადოთ წყლით სავსე კონტეინერი მოწყობილობაზე.  
‐	    დაღვრის შემთხვევაში არის ხანძრის ან დენის დარტყმის 

საშიშროება.  
•	      არასოდეს შეხედოთ პირდაპირ UV LED ნათურას დიდი ხნის 

განმავლობაში.  
‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს თვალის დაძაბვა 

ულტრაიისფერი სხივების გამო.  
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•	      არ ჩადოთ თარო თავდაყირა. თაროს გასაჩერებელი არ 
იმუშავებს.  
‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს პირადი დაზიანება შუშის 

თაროს ჩამოვარდნის გამო.  
•	      თუ გაზის გაჟონვა გამოვლინდა, მოერიდეთ შიშველ ცეცხლს 

ან აალების პოტენციურ წყაროს და გაანიავეთ რამდენიმე 
წუთის განმავლობაში ოთახი, რომელშიც მოწყობილობა 
დგას.  
‐	    არ შეეხოთ მოწყობილობას ან დენის სადენს.  
‐	    არ გამოიყენოთ ვენტილატორი.  
‐	    ნაპერწკალმა შეიძლება აფეთქება ან ხანძარი გამოიწვიოს.  

•	      ბოთლები მჭიდროდ უნდა ინახებოდეს ერთმანეთთან ისე, 
რომ არ ჩამოვარდეს.  

•	    ეს მოწყობილობა განკუთვნილია მხოლოდ საყოფაცხოვრებო 
პირობებში საკვების შესანახად.  

•	    არასოდეს ჩადოთ თითები ან სხვა საგნები წყლის 
დისპენსერის ხვრელში, ყინულის ჭურჭელში და ყინულის 
ვედროში.  
‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს პირადი ან მატერიალური 

ზიანი.  
•	      არ სცადოთ მაცივრის საკუთარი ხელით შეკეთება, დაშლა ან 

მოდიფიკაცია.  
•	    არ გამოიყენოთ რაიმე სახის არასტანდარტული მცველები 

(სპილენძის ან ფოლადის მავთული და ა.შ.).  
•	    როდესაც საჭიროა თქვენი მაცივრის შეკეთება ან ხელახალი 

მონტაჟი, დაუკავშირდით უახლოეს მომსახურების ცენტრს.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, ამან შეიძლება გამოიწვიოს 

დენის დარტყმა, ხანძარი, პროდუქტის მწყობრიდან 
გამოსვლა, ან სხეულის დაზიანება.  
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•	      თუ მაცივარი უშვებს სუნს ან კვამლს გამოყოფს, 
დაუყოვნებლივ გამორთეთ მაცივარი და დაუკავშირდით 
Samsung Electronics-ის სერვის ცენტრს.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, ამან შეიძლება ელექტრო ან 

ცეცხლთან დაკავშირებული საშიშროება გამოიწვიოს.  
•	      მაცივრის შიდა ნათურების შეცვლამდე გამოიღეთ დენის 

შტეჯერუ როზეტიდან.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, არსებობს დენის დარტყმის 

რისკი.  
•	      თუ გაგიჭირდათ არა-LED ნათურის შეცვლა, დაუკავშირდით 

Samsung-ის სერვის ცენტრს.  
•	    დენის შტეკერი მჭიდროდ მოარგეთ კედლის როზეტში.  
•	    არ გამოიყენოთ დაზიანებული დენის შტეკერი, დაზიანებული 

დენის კაბელი ან მორყეული კედლის შტეპსელი.  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.       
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   გამოყენებასთან დაკავშირებული გაფრთხილებები  

﻿  სიფრთხილე  
•	      არ გაყინოთ გამდნარი საკვები ხელახლა.  

‐	    გაყინულ და გამდნარ საკვებში უფრო სწრაფად 
განვითარდება მავნე ბაქტერიები, ვიდრე ახალი.  

‐	    მეორედ გალღობა კიდევ უფრო მეტ უჯრედს დააზიანებს, 
გამოიყოფა ტენი და ცვლის პროდუქტის მთლიანობას.  

•	      ნუ გაადნობთ ხორცს ოთახის ტემპერატურაზე.  
‐	    უსაფრთხოება დამოკიდებული იქნება იმაზე, ნედლეული 

სწორად დამუშავდა, თუ არა.  
•	      არ მოათავსოთ მინის ბოთლები ან გაზიანი სასმელები 

საყინულეში.  
‐	    კონტეინერი შეიძლება გაიყინოს და გატყდეს, რამაც 

შეიძლება სხეულის დაზიანება გამოიწვიოს.  
•	      გამოიყენეთ მხოლოდ ყინულის წარმომქმნელი, რომელიც 

მოწოდებულია მაცივართან ერთად.  
•	    თუ სახლიდან დიდი ხნით არ იქნებით (მაგალითად, 

შვებულებაში გახვალთ) და არ გამოიყენებთ წყლის ან 
ყინულის დისპენსერებს, დახურეთ წყლის სარქველი.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, შეიძლება წყალმა გაჟონოს.  

•	      თუ მაცივარს დიდი ხნის განმავლობაში არ იყენებთ, (3 კვირა 
ან მეტი) დაცალეთ მაცივარი ყინულის ვედროს ჩათვლით, 
გამორთეთ იგი, დახურეთ წყლის სარქველი, გაწმინდეთ 
ზედმეტი ტენი შიდა კედლებიდან და დატოვეთ კარები ღიად, 
რათა თავიდან აიცილოთ სუნის დაგროვება და ობის გაჩენა.  
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•	    იმისათვის რომ მოწყობილობამ კარგად იმუშაოს:  
‐	    ნუ მოათავსებთ საკვებს მაცივრის უკან, სავენტილაციო 

ნაწილებთან ძალიან ახლოს, რადგან ამან შეიძლება ხელი 
შეუშალოს ჰაერის თავისუფალ მიმოქცევას მაცივრის 
განყოფილებაში.  

‐	    საკვები კარგად შეფუთეთ ან მოათავსეთ ჰერმეტულ 
კონტეინერებში, სანამ მაცივარში შედგამთ.  

‐	    გთხოვთ, გაითვალისწინოთ გაყინული პროდუქტების 
შენახვის მაქსიმალური დრო და ვარგისიანობის ვადები.  

‐	    არ არის საჭირო მაცივრის გამორთვა 
ელექტრომომარაგებიდან, თუ სამ კვირაზე ნაკლებ დროით 
არ იქნებით სახლში. თუმცა, თუ სამ კვირაზე მეტხანს 
გიწევთ წასვლა, ამოიღეთ მთელი საკვები და ყინული 
ყინულის ვედროდან, გამორთეთ მაცივარი, დახურეთ 
წყლის სარქველი, გაწმინდეთ ზედმეტი ტენია შიდა 
კედლებიდან და დატოვეთ კარები ღიად, რათა თავიდან 
აიცილოთ სუნი და ობი.  

•	      სერვისის გარანტია და მოდიფიკაცია.  
‐	    ამ მზა მოწყობილობაზე მესამე მხარის მიერ 

შესრულებული ნებისმიერი ცვლილება ან მოდიფიკაცია 
არ ვრცელდება Samsung-ის საგარანტიო სერვისით და 
არც Samsung იქნება პასუხისმგებელი უსაფრთხოების 
საკითხებზე, რომლებიც გამოწვეულია მესამე მხარის 
ცვლილებებით.  

•	      არ დაბლოკოთ ჰაერის სავენტილაციო ნაწილები მაცივარში.  
‐	    თუ ჰაერის სავენტილაციო ნაწილები დაბლოკილია, 

განსაკუთრებით ცელოფნის პარკით, მაცივარი შეიძლება 
ზედმეტად გაცივდეს. თუ გაგრილების პერიოდი ძალიან 
დიდხანს გაგრძელდება, წყლის ფილტრი შეიძლება 
გატყდეს და გამოიწვიოს წყლის გაჟონვა.  
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•	      გამოიყენეთ მხოლოდ ყინულის წარმომქმნელი, რომელიც 
მოწოდებულია მაცივართან ერთად.  

•	    მოწმინდეთ ზედმეტი ტენიანობა შიგნიდან და დატოვეთ 
კარები ღია.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, სუნი და ობის შეიძლება 

განვითარდეს.  
•	      თუ მაცივარი გამორთულია ელექტრომომარაგებიდან, უნდა 

დაელოდოთ მინიმუმ ხუთი წუთის განმავლობაში, სანამ ისევ 
ჩართავთ.  

•	    როდესაც მაცივარი წყლით დასველდება, გამორთეთ კვების 
ბლოკი და დაუკავშირდით Samsung Electronics-ის სერვის 
ცენტრს.  

•	    არ დაარტყათ და არ გამოიყენოთ ზედმეტი ძალა მინის 
ნებისმიერ ზედაპირზე.  
‐	    შუშის გატეხვამ შეიძლება გამოიწვიოს სხეულის მძიმე 

დაზიანება და/ან ქონების განადგურება.  
•	      ფრთხილად იყავით, რომ თითები არ მოგყვეთ.  
•	    თუ მაცივარი დატბორილია, უნდა დაუკავშირდეთ უახლოეს 

სერვის ცენტრს.  
‐	    დენის დარტყმის ან ხანძრის გაჩენის რისკი არსებობს.  

•	      არ შეინახოთ მცენარეული ზეთი თქვენი მაცივრის კარის 
ყუთებში. ზეთს შეუძლია გამაგრდეს, რაც მას უსიამოვნო 
გემოს მისცემს და მის გამოყენებას გაართულებს. გარდა 
ამისა, ღია კონტეინერმა შეიძლება გაჟონოს და გაჟონილმა 
ზეთმა შეიძლება გამოიწვიოს კარის ყუთის ბზარი. ზეთის 
კონტეინერის გახსნის შემდეგ უმჯობესია კონტეინერი გრილ 
და დაჩრდილულ ადგილას შეინახოთ, როგორიცაა კარადა ან 
საკუჭნაო.  
‐	    მცენარეული ზეთის მაგალითები: ზეითუნის ზეთი, 

სიმინდის ზეთი, ყურძნის თესლის ზეთი და ა.შ.       
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   სიფრთხილის ზომები წმენდის დროს  

﻿  სიფრთხილე  
•	      არ შეასხუროთ წყალი პირდაპირ მაცივრის შიგნით ან გარეთ.  

‐	    არსებობს ხანძრის ან დენის დარტყმის საშიშროება.  
•	      არ გამოიყენოთ ფენი მაცივრის შიდა ნაწილების გასაშრობად.  
•	    არ მოათავსოთ ანთებული სანთელი მაცივარში ცუდი სუნის 

გასაქრობად.  
‐	    ამან შეიძლება დენის დარტყმა ან ხანძარი გამოიწვიოს.  

•	      არ დაასხუროთ საწმენდი საშუალებები პირდაპირ ეკრანზე.  
‐	    ეკრანზე დაბეჭდილი ასოები შეიძლება წაიშალოს.  

•	      მოწყობილობაში წყლის მსგავსი უცხო სხეულის მოხვედრის 
შემთხვევაში ჩახსენით დენის სადენი კვების წყაროდან და 
დაუკავშირდით Samsung-ის უახლოეს მომსახურების ცენტრს.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, ამან შეიძლება დენის დარტყმა 

ან ხანძარი გამოიწვიოს.  
•	      გამოიყენეთ სუფთა, მშრალი ქსოვილი ნებისმიერი უცხო 

ნივთიერების ან დენის შტეკერზე მტვრის მოსაშორებლად. არ 
გამოიყენოთ სველი ან ნესტიანი ქსოვილი დენის შტეკერის 
გაწმენდისას.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, არსებობს ხანძრის ან დენის 

დარტყმის საშიშროება.  
•	      არ გაწმინდოთ თქვენი მოწყობილობა უშუალოდ მის 

ზედაპირზე წყლის შესხურებით.  
•	    დასუფთავებისთვის არ გამოიყენოთ ბენზოლი, 

გამათხელებელი ან ქლოროქსი, ქლორიდი.  
‐	    ამას შეუძლია დააზიანოს მოწყობილობის ზედაპირი და 

გამოიწვიოს ხანძარი.  
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•	      არასოდეს მოათავსოთ თითები ან სხვა საგნები დისპენსერის 
ხვრელში.  
‐	    ამან შეიძლება გამოიწვიოს პირადი ან მატერიალური 

ზიანი.  
•	      წმენდის ან ტექმომსახურების დაწყებამდე გამორთეთ 

მოწყობილობა როზეტიდან.  
‐	    წინააღმდეგ შემთხვევაში, ამან შეიძლება დენის დარტყმა 

ან ხანძარი გამოიწვიოს.  
•	      გამოიყენეთ სუფთა ღრუბელი ან რბილი ქსოვილი და რბილი 

სარეცხი საშუალება თბილი წყლით მაცივრის გასაწმენდად.  
•	    არ გამოიყენოთ აბრაზიული ან მკაცრი გამწმენდი 

საშუალებები, როგორიცაა ფანჯრების სპრეი, საწმენდი 
საშუალებები, აალებადი სითხეები, მურიატინის მჟავა, 
საწმენდი ცვილები, კონცენტრირებული სარეცხი 
საშუალებები, გაუფერულებანი ან ნავთობპროდუქტების 
შემცველი საწმენდები გარე ზედაპირებზე (კარებები და 
განყოფილებები), პლასტმასის ნაწილებზე, კარებსა და შიდა 
საფარებებზე, და ღრეჩოებში.  
‐	    მათ შესაძლოა დაკაწრონ ან დააზიანონ მასალა.  

•	      არ გაასუფთავოთ მინის თაროები ან ზედაპირები თბილი 
წყლით, როცა ისინი ცივია. შუშის თაროები და ზედაპირები 
შეიძლება გატყდეს, თუ მოხდება ტემპერატურის უეცარი 
ცვლილება ან ზემოქმედება, როგორიცაა დარტყმა ან ვარდნა.     
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   განკარგვასთან დაკავშირებული მნიშვნელოვანი 
გაფრთხილებები  

﻿  გაფრთხილება  
•	      გთხოვთ, გადააგდოთ ამ მოწყობილობის შესაფუთი მასალა 

ეკოლოგიურად სუფთა გზით.  
•	    განადგურებამდე დარწმუნდით, რომ მაცივრის უკანა მხარეს 

არცერთი მილი არ დაზიანდეს.  
•	     R-600a  ან  R-134a  გამოიყენება მაცივებლის სახით. შეამოწმეთ 

კომპრესორის ეტიკეტი დანადგარის უკანა მხარეს ან 
შეფასების ეტიკეტი მაცივრის შიგნით, რათა ნახოთ რომელი 
მაცივებელი გამოიყენება თქვენი მაცივრისთვის. თუ ეს 
მაცივარი შეიცავს აალებადი გაზს (მაცივებელი  R-600a ), 
დაუკავშირდით ადგილობრივ ხელისუფლებას ამ პროდუქტის 
უსაფრთხო განადგურებასთან დაკავშირებით.  

•	    ამ მაცივრის გადაგდებისას მოხსენით კარის/კარის ლუქები 
და კარის ჩამკეტი ისე, რომ პატარა ბავშვები ან ცხოველები არ 
მოხვდნენ შიგნით. ბავშვები უნდა იყვნენ მეთვალყურეობის 
ქვეშ, რათა ვერ შეძლონ ამ მოწყობილობით თამაში. თუ 
ბავშვი შიგნით მოჰყვება, შეიძლება დაშავდეს ან დაიხრჩოს.  
‐	    თუ ბავშვი მაცივარში გაიჭედება, ის შესაძლოა დაშავდეს 

და გაიგუდოს.  
•	      იზოლაციისათვის გამოიყენება ციკლოპენტანი. საიზოლაციო 

მასალაში არსებული აირები საჭიროებს სპეციალური 
განადგურების პროცედურას. გთხოვთ, დაუკავშირდეთ 
ადგილობრივ ხელისუფლებას ამ პროდუქტის ეკოლოგიურად 
უსაფრთხო განადგურებასთან დაკავშირებით.  
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•	    შესაფუთი მასალები შეინახეთ საიმედოდ ბავშვებისთვის 
მიუწვდომელ ადგილას, რადგან ისინი შეიძლება სახიფათო 
იყოს ბავშვებისთვის.  
‐	    პაკეტის თავზე შემოხვევამ შეიძლება ბავშვის გაგუდვა 

გამოიწვიოს.  

        დამატებითი რჩევები სწორი გამოყენებისთვის  
•	    ელექტროენერგიის გათიშვის შემთხვევაში დარეკეთ 

ელექტროობის მომწოდებელი კომპანიის ადგილობრივ 
ოფისში და ჰკითხეთ რამდენ ხანს გაგრძელდება 
გაუმართაობა.  
‐	    ელექტროენერგიის შეწყვეტა, თუ გამოსწორდება 

ერთ ან ორ საათში, არ იმოქმედებს თქვენი მაცივრის 
ტემპერატურაზე. თუმცა, თქვენ უნდა შეამციროთ კარების 
გაღებების რაოდენობა, სანამ დენი გამორთულია.  

‐	    თუ ელექტროენერგიის გამორთვა 24 საათზე მეტხანს 
გაგრძელდება, ამოიღეთ და გადააგდეთ ყველა გაყინული 
საკვები.  

•	      მაცივარმა შეიძლება არ იმუშაოს თანმიმდევრულად, 
(გაყინული შიგთავსი შეიძლება გალღვეს ან 
ტემპერატურამ შეიძლება ზედმეტად აიწიოს გაყინულ 
საკვებ განყოფილებაში) თუ დიდი ხნის განმავლობაში 
განთავსდება ისეთ ადგილას, სადაც ატმოსფერული ჰაერის 
ტემპერატურა მუდმივად დაბალია იმ ტემპერატურაზე, რაც ამ 
მოწყობილობის მუშაობისათვის არის საჭირო.  

•	    კონკრეტული საკვების მაცივარში განთავსებამ შეიძლება 
უარყოფითად იმოქმედოს მის შენახვაზე მისი თვისებების 
გამო.  
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•	    თქვენი მოწყობილობა ყინვაგამძლეა, რაც ნიშნავს, რომ არ 
არის საჭირო თქვენი მოწყობილობის მექანიკურად გალღობა. 
ეს განხორციელდება ავტომატურად.  

•	    გაყინვის დროს ტემპერატურის მატება შეესაბამება ISO 
მოთხოვნებს. თუ გსურთ თავიდან აიცილოთ გაყინული 
საკვების ტემპერატურის არასასურველი მატება, სანამ 
მოწყობილობა ყინავს, შეფუთეთ გაყინული საკვები გაზეთის 
რამდენიმე ფენაში.  

•	    ხელახლა არ გაყინოთ გაყინული საკვები, რომელიც 
მთლიანად გალღვა.  

•	    ორვარსკვლავიანი სექციის (სექციების) ან განყოფილების 
(განყოფილებების) ტემპერატურა, რომელსაც აქვს ორი 
ვარსკვლავის სიმბოლო ( ) ოდნავ უფრო მაღალია, ვიდრე 
სხვა საყინულე განყოფილება (განყოფილებები).  
 ორვარსკვლავიანი სექცია (სექციები) ან განყოფილება 
(განყოფილებები) ეფუძნება ინსტრუქციებს ან/და პირობებს 
მოწოდებისას.  
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      ელექტრო და ელექტრონული აღჭურვილობის 
ნარჩენების (WEEE) გადამუშავებასთან 
დაკავშირებული ინსტრუქციები  

﻿

﻿ პროდუქტის სათანადო უტილიზაცია (ელექტრო და ელექტრონული 
აღჭურვილობის ნარჩენების გადამუშავება)  
﻿ (ეხება ქვეყნებს, სადაც დანერგილია ნარჩენების განცალკევების სისტემები)  
 თქვენს პროდუქტზე, აქსესუარებზე ან სახელმძღვანელოში მოცემული 
ეს სიმბოლო მიუთითებს, რომ ამ პროდუქტის და მისი ელექტრონული 
აქსესუარების (მაგ. დამტენი, ყურსასმენი, USB სადენი) უტილიზაცია 
მომსახურების ვადის გასვლის შემდეგ სხვა საყოფაცხოვრებო ნარჩენებთან 
ერთად არ უნდა მოხდეს. იმისათვის, რომ თავიდან ავიცილოთ ნარჩენების 
უკონტროლო უტილიზაციით გამოწვეული ეკოლოგიური და ჯანმრთელობის 
ზიანი, ეს საგნები სხვა სახის ნარჩენებისგან უნდა განცალკევდეს და 
გონივრულად უნდა მოხდეს მათი გადამუშავება პასუხისმგებლობით, რაც 
გაზრდის მატერიალური რესურსების ხელახლა გამოყენების პროცესის 
ეფექტურობას.  
 საყოფაცხოვრებო ტექნიკის მომხმარებელი უნდა დაუკავშირდეს ამ 
პროდუქტის გამყიდველს, რომლისგანაც ეს პროდუქტი შეიძინა, ან შესაბამის 
ადგილობრივ სამთავრობო უწყებას და მოითხოვოს ინფორმაცია, თუ სად 
და როგორ უნდა იქნას გადატანილი ეს მოწყობილობა მისი ეკოლოგიურად 
უსაფრთხო მეთოდით გადამუშავებისთვის.  
 კომერციული დანიშნულების ტექნიკის მომხმარებელი უნდა დაუკავშირდეს 
მიმწოდებელს შესყიდვის ხელშეკრულების პირობების გასაცნობად. ამ 
პროდუქტის და მისი ელექტრონული აქსესუარების უტილიზაცია არ უნდა 
მოხდეს სხვა კომერციული ტექნიკის ნარჩენებთან ერთად.  
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  მონტაჟი  
 გამოყენებამდე ყურადღებით მიჰყევით ამ ინსტრუქციებს, რათა უზრუნველყოთ მაცივრის 
სწორი მოტაჟი და თავიდან აიცილოთ უბედური შემთხვევები.  

﻿  გაფრთხილება  
•	     გამოიყენეთ მაცივარი მხოლოდ მისი დანიშნულებისამებრ, როგორც ეს აღწერილია ამ 

სახელმძღვანელოში.  
•	    ნებისმიერი მომსახურება უნდა განხორციელდეს კვალიფიციური ტექნიკოსის მიერ.  
•	    გადაყარეთ პროდუქტის შესაფუთი მასალა ადგილობრივი წესების დაცვით.  
•	    ელექტროშოკის თავიდან ასაცილებლად, გამორთეთ დენის შტეკერი ნაწილების ტექნიკური 

მომსახურების ან გამოცვლის წინ.     
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   მაცივარი ერთი შეხედვით  
 მაცივრის რეალური სურათი და მოწოდებული ნაწილები შეიძლება განსხვავდებოდეს ამ 
სახელმძღვანელოში მოყვანილი ილუსტრაციებისგან, მოდელისა და ქვეყნის მიხედვით.  
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   ტიპი B  

09

12

08

A

C

D

05

06

10

07

11

﻿

01	  ავტომატური შევსების 
გრაფინი **  

02	  წყლის დისპენსერი **  A.	    მაცივარი  
B.	    სასმელების ცენტრი **  
C.	    საყინულე  
D.	    რამდენიმე საკუჭნაო    03	  სასმლის ზონა *  04	  კამერა *  

05	  UV დეზოდორაციის 
ფილტრი *  

06	  Quick Space თარო  

07	  წყლის ფილტრი **  08	  უჯრის ყინულის 
წარმომქმნელი *  

09	  ავტომატური ყინულის 
წარმომქმნელი **  

10	  მთავარი პანელი * (ზოგადი 
ტიპი)  

11	  გადამრთველის ხუფი *  12	  ბადისებრი ფილტრი *  

 * მხოლოდ შესაბამისი 
მოდელები  

 ** მხოლოდ დისპენსერის 
მქონე მოდელები  
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    შენიშვნა  
•	     ენერგოეფექტურობისთვის განათავსეთ ყველა თარო, უჯრა და კალათა თავდაპირველ 

მდგომარეობაში.  
•	    კარის დახურვისას დარწმუნდით, რომ ვერტიკალური საკიდი განყოფილება სწორ 

მდგომარეობაში იყოს დამაგრებული, რათა თავიდან აიცილოთ სხვა კარის დაკაწვრა.  
•	    თუ ვერტიკალური საკიდი განყოფილება შებრუნებულია, დააბრუნეთ იგი სწორ 

მდგომარეობაზე და შემდეგ დახურეთ კარი.  
•	    ტენი შეიძლება ზოგჯერ დადგეს ვერტიკალურად დაკიდებულ მონაკვეთზე.  
•	    თუ კარს ძალის გამოყენებით დახურავთ, მეორე კარი შეიძლება გაიღოს.  
•	    თუ შიდა ან გარე LED ნათურა მწყობრში არ არის, დაუკავშირდით Samsung-ის ადგილობრივ 

სერვის ცენტრს.  

       კარის ყუთები  
 თქვენი მაცივარი იგზავნება სხვადასხვა ტიპის და ზომის კარის ყუთებით. თუ თქვენი მაცივრის 
კარის ყუთები ცალ-ცალკე იყო შეფუთული, გამოიყენეთ ქვემოთ მოცემული სურათი, რათა 
დაგეხმაროთ ყუთების სწორად განლაგებაში.  

﻿  შენიშვნა  
  მაცივრის რეალური სურათი და მოწოდებული ნაწილები შეიძლება განსხვავდებოდეს ამ 
სახელმძღვანელოში მოყვანილი ილუსტრაციებისგან, მოდელისა და ქვეყნის მიხედვით.  

﻿    
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   მონტაჟის საფეხურები  

საფეხური 1     აირჩიეთ ადგილი  

  ადგილის მახასიათებლები:  
•	    უნდა ჰქონდეს მყარი დონის ზედაპირი ხალიჩის ან იატაკის გარეშე, რამაც შეიძლება ხელი 

შეუშალოს ვენტილაციას  
•	    უნდა იყოს მზის პირდაპირი სხივებისგან მოშორებით  
•	    უნდა იყოს დატოვებული ადეკვატური ადგილი კარის გასაღებად და დახურვისთვის  
•	    უნდა მოარიდოთ სითბოს ნებისმიერი წყაროს  
•	    უნდა იყოს ადგილი მოვლისა და ტექნიკური მომსახურებისთვის  

       ეფექტური ტემპერატურული დიაპაზონი  
 ამ მაცივრის გამოყენება უნდა მოხდეს იმ პირობებში, სადაც გარემო ტემპერატურა შეესაბამება 
ტემპერატურულ კლასს.  

﻿ კლასი  ﻿ სიმბოლო  
﻿ გარემოს ტემპერატურის დიაპაზონი (°C)  

﻿ IEC 62552 (ISO 15502)  ﻿ ISO 8561  

 გაფართოებული 
ზომიერი   SN   +10-დან +32-მდე   +10-დან +32-მდე  

 ზომიერი   N   +16-დან +32-მდე   +16-დან +32-მდე  

 სუბტროპიკული   ST   +16-დან +38-მდე   +18-დან +38-მდე  

 ტროპიკული   T   +16-დან +43-მდე   +18-დან +43-მდე  

﻿  შენიშვნა  
  გაცივების ეფექტურობაზე და ელექტროენერგიის ხარჯვაზე გავლენას ახდენს გარემოს 
ტემპერატურა, კარის გაღების და დახურვის სიხშირე და მაცივრის ადგილმდებარეობა. 
ჩვენი რეკომენდაციაა, რომ ტემპერატურის პარამეტრები დარეგულირდეს ამ ფაქტორების 
გათვალისწინებით.      
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  ღრეჩო  
 სამონტაჟო სივრცის მოთხოვნებისთვის იხილეთ შემდეგი სურათები და ცხრილები.  

﻿

A

B

C

C DE

D

﻿
A.	    სიღრმე  
B.	    სიგანე  
C.	    სიმაღლე (სამაგრის გარეშე)  
D.	    საერთო სიმაღლე  
E.	    სიმაღლე (სამაგრით)     

﻿ მოდელი  
﻿ RM**F67*  
﻿ RM**F66*  

 (შეკვეთით)  

﻿ RM**F64*  
﻿ RM**F63*  
﻿ RM**F22*  

 (სამზარეულოსთვის 
მოსარგები)  

﻿ A   731   683  

﻿ B   912   912  

﻿ C   1797   1797  

﻿ D   1853   1853  

﻿ E   1833   1833  

 (ერთეული: მმ)   
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﻿

01

02 02

04 04

03

0605

07

  

﻿ მოდელი  
﻿ RM**F67*  
﻿ RM**F66*  

﻿ RM**F64*  
﻿ RM**F63*  
﻿ RM**F22*  

 (სამზარეულოსთვის 
მოსარგები)  

﻿ 01   რეკომენდებულია 50 მმ-ზე მეტი  

﻿ 02   125°   108°  

﻿ 03   1498   1157  

﻿ 04   295   125  

﻿ 05   610   610  

﻿ 06   55   4  

﻿ 07   1093   1093  

 (ერთეული: მმ)  

﻿  შენიშვნა  
  ცხრილებში მოცემული შეიძლება ოდნავ 
განსხვავდებოდეს რეალური ზომებისგან, რაც 
დამოკიდებულია ზომისა და დამრგვალების 
მეთოდზე.    
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საფეხური 2    იატაკი  

 თუ მაცივარი თავისი ზომის გამო ვერ შევა შესასვლელში, იხილეთ  საფეხური 3 კარის მოხსნა 
შესატანად.  

﻿   

   შენიშვნა  
  იატაკის დაზიანების თავიდან ასაცილებლად, 
დარწმუნდით, რომ წინა ნიველირების 
ფეხები სწორ მდგომარეობაშია.  
•	     ზედაპირი, რომელზეც დააინსტალირეთ 

მაცივარი, უნდა უჭერდეს მხარს სრულად 
დატვირთულ მაცივარს  

•	    იატაკის დასაცავად მაცივრის საბოლოო 
სამონტაჟო ადგილისკენ დააფინეთ 
მუყაოს დიდი ნაჭერი გზაზე.  

•	    მას შემდეგ, რაც მაცივარი საბოლოო 
პოზიციაში იქნება, არ გადაადგილოთ იგი, 
თუ არ არის იატაკის დაცვის საჭიროება. 
თუ მაცივრის გადატანა გიწევთ, სამოძრაო 
გზაზე მოათავსეთ სქელი ქაღალდი ან 
ქსოვილი, როგორიცაა ძველი ხალიჩა.     
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საფეხური 3     კარის მოხსნა შესატანად  

 თუ მაცივარი თავისი ზომის გამო ვერ ეტევა თქვენი სახლის ან სამზარეულოს შესასვლელში, 
მიჰყევით ამ ინსტრუქციას მაცივრის კარების მოსახსნელად და შემდეგ ხელახლა 
დასაყენებლად. თუ არ გჭირდებათ კარების მოხსნა, გადადით 47 გვერდზე ინსტალაციის 
პროცედურის გასაგრძელებლად.  

﻿  გაფრთხილება  
  კარების მოხსნამდე გამორთეთ მაცივრის დენის კაბელი.  

   საჭირო ინსტრუმენტები (არ არის მოწოდებული)  

﻿ ﻿ ﻿

 ფილიპსის სახრახნისი   ბრტყელთავიანი სახრახნისი   როზეტის ქანჩი  3/ 8" (10 მმ)  

﻿ ﻿

   

 ქლიბი   ექვსწახნაგა შლიცის 
გასაღები  1/ 4" ( 5 მმ)  

   

   მოხსენით მაცივრის კარები  

﻿   

1.	     დახურული კარებით, გამოიყენეთ 
ფილიპსის სახრახნისი ხრახნების (x3) 
მოსახსნელად ზედა საფარიდან. აწიეთ და 
ამოიღეთ ზედა საფარი კონექტორებით.     
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﻿   

2.	     გათიშეთ ორი მავთულის კონექტორი 
მარცხენა კარზე. კონექტორების პოზიცია 
განსხვავდება მოდელის მიხედვით.  

    სიფრთხილე  
•	     არ მოხსნათ ორივე კარი ერთდროულად. 

მოხსენით თითო კარი თითო ჯერზე. 
წინააღმდეგ შემთხვევაში, რომელიმე 
კარი შეიძლება ჩამოვარდეს და 
გამოიწვიოს ფიზიკური დაზიანება.  

•	    კონექტორების გათიშვამდე დარწმუნდით, 
რომ მაცივარი გამორთულია.  

3.	       გამორთეთ წყლის მილი მარცხენა 
კარზე განთავსებული მაერთებელი 
მოწყობილობიდან, როგორც ნაჩვენებია.  
‐	    ეს ნაბიჯი არ ვრცელდება მოდელებზე 

ავტომატური შევსების გრაფინისა და 
წყლის დისპენსერის გარეშე.       

﻿   

4.	     ნაზად ამოიღეთ დამჭერი რამდენიმე 
ნაბიჯით. თითების დაზიანებების თავიდან 
ასაცილებლად, არ დაატანოთ უეცარი 
ძალა დამჭერს.     

﻿   

5.	     ამოწიეთ სამაგრი ზემოთ.     
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﻿   

6.	     გახსენით კარი 90 გრადუსზე. კარის 
დაჭერისას მოქაჩეთ ზევით და ამოიღეთ 
ზედა საკიდი. ფრთხილად იყავით, 
რომ არ დააზიანოთ დამაკავშირებელი 
მავთულები, როდესაც ამოიღებთ საკიდს.     

﻿   

7.	     ნაზად აწიეთ კარი ვერტიკალურად 
ამოსაღებად. ნუ გამოიყენებთ 
ზედმეტ ძალას კარზე. კარი შეიძლება 
ჩამოვარდეს, რამაც ფიზიკური დაზიანება 
გამოიწვიოს.  

8.	    დადეთ კარი ბრტყელ ზედაპირზე.  
9.	    გაიმეორეთ 1-8-მდე ნაბიჯები მეორე 

კარისთვის, გარდა მე-3 ნაბიჯისა. 
მარჯვენა მხარეს კარზე წყლის მილი არ 
არის.  
‐	    ნაბიჯი 2 არ ვრცელდება მოდელებზე 

ვიტრინიანი კარის გარეშე.       
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  მოხსენით საყინულის კარები  

﻿  სიფრთხილე  
•	     დარწმუნდით, რომ მაცივრის კარები საყინულის კარების ამოღებამდე მოხსნათ.  
•	    გამოიჩინეთ სიფრთხილე ქვედა კონექტორების გათიშვისას.  

﻿

A

  

1.	     გახსენით საყინულის კარი.  
2.	    გამოიყენეთ Phillips-ის სახრახნისი, რათა 

ამოიღოთ ხრახნი, რომელსაც უჭირავს 
 საფარი (A).  
‐	    ეს ნაბიჯი მხოლოდ საყინულის 

მარჯვენა კარზე ვრცელდება ( Multi 
pantry (რამდენიმე საკუჭნაო)  კარი).       

﻿   

3.	     გათიშეთ მავთულის კონექტორები.  
‐	    ეს ნაბიჯი მხოლოდ საყინულის 

მარჯვენა კარზე ვრცელდება ( Multi 
pantry (რამდენიმე საკუჭნაო)  კარი).       

﻿   

4.	     იპოვნეთ სამაგრის ლილვი. კარის 
ერთი ხელით დაჭერის პარალელურად, 
გამოიყენეთ ბრტყელი სახრახნისი ან 
ექვსწახნაგა შლიცის გასაღებით ლილვის 
მოსაჭერად. დარწმუნდით, რომ კარი 
გეჭიროთ, რათა თავიდან აიცილოთ კარის 
ჩამოვარდნა.     
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﻿   

5.	     შუა საკიდთან კონტაქტის თავიდან 
ასაცილებლად, კარი ოდნავ დახარეთ წინ 
და შემდეგ ასწიეთ მაღლა მოსახსნელად.  

6.	    გაიმეორეთ ნაბიჯები 1-5 მეორე 
კარისთვის, გარდა 2 და 3 ნაბიჯებისა.     

   საყინულის კარების ხელახლა დასამაგრებლად  

﻿  სიფრთხილე  
•	     კარის ხელახლა დაყენების შემდეგ, დარწმუნდით, რომ ყველა ელექტრო მაკავშირებელი 

სწორად იყოს დაკავშირებული.  
•	    საყინულის კარი ხელახლა უნდა მიამაგროთ მაცივრის კარებამდე.  
•	    ამ პროცესის დროს ფრთხილად იყავით, რომ არ დააზიანოთ ან არ დააბიჯოთ მავთულებს.  

﻿   

1.	     ჩადეთ საყინულის კარი ქვედა სამაგრში 
საყინულის კარს ისრის მიმართულებით 
მოჭერის პარალელურად.  

    სიფრთხილე  
•	     ამ პროცესის დროს ფრთხილად იყავით, 

რომ არ დააზიანოთ ან არ დააბიჯოთ 
მავთულებს.      
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﻿   

2.	     სამაგრის ლილვის ქვემოთ დაჭერისას, 
მოათავსეთ კარი ისე, რომ სამაგრი 
ლილვი იყოს შუა სამაგრის ხვრელის 
ქვემოთ. მოუშვით საკიდი ლილვი ისე, რომ 
ის შევიდეს ლილვის ხვრელში.     

﻿   

3.	     ღია კარით, შეაერთეთ ქვედა 
კონექტორები ისრის მიმართულებით.  
‐	    ეს ნაბიჯი მხოლოდ საყინულის 

მარჯვენა კარზე ვრცელდება ( Multi 
pantry (რამდენიმე საკუჭნაო)  კარი).       

﻿   

4.	     მიამაგრეთ საფარი Phillips-ის 
სახრახნისის გამოყენებით. ამ 
პროცესის დროს ფრთხილად იყავით, 
რომ არ დააზიანოთ ან არ დააბიჯოთ 
კონექტორებს.  
‐	    ეს ნაბიჯი მხოლოდ საყინულის 

მარჯვენა კარზე ვრცელდება ( Multi 
pantry (რამდენიმე საკუჭნაო)  კარი).  

5.	      გაიმეორეთ ნაბიჯები 1-5 მეორე 
კარისთვის, გარდა 3 და 4 ნაბიჯებისა.     
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  მაცივრის კარების ხელახლა დასამაგრებლად  

﻿   

1.	     სანამ კარი ღიაა 90 გრადუსზე მეტით, 
ჩადეთ შუა სამაგრი ლილვი კარის ქვედა 
ნაწილში არსებულ ხვრელში.     

﻿   

2.	     მოათავსეთ ზედა საკიდი მაცივრის 
თავზე პოზიციაზე და შემდეგ ჩადეთ 
სამაგრი ლილვი კარის ზედა ხვრელში. 
დარწმუნდით, რომ კარიდან გამომავალმა 
მავთულებმა გაიარონ საკინძების ლილვის 
ხვრელი.     

﻿   

3.	     ჩადეთ სამაგრი ისრის მიმართულებით.     

﻿   

4.	     მიაწექით სამაგრს, როგორც ნაჩვენებია.     
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﻿   

5.	     შეაერთეთ მავთულის კონექტორები.  

    სიფრთხილე  
•	     დარწმუნდით, რომ მავთულის 

კონექტორები სწორად იყოს 
დაკავშირებული. წინააღმდეგ 
შემთხვევაში, ეკრანი არ იმუშავებს.  

6.	       შეაერთეთ წყლის მილი.  
‐	    ეს ნაბიჯი არ ვრცელდება მოდელებზე 

ავტომატური შევსების გრაფინისა და 
წყლის დისპენსერის გარეშე.  

      სიფრთხილე  
•	     წყლის გაჟონვის თავიდან ასაცილებლად, 

დარწმუნდით, რომ წითელი სამაგრები 
სათანადოდ მჭიდროდ იყოს 
დამაგრებული შემაერთებელთან.  

•	    შეინახეთ ფიქსატორები ბავშვებისთვის 
მიუწვდომელ ადგილას.      

﻿   

7.	     გაიმეორეთ 1-5 ნაბიჯები მეორე 
კარისთვის.  
‐	    ნაბიჯი 5 არ ვრცელდება მოდელებზე 

ვიტრინიანი კარის გარეშე.  
8.	      მიამაგრეთ ზედა საფარი ჯერ წინა მხარეს, 

შემდეგ კი დააწექით მას უკანა მხარეს, 
რათა ის პოზიციაში ჩაჯდეს. შემდეგ, 
მოუჭირეთ ხრახნებს (x3).     
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საფეხური 4     მაცივრის ნიველირება  

  წინა სიმაღლის რეგულირება  

﻿  სიფრთხილე  
•	     დამონტაჟებისას მაცივარი უნდა იყოს გასწორებული ბრტყელ, მყარ იატაკზე. მაცივრის 

გაუსწორებლობამ შეიძლება გამოიწვიოს მაცივრის დაზიანება ან ფიზიკური დაზიანება.  
•	    ნიველირება უნდა განხორციელდეს ცარიელი მაცივრის შემთხვევაში. დარწმუნდით, რომ 

მაცივარში საკვები არ იყოს.  
•	    უსაფრთხოების მიზეზების გამო, დაარეგულირეთ ისე, რომ წინა მხარე ცოტა უფრო მაღლა 

იყოს, ვიდრე — უკანა.  

    გაასწორეთ მაცივარი წინა ფეხებით სპეციალური ხრახნების (მოსასწორებელი) გამოყენებით. 
გამოიყენეთ ბრტყელთავიანი სახრახნისი, რათა მოაბრუნოთ ნიველერები.  

﻿   

  ჩადეთ ბრტყელი სახრახნისი წინა მარცხენა 
ან მარჯვენა ფეხის მოსასწორებელში. 
მოაბრუნეთ მოსასწორებელი საათის ისრის 
მიმართულებით ასამაღლებლად ან საათის 
ისრის საწინააღმდეგოდ — დასადაბლებლად.   

   უკანა მხარის სიმაღლის რეგულირება (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

  თუ საჭიროა მაცივრის უკანა მხარის აწევა მის 
გასათანაბრებლად, შეგიძლიათ გამოიყენოთ 
მოწოდებული დონის რეგულირების 
ბალიშ(ებ)ი. მიჰყევით ამ ინსტრუქციას 
მაცივრის უკანა მხარის ასამაღლებლად.   
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﻿   

1.	     აირჩიეთ პოზიცია იატაკზე, სადაც უნდა 
განათავსოთ დონის რეგულირების 
ბალიში.  

2.	    მოცილეთ ორმხრივი ლენტი 
პლატფორმის ქვედა ნაწილში დონის 
დასარეგულირებლად.     

﻿   

3.	     მიამაგრეთ იატაკზე დონის რეგულირების 
ბალიში.     

﻿   

4.	     თუ თქვენ გჭირდებათ უკანა სიმაღლის 
შემდგომი აწევა, დაამაგრეთ სხვა 
კორექტირების ბალიში პირველი დონის 
კორექტირების ბალიშის თავზე.  

    შენიშვნა  
•	     თქვენ შეგიძლიათ გამოტოვოთ ეს ნაბიჯი, 

თუ შეძლებთ მაცივრის გასწორებას ერთი 
სამაგრის გამოყენებით.  

•	    დარწმუნდით, რომ პირველი 
რეგულირების ბალიშის კიდეები ჩასმული 
იყოს მეორე დონის რეგულირების 
ბალიშის ღარებში.      
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საფეხური 5    კარის სიმაღლის რეგულირება  

  სიმაღლის რეგულირება სიმაღლის ბერკეტით (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

•	     კარის სიმაღლის რეგულირებამდე, 
დარწმუნდით, რომ მაცივარი არის 
გასწორებული. ამისათვის გამოიყენეთ 
ნიველირების ფეხები.  

•	    შეგიძლიათ გამოიყენოთ მაცივრის 
მარჯვენა მხარეს კარის ქვედა ნაწილში 
მოთვსებული სიმაღლის ბერკეტი. 
გახსენით საყინულის მარჯვენა გვერდითი 
კარი, ისე რომ მაცივრის კარი დახურული 
იყოს და გამოიყენეთ ბერკეტი კარის 
სიმაღლის დასარეგულირებლად.     

﻿

A

  

•	     გადაატრიალეთ სიმაღლის  ბერკეტი (A), 
სანამ ორი კარი არ გასწორდება ზევით. 
გადაატრიალეთ ბერკეტი ზევით (როგორც 
აღნიშნულია) მარჯვენა მხარის კარის 
ასაწევად და გადმოატრიალეთ ქვევით 
(როგორც აღნიშნულია) კარის დასაწევად.  

•	    ოდნავ აწიეთ მაცივრის კარი, რათა 
გასწორება გაგიადვილდეთ. მაქსიმალური 
რეგულირებადი სიმაღლეა 3 მმ.  
‐	    ბერკეტი არ გადატრიალდება 

მაქსიმალურ ზღვარს ზემოთ. ძალიან 
მაგრად მობრუნების შემთხვევაში 
შეიძლება ხმაური გამოიწვიოს.  

‐	    გადაჭარბებულმა სიმაღლემ შეიძლება 
ხელი შეუშალოს მაცივრის კარის ზედა 
სამაგრის საფარს.  

•	      თუ კარის სიმაღლეს გაასწორებთ კარის 
ყუთებს დააცარიელებთ და შემდეგ 
შეინახავთ ნივთებს ყუთებში, სიმაღლეები 
შეიძლება კვლავ განსხვავდებოდეს. თუ 
ეს მოხდება, მიჰყევით ზემოთ მოცემულ 
ნაბიჯებს კარის გასასწორებლად.     
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  სიმაღლის რეგულირება საჩერებელი რგოლებით  
 მოდელებისთვის, რომლებსაც აქვთ სიმაღლის ბერკეტი მაცივრის მარჯვენა მხარეს კარზე, 
გამოიყენეთ საჩერებელი რგოლები მხოლოდ იმ შემთხვევაში, თუ არ შეგიძლიათ კარის 
გასწორება სიმაღლის ბერკეტთან.  

﻿   

   შენიშვნა  
  კარის სიმაღლე შეიძლება დარეგულირდეს 
მოწოდებული საჩერებელი რგოლების 
გამოყენებით, რომლებიც მოყვება 4 
სხვადასხვა ზომაში (1 მმ, 1,5 მმ, 2 მმ და 2,5 მმ).    

﻿   

1.	     შეამოწმეთ სხვაობა კარებს შორის 
სიმაღლეში, შემდეგ აწიეთ და დაიჭირეთ 
კარი ქვედა სიმაღლით.     

﻿

A

B

  

2.	     ჩასვით შესაფერისი ზომის  საჩერებელი 
რგოლი (A)  კარის სამხოლოებელ 
მილისსა (B) და სამაგრს შორის, როგორც 
ნაჩვენებია.     

﻿  სიფრთხილე  
•	     ჩადეთ მხოლოდ ერთი საჩერებელი რგოლი. თუ ორი ან მეტი საჩერებელი რგოლია ჩასმული, 

ისინი შეიძლება გამოვარდეს ან გამოიწვიოს ხახუნის ხმა.  
•	    მოათავსეთ საჩერებელი რგოლები ბავშვებისთვის მიუწვდომელ ადგილას და შეინახეთ 

ისინი შემდგომი გამოყენებისთვის.  
•	    ზედმეტად არ აწიოთ კარი. კარი შეიძლება შევიდეს კონტაქტში და დააზიანოს ზედა საფარი.  
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      საყინულის მხარის სიმაღლის რეგულირება (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

•	     კარის სიმაღლის რეგულირებამდე, 
დარწმუნდით, რომ მაცივარი არის 
გასწორებული. ამისათვის გამოიყენეთ 
ნიველირების ფეხები.  

•	    თქვენ შეგიძლიათ დაარეგულიროთ 
საყინულის ორივე კარის სიმაღლე 
ქვედა სამაგრზე მდებარე ბერკეტის 
გამოყენებით.  

•	    გააღეთ კარი, ოდნავ აწიეთ ზემოთ 
და შემდეგ ბერკეტი მარცხნივ ან 
მარჯვნივ გადაატრიალეთ სიმაღლის 
დასარეგულირებლად.     

   მაცივრის კარებსა და მაცივრის ძირითად ნაწილს შორის ღარის რეგულირება (მხოლოდ 
შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

•	     თქვენ შეგიძლიათ დაარეგულიროთ ღარი 
მაცივრის ორივე კარსა და მაცივრის 
ძირითად ნაწილს შორის მაცივრის 
განყოფილების ბოლოში განთავსებული 
რეგულირების ჭანჭიკის გამოყენებით.  

•	    აწიეთ კარის შუასადებები და მოათავსეთ 
რეგულირების ჭანჭიკი შუასადებების ქვეშ. 
გამოიყენეთ 4 მმ ექვსწახნაგა შლიცის 
გასაღები ხვრელის დასარეგულირებლად.  

    სიფრთხილე  
  დარწმუნდით, რომ მყარად დაამაგროთ 
შუასადებები. წინააღმდეგ შემთხვევაში, 
მაცივრიდან ცივმა ჰაერმა შეიძლება 
გაჟონოს.    
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  მაცივრის კარებსა და ძირითად ნაწილს შორის ღარის რეგულირება (მხოლოდ შესაბამისი 
მოდელები)  

﻿   

  თქვენ შეგიძლიათ დაარეგულიროთ 
ღარი ოთხივე კარსა და მაცივრის 
მთავარ ნაწილს შორის რეგულირების 
ციფერბლატის გამოყენებით. (იხილეთ 
სურათი რეგულირების ციფერბლატის 
ადგილმდებარეობის სანახავად.)   

﻿
A

  

1.	     გახსენით კარი, რომელიც უფრო 
ახლოს არის მთავარ ნაწილთან, 
ვიდრე — სხვები. შემდეგ, მოაბრუნეთ 
 რეგულირების ციფერბლატი (A) საათის 
ისრის საწინააღმდეგოდ, სანამ ღარი არ 
გაუთანაბრდება დანარჩენებს.     

﻿
B

  

2.	     ღარის დარეგულირების შემდეგ 
მოაბრუნეთ  საკეტი (B)  რეგულირების 
ციფერბლატის დასაკეტად.  

    შენიშვნა  
  ყოველ ჯერზე, როცა ატრიალებთ 
 რეგულირების ციფერბლატს, ღარი 
რეგულირდება 1 მმ-ით. თუმცა, კარი 
შეიძლება სწორად არ დაიხუროს, თუ კარს 1,5 
მმ-ზე მეტით დაარეგულირებთ.    
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საფეხური 6    წყლის მილის დაკავშირება (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿  სიფრთხილე  
•	     უნდა იქნას გამოყენებული მოწყობილობასთან ერთად მიწოდებული ახალი შლანგები და არ 

უნდა იქნას ხელახლა გამოყენებული ძველი შლანგები.  
•	    წყლის მილის მიერთება უნდა მოხდეს კვალიფიციური ტექნიკოსის მიერ.  
•	    თქვენი მაცივრის გარანტია არ მოიცავს წყლის მილის დამონტაჟებას. წყლის მილის 

დამონტაჟება უნდა განხორციელდეს თქვენივე ხარჯებით, თუ მონტაჟის საფასური არ შედის 
საცალო ვაჭრობის ფასში.  

•	    Samsung არ იღებს პასუხისმგებლობას წყლის მილის დამონტაჟებაზე. თუ წყალმა გაჟონა, 
დაუკავშირდით წყლის მილის დამმონტაჟებელს.  

     ცივი წყლის მილის დასაკავშირებლად წყლის ფილტრაციის შლანგთან  

﻿  სიფრთხილე  
•	     დარწმუნდით, რომ წყლის ფილტრაციის შლანგი დაკავშირებული იყოს ცივი, სასმელი 

წყლის წყაროს მილთან. ცხელი წყლის მილთან დაკავშირებამ შეიძლება გამოიწვიოს 
გამწმენდის გაუმართაობა.  

﻿

1

A

BA

﻿
A.	    დახურეთ მთავარი წყლის მილი  
B.	    ღარის გარეშე     

1.	     გათიშეთ წყალმომარაგება ძირითადი 
წყლის სარქველის დახურვით.  

2.	    იპოვეთ ცივი, სასმელი  წყლის მილი (1).  
3.	    მიყევით წყლის მილისინსტალაციას 

წყლის მილთან დასაკავშირებლად.  
4.	    როდესაც დაკავშირება დასრულდება, 

გახსენით წყლის მთავარი სარქველი და 
ჩამოასხით დაახლოებით 3 ლიტრი წყალი. 
ამის მიზანი მილში არსებული ჭუჭყის 
მოცილებაა     
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   წყლის ფილტრაციის შლანგის წყლის მილთან დასაკავშირებლად  

﻿

Remove capRemove cap
a

a

A

B

03

a

﻿
A.	    წყლის მილი ერთეულიდან  
B.	    წყლის მილი ნაკრებიდან     

1.	     გაათავისუფლეთ და ამოიღეთ  კომპრესიის 
ქანჩი (a) მაცივრის წყლის მილიდან და 
ჩადეთ იგი წყლის ფილტრაციის შლანგში.  

2.	    მოუჭირეთ  კომპრესიის ქანჩი (a) წყლის 
ფილტრაციის შლანგისა და წყლის მილის 
დასაკავშირებლად.  

3.	    გახსენით წყლის მთავარი სარქველი და 
შეამოწმეთ გაჟონვაზე.  

4.	    თუ არ გაჟონვა არ ფიქსირდება, 
ჩამოასხით დაახლოებით 3 ლიტრი წყალი 
მაცივრის რეალურად გამოყენებამდე 
წყლის ფილტრაციის სისტემაში 
მინარევების მოსაშორებლად.     

﻿   

   შენიშვნა  
  თუ წყლის მილის შეერთების შემდეგ 
მაცივრის გადატანა მოგიწევთ, დარწმუნდით, 
რომ  წყლის მილის შეერთებული მონაკვეთი 
სწორი იყოს.    

﻿   

   სიფრთხილე  
  არ დაამონტაჟოთ წყლის ფილტრი მაცივრის 
არცერთ ნაწილზე. ამან შეიძლება დააზიანოს 
მაცივარი.    

   წყლის მილის შესაკეთებლად  

﻿  სიფრთხილე  
  წყლის მილის შეკეთება უნდა მოხდეს კვალიფიციური სპეციალისტის მიერ. თუ წყლის გაჟონვა 
დაფიქსირდება, დაუკავშირდით Samsung-ის ადგილობრივ სერვის ცენტრს ან წყლის მილის 
დამმონტაჟებელს.      
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საფეხური 7    საწყისი პარამეტრები  

 შემდეგი საფეხურების დასრულების შემდეგ, მაცივარი სრულად უნდა ფუნქციონირებდეს.  
1.	    შეართეთ დენის კაბელი როზეტში, რათა მაცივარი ჩაირთოს.  
2.	    გახსენით კარი და შეამოწმეთ, ანათებს თუ არა შიდა განათება.  
3.	    დააყენეთ ტემპერატურა ყველაზე ცივ პარამეტრზე და დაელოდეთ დაახლოებით ერთი 

საათის განმავლობაში. შემდეგ, საყინულე ოდნავ გაცივდება და ძრავა შეუფერხებლად უნდა 
ამუშავდეს.  

4.	    დაელოდეთ სანამ მაცივარი არ მიაღწევს დადგენილ ტემპერატურას. ახლა მაცივარი მზად 
არის გამოსაყენებლად.  
 რეკომენდებული ტემპერატურა: მაცივარი 3 °C / საყინულე -19 °C (თითოეული 
განყოფილების ოპტიმალური ტემპერატურის პარამეტრი გარემოს ტემპერატურაზეა 
დამკოკიდებული).  

საფეხური 8        საბოლოო შემოწმება  

 როდესაც მონტაჟი დასრულდება, დარწმუნდით, რომ:  
•	    მაცივარი შეერთებული იყოს ელექტრო როზეტში და სათანადოდ იყოს დამიწებული.  
•	    მაცივარი დამონტაჟებულია ბრტყელ, თანაბარ ზედაპირზე, კედლებისა და კარადებისგან 

გონივრული დისტანციის მოშორებით.  
•	    მაცივარი იდგეს სწორად და მყარად იატაკზე.  
•	    კარი თავისუფლად იღებოდეს და იხურებოდეს, კარის გაღებისას კი შიდა განათება 

ავტომატურად ირთვებოდეს.        
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  ოპერაციები  

   მთავარი პანელი  

   ზოგადი ტიპი  

01

02

﻿

01	  ეკრანი   აჩვენებს მენიუს, პარამეტრებს და სხვა ინფორმაციას.  

02	  ღილაკები  

•	    როდესაც ეკრანი გამორთულია, შეეხეთ ნებისმიერ ღილაკს 
ეკრანის გასაღვიძებლად.  

•	    შეეხეთ:  ან  მარცხნივ და მარჯვნივ ნავიგაციისთვის.  
•	    შეეხეთ:  OK თქვენი არჩევანის დასადასტურებლად.  
•	    ხანგრძლივად შეეხეთ:  OK AP რეჟიმში შესასვლელად. 

(დამატებითი ინფორმაციისთვის იხილეთ „ SmartThings >  დაწყება“ 
განყოფილება 68 გვერდზე.)   

﻿  შენიშვნა  
•	     თუ კარი ღია დარჩება 5 წუთის განმავლობაში, შიდა შუქი 5 წუთის განმავლობაში 

აციმციმდება და გამოირთვება. ეს არის ყრუ და სმენადაქვეითებული მომხმარებლებისთვის 
გაფრთხილება, რომ კარი ღიაა. გაითვალისწინეთ, რომ ეს ფუნქცია ნორმალურია.  

•	    როდესაც თქვენ ცვლით ტემპერატურას პანელზე, პანელი აჩვენებს რეალურ ტემპერატურას 
მაცივარში, სანამ ტემპერატურა არ დაემთხვევა თქვენ მიერ დაყენებულ ტემპერატურას. 
შემდეგ, პანელი აჩვენებს ახლად დაყენებულ ტემპერატურას. გაითვალისწინეთ, რომ 
მაცივარს ახალ ტემპერატურამდე მისაღწევად დრო დასჭირდება. ეს ნორმალურია. ამ 
დროის განმავლობაში, თქვენ აღარ დაგჭირდებათ ტემპერატურის დაყენება.  

      ძირითადი პანელის გამოყენება  
1.	    შეეხეთ ნებისმიერ ღილაკს ( ,  OK , ან  ) ეკრანის გასაღვიძებლად.  
2.	    შეეხეთ:  ან  სასურველი მენიუს ასარჩევად და დასადასტურებლად შეეხეთ:  OK .  
3.	    შეეხეთ:  ან  სასურველი პარამეტრის ასარჩევად და დასადასტურებლად შეეხეთ:  OK .  

‐	    ხელმისაწვდომი პარამეტრების შესახებ დამატებითი ინფორმაციისთვის იხილეთ  მენიუს 
აღწერა განყოფილება.       
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   მენიუს აღწერა  

﻿ Fridge (მაცივარი)  

•	    შეგიძლიათ დააყენოთ მაცივრის ტემპერატურა 1-დან 7 °C-მდე ან 
დააყენოთ  Power Cool (ძლიერი გაგრილების)  ფუნქცია.  

•	     Power Cool (ძლიერი გაგრილების)  ფუნქცია აჩქარებს გაგრილების 
პროცესს ვენტილატორის მაქსიმალური სიჩქარით. მაცივარი 
სრული სიჩქარით მუშაობს 2,5 საათის განმავლობაში და შემდეგ 
უბრუნდება წინა ტემპერატურას.    

﻿ Freezer (საყინულე)  

•	    შეგიძლიათ დააყენოთ საყინულის ტემპერატურა -23-დან 
-15 °C-მდე ან დააყენოთ  Power Freeze (ძლიერი გაყინვის)  ფუნქცია.  

•	     Power Freeze (ძლიერი გაყინვის)  ფუნქცია აჩქარებს გაყინვის 
პროცესს ვენტილატორის მაქსიმალური სიჩქარით. საყინულე 
სრული სიჩქარით მუშაობს 50 საათის განმავლობაში და შემდეგ 
უბრუნდება წინა ტემპერატურას. დიდი რაოდენობით საკვების 
გასაყინად, ჩართეთ ძლიერი გაყინვის რეჟიმი მინიმუმ 20 საათით, 
სანამ საკვებს საყინულეში მოათავსებთ.    

﻿ Multi pantry 
(რამდენიმე 
საკუჭნაო) *  

•	    შეგიძლიათ დააყენოთ,  Multi pantry (რამდენიმე საკუჭნაო)  რეჟიმი 
ერთ-ერთი შემდეგი რეჟიმიდან.  
‐	    Meat/Fish (ხორცი/თევზი): ტემპერატურა დაყენებულია 

-1 °C-მდე.  
‐	    Fruit/Veggies (ხილი/ბოსტნეული): ტემპერატურა დაყენებულია 

2 °C-მდე.  
‐	    Beverage (სასმელი): ტემპერატურა დაყენებულია 5 °C-მდე.  

      სიფრთხილე  
•	     აირჩიეთ  Multi pantry (რამდენიმე საკუჭნაო)  რეჟიმი იმის 

მიხედვით, თუ რა ტიპის საკვებს ინახავთ.  
•	    არ შეინახოთ ხორცი ან საკვები  Multi pantry-ში (რამდენიმე 

საკუჭნაო)   Fruit/Veggies (ხილი/ბოსტნეული)  ან  Beverage 
(სასმელი)  რეჟიმში. ხორცი ან საკვები შეიძლება გაფუჭდეს.     
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﻿ Beverage Zone 
(სასმლის ზონა) *  

•	    შეგიძლიათ დააყენოთ  Beverage Zone(სასმლის ზონის)  რეჟიმი 
ერთ-ერთი შემდეგი რეჟიმიდან.  
‐	    Beverage (სასმელი): ტემპერატურა დაყენებულია მაცივრის 

მსგავს ტემპერატურაზე.  
‐	    Dessert (დესერტი): დაყენებული ტემპერატურა მაცივრის 

ტემპერატურას 4-5 °C-ით აღემატება, რაც იდეალურია 
დესერტების, ღვინის, კარაქისა და ჯემის შესანახად.  

      სიფრთხილე  
•	      Dessert (დესერტი)  რეჟიმში საკვების შენახვამ შეიძლება 

გამოიწვიოს შენახვის ვადის შემცირება, რადგან ტემპერატურა 
უფრო მაღალია, ვიდრე მაცივარში. ამიტომ, თუ საკვების მიღებას 
რამდენიმე დღეში არ აპირებთ ან მგრძნობიარეა ტემპერატურის 
ცვლილებების მიმართ, შეინახეთ მაცივარში.  

•	    შეინახეთ ნებისმიერი გახსნილი ან დარჩენილი დესერტი, კარაქი, 
ჯემი და ა.შ.  Beverage (სასმლის)  რეჟიმში ან მაცივარში.  

     შენიშვნა  
•	      Beverage Zone (სასმელის ზონა)  განკუთვნილია სასმელებისა 

და დესერტების შესანახად, რომელთა გამოყენებასაც 
დაუყოვნებლივ აპირებთ.  

•	    კარების ღიობების რაოდენობამ, შენახული საკვების 
რაოდენობამ და ტემპერატურის პარამეტრმა შეიძლება გავლენა 
მოახდინოს შენახვის დროზე.     

﻿ AutoFill Pitcher 
(ავტომატური 
შევსების გრაფინი) *  

•	    თქვენ შეგიძლიათ დააყენოთ  AutoFill Pitcher (ავტომატური 
შევსების გრაფინის)  რეჟიმი ერთ-ერთი შემდეგი რეჟიმიდან.  
‐	    On (ჩართული): დააყენეთ თქვენი წყლის გრაფინის 

ავტომატურად შევსების ფუნქცია.  
‐	    Off (გამორთული): გამორთეთ ფუნქცია.  

      შენიშვნა  
  ჩაის ან წყლის მოსამზადებლად შეგიძლიათ ჩაასხათ ჩაი ან 
ხილი ინფუზორში. თუ გსურთ შენახული წყალი თავდაპირველი 
კონცენტრაციით შეინახოთ, გამორთეთ  AutoFill Pitcher (ავტომატური 
შევსების გრაფინის)  ფუნქცია. (დამატებითი ინფორმაციისთვის 
იხილეთ  წყლის გრაფინი (ავტომატური შევსების გრაფინი) (მხოლოდ 
შესაბამისი მოდელები) განყოფილება 79 გვერდზე.)  

﻿ Cubed Ice (კუბიკების 
ფორმის ყინული) *  

 შეგიძლიათ დაიწყოთ ან შეწყვიტოთ კუბიკების ფორმის ყინულის 
დამზადება.  

﻿ Ice Bites (ყინულის 
ნატეხები) *   შეგიძლიათ დაიწყოთ ან შეწყვიტოთ ყინულის ნატეხების დამზადება.  
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﻿ Whiskey Ball Ice 
(ვისკის ბურთულა 
ყინული) *  

•	    შეგიძლიათ დაიწყოთ ან ვისკის ბურთულა ყინულის დამზადება. 
ყინულის წარმომქმნელს შეუძლია ერთდროულად გააკეთოს 
3 ყინულის ბურთი და 3-დან 9-მდე ყინულის ბურთი ყოველ 24 
საათში.  

•	    თქვენ შეგიძლიათ აირჩიოთ ვარიანტი  3 spheres (3 სფერო), 
 6 spheres (6 სფერო) ,  9 spheres (9 სფერო) *,  Off (გამორთული) . 
(ნაგულისხმევი პარამეტრი:  6 spheres (6 სფერო))  
‐	    3 spheres (3 სფერო): ყინულის წარმომქმნელი ამზადებს 

დაახლოებით 3 ყინულის ბურთს ყოველ 24 საათში.  
‐	    6 spheres (6 სფერო): ყინულის წარმომქმნელი ამზადებს 

დაახლოებით 3 ყინულის ბურთს ყოველ 12 საათში.  
‐	    9 spheres(9 სფერო) *: ყინულის წარმომქმნელი ამზადებს 

დაახლოებით 3 ყინულის ბურთს ყოველ 8 საათში.  
•	      ყინული უფრო გამჭვირვალე იქნება, თუ უფრო მცირე 

რაოდენობას აირჩევთ.  
•	    ყინულის წარმომქმნელი წყვეტს ყინულის შექმნას, როდესაც 

აღმოაჩენს, რომ ვედრო ყინულით სავსეა (ჩვეულებრივ, 
დაახლოებით 12-15 ყინულის ბურთულა, იმისდა მიხედვით, თუ 
როგორ არის დაწყობილი ისინი ვედროში).  
‐	    ახალი ყინულის გასაკეთებლად, გაათავისუფლეთ ადგილი 

ყინულის ვედროში ყინულის ბურთებულების ამოღებით.  
•	      ყინულის წარმომქმნელმა შეიძლება შეწყვიტოს ყინულის 

შექმნა იმისდა მიხედვით, თუ როგორ აროს განთავსებული 
ყინულის ბურთულები ყინულის ვედროში. დაალაგეთ ყინულის 
ბურთულები, თუ ვედროს ერთ მხარეს ძალიან ბევრი ყინულის 
ბურთია.  

•	    ყინულის წარმომქმნელმა შეიძლება არ შექმნას იდეალური 
ბურთის ფორმის ყინული, ან თქვენ შესაძლოა შეამჩნიოთ ჰაერის 
ბუშტები ყინულში საყინულეს დაყენების, ფილტრის გამოცვლის 
შემდეგ, ან თუ ელექტროენერგია გამორთული იყო გარკვეული 
ხნით ელექტროენერგიის წასვლის გამო.  
‐	    თუ გსურთ ყინულში ჰაერის ბუშტების გაქრობა, ჩამოასხით 

და გადაასხით  AutoFill Pitcher (ავტომატური შევსების 
გრაფინიდან)  წყალი 6-ჯერ (დაახლოებით 12 ლიტრი).  

      სიფრთხილე  
•	     დარწმუნდით, რომ დააყენოთ ვისკის ბურთულების ყინულის 

წარმომქმნელის ბალიში სწორი მიმართულებით. (დამატებითი 
ინფორმაციისთვის იხილეთ  ყინულის ავტომატური წარმომქნელი 
(მხოლოდ შესაბამისი მოდელები) განყოფილება 84 გვერდზე.) 
‐	    ყინულის წარმომქმნელმა შეიძლება შეწყვიტოს ვისკის 

ბურთულების ყინულის დამზადება, თუ ამოიღებთ ვისკის 
ბურთის ყინულის ბალიშს ყინულის ვედროდან ან თუ ის 
არასწორი მიმართულებით იქნება ჩასმული.       
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﻿ Settings 
(პარამეტრები)  

 შეგიძლიათ შეცვალოთ პარამეტრები შემდეგი ფუნქციებისთვის.  
 შეეხეთ:  ან  სასურველი მენიუს შესარჩევად და შემდეგ 
დასადასტურებლად შეეხეთ:  OK.  
﻿ UV Deodorizing Filter (UV დეზოდორაციის ფილტრი) *: თქვენ 
შეგიძლიათ ჩართოთ ან გამორთოთ ულტრაიისფერი დეზოდორების 
ფილტრი.  
﻿ Auto Open Door (ავტომატური კარის გაღება) *: შეგიძლიათ ჩართოთ 
ან გამორთოთ  Auto Open Door (ავტომატური კარის გაღება)  ფუნქცია. 
(დამატებითი ინფორმაციისთვის იხილეთ  ავტომატური კარის 
გაღება (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები) 75 გვერდზე.) 
﻿ Water Filter Reset (წყლის ფილტრის გადაყენება) *: როდესაც ეკრანზე 
იხილავთ შეტყობინებას ფილტრის შეცვლის შესახებ, აირჩიეთ ეს 
მენიუ და შეცვალეთ ფილტრი ეკრანზე მოცემული ინსტრუქციის 
მიხედვით.  
﻿ Welcome Lighting (მისასალმებელი განათება) *: შეგიძლიათ ჩართოთ 
ან გამორთოთ  Welcome Lighting (მისასალმებელი განათება)  
(დამატებითი ინფორმაციისთვის იხილეთ  მისასალმებელი განათება 
(მხოლოდ შესაბამისი მოდელები) განყოფილება 74 გვერდზე.) 
﻿ Sounds (ხმები): შეგიძლიათ ჩართოთ ან გამორთოთ ღილაკების ხმა 
(და  Auto Open Door (ავტომატური კარის გაღება)  ფუნქცია*).  
﻿ Door Alarm (კარის სიგნალიზაცია): შეგიძლიათ ჩართოთ ან 
გამორთოთ კარის სიგნალიზაცია.  
﻿ Wi-Fi: შეგიძლიათ ჩართოთ ან გამორთოთ Wi-Fi კავშირი. ჩართეთ 
თქვენი მაცივრის გასაკონტროლებლად და მონიტორინგისთვის 
SmartThings აპზე. (SmartThings-ის შესახებ დამატებითი 
ინფორმაციისთვის იხილეთ SmartThings განყოფილება 67 გვერდზე.) 

 * მხოლოდ შესაბამისი მოდელები  

﻿  შენიშვნა  
   Power Cool (ძლიერი გაგრილების)  ან  Power Freeze (ძლიერი გაყინვის)  ფუნქციის გამოყენება 
ზრდის ენერგიის მოხმარებას.     
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   ოჯახის ჰაბის ტიპი  

  მთავარი ეკრანი  

﻿  შენიშვნა  
•	     მეტი ინფორმაციისთვის სხვა მენიუსა და აპების შესახებ, რომლებიც მაცივრის აპშია 

ხელმისაწვდომი. იხილეთ მაცივრის ონლაინ სახელმძღვანელო.  
•	    აპებისა და ვიჯეტების კონტენტი და დიზაინი ექვემდებარება ცვლილებას შეტყობინების 

გარეშე ისევე, როგორც მხარდაჭერის შეწყვეტა, კონტენტის პროვაიდერის პოლიტიკიდან 
გამომდინარე.  

•	    ბავშვების მიერ მაცივრის ფუნქციების, აპებისა და სერვისების გამოყენებას 
ზედამხედველობა უფროსებმა უნდა გაუწიონ.  

•	    სერვისებთან არასრულწლოვანთა ტრანზაქციები უფროსებმა უნდა აკონტროლონ.  

﻿

01

02
  

01	     მთავარი ეკრანი  
02	    პროგრამული ღილაკები     
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﻿ 01 მთავარი ეკრანი  
•	    გასაშვებად სასურველ აპს ან ვიჯეტს შეეხეთ.  
•	    მთავარ ეკრანზე შეგიძლიათ, დაამატოთ ან წაშალოთ ისეთი ელემენტები, როგორებიცაა 

აპები, ვიჯეტები, სურათები, ვიდეოები, ნახატები და ტექსტები.  
•	    რედაქტირების რეჟიმში შესასვლელად ხანგრძლივად დააჭირეთ ელემენტს. 

რედაქტირების რეჟიმში შეგიძლიათ, ჩავლებით გადაიტანოთ ელემენტი მთავარი ეკრანის 
ახალ ლოკაციაზე. თუ ახალ ლოკაციაზე ელემენტის გადატანისას ლოკაცია არ იქნება 
ხელმისაწვდომი, ელემენტი გაწითლდება.  

     02 პროგრამული ღილაკები  

﻿

01 02 03 04 05 06

  

01	     Bixby  
‐	    შეეხეთ Bixby-ს გამოსაყენებლად.  

02	      ამოცანების მმართველი  
‐	    შეეხეთ, რათა გახსნათ  ამოცანების 

მმართველი .  
03	      მთავარი  

‐	    შეეხეთ, რათა გახსნათ  მთავარი  
ეკრანი.  

04	      დაბრუნება  
‐	    შეეხეთა წინა ეკრანზე 

დასაბრუნებლად.  
05	      შეტყობინება  

‐	    შეეხეთ სწრაფი პანელის საჩვენებლად.  
06	      დამალვა/ჩვენება  

‐	    შეეხეთ პროგრამული ღილაკების 
დასამალად ან საჩვენებლად.  

‐	    ღილაკი  დამალვა/ჩვენება  მხოლოდ 
მაშინ ჩანს, როცა აპი აქტიურია.       

    მაცივრის მმართველი  
 მთავარ ეკრანზე შეეხეთ აპს  Fridge Manager (მაცივრის მმართველი).  
•	    შეგიძლიათ სასურველი ტემპერატურის ან რეჟიმის დაყენება თითოეული 

განყოფილებისთვის.  
•	    აპის  Fridge Manager (მაცივრის მმართველი)  შესახებ უფრო დეტალური ინფორმაციისთვის 

ონლაინ სახელმძღვანელოს მიმართეთ.  
•	    ოჯახის ჰაბის მაცივრიდან ონლაინ სახელმძღვანელოზე წვდომის მისაღებად შეხებით 

აირჩიეთ  Setting (დაყენება) >  Help & Contact Us (დახმარება და ჩვენთან დაკავშირება) > 
 Online Manual (ონლაინ სახელმძღვანელო).      
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   AI Home Hub ტიპი  

  მთავარი ეკრანი  

﻿  შენიშვნა  
•	     მეტი ინფორმაციისთვის სხვა მენიუსა და აპების შესახებ, რომლებიც მაცივრის აპშია 

ხელმისაწვდომი. იხილეთ მაცივრის ონლაინ სახელმძღვანელო.  
•	    აპებისა და ვიჯეტების კონტენტი და დიზაინი ექვემდებარება ცვლილებას შეტყობინების 

გარეშე ისევე, როგორც მხარდაჭერის შეწყვეტა, კონტენტის პროვაიდერის პოლიტიკიდან 
გამომდინარე.  

•	    ბავშვების მიერ მაცივრის ფუნქციების, აპებისა და სერვისების გამოყენებას 
ზედამხედველობა უფროსებმა უნდა გაუწიონ.  

•	    სერვისებთან არასრულწლოვანთა ტრანზაქციები უფროსებმა უნდა აკონტროლონ.  

   

01

02 03 04

05 06

﻿

01	  სახლის ბარათის 
ზონა  

 შეგიძლიათ, დააყენოთ სხვადასხვა ფუნქცია და შეამოწმოთ 
ინფორმაცია.  
•	    AI Vision Inside: შეგიძლიათ მაცივარში შენახული 

ინგრედიენტების მართვა.  
•	    Recipes (რეცეპტები): შეგიძლიათ კერძების მომზადებასთან 

დაკავშირებული რჩევებისა და რეცეპტების მიღება.  
•	    SmartThings: შეგიძლიათ, დაუკავშიროთ მაცივარი 

SmartThings აპს და დისტანციურად მართოთ ის აპიდან.  
•	    Fridge Manager (მაცივრის მმართველი): შეგიძლიათ 

სასურველი ტემპერატურის ან რეჟიმის დაყენება თითოეული 
განყოფილებისთვის.  

•	    Product Care (პროდუქტის მოვლა): შეგიძლიათ, მართოთ 
მაცივრის სახარჯო მასალები.    

02	  აპების დოკის 
მმართველი  

•	    აპების დოკის გასახსნელად აპების დოკის მმართველი 
ზემოთ გადაიტანეთ.  

•	    აპების დოკის მმართველი მხოლოდ მთავარ ეკრანზე ჩანს.    
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03	  აპების პანელის 
ღილაკი   შეეხეთ ყველა ხელმისაწვდომი აპის სანახავად.  

04	  აპების დოკი  

•	    ხშირად გამოყენებულ აპებზე უფრო მარტივი წვდომის 
უზრუნველსაყოფად აპების დოკი ხატულებს აჩვენებს.  

•	    აპების დოკში ნაჩვენებია მაქსიმუმ ხუთი ხატულა, რომელთა 
რედაქტირებაც შეუძლებელია.    

05	  ინდიკატორების ზონა   ჩართული ფუნქციების საჩვენებლად სხვადასხვა ხატულები 
ჩნდება.  

06	  მთავარი   შეეხეთ  მთავარი  ეკრანზე გადასავლელად.  

   სწრაფი პანელი  

7

1 2 3 4 5 6

﻿

 სწრაფი პანელი სხვადასხვა პარამეტრებზე სწრაფ წვდომას უზრუნველყოფს. სწრაფი პანელის 
გასახსნელად გადაუსვით თითი ეკრანის ზემოდან ქვემოთ.  

 1   Wi-Fi  
•	    შეეხეთ, რათა ჩართოთ ან გამორთოთ Wi-Fi.  
•	    ხანგრძლივად შეეხეთ ხატულას, რათა Wi-Fi-ს 

პარამეტრების ეკრანზე წვდომა განახორციელოთ.    

 2   Bluetooth  •	    შეეხეთ Bluetooth-ის პარამეტრების ეკრანზე 
წვდომისთვის.    

 3   მიკროფონი  •	    შეეხეთ, რათა ჩართოთ ან გამორთოთ მიკროფონი.    

 4   ჭკვიანი ხედი  •	    შეეხეთ ჭკვიანი ხედის ეკრანზე წვდომისთვის.    

 5   ეკრანი გამორთულია  •	    შეეხეთ ეკრანის გამოსართავად.    

 6   პარამეტრები  •	    შეეხეთ პარამეტრებზე წვდომისთვის.    
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 7   სიკაშკაშე და ხმა  •	    გაასრიალეთ შესაბამისი სლაიდერი ეკრანის სიკაშკაშის 
ან ხმის დასარეგულირებლად.    

    მაცივრის მმართველი  
  Home (მთავარი)  ეკრანზე შეეხეთ აპს  Fridge Manager (მაცივრის მმართველი) .  
•	    შეგიძლიათ სასურველი ტემპერატურის ან რეჟიმის დაყენება თითოეული 

განყოფილებისთვის.  
•	    აპის  Fridge Manager (მაცივრის მმართველი)  შესახებ უფრო დეტალური ინფორმაციისთვის 

ონლაინ სახელმძღვანელოს მიმართეთ.  
•	    ონლაინ სახელმძღვანელოზე მაცივრიდან წვდომისთვის შეხებით აირჩიეთ  >  General 

(ზოგადი) >  Support (მხარდაჭერა) >  User manual (მომხმარებლის სახელმძღვანელო).      
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   ეკრანის დაყენება საწყის მაჩვენებლებზე (მხოლოდ ოჯახის ჰაბისა და AI Home Hub 
ტიპები)  
 თუ ეკრანზე ანომალიურ სიმპტომს შეამჩნევთ, სცადეთ ეკრანის გადატვირთვა. ამან შეიძლება 
აღმოფხვრას სიმპტომი.  

﻿   

1.	     გახსენით მაცივრის მარჯვენა კარი და 
მოძებნეთ გადამრთველის საფარი კარის 
ზედა მარჯვენა კუთხეში.  

2.	    ასწიეთ ზევით საფარი და გამოაჩინეთ 
დენის ჩამრთველი.     

﻿   

3.	     გამორთეთ და კვლავ ჩართეთ 
ჩამრთველი.  

4.	    ხელახლა ჩასვით გადამრთველის საფარი 
ბოლომდე, სანამ დაწკაპუნების ხმას არ 
გაიგონებთ.     
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   SmartThings  

   მონტაჟი  
 ეწვიეთ Google Play Store-ს, Galaxy Apps-ს ან Apple App Store-ს და მოძებნეთ „SmartThings“. 
ჩამოტვირთეთ და დააინსტალირეთ Samsung Electronics-ის მიერ მოწოდებული SmartThings 
აპლიკაცია თქვენს სმარტ მოწყობილობაზე.  

﻿  შენიშვნა  
•	     SmartThings აპლიკაციის დამხმარე პროგრამული ვერსია ექვემდებარება ცვლილებას 

მწარმოებლის მიერ მოწოდებული OS-ის მხარდამჭერი პოლიტიკის შესაბამისად. გარდა 
ამისა, რაც შეეხება SmartThings აპლიკაციას ან ფუნქციებს, რომლებსაც აპლიკაცია მხარს 
უჭერს, აპლიკაციის განახლების ახალი პოლიტიკა არსებულ OS ვერსიაზე შეიძლება 
შეჩერდეს გამოყენებადობის ან უსაფრთხოების მიზეზების გამო.  

•	    ეფექტურობის და გამოყენებადობის გაუმჯობესებისთვის SmartThings აპლიკაცია შესაძლოა 
შეტყობინების გარეშე შეიცვალოს. იმის გამო, რომ მობილური ტელეფონის OS ვერსია 
ყოველწლიურად განახლდება, SmartThings ასევე მუდმივად განახლდება უახლესი OS-ის 
მიხედვით. თუ თქვენ გაქვთ შეკითხვები ზემოთ აღნიშნულ საკითხებთან დაკავშირებით, 
გთხოვთ, დაგვიკავშირდეთ: st.service@samsung.com.  

•	    დაშიფვრის რეკომენდებული სისტემები მოიცავს:  WPA/TKIP  და  WPA2/AES  . ნებისმიერი 
ახალი ან არასტანდარტული Wi-Fi ავთენტიფიკაციის პროტოკოლი არ არის მხარდაჭერილი.  

•	    უსადენო ქსელებზე შეიძლება გავლენა იქონიოს მიმდებარე უკაბელო საკომუნიკაციო 
გარემომ.  

•	    თუ თქვენმა ინტერნეტ სერვისის პროვაიდერმა დაარეგისტრირა თქვენი კომპიუტერის 
ან მოდემის MAC მისამართი იდენტიფიკაციისთვის, თქვენი Samsung Smart Refrigerator 
შეიძლება ვერ დაუკავშირდეს ინტერნეტს. თუ ეს მოხდება, დაუკავშირდით თქვენს ინტერნეტ 
სერვისის პროვაიდერს ტექნიკური დახმარებისთვის.  

•	    თქვენი ქსელის სისტემის firewall-ის პარამეტრებმა შესაძლოა ხელი შეუშალოს თქვენს 
Samsung Smart Refrigerator-ს ინტერნეტში წვდომას. დაუკავშირდით თქვენს ინტერნეტ 
სერვისის პროვაიდერს ტექნიკური დახმარებისთვის. თუ ეს სიმპტომი გაგრძელდა, 
დაუკავშირდით Samsung-ის ადგილობრივ სერვის ცენტრს ან საცალო მოვაჭრეს.  

•	    უკაბელო წვდომის წერტილის (AP) პარამეტრების კონფიგურაციისთვის იხილეთ AP 
(როუტერის) მომხმარებლის სახელმძღვანელო.  

•	    Samsung-ის სმარტ მაცივრებს აქვთ Wi-Fi 2.4 გჰც  IEEE 802.11 b/g/n  და Soft-AP 
პროტოკოლების მხარდაჭერა. (რეკომენდებულია  IEEE 802.11 n. )  

•	    არაავტორიზებული Wi-Fi უკაბელო როუტერები შეიძლება ვერ დაუკავშირდნენ შესაბამის 
Samsung Smart მაცივრებს.      
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   Samsung-ის ანგარიში  
 აპლიკაციის გამოსაყენებლად საჭიროა თქვენი Samsung ანგარიშის რეგისტრაცია. თუ არ გაქვთ 
Samsung-ის ანგარიში, მიჰყევით აპლიკაციის ეკრანზე მოცემულ მითითებებს, რომ შექმნათ 
ანგარიში.  

    დაწყება  
 ჩართეთ მოწყობილობა, რომლის დაკავშირებაც გსურთ, გახსენით SmartThings აპლიკაცია 
თქვენს ტელეფონში და შემდეგ მიჰყევით ქვემოთ მოცემულ ინსტრუქციებს.  
 თუ გამოჩნდება ამომხტარი ფანჯარა, რომელშიც ნათქვამია, რომ ნაპოვნია ახალი 
მოწყობილობა, შეეხეთ  ADD NOW (დაამატეთ ახლა).  
 თუ ამომხტარი ფანჯარა არ გამოჩნდება, შეეხეთ  + ღილაკს და შემდეგ აირჩიეთ მოწყობილობა, 
რომლის დაკავშირებაც გსურთ ხელმისაწვდომი მოწყობილობების სიიდან.  
 თუ თქვენი მოწყობილობა არ არის ხელმისაწვდომი მოწყობილობების სიაში, შეეხეთ  Supported 
Devices (მხარდაჭერილი მოწყობილობები), აირჩიეთ მოწყობილობის ტიპი (მაცივარი) და 
შემდეგ აირჩიეთ მოწყობილობის კონკრეტული მოდელი.  
 მიჰყევით აპლიკაციის ინსტრუქციას თქვენი მოწყობილობის დასაყენებლად. დაყენების 
დასრულების შემდეგ, თქვენი მაცივარი გამოჩნდება „ბარათად“ თქვენი  Devices 
(მოწყობილობები) ეკრანზე.  

    ინტეგრირებული კონტროლი  
 თქვენ შეგიძლიათ აკონტროლოთ და მონიტორინგი ჩაუტაროთ მაცივარს სახლში ყოფნისას ან 
მოგზაურობისას.  
•	    შეეხეთ მაცივრის ხატულას SmartThings Dashboard-ზე (ხელსაწყოთა პანელზე) ან შეეხეთ 

Devices (მოწყობილობები) ხატულას Dashboard-ის (ხელსაწყოთა პანელის) ბოლოში და 
შემდეგ შეეხეთ მაცივრის „ბარათს“ მაცივრის გვერდის გასახსნელად.  

•	    შეამოწმეთ მუშაობის სტატუსი ან თქვენს მაცივართან დაკავშირებული შეტყობინებები და 
საჭიროების შემთხვევაში შეცვალეთ პარამეტრები ან პარამეტრები.  

    შენიშვნა  
  მაცივრის ზოგიერთი ვარიანტი ან პარამეტრი შეიძლება არ იყოს ხელმისაწვდომი 
დისტანციური მართვისთვის.    
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﻿ კატეგორია  ﻿ პუნქტი  ﻿ აღწერა  

﻿ მონიტორინგი 
და კონტროლი  

  მაცივრის  
ტემპერატურა  

 შეგიძლიათ დააყენოთ და აკონტროლოთ 
მაცივრის სასურველი ტემპერატურა.  

  საყინულის  
ტემპერატურა  

 შეგიძლიათ დააყენოთ და აკონტროლოთ 
საყინულის სასურველი ტემპერატურა.  

  ძლიერი გაგრილების   
 შეგიძლიათ ჩართოთ ან გამორთოთ  ძლიერი 
გაგრილების  და შეამოწმოთ მიმდინარე 
პარამეტრები.  

  ძლიერი გაყინვის   
 შეგიძლიათ ჩართოთ ან გამორთოთ  ძლიერი 
გაყინვის  და შეამოწმოთ მიმდინარე 
პარამეტრები.  

  რამდენიმე საკუჭნაო    შეგიძლიათ დააყენოთ და აკონტროლოთ 
 რამდენიმე საკუჭნაო  სასურველი რეჟიმი.  

  კუბიკების ფორმის 
ყინული  *  
  ყინულის ნატეხები  *  
  ვისკის ბურთულა 
ყინული  *  

 შეგიძლიათ ჩართოთ ან გამორთოთ ყინულის 
წარმოქმნის ფუნქცია და შეამოწმოთ ფუნქციის 
მიმდინარე პარამეტრები.  

  ავტომატური შევსების 
გრაფინი  *  

 შეგიძლიათ ჩართოთ ან გამორთოთ  ავტომატური 
შევსების გრაფინის  ფუნქცია და შეამოწმოთ 
ფუნქციის მიმდინარე პარამეტრები.  

﻿ სიგნალი  

 არანორმალურად 
მაღალი ტემპერატურა  

 ეს სიგნალიზაცია ამოქმედდება, როდესაც 
მაცივარს, საყინულეს ან  რამდენიმე საკუჭნაო  
ანომალიურად მაღალი ტემპერატურა ექნება.  

 გაღებული კარი  

 ეს სიგნალიზაცია ამოქმედდება, თუ მაცივრის 
კარი, საყინულის უჯრა ან  რამდენიმე 
საკუჭნაო  უჯრა ღია იქნება გარკვეული დროის 
განმავლობაში.  

  ავტომატური 
შევსების გრაფინი  
გადავსებულია *  

 თუ  ავტომატური შევსების გრაფინის  ფუნქცია 
გადავსებას გადინებას, ის ააქტიურებს ამ 
სიგნალიზაციას, რათა გაცნობოთ გადავსების 
სტატუსი.  

 წყლის ფილტრის 
გამოცვლა *  

 ეს სიგნალიზაცია შეგახსენებთ, რომ წყლის 
ფილტრი უნდა შეიცვალოს.  

﻿ შიდა სურათი *  
 შეგიძლიათ მაცივრის შიდა ნაწილის 
დათვალიერება და იმის ნახვა, გჭირდებათ თუ 
არა საკვები პროდუქტების შეცვლა.  

 * მხოლოდ შესაბამისი მოდელები  
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    ინფორმაცია უსაფრთხოების განახლების შესახებ  
 ინფორმაცია უსაფრთხოების განახლების შესახებ მიწოდებულია თქვენი მოწყობილობის 
უსაფრთხოების გასაძლიერებლად და თქვენი პერსონალური ინფორმციის დასაცავად. 
უსაფრთხოების განახლებების შესახებ დამატებითი ინფორმაციისთვის ეწვიეთ გვერდს https://
security.samsungda.com.  
 * ვებსაიტი მხარს უჭერს მხოლოდ ზოგიერთ ენას.    
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   Bixby (ხმის ამოცნობა - მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

   რა არის Bixby?  
•	    Bixby არის ხელოვნური ინტელექტის საფუძველზე Samsung-ის გადაწყვეტილების სახელი, 

რომელიც ხმით მოწყობილობის მართვის საშუალებას იძლევა.  

      Bixby-ს გამოყენება  
•	    ხმის ამოცნობის ჩასართავად მოწყობილობა SmartThings აპს ქსელის საშუალებით უნდა 

დაუკავშიროთ.  
•	    და თქვენ უნდა დაეთანხმოთ Bixby-ს სერვისის პირობებს.  
•	    დაკავშირების შემდეგ შეძლებთ, Samsung-ის სმარტფონზე მოწყობილობის ზოგიერთი 

ფუნქცია Bixby-ის გამოყენებით მართოთ, მიუხედავად იმისა, რომ მას იმთავითვე არ აქვს 
ხმის ამოცნობის მხარდაჭერა.  

•	    Bixby-ის გასააქტიურებლად თქვით „Hi, Bixby“ (გამარჯობა Bixby), რასაც მოჰყვება ხმოვანი 
ბრძანება.  

•	    ხმის ამოცნობის დამატებითი ბრძანებებისთვის იხილეთ განყოფილება „ხმოვანი 
ბრძანებები“.  

      ხმოვანი ბრძანებები  

﻿ კატეგორია  ﻿ ბრძანებები (მაგალითებით)  

﻿ ტემპერატურა  

 Tell me the temperature of the refrigerator (მაცნობე მაცივრის 
ტემპერატურა)  

 Tell me the temperature of the fridge in the refrigerator 
(მაცნობე მაცივრის ტემპერატურა მაცივარში)  

 Tell me the temperature of freezer in the refrigerator (მაცნობე 
საყინულის ტემპერატურა მაცივარში)  

﻿ ამინდი  

 Tell me the weather tomorrow (მაცნობე ხვალის ამინდი)  

 How humid is it today? (როგორია ტენიანობა დღეს?)  

 How high is the fine dust level today? (როგორია წვრილი 
მტვრის დონე დღეს?)  

 When can I expect rain? (როდის უნდა ველოდო წვიმას?)  

﻿ საერთაშორისო დრო  

 What time is it now? (რა დროა ახლა?)  

 What month is it today by the lunar calender? (რომელი თვეა 
ახლა მთვარის კალენდრის მიხედვით?)  

 What time is it in New York? (რა დროა ახლა ნიუ-იორკში)  
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﻿  შენიშვნა  
  თუ ბრძანებას არ მიიღებს, Bixby ლოდინის რეჟიმიდან გარკვეული დროის შემდეგ გავა. 
ჩართვის შემდეგ ხმის ამოცნობამ შეიძლება ცუდად იმუშაოს ან გაუმართავი იყოს ისეთი 
გარემომცველი ხმების გამო, როგორიცაა ტელევიზორის ხმა.  

   სიფრთხილე  
•	     როდესაც ხმის ამოცნობაზე ზემოქმედება ხდება  

‐	    ეფექტურობაზე შეიძლება ზემოქმედება მოახდინოს მომხმარებლის ხმამ, მეტყველების 
სტილმა, გამოთქმამ და გარემომ.  

‐	    ხმის ამოცნობის გამოყენებისას უფრო ხმამაღლა ისაუბრეთ, ვიდრე გარემომცველი 
ხმებია.  

‐	    ხმის ამოცნობის ეფექტურობის გასაუმჯობესებლად დადექით მოწყობილობიდან 3 
მეტრის დაშორებით და გარკვევით ისაუბრეთ.  

‐	    სანამ ტელევიზორს უყურებთ, ხმოვანი ბრძანებები შეიძლება ტელევიზორის ხმის გამო 
შეცდომით იქნეს ამოცნობილი.  

•	      ხმის ამოცნობა არ მოქმედებს, როცა...  
‐	    Bixby გამორთულია SmartThings აპის Bixby მენიუში.  
‐	    მიკროფონი გამორთულია SmartThings აპის მიკროფონის პარამეტრებში.  

•	      ხმის ამოცნობა ცუდად მუშაობს, როცა...  
‐	    გარემოს ხმა მაღალია (ტელევიზორის ხმა, მუსიკის ხმა და ა.შ.)  
‐	    Wi-Fi სიგნალი სუსტია (ინტერნეტ-კავშირი ცუდია)  

          რეკომენდაციები ხმის ამოცნობისთვის  

 (ვრცელდება მხოლოდ ოჯახის ჰაბის ტიპზე)  

 ხმის ამოცნობის ფუნქციისთვის მაცივრის ეკრანის ზედა ნაწილში მიკროფონია ჩაშენებული. 
ხის ამოცნობის ფუნქციის გამოსაყენებლად:  
•	    დადექით მაცივრიდან არაუმეტეს 1 მეტრ მანძილზე და ხმამაღლა და გარკვევით ისაუბრეთ 

ჩაშენებული მიკროფონის მიმართულებით.  
•	    ისაუბრეთ ჩვეულებრივი ტემპით. შეამცირეთ გარემოს ხმაური, მაგალითად, მისაღები 

ოთახის ტელევიზორის ხმა.  

    შენიშვნა  
  ხმის ამოცნობის ფუნქციამ შეიძლება არ იმუშაოს, თუ 1 მეტრზე მეტი მანძილით ხართ 
დაშორებული ან ძალიან ჩუმად საუბრობთ.  
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     სპეციალური ფუნქციები  

   სასმელების ცენტრი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿

B A

﻿
A.	    მაცივრის კარის სახელური  
B.	    სასმელების ცენტრის სახელური     

  მაცივრის მარცხენა კარს ბოლოში ორი 
სახელური აქვს. ავტომატური შევსების 
გრაფინის გამოსაყენებლად, ცივი ან 
დისტილირებული წყლის დასალევად, 
დააჭირეთ სახელურს  (B) სასმელების 
ცენტრის გასახსნელად.   
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   მისასალმებელი განათება (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

•	     როდესაც მაცივართან ახლოს მიხვალთ, 
მაცივრის განათება ავტომატურად 
ირთვება, რაც საშუალებას გაძლევთ 
კარების გაღების გარეშე დაინახოთ 
მაცივარი.  
‐	    მაცივრის კარის ქვედა მხარეს არის 

მოძრაობის ამოცნობის სენსორი.  
‐	    მაცივრის განათების ჩართვის 

მაქსიმალური დროა 30 წამი.  
•	      თუ მაცივარი პირველად დაამონტაჟეთ 

ან ხელახლა დაამონტაჟეთ, ფუნქციის 
გამოსაყენებლად უნდა დააყენოთ 
 Welcome Lighting (მისასალმებელი 
განათების)  ფუნქცია  On (ჩართულზე) 
მთავარი პანელიდან ან  SmartThings  
აპიდან.  
‐	    ნაგულისხმევი პარამეტრია:  Off 

(გამორთული).       

•	    თქვენ შეგიძლიათ შეცვალოთ  მისასალმებელი განათების სენსორის  Distance (მანძილსა) და 
 Reaction time (რეაქციის დროის) პარამეტრები SmartThings აპში.  
‐	    ნაგულისხმევი  Distance (მანძილი) არის  Middle (საშუალო) (დაახლოებით 50 სმ).  
‐	    Reaction time (რეაქციის დროის) ნაგულისხმევი პარამეტრი არის  Fast (სწრაფი) .  
‐	    თქვენ უნდა იყოთ სენსორის ამოცნობის მანძილის ფარგლებში, რათა  Welcome Lighting 

(მისასალმებელი განათება)  ჩაირთოს.  
‐	    მანძილი, რომელსაც აფიქსირებს  მისასალმებელი განათების სენსორი, შეიძლება 

განსხვავდებოდეს თქვენს სახლში მონტაჟისა და გამოყენების გარემოს მიხედვით. 
(მაცივართან მიახლოება, ამოცნობადი საგნების მასალა და ფერი, როგორიცაა 
ტანსაცმელი, ობიექტები და ა.შ., გადაადგილება სამზარეულოში და ა.შ.)  

      შენიშვნა  
•	      Welcome Lighting (მისასალმებელი განათება)  შეიძლება ჩაირთოს მაშინაც კი, როდესაც 

ადამიანი ან დიდი შინაური ცხოველი მაცივრის წინ გაივლის.  
•	    თუ  მისასალმებელი განათების სენსორი აღმოაჩენს ობიექტს,  Welcome Lighting 

(მისასალმებელი განათება)  შეიძლება ჩართოს და გამორთოს. მოაშორეთ ნებისმიერი 
ობიექტი (როგორიცაა სკამი)  მისასალმებელი განათების სენსორს.  

•	    მისასალმებელი განათების სენსორმა შეიძლება დაკარგოს მგრძნობელობა, როდესაც ის 
ბინძურდება უცხო ნივთიერებებით ან მტვრით. რეგულარულად გაასუფთავეთ სენსორი 
სუფთა ქსოვილით.  

•	    ძლიერმა ამრეკლავმა ობიექტებმა, როგორიცაა სარკეები,  მისასალმებელი განათების 
სენსორის დიაპაზონში, შესაძლოა  Welcome Lighting (მისასალმებელი განათების)  
ამოქმედება შორიდან გამოიწვიოს.      
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   ავტომატური კარის გაღება (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
 ავტომატურად კარის გაღების ფუნქცია არ ვრცელდება საყინულის კარებზე.  

﻿   

  შეეხეთ სენსორს მაცივრის კარის 
სახელურთან. კარი გაიღება.  
•	    ნაგულისხმევი პარამეტრია:  Off 

(გამორთული).  
•	    ფუნქციის ჩასართავად იხ. შემდეგი.  

‐	    ზოგადი ტიპი: მთავარ პანელზე 
აირჩიეთ  Settings (პარამეტრები) >  Auto 
Open Door (ავტომატური კარის გაღება) 
და აირჩიეთ  On (ჩართვა).  

‐	    ოჯახის ჰაბის ტიპი მაცივრის 
მმართველის აპში შეხებით აირჩიეთ 
 Settings (პარამეტრები) შემდეგ კი 
ჩართეთ  Auto Open Door (ავტომატური 
კარის გაღება).  

‐	    AI Home Hub ტიპი: მთავარ ეკრანზე 
შეხებით არიჩიეთ  >  Refrigerator 
(მაცივარი) >  Auto open door 
(ავტომატური კარის გაღება) და 
აირჩიეთ  On (ჩართვა).  

      შენიშვნა  
•	     თუ ორივე სენსორს შეეხებით 

ერთდროულად, პირველი შეხებისას 
სენსორის კარი იხსნება და შემდეგ 
იხსნება მეორე კარი დაახლოებით 2 წამში.  

•	    კარი ავტომატურად არ იხურება. დახურეთ 
კარი ხელით გამოყენების შემდეგ.  

•	    კუთხე (გრადუსი), რომლითაც 
იხსნება მაცივრის კარები, შეიძლება 
განსხვავდებოდეს სამონტაჟო გარემოს 
მიხედვით, როგორიცაა იატაკი, სადაც 
მაცივარია დამონტაჟებული, მაცივრის 
დონე და კარის ყუთში შენახული საკვების 
დატვირთვა.  
‐	    თუ კარი იხსნება ძალიან ფართოდ ან 

არასაკმარისად ფართოდ, შეამოწმეთ 
და დარწმუნდით, რომ მაცივარი 
ნიველირებული იყოს. (დამატებითი 
ინფორმაციისთვის იხილეთ 
„ საფეხური 4 მაცივრის ნიველირება“ 
განყოფილება 47 გვერდზე.)       
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﻿  სიფრთხილე  
•	     ავტომატურად კარის გაღების ფუნქცია შეიძლება გაუმართავი იყოს, თუ კარს განმეორებით 

გააღებთ და დახურავთ.  
•	    არ დააჭიროთ და არ ძალით არ გააჩეროთ კარი, როდესაც ის ავტომატურად იხსნება. ამან 

შეიძლება გამოიწვიოს პროდუქტის გაუმართაობა.  
‐	    ფრთხილად იყავით, რომ არ დაეჯახოთ კარებს, როდესაც ის ავტომატურად იღება.  

•	      თუ კარის განმეორებით გახსნის შემდეგ კარი გახსნისას ფიქსირდება წინააღმდეგოა, 
დაელოდეთ დაახლოებით ერთი წუთი და შემდეგ სცადეთ ხელახლა. (შეიძლება გართულდეს 
კარის გაღება დახურვისთანავე, მაცივრის შიგნით ჰაერის წნევის ცვლილების გამო, რაც 
ხდება კარის გაღებისა და დახურვისას.)  

•	    სენსორთან შემთხვევით შეხებამ შეიძლება გამოიწვიოს კარის გაღება, დარწმუნდით, რომ 
ის დახურული იყოს.      
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   ხმა (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

  ხმის ამოცნობის დაყენება  
 SmartThings აპში დააყენეთ „ხმა“ (sound) „ხმაზე“ (Voice).  

   ზოგიერთი ხმოვანი ბრძანება  

﻿ 1   Autofill pitcher detected water overflow (ქოთნის ავტომატურმა შევსებამ 
აღმოაჩინა წყლის გადადინება)  

﻿ 2   The refrigerator door has been opened (მაცივრის კარი ღიაა)  

﻿ 3   Something went wrong. (დაფიქსირდა პრობლემა.)  

﻿ 4   The mode has been changed (რეჟიმი შეიცვალა)  

﻿ 5   Power cool is now in operation (გაძლიერებული გაგრილება მუშაობს)  

﻿ 6   Power freeze is now in operation (გაძლიერებული გაყინვა მუშაობს)  

﻿ 7   The temperature inside the refrigerator has increased (მაცივრის შიგნით 
ტემპერატურა გაიზარდა)  

﻿ 8   The temperature is now set (ტემპერატურა ახლა დაყენებულია)  

﻿  შენიშვნა  
  როდესაც თქვენს მაცივარში „ხმას“ „გამორთულზე“ დააყენებთ, ხმის ამოცნობა შესაბამისად 
გამოირთვება.     
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   AI Vision Inside (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
•	     AI Vision Inside  მხარს არ უჭერს საკვების მართვას საყინულეში.  
•	    მომხმარებლის სახელმძღვანელოს სანახავად შეხებით აირჩიეთ  AI Vision Inside >  (...) More 

(მეტი) >  Settings (პარამეტრები) >  AI Vision Inside user guide (AI Vision Inside-ის მომხმარებლის 
სახელმძღვანელო).  

﻿   

•	     შეგიძლიათ, მართოთ მაცივარში 
პროდუქტების შეტანა და გამოტანა 
მაცივრის ზედა ნაწილში არსებული 
კამერის გამოყენებით.  
‐	    ამ ფუნქციის გამოსაყენებლად 

მაცივარი ქსელთან SmartThings-
ის საშუალებით უნდა იყოს 
დაკავშირებული.  

‐	    კამერის გამოსაყენებლად მისი 
საწყისი დაყენება უნდა დაასრულოთ.  

•	      ის ამოწმებს მაცივრის თაროებზე და 
კარის ყუთებში შენახულ საკვებს, ან 
გაფრთხილებთ იმ საკვების შესახებ, 
რომლის ვადის გასვლის თარიღი 
ახლოვდება.  

•	    მაცივრის კარის გაღებისას 
რეკომენდებულია, რომ საკვები 
პროდუქტები მაცივარში შეიტანოთ და 
გამოიტანოთ ამოცნობის სიგნალის 
გაგონების შემდეგ. წამით შეჩერდით ან 
იმოძრავეთ ნელა კამერის დიაპაზონში.  
‐	    თუ მაცივარში რამდენიმე საკვებ 

პროდუქტს ერთდროულად 
მოათავსებთ, ისინი ერთ საკვებად 
დარეგისტრირდება, ამიტომ ისინი 
ცალ-ცალკე განათავსეთ.  

‐	    საკვები პროდუქტების გამოტანისას 
კამერას იგივე მხარე დაუტოვეთ, 
რომელიც ღია იყო, როდესაც 
პროდუქტები შეიტანეთ, და ის არ უნდა 
იყოს დაფარული 65%-ზე მეტით.       

﻿   

   სიფრთხილე  
  კამერასთან ახლოს არ მიხვიდეთ. 
საწინააღმდეგო შემთხვევაში თქვენს სხეულს 
გადაიღებენ.  
•	    თუ არ გსურთ  AI Vision Inside  ფუნქციის 

გამოყენება, გამორთეთ AI Vision კამერა 
 AI Vision Inside  აპის პარამეტრებში ან AI 
Vision კამერა სტიკერით დაფარეთ.      

Untitled-5   78Untitled-5   78 2025-02-27   �� 12:05:492025-02-27   �� 12:05:49



ქართული 79

﻿  შენიშვნა  
•	     თუ მაცივრის განათება გამორთულია ან გარემო ბნელია, მისი ამოცნობის სიჩქარე შეიძლება 

უფრო დაბალი იყოს.  
•	    დარწმუნდით, რომ შემომავალი საგნის, მაგალითად, საკვების მახასიათებლები, მკაფიოდ 

ჩანს (რათა მკაფიოდ გამოირჩეოდეს სხვა პროდუქტებისგან), რამაც შეიძლება გააუმჯობესოს 
შემომავალი/გამავალი პროდუქტების შედარების სიზუსტე.  

•	    შესანახ კონტეინერებში საკვები პროდუქტები შეიძლება ჩაიწეროს დიდი და მუქი ასოებით, 
რათა დაგეხმაროთ შემომავალი/გამავალი პროდუქტების შედარებაში.  

       წყლის გრაფინი (ავტომატური შევსების გრაფინი) (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
 ცივი, დისტილირებული წყალი ყოველთვის მზადაა  AutoFill Pitcher (ავტომატური შევსების 
გრაფინში) . თქვენ შეგიძლიათ ჩაყაროთ ჩაი ან ხილი ინფუზორში, რათა მიირთვათ თქვენთვის 
სასურველი სხვადასხვა არომატიანი წყალი.  

﻿

01

02

03

04

  

01	     სახურავი  
02	    ინფუზორის დამჭერი  
03	    ინფუზორი  
04	    კორპუსი     

   წყლის გრაფინის შესავსებად  

﻿   

1.	     დაიჭირეთ  სახურავის სახელურის ღარი 
და შემდეგ ასწიეთ ზევით  სახურავის 
გასახსნელად.  

2.	    ჩაყარეთ ჩაის ფოთლები ან ხილი თქვენი 
გემოვნებით ინფუზორში.  

    შენიშვნა  
  თუ გსურთ შენახული წყალი თავდაპირველი 
კონცენტრაციით შეინახოთ, გამორთეთ 
 AutoFill Pitcher (ავტომატური შევსების 
გრაფინის)  ფუნქცია.    
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﻿
A B

﻿
A.	    A ტიპის მოდელები  
B.	    B ტიპის მოდელები     

3.	     ჩართეთ  AutoFill Pitcher (ავტომატური 
შევსების გრაფინის)  ფუნქცია მთავარ 
პანელზე. გახსენით სასმელების ცენტრის 
კარი (ტიპი A) ან მაცივრის მარცხენა 
კარი (ტიპი B) და შემდეგ დაამონტაჟეთ 
წყლის გრაფინი დამჭერზე. ჩასვით იგი 
პირდაპირ, როგორც ნაჩვენებია სურათზე.  

    სიფრთხილე  
  დარწმუნდით, რომ წყლის გრაფინი ჩაჯდეს 
წყლის გრაფინის დამჭერში.  
4.	     დახურეთ კარი. წყლის გრაფინი ცოტა ხნის 

შემდეგ დაიწყებს გაცივებული წყლით 
შევსებას.     

﻿
A B

﻿
A.	    A ტიპის მოდელები  
B.	    B ტიპის მოდელები     

5.	     ჩაის დასალევად გახსენით სასმელების 
ცენტრის კარი (ტიპი A) ან მაცივრის 
მარცხენა კარი (ტიპი B) და შემდეგ 
გამოაცალეთ წყლის გრაფინი. პირდაპირ 
ამოწიეთ.     

    სიფრთხილე  
•	     ჩვენ გირჩევთ ხილით ინფუზირებული წყლის მიღებას 24 საათის განმავლობაში. ამის 

შემდეგ, ინფუზირებული წყალი შეიძლება დროთა განმავლობაში გაფუჭდეს.  
•	    თქვენ უნდა გაასუფთაოთ წყლის გრაფინი მას შემდეგ, რაც ინფუზირებულ წყალს მოიხმართ. 

ასევე გაწმინდეთ წყლის გრაფინი, თუ დიდი ხანი არ იყენებთ მას.  

﻿   

•	     წყლის გრაფინის გადასბრუნების ან 
გაჟონვის თავიდან ასაცილებლად, 
დარწმუნდით, რომ წყლის გრაფინი ჯდება 
წყლის გრაფინის დამჭერში.     
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﻿   

•	     წყლის გრაფინის გადავსების ან გაჟონვის 
თავიდან ასაცილებლად, დარწმუნდით, 
რომ საყრდენი სწორად იყოს ჩასმული.     

﻿   

   შენიშვნა  
•	     თუ წყლის გრაფინის წინა მხარეს 

(კონკრეტულად მონიშნულ ადგილას) 
დაგროვდა ძალიან ბევრი ტენი, წყლის 
გრაფინი შეიძლება ბოლომდე არ გაივსოს. 
გაწმინდეთ ტენი და შემდეგ ისევ სცადეთ.  

•	     Autofill Pitcher (ავტომატური შევსების 
გრაფინის)  ფუნქცია შეწყვეტს წყლის 
მიწოდებას წყლის გრაფინისთვის, თუ 
წყლის გრაფინი არ ივსება გარკვეული 
დროის შემდეგ. ამ შემთხვევაში, 
შეამოწმეთ, რომ წყლის მილი სათანადოდ 
იყოს დაკავშირებული. ამოიღეთ და 
ხელახლა ჩასვით წყლის გრაფინი და 
შემდეგ ხელახლა სცადეთ.      
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﻿

A

B

﻿
A.	    A ტიპის მოდელები  
B.	    B ტიპის მოდელები     

   შენიშვნა  
•	     გაწმინდეთ წყლის გრაფინი დამჭერის 

გარშემო, თუ წყლის გრაფინიდან წყალი 
გადმოედინება ან ჟონავს.  

•	    რეზინის თავსახურის გახსნის 
შემთხვევაში წყალი ჩამოიღვრება.  

•	    გაჟონვის შემთხვევაში მთავარ პანელზე 
გაფრთხილება გამოჩნდება. გაჟონვის 
შემთხვევაში გახსენით რეზინის 
თავსახური ისე, რომ გაჟონილი წყალი 
დადრენირდეს. თუ გაფრთხილება არ 
გაქრება დაცლის შემდეგ, შეიძლება 
დაფიქსირდეს სისტემის გაუმართაობა. 
დაუკავშირდით Samsung-ის ადგილობრივ 
სერვის ცენტრს.      

﻿  შენიშვნა  
•	     თქვენ უნდა გაასუფთაოთ წყლის გრაფინი მას შემდეგ, რაც ინფუზირებულ წყალს მოიხმართ. 

თქვენ ასევე უნდა გაასუფთაოთ წყლის გრაფინი, თუ დიდი ხანია არ გამოგიყენებიათ ის ან 
გრაფინი სავსეა სამ დღეზე მეტი ხნის განმავლობაში.  

•	    თუ ინფუზორი სათანადოდ არ არის გაწმენდილი, შეიძლება დარჩეს იმ ჩაის ან ხილის 
სურნელი, რომელიც ადრე გამოგიყენებიათ ინფუზორში. თუ არ აპირებთ ინფუზორის 
გამოყენებას, გამოაცალკევეთ იგი ტოჩიდან და უსაფრთხოდ შეინახეთ.  

•	    თუ დიდი ხანია არ გამოგიყენებიათ წყლის ფილტრი, გადაასხით პირველი ორი გრაფინი 
წყალი. შემდეგ კარგად გაასუფთავეთ წყლის გრაფინი და გამოიყენეთ იგი.       
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   წყლის დისპენსერი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

  გაცივებული წყლის ჩამოსასხმელად 
გახსენით სასმელების ცენტრი და დააჭირეთ 
დისპენსერის ბერკეტს.   

﻿  შენიშვნა  
•	     დისპენსერი შეწყვეტს ჩამოსხმას, თუ დააჭერთ დისპენსერის ბერკეტს დაახლოებით 1 წუთის 

განმავლობაში. მეტი წყლის ჩამოსასხმელად გაათავისუფლეთ და კვლავ დააწექით ბერკეტს.  
•	    დარწმუნდით, რომ ჭიქა გათნაბრებული იყოს დისპენსერთან, რათა თავიდან აიცილოთ 

ჩამოსხმული წყლის დაღვრა.  
•	    თუ არ იყენებთ წყლის დისპენსერს 2-3 დღის განმავლობაში, გამოყოფილ წყალს შეიძლება 

ჰქონდეს ატიპიური სუნი ან გემო. ეს არ არის სისტემის გათიშვა. გადაასხით პირველი 1-2 
ჭიქა წყალი.  

     წყლის დაბურვა  
 მაცივარში მიწოდებული წყალი მიედინება ტუტე ფილტრის მეშვეობით. ამ ფილტრაციის 
პროცესის დროს წყლის წნევა იზრდება და წყალი გაჯერდება ჟანგბადით და აზოტით. ეს იწვევს 
წყალს დროებით დაბურულ ან გაუმჭვირვალე ვიზუალს მისი ჩამოსხმისას. ეს ნორმალურია და 
რამდენიმე წამის შემდეგ წყალი გაიწმინდება.    
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   ყინულის ავტომატური წარმომქნელი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
 მაცივარს აქვს ჩაშენებული ყინულის წარმომქნელი, რომელიც ავტომატურად ჩამოყრის 
ყინულს.  
•	    მთლიანი დიზაინი და/ან აქსესუარები შეიძლება განსხვავდებოდეს მოდელის მიხედვით.  

﻿   

     

  პირველად გამოყენებისას  
•	    აცადეთ ყინულის წარმომქმნელს, რომ ყინული დაამზადოს 1-2 დღის განმავლობაში.  
•	    გადაყარეთ ყინულის პირველი 1-2 ვედრო წყალმომარაგების სისტემიდან მომავალი 

მინარევების მოსაშორებლად.  

     კუბიკის ზომის ყინულის/ყინულის ნატეხები და ვისკის ბურთულის ყინულის წარმომქმნელი 
(მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿

A B

C

  

A.	     კუბიკების ფორმის ყინული * ან 
ყინულის ნატეხები *  

B.	    ვისკის ბურთულა ყინული *  
C.	    ვისკის ბურთულის ყინულის 

წარმომქმნელი ბალიში *     
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﻿  სიფრთხილე  
•	     არ ჩადოთ თითი ყინულის წარმომქმნელში.  
•	    არ გაყინოთ წყალი პირდაპირ ყინულის ვედროში. ყინულის ვედრო შეიძლება დაზიანდეს.  
•	    თუ კარს ძალიან დიდხანს დატოვებთ ღიად, ყინულის ვედროში ყინული შეიძლება გადნეს 

და შეეწებოს ერთმანეთს.  
•	    თუ ყინულის ვედროში ყინული დნება (დენის გათიშვის გამო და ა.შ.) გაცალეთ ყინულის 

ვედრო. წინააღმდეგ შემთხვევაში, ამან შეიძლება გამოიწვიოს ყინულის ვედროს გატეხვა 
წყლის ხელახლა გაყინვისას.  

•	    როდესაც ყინულის წარმოქმნის ფუნქცია ჩართულია, ყინულის წარმომქმნელი გააგრძელებს 
ყინულის დამზადებას მაშინაც კი, თუ ადგილზე არ არის ყინულის ბუდე. დარწმუნდით, რომ 
ფუნქცია გამორთული იყოს, თუ არ გსურთ ყინულის წარმოქმნა.  

     შენიშვნა  
•	     რეგულარულად დაცარიელეთ ყინულის ვედრო.  

‐	    ახლად წარმოქმნილი ყინული შესაძლოა ძველ ყინულთან ერთად დაგროვდეს, ძველი 
ყინული კი ყინულის ვედროს მიეკრას.  

•	      ყინულის ზომა, ფორმა და გამჭვირვალობა შეიძლება განსხვავდებოდეს წყლის წნევისა 
და გამოყენების პირობების მიხედვით (როგორიცაა გარემოს ტემპერატურა, საყინულის 
ტემპერატურა და კარის გახსნის სიხშირე).  

•	    ყინულის ვედროში ყინულის ჩავარდნისას შეიძლება გაიგოთ ხმა.  
•	    საყინულიდან ამოღებისას ყინულის ვედრო ორივე ხელით დაიჭირეთ, რათა არ გაგივარდეთ.  

﻿   

•	     დარწმუნდით, რომ ვისკის ბურთულის 
ყინულის წარმომქმნელი ბალიში სწორი 
მიმართულებით იყოს დაყენებული 
და არ აურიოთ იგი კუბიკების ფორმის 
ყინულების წარმომქმნელ ბალიშთან.  
‐	    ყინულის წარმომქმნელმა შეიძლება 

შეწყვიტოს ვისკის ბურთულების 
ყინულის დამზადება, თუ ამოიღებთ 
ვისკის ბურთის ყინულის ბალიშს 
ყინულის ვედროდან ან თუ ის 
არასწორი მიმართულებით იქნება 
ჩასმული.  

‐	    ბალიშზე მოათავსეთ ის მხარე, 
რომელზეც წერია „უკანა“და ყინულის 
ვედროც იმავე მიმართულებით.       

Untitled-5   85Untitled-5   85 2025-02-27   �� 12:05:512025-02-27   �� 12:05:51



ოპერაციები

ქართული86 

﻿   

•	     შეამოწმეთ ყინულის ვედროს პოზიცია 
თითოეული ყინულის წარმომქმნელის 
გამოყენებამდე.  
‐	    მოათავსეთ ყინულის ვედრო კედლის 

პირისპირ ყინულის წარმომქმნელის 
ქვეშ. თუ ყინულის ვედრო პირდაპირ 
არ არის დამონტაჟბული ყინულის 
წარმომქმნელის ქვეშ, ყინულის 
წარმომქმნელმა შეიძლება არ შექმნას 
ყინული.       

﻿
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R
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R
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R
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•	     მოათავსეთ ყინულის ვედრო ყინულის 
წარმომქმნელის ქვეშ ისე, რომ გვერდითა 
ნიშანი „ REAR (უკან)“ მოთავსებული იყოს 
უკანა მხარეს.  

•	    მოათავსეთ კოვზის დამჭერი ყინულის 
ვედროს წინა მხარეს.  

    სიფრთხილე  
  ყინული შეიძლება არ წარმოიქმნას, თუ 
კოვზის დამჭერი და ყინულის ვედრო სწორად 
არ არის განთავსებული.    
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   დიაგნოსტიკა  

﻿   

•	     მთლიანი დიზაინი და/ან აქსესუარები 
შეიძლება განსხვავდებოდეს მოდელის 
მიხედვით.  

•	    თუ ყინული არ იყრება, ჯერ შეამოწმეთ 
ყინულის წარმომქმნელის სტატუსი  Test 
(ტესტის) ღილაკის გამოყენებით ყინულის 
წარმომქმნელის ქვედა ნაწილში.  

•	    დააჭირეთ  Test (ტესტის) ღილაკს ყინულის 
წარმომქმნელის უკანა მხარეს. ღილაკზე 
დაჭერისას გაიგებთ ზარს (დინგ-დონგ). 
თქვენ გაიგებთ მეორე ზარს, თუ ყინულის 
წარმომქმნელი გამართულად მუშაობს.     

﻿   

•	     უჯრის ერთ მხარეს ყინულის დაგროვება 
ნორმალურია. ყინული თანაბრად 
დაალაგეთ უჯრაზე მეტი ყინულის 
შესანახად.     

﻿  სიფრთხილე  
•	     წყლის მილის გათიშულმა დატოვებამ შეიძლება გამოიწვიოს წყლის სარქველის ზუზუნი 

დროთა განმავლობაში. ამ შემთხვევაში, დარწმუნდით, რომ გამორთული გქონდეთ ყინულის 
წარმოქმნის ფუნქცია.  

•	    თუ ყინულის წარმომქმნელის ზარი განმეორებით რეკავს, დაუკავშირდით წყალსადენის 
დამმონტაჟბელს ან Samsung-ის ადგილობრივ სერვის ცენტრს.  

•	    არ მოათავსოთ საკვები ყინულის ვედროში. გაყინულმა საკვებმა შეიძლება დააზიანოს 
ყინულის წარმომქმნელი, განსაკუთრებით კარის გაღების ან დახურვისას.  

•	    როდესაც მაცივარი აღადგენს ელექტროენერგიას ელექტროენერგიის გათიშვის შემდეგ, 
ყინულის ვედროში შეიძლება იყოს გამდნარი და ჩარჩენილი ყინულის კუბების ნარევი, 
რაც ხელს შეუშლის ყინულის წარმომქმნელის გამართულ მუშაობას. ამის თავიდან 
ასაცილებლად მაცივრის გამოყენებამდე დარწმუნდით, რომ ყინულის ვედრო ცარიელი 
იყოს.  

•	    არ მოათავსოთ თითები ან რაიმე საგნები ყინულის წარმომქმნელში. ამან შეიძლება 
გამოიწვიოს ფიზიკური ან ქონების დაზიანება.  

•	    საყინულეში დიდი ხნის განმავლობაში შენახული ყინული პატარავდება და შემდეგ 
წარმოქმნის ყინულის დიდ ნაჭრებს სუბლიმაციის შედეგად. შესაბამისად, თუ დიდი 
ხნის განმავლობაში არ გეგმავთ ყინულის წარმომქმნელის გამოყენებას, გამორთეთ და 
დაცარიელეთ ყინულის ვედრო.  

•	    გამოიყენეთ მხოლოდ მოწყობილობასთან ერთად მიწოდებული ახალი შლანგების ნაკრები. 
არ გამოიყენოთ განმეორებით ძველი შლანგების ნაკრები.  
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        უჯრის ყინულის წარმომქნელი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿

01

02

03

04

  

01	     ყინულის ვედროს საფარი  
02	    ყინულის უჯრა (შიგნით)  
03	    ყინულის ვედროს სახელური  
04	    ყინულის ვედრო     

﻿  შენიშვნა  
•	     თუ ყინულის გაკეთება არ გჭირდებათ, შეგიძლიათ ამოიღოთ ყინულის წარმომქმნელი უჯრა, 

რათა გაათავისუფლოთ ადგილი თქვენს საყინულეში.  
•	    გაწმონდეთ ყინულის წარმომქმნელი უჯრა, სანამ პირველად გამოიყენებთ მას.  

‐	    არ გამოიყენოთ ყინულის წარმომქმნელი უჯრა მიკროტალღურ ღუმელში და არ 
გაასტერილოთ იგი სითბოს წყაროთი. ეს გამოიწვევს პროდუქტის დეფორმაციას.  

1.	         შეავსეთ ყინულის უჯრა წყლით. ყინულის უჯრის ზედმეტად გადავსებამ შეიძლება 
გამოიწვიოს ყინულის დაგროვება, რის შედეგაც კუბიკების ფორმები ვერ მიიღება.  

2.	    ყინულის უჯრიდან ყინულის ამოსაღებად, დაიჭირეთ ყინულის უჯრის ორივე ბოლო და 
ნაზად გადაატრიალეთ.  
‐	    იმისდა მიხედვით, თუ რამდენად გაყინულია ყინული, კუბიკები შეიძლება ერთდროულად 

არ ჩამოვარდეს.  
‐	    წყლის გარდა სხვა სასმელები (როგორიცაა მწვანე ჩაი ან რძე) შეიძლება არ მიეკრას 

უჯრას და კარგად არ ჩამოვარდეს.  

      გაფრთხილება  
  გამოიყენეთ მხოლოდ სასმელი წყალი ყინულის კუბიკების დასამზადებლად.  

   სიფრთხილე  
•	     არ გაყინოთ წყალი პირდაპირ ყინულის ვედროში. ყინულის ვედრო შეიძლება დაზიანდეს.  
•	    ყინულის უჯრის გაწმენდის შემდეგ, გამოყენებამდე მთლიანად გაამშრალეთ ყველა ნაწილი.  

‐	    გაწმინდეთ ყინულის წარმომქმნელი უჯრა ერთ ან ორ კვირაში ერთხელ.         
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  ტექნიკური მოვლა  

   მოვლა და გამოყენება  

   ყინულის ვედრო (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
 თუ ყინულს დიდი ხნის განმავლობაში არ ჩამოყრით, ყინული შეიძლება ვედროს შიგნით 
დაგროვდეს. ამ შემთხვევაში, ამოიღეთ და დაცალეთ ყინულის ვედრო.  

﻿  სიფრთხილე  
•	     ტრავმის თავიდან ასაცილებლად, გაწმინდეთ იატაზე დაღვრილი ან დავარდნილი ყინული 

ან წყალი.  
•	    უბედური შემთხვევის ან ტრავმის თავიდან ასაცილებლად არ დაუშვათ ბავშვები წყლის 

დისპენსერთან ან ყინულის წარმომქმნელთან სათამაშოდ.  
•	    გამოიყენეთ მხოლოდ მოწოდებული ყინულის ვედრო. მესამე მხარის ყინულის ვედროებმა 

შეიძლება გამოიწვიოს სისტემის გაუმართაობა.  

     შენიშვნა  
  ყინულის წარმომქმნელის ხმაური, როდესაც ის წარმოქმნის ყინულს დამზადების პროცესში, 
ნორმალურია.  

     ავტომატური შევსების გრაფინი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

1.	     დაიჭირეთ  სახურავის სახელურის ღარი 
და შემდეგ ასწიეთ ზევით გასახსნელად.     

﻿   

2.	     დაიჭირეთ  ინფუზორის დამჭერის ორივე 
მხარე და შემდეგ ასწიეთ ამოსაღებად.     
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﻿   

3.	     ინფუზორის ოდნავ ზედმეტად 
მოტრიალებით ამოიღეთ იგი დახურული 
პირიდან.  

4.	    გაწმინდეთ  ინფუზორი ნეიტრალური 
საშუალებებით და გამდინარე წყლით. 
ჩამორეცხეთ და კარგად გააშრეთ.  

5.	    ხელახლა ააწყვეთ ავტომატური შევსების 
გრაფინი დაშლის საპირისპირო 
თანმიმდევრობით.  

    სიფრთხილე  
  წყლის გრაფინი და სახურავი არ არის 
უსაფრთხო მიკროტალღურ ღუმელში 
მოსათავსებლად და შეიძლება გადნეს ან 
დაფორმირდეს სიცხის (მათ შორის ცხელი 
წყლის) ზემოქმედების შემთხვევაში. გთხოვთ, 
გარეცხეთ ხელით გრილ ან თბილ წყალში 
საჭიროებისამებრ. (წყლის ტემპერატურა 
უნდა იყოს 70 °C-ზე დაბლა.)    
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   მაცივრის თაროები  
 თაროების ვიზუალი განსხვავდება მოდელის მიხედვით.  

﻿   

•	     თაროს ამოსაღებად სრულად გახსენით 
შესაბამისი კარი. დაიჭირეთ თაროს წინა 
მხარე, შემდეგ ნაზად აწიეთ მაღლა და 
ამოიღეთ.  

    შენიშვნა  
  არ აწიოთ თარო ბოლომდე თაროს ამოღების 
ან ჩასმისას. მაცივრის ოთახის უკანა კედელი 
შეიძლება დაზიანდეს.    

﻿   

•	     ხელახლა ჩასართავად დაიჭირეთ თარო 
ისე, რომ წინა მხარე უკანაზე მაღლა იყოს 
და შემდეგ ჩადეთ ზედა კაუჭი თაროს ზედა 
ჭრილში. შემდეგ, დაწიეთ თარო და ჩასვით 
ქვედა თაროს კაუჭი ქვედა თაროს ღარში.     

﻿   

   სიფრთხილე  
•	     ნაწრთობი მინის თაროები მძიმეა. 

სიფრთხილე გამოიჩინეთ მათი 
ამოღებისას.  

•	    თარო სწორად უნდა იყოს ჩასმული. არ 
ჩადოთ ისინი თავდაყირა.  

•	    მინის კონტეინერებმა შეიძლება 
დაკაწროს მინის თაროების ზედაპირი.      
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   კარის ყუთები  

﻿   

•	     კარის ყუთის ამოსაღებად, დაიჭირეთ 
ყუთის წინა მხარეები და შემდეგ ნაზად 
აწიეთ ზევით ამოსაღებად.  

•	    ხელახლა ჩასასმელათ მოათავსეთ  კარის 
ყუთი მისი საბოლოო ადგილიდან ოდნავ 
ზემოთ და დარწმუნდით, რომ ყუთის უკანა 
მხარე ებჯინებოდეს კარს. დაიჭირეთ 
 კარის ყუთის უკანა მხარე ორივე ხელით 
და შემდეგ მიაწექით ქვემოთ ისე, რომ 
მჭიდროდ მოერგოს.     

        სიფრთხილე  
•	     არ ამოიღოთ უჯრა, რომელიც სავსეა 

საკვებით. წინასწარ დაცალეთ ყუთი.  
•	    სიფრთხილე გამოიჩინეთ კარის 

გაღებისას, თუ ქვედა ყუთზე 
განთავსებულია უფრო დიდი ბოთლები, 
რომლებიც შეიძლება ჩამოვარდეს.  

•	    არ მისცეთ ბავშვებს ყუთებით თამაშის 
უფლება. ყუთის მკვეთრმა კუთხეებმა 
შეიძლება გამოიწვიოს დაზიანება.      

    მაცივრის უჯრები  

﻿   

  ნაზად აწიეთ უჯრის წინა ნაწილი და 
გამოიტანეთ გარეთ.  
•	    ჩვენ გირჩევთ, უჯრის ამოღებამდე 

მოაცილოთ კარის ყუთები. ამით 
აირიდებთ კარის ყუთების დაზიანებას.  

•	    ხელახლა ჩასასმელად ჩადეთ უჯრა 
ჩარჩოში და შემდეგ შეასრიალეთ შიგნით.     
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   სასმლის ზონა (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

  სასმლის ზონის დაშლა  

﻿   

1.	     გახსენით მარცხენა  ვიტრინიანი კარი 
და შემდეგ ორივე ხელით დაიჭირეთ 
ზედა კარის ყუთი და ასწიეთ ზევით 
მოსახსნელად.     

﻿   

2.	     მარცხენა  ვიტრინიანი კარის გახსნის 
პარალელურად გახსენით მაცივრის 
კარი. შემდეგ, შიგნიდან დააწექით 
 სასმლის ზონის ზედა ნაწილს 
(ვენტილატორს მარცხენა და მარჯვენა 
მხარე), რათა გაათავისუფლოთ დამჭერი 
მაკავშირებლები, რომლებიც ამაგრებენ 
 სასმლის ზონის საფარს კართან.     

﻿   

3.	     თუ ზედა ნაწილზე დამაგრებული 
მაკავშირებლები გათავისუფლდა, 
დაიჭირეთ  სასმლის ზონის საფარი და 
აწიეთ იგი ამოსაღებად.  
‐	    სასმლის ზონის საფარის დაშლის 

შემდეგ, შეგიძლიათ დაიჭიროთ ქვედა 
კარის ყუთი ორივე ხელით და აწიოთ 
იგი მის მოსახსნელად.       

   სასმლის ზონის აწყობა  

﻿   

1.	     მაცივრის კარის ან  ვიტრინიანი კარის 
გახსნის პარალელურად გაასწორეთ 
ღარები კრის ქვედა ყუთის მარცხენა და 
მარჯვენა მხარეს და შემდეგ ჩასვით.     
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﻿   

2.	     გახსენით მაცივრის კარი და შემდეგ 
დაამაგრეთ სამაგრები  სასმლის 
ზონის საფარის ქვედა და ზედა 
ნაწილში თანმიმდევრობით. (დაშლის 
შებრუნებული თანმიმდევრობა)  
‐	    ზედა კარის უჯრის ასაწყობად, 

გახსენით  ვიტრინიანი კარი, 
გაასწორეთ ღარები მარცხენა და 
მარჯვენა მხარეს და შემდეგ ჩასვით.       
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   გაწმენდა  

   ინტერიერი და ექსტერიერი  
﻿  გაფრთხილება  
•	     არ გამოიყენოთ ბენზოლი, გამათხელებელი, სახლის/მანქანის სარეცხი საშუალება 

ან Clorox™ მაცივრის გასაწმენდად. ამას შეუძლია დააზიანოს მაცივრის ზედაპირი და 
გამოიწვიოს ხანძარი.  

•	    მაცივარზე წყალი არ მოასხუროთ. წინააღმდეგ შემთხვევაში ამან შეიძლება დენის დარტყმა 
გამოიწვიოს.  

    რეგულარულად გამოიყენეთ მშრალი ქსოვილი, რათა ამოიღოთ ყველა უცხო ნივთიერება, 
როგორიცაა მტვერი ან წყალი კვების ბლოკის ტერმინალებიდან და საკონტაქტო 
წერტილებიდან.  
1.	    გამორთეთ დენის კაბელი.  
2.	    გამოიყენეთ დატენიანებული, რბილი, ბოჭკოებისგან თავისუფალი ქსოვილი ან ქაღალდის 

ხელსახოცი მაცივრის ინტერიერის და ექსტერიერის გასასუფთავებლად.  
3.	    დასრულების შემდეგ გამოიყენეთ მშრალი ქსოვილი ან ქაღალდის პირსახოცი კარგად 

გასაშრობად.  
4.	    შეაერთეთ დენის კაბელი.  

      დისპენსერის საქშენი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿

A

  

1.	     დაიჭირეთ  დისპენსერის საქშენის ბოლო 
(A).  

2.	    დისპენსერის საქშენის (A) მარცხნივ 
მობრუნების პარალელურად ჩამოწიეთ ის 
ქვემოთ, რათა ამოიღოთ დისპენსერიდან.     

﻿   

3.	     კარგად გაასუფთავეთ დისპენსერის 
საქშენი და შემდეგ დააბრუნეთ იგი უკან.  

    სიფრთხილე  
•	     სრულად ჩადეთ დისპენსერის 

საქშენი, რათა ის დაუბრუნდეს საწყის 
მდგომარეობას.  

•	    არ გამოიყენოთ უხეში ტექსტურის 
მქონე ღრუბელი დისპენსერის საქშენის 
გასაწმენდად.      
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    შიდა ხედვის კამერა (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
﻿  შენიშვნა  
  გამოიყენეთ ბამბის ტამპონი ან მიკროფიბერის ქსოვილი მაცივრის ზედა ნაწილში კამერის 
გასაწმენდად (ისე, რომ მაცივრის კარი ღია იყოს).  

     რეზინის მამჭიდროებელი  
 თუ კარის რეზინის მამჭიდროებლები დაბინძურდება, კარი შეიძლება სწორად არ დაიხუროს 
და შეამციროს მაცივრის მუშაობა და ეფექტურობა. გამოიყენეთ რბილი სარეცხი საშუალება 
და ნამიანი ქსოვილი რეზინის მამჭიდროებლების გასაწმენდად. შემდეგ კარგად გაამშრალეთ 
ქსოვილით.  

    უკანა პანელი  

﻿   

  იმისათვის, რომ სადენები და უკანა 
პანელის ღია ნაწილები ჭუჭყისგან დაიცვათ, 
მტვერსასრუტით გაასუფთავეთ პანელი 
წელიწადში ერთხელ ან ორჯერ.   

﻿  სიფრთხილე  
  არ მოხსნათ უკანა პანელის საფარი. ამან შეიძლება გამოიწვიოს ელექტრო შოკი.    
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   ბადისებრი ფილტრი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿   

•	     გააღეთ მაცივრის მარცხენა კარი და 
ამოიღეთ ბადისებრი ფილტრი, რომელიც 
მაცივრის ზედა ნაწილში მდებარეობს.  
‐	    მტვრის მოშორების შემდეგ 

ფრთხილად გარეცხეთ ფილტრი 
ნელთბილი წყლით, რომელშიც 
ნეიტრალური სარეცხი საშუალება 
იქნება შერეული.  

      შენიშვნა  
•	     ფილტრის მოხსნისას მტვერი შეიძლება 

გადმოიყაროს.  
•	    ბადისებრი ფილტრი შეიძლება 

დაზიანდეს, თუ მას ჯაგრისით გახეხავთ ან 
ცხელი წყლით გარეცხავთ.  

•	    თუ ძლიერი სუნი ან ძლიერი დაბინძურება 
ფიქსირდება, დაახლოებით 30 წუთის 
განმავლობაში ჩაალბეთ ფილტრი 
ნელთბილ წყალში, რომელშიც გახსნილია 
ნეიტრალური სარეცხი საშუალება.      

﻿
A

  

•	     ფილტრის სრულად გაშრობის შემდეგ 
დააბრუნეთ ის თავის ადგილზე ისე, რომ 
 ფილტრის სახელური (A) გარეთ იყოს 
მიმართული.  
‐	    ფილტრის გაშრობისას მოერიდეთ 

მზის სხივების პირდაპირ 
ზემოქმედებას და ის სრულად გააშრეთ 
ჩრდილში.       
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   შეცვლა  

   წყლის ფილტრი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
﻿  გაფრთხილება  
•	     არ გამოიყენოთ მესამე მხარის მიერ მოწოდებული წყლის ფილტრები. გამოიყენეთ 

მხოლოდ Samsung-ის მიერ მოწოდებული ან დამტკიცებული ფილტრები.  
•	    ფილტრებმა, რომელიც არ არის დამტკიცებული შეიძლება გაჟონოს და დააზიანოს 

მაცივარი, რამაც შეიძლება გამოიწვიოს ელექტრო შოკი. Samsung არ არის პასუხისმგებელი 
ნებისმიერი ზიანისთვის, რომელიც შეიძლება მოხდეს მესამე მხარის წყლის ფილტრების 
გამოყენების შედეგად.  

    მთავარ პანელზე გამოჩნდება შეტყობინება „ Replace water filter (შეცვალეთ წყლის ფილტრი)“ 
და გაცნობებთ, რომ დროა შეცვალოთ წყლის ფილტრი. ფილტრის შეცვლამდე დარწმუნდით, 
რომ მთავარი წყალმომარაგების მილი გამორთულია  

﻿   

1.	     გათიშეთ მთავარი წყალმომარაგების 
მილი.  

2.	    გახსენით ფილტრის კარტრიჯის საფარი.     

﻿   

3.	     მოაბრუნეთ ფილტრის კარტრიჯის 
ღილაკი საათის ისრის საწინააღმდეგოდ 
90 გრადუსით (  1/ 4 ბრუნი). ფილტრის 
კარტრიჯი გაიხსნება.     
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﻿   

4.	     მოქაჩეთ კარტრიჯის ამოსაღებად.  
‐	    თუ წყლის ფილტრი ძალიან 

დაბინძურებულია, კარტრიჯის 
ამოღება შეიძლება გაჭირდეს. ასეთ 
შემთხვევაში, გამოიყენეთ ძალა 
კარტრიჯის ამოსაღებად.  

‐	    ფილტრის ღიობიდან წყლის 
გაჟონვის თავიდან ასაცილებლად 
ამოიღეთ კარტრიჯი პირდაპირ გარეთ 
გამოწევით.  

5.	      ჩადეთ ახალი ფილტრის კარტრიჯი. 
გამოიყენეთ მხოლოდ Samsung-ის 
მიერ მოწოდებული ან დამტკიცებული 
ფილტრები.     

﻿   

6.	     მოაბრუნეთ კარტრიჯის სახელური 
საათის ისრის მიმართულებით მის ერთ 
პოზიციაში დასაბლოკად.  

7.	    დახურეთ ფილტრის კარტრიჯის საფარი.  
8.	    გადააყენეთ ფილტრი მთავარ პანელზე.  

‐	    ზოგადი ტიპი: მთავარ პანელზე 
გადადით აქ:  Settings (პარამეტრები) და 
შემდეგ გაუშვით  Filter Reset (ფილტრის 
საწყის მაჩვენებლებზე დაყენება).  

‐	    ოჯახის ჰაბის ტიპი მთავარ ეკრანზე 
შეხებით აირჩიეთ  Fridge Manager 
(მაცივრის მმართველი) >  Fridge Settings 
(მაცივრის პარამეტრები) >  Water 
Filter (წყლის ფილტრი) და შემდეგ 
აირჩიეთ  Reset (საწყის მაჩვენებლებზე 
დაყენება).  

‐	    AI Home Hub ტიპი: მთავარ ეკრანზე 
შეხებით აირჩიეთ  Product care 
(პროდუქტის მოვლა) >  Water Filter 
(წყლის ფილტრი) და შემდეგ აირჩიეთ 
 Reset (საწყის მაჩვენებლებზე 
დაყენება).       

﻿  შენიშვნა  
•	     ახლად დაყენებულმა ფილტრმა შეიძლება გამოიწვიოს წყლის დისპენსერიდან წყლის 

ხანმოკლე ამოფრქვევა. ამის მიზეზია ჰაერის შესვლა წყალსადენში.  
•	    ჩანაცვლების პროცესმა შეიძლება გამოიწვიოს წყლის დისპენსერიდან წყლის წვეთა 

ხანმოკლე პერიოდის განმავლობაში. ასეთ შემთხვევაში, უბრალოდ მოწმინდეთ წყალი 
იატაკზე მშრალი ქსოვილით.  
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     უკუ ოსმოსის წყლის ფილტრაციის სისტემა  
 წყალმომარაგების სისტემის წყლის წნევა უკუ ოსმოსის წყლის ფილტრაციის სისტემაში უნდა 
იყოს 206-861 კპა შორის.  
 უკუ ოსმოსის წყლის ფილტრაციის სისტემის წყლის წნევა მაცივრის ცივი წყლის მილამდე უნდა 
იყოს მინიმუმ 206 კპა. თუ წყლის წნევა ქვემოთ მითითებულ ნიშნულებზე ქვემოთაა:  
•	    შეამოწმეთ, დაბლოკილი ხომ არ არის ნალექის ფილტრი უკუ ოსმოსის სისტემაში. 

საჭიროების შემთხვევაში შეცვალეთ ფილტრი.  
•	    შეავსეთ წყლის ავზი უკუ ოსმოსის სისტემაში წყლით.  
•	    თუ თქვენს მაცივარს აქვს წყლის ფილტრი, მან შესაძლოა კიდევ უფრო შეამციროს წყლის 

წნევა, როდესაც გამოიყენება უკუ ოსმოსის სისტემასთან ერთად. ამოიღეთ წყლის ფილტრი.  

   დამატებითი ინფორმაციისთვის ან ტექნიკური მომსახურებისთვის, დაუკავშირდით 
ლიცენზირებულ სანტექნიკის სპეციალისტს.  

   ახალი ფილტრის შეკვეთა  
 ახალი წყლის ფილტრის შესაძენად დაუკავშირდით Samsung-ის ადგილობრივ სერვის ცენტრს.  

     LED ნათურები  
 მაცივრის ნათურების შესაცვლელად დაუკავშირდით Samsung-ია ადგილობრივ სერვის ცენტრს.  

﻿  გაფრთხილება  
•	     ნათურები არ ექვემდებარება მომხმარებლის მხრიდან მომსახურებას. არ შეეცადოთ 

შეცვალოთ ნათურა თავად. წინააღმდეგ შემთხვევაში ამან შეიძლება დენის დარტყმა 
გამოიწვიოს.  

       კარის პანელი (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  
﻿  შენიშვნა  
  ზოგიერთ ქვეყანაში შესაძლოა კარის პანელის ცალკე შეძენა ვერ შეძლოთ.  

  თქვენ შეგიძლიათ აირჩიოთ თქვენთვის სასურველი კარის პანელი თქვენი BESPOKE 
მაცივრისთვის. შეიძინეთ კარის პანელი Samsung-ის საცალო მაღაზიაში და ავტორიზებული 
სპეციალისტი დაგიმონტაჟებთ პანელს.  

﻿  სიფრთხილე  
•	     კარის პანელის დამოუკიდებლად დაშლამ ან აწყობამ შეიძლება გამოიწვიოს პროდუქტის 

დაზიანება ან ჯანმრთელობის დაზიანება. თუ კარის პანელთან დაკავშირებით რაიმე 
პრობლემა შეგექმნათ, დაუკავშირდით Samsung-ის სერვის ცენტრს  

•	    საგარანტიო პერიოდის განმავლობაშიც კი პანელის გამოცვლისთვის შეიძლება მოგიწიოთ 
მომსახურების საფასურის გადახდა.       
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  პრობლემების მოგვარება  
 სერვისში დარეკვამდე, გადახედეთ ქვემოთ მოცემულ ცენტრებს. ნებისმიერი სერვისის 
ზარი ნორმალურ სიტუაციებთან დაკავშირებით (არა ხარვეზის შემთხვევები) დაერიცხება 
მომხმარებლებს.  

   ზოგადი  

   ტემპერატურა  

﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ მაცივარი/საყინულე 
არ მუშაობს.  
﻿ მაცივრის/საყინულეს 
ტემპერატურა თბილია.  

•	    დენის კაბელი არ არის 
შეერთებული სათანადოდ.    

•	    სწორად შეაერთეთ დენის 
კაბელი.    

•	    ტემპერატურის კონტროლი 
არ არის სწორად 
დაყენებული.    

•	    დააყენეთ უფრო დაბალი 
ტემპერატურა.    

•	    მაცივარი მდებარეობს 
სითბოს წყაროსთან ან მზის 
პირდაპირ შუქთან ახლოს.    

•	    შეინახეთ მაცივარი მზის 
პირდაპირი სხივებისგან 
ან სითბოს წყაროსგან 
მოშორებით.    

•	    არ არის საკმარისი 
დისტანცია მაცივარსა და 
მიმდებარე კედლებსა თუ 
კარადებს შორის.    

•	    ჩვენ გირჩევთ, რომ 
მაცივარსა და მიმდებარე 
კედლებს (ან კარადებს) 
შორის ღიობი იყოს 2"-ზე 
მეტი (50 მმ).    

•	    მაცივარი გადატვირთულია. 
საკვები ბლოკავს მაცივრის 
ღიობებს.    

•	    არ გადატვირთოთ მაცივარი. 
საკვებმა არ უნდა დაბლოკოს 
ვენტილატორები.    

﻿ მაცივარი/
საყინულე ზედმეტად 
გაგრილებულია.  

•	    ტემპერატურის კონტროლი 
არ არის სწორად 
დაყენებული.    

•	    დააყენეთ უფრო მაღალი 
ტემპერატურა.    
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﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ შიდა კედელი ცხელია.  •	    მაცივარს აქვს თბოგამტარი 
მილები შიდა კედელში.    

•	    კონდენსაციის წარმოქმნის 
თავიდან ასაცილებლად, 
მაცივარს აქვს თბოგამტარი 
მილები წინა კუთხეებში. 
თუ გარემო ტემპერატურა 
მოიმატებს, ამ 
მოწყობილობამ შეიძლება 
ეფექტურად არ იმუშაოს. ეს 
არ არის სისტემის გათიშვა.  

﻿ ﻿

    სუნი  

﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ მაცივარს აქვს სუნი.  

•	    გაფუჭებული საკვები.    
•	    გაასუფთავეთ მაცივარი 

და ამოიღეთ გაფუჭებული 
საკვები.    

•	    საკვები ძლიერი სუნით.    
•	    დარწმუნდით, რომ ძლიერი 

სუნის მქონე საკვები 
შეფუთულია ჰერმეტულად.    

    ყინვა  

﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ ყინვა ღიობების 
ირგვლივ.  •	    საკვები ბლოკავს ღიობებს.    

•	    დარწმუნდით, რომ საკვები 
არ ბლოკავს მაცივრის 
ღიობებს.    

﻿ ყინვა შიდა კედლებზე  •	    კარი არ არის სათანადოდ 
დაკეტილი.    

•	    დარწმუნდით, რომ 
საკვები არ ბლოკავს 
კარს. გაასუფთავეთ კარის 
შუასადებები.    
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﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ ხილი ან ბოსტნეული 
გაყინულია.  

•	    ხილი ან ბოსტნეული ინახება 
 Multi pantry (რამდენიმე 
საკუჭნაო) .    

•	    არ შეინახოთ ხილისა და 
ბოსტნეულის სახეობათა 
უმეტესობა  Multi pantry 
(რამდენიმე საკუჭნაო) .    

    კონდენსაცია  

﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ შიდა კედლებზე 
წარმოიქმნება 
კონდენსაცია.  

•	    თუ კარი ღია დარჩა, 
მაცივარში ტენიანობა შედის.    

•	    მოაშორეთ ტენი და არ 
დატოვოთ კარი ღიად დიდი 
ხნის განმავლობაში.    

•	    საკვები მაღალი 
ტენიანობით.    

•	    დარწმუნდით, რომ საკვები 
შეფუთულია ჰერმეტულად.    
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   წყალი/ყინული (მხოლოდ დისპენსერის მქონე მოდელები)  

﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ წყლის ნაკადი 
ჩვეულებრივზე სუსტია.  

•	    წყლის წნევა ძალიან 
დაბალია.    

•	    დარწმუნდით, რომ წყლის 
წნევა იყოს 206-861 კპა 
დიაპაზონში.    

﻿ ყინულის 
წარმომქმნელი 
ზუზუნის ხმას 
გამოსცემს.  

•	    ყინულის წარმომქმნელის 
ფუნქცია გააქტიურებულია, 
მაგრამ მაცივარს წყალი არ 
მიეწოდება.    

•	    გამორთეთ ყინულის 
წარმომქმნელი.    

﻿ ყინულის 
წარმომქმნელი არ 
ამზადებს ყინულს.  

•	    ყინულის წარმომქმნელი 
ახლახან დამონტაჟდა.    

•	    მაცივარს ყინულის 
წარმოქმნისთვის სჭირდება 
24 საათი.    

•	    საყინულეში ტემპერატურა 
ძალიან მაღალია.    

•	    დააყენეთ საყინულის 
ტემპერატურა -18 °C ან -20 °C 
ქვემოთ თბილ გარემოში.    

•	    ყინულის წარმომქმნელი 
გამორთულია.    

•	    ჩართეთ ყინულის 
წარმომქმნელი.    

﻿ ყინული არ 
ჩამოიყრება.  

•	    ყინული შეიძლება 
დაგროვდეს, თუ ყინულის 
დისპენსერს არ გამოიყენებთ 
დიდი ხნის განმავლობაში 
(დაახლოებით 3 კვირა).    

•	    თუ მაცივარს დიდი ხნის 
განმავლობაში არ იყენებთ, 
დააცარიელეთ ყინულის 
ვედრო და გამორთეთ 
ყინულის წარმომქმნელი.    

•	    ყინულის ვედრო სწორად არ 
არის ჩასმული.    

•	    დარწმუნდით, რომ ყინულის 
ვედრო სწორად იყოს 
ჩასმული.    

•	    წყალსადენი გამართულად 
არ არის დაკავშირებული ან 
წყალმომარაგება არ არის 
ჩართული.    

•	    შეამოწმეთ წყლის 
დამონტაჟების პირობები.  

﻿ ﻿
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﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ წყალი არ 
ჩამოისხმება.  

•	    წყალსადენი გამართულად 
არ არის დაკავშირებული ან 
წყალმომარაგება არ არის 
ჩართული.    

•	    შეამოწმეთ წყლის 
დამონტაჟების პირობები.  

﻿ ﻿

•	    დამონტაჟებულია მესამე 
მხარის მიერ მოწოდებული 
წყლის ფილტრი.    

•	    გამოიყენეთ მხოლოდ 
Samsung-ის მიერ 
მოწოდებული ან 
დამტკიცებული ფილტრები.  

•	    ფილტრებმა, რომელიც 
არ არის დამტკიცებული 
შეიძლება გაჟონოს და 
დააზიანოს მაცივარი.    

﻿ ზოგადი ტიპი  
•	    მთავარ პანელზე 

გამოჩნდება შეტყობინება 
„ Replace water filter 
(შეცვალეთ წყლის 
ფილტრი)“.  

   ოჯახის ჰაბი, AI Home Hub ტიპი  
•	    წყლის ფილტრის 

ინდიკატორი წითლად 
ინთება.    

﻿ ზოგადი ტიპი  
•	    შეცვალეთ წყლის 

ფილტრი. შემდეგ მთავარ 
პანელზე გადადით  Settings 
(პარამეტრებში) და შემდეგ 
გაუშვით  Filter Reset 
(ფილტრის გადატვირთვა) .  

   ოჯახის ჰაბის ტიპი  
•	    შეცვალეთ წყლის 

ფილტრი. შეცვლის შემდეგ 
დააყენეთ ფილტრი 
საწყის მაჩვენებლებზე აქ: 
 Fridge Manager (მაცივრის 
მმართველი) >  Fridge Settings 
(მაცივრის პარამეტრები) > 
 Water Filter (წყლის ფილტრი).  

   AI Home Hub ტიპი  
•	    შეცვალეთ წყლის 

ფილტრი. შეცვლის შემდეგ 
დააყენეთ ფილტრი საწყის 
მაჩვენებლებზე აქ:  Product 
care (პროდუქტის მოვლა) > 
 Water Filter (წყლის ფილტრი).    
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    ავტომატური კარის გაღება (მხოლოდ შესაბამისი მოდელები)  

﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ მაცივრის 
კარები 
საკმარისად 
ფართოდ არ 
იხსნება.  

 ორივე კარი  

﻿

•	    მაცივრის უკანა 
მხარეები დაბლაა.    

•	    აწიეთ მაცივრის 
უკანა მხარეები მის 
გასასწორებლად. *  

﻿ ﻿

 მარცხენა კარი  

﻿

•	    მაცივრის უკანა 
მარჯვენა მხარე 
დაბლაა.    

•	    აწიეთ მაცივრის უკანა 
მარჯვენა მხარე მის 
გასასწორებლად. *  

﻿ ﻿

 მარჯვენა კარი  

﻿

•	    მაცივრის უკანა 
მარცხენა მხარე 
დაბლაა.    

•	    აწიეთ მაცივრის უკანა 
მარცხენა მხარე მის 
გასასწორებლად. *  

﻿ ﻿
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﻿ სიმპტომი  ﻿ შესაძლო მიზეზები  ﻿ გადაწყვეტა  

﻿ მაცივრის კარები ძალიან ფართოდ 
იხსნება.  

﻿

•	    მაცივრის წინა 
მხარეები დაბლაა.    

•	    აწიეთ მაცივრის წინა 
მხარეები ისე, რომ 
გაასწოროთ. *  

﻿ ﻿

 * მაცივრის გასწორების შესახებ დამატებითი ინფორმაციისთვის იხილეთ „ საფეხური 4 
მაცივრის ნიველირება” განყოფილება 47 გვერდზე.)     
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   მაცივარი უჩვეულო ხმებს გამოსცემს?  
 სერვისში დარეკვამდე, შეამოწმეთ ქვემოთ მოცემული საკონტროლო პუნქტები. ნებისმიერი 
გამოძახება, რომელიც უკავშირდება ნორმალურ ხმაურს, ფასიანი იქნება მომხმარებლისთვის.  

   ეს ხმები ნორმალურია.  

•	    მუშაობის დაწყების ან დამთავრებისას, მაცივარი შეიძლება გამოსცემდეს ისეთ ხმას, 
როგორსაც გამოსცემს ავტომანქანა, დაქოქვისას. როდესაც მუშაობა დასტაბილურდება, 
ხმაური შემცირდება.     

წკაპუნი! ან ჭრიჭინი! ბზუილი!

﻿

•	    როდესაც მუშაობს ვენტილატორი, შეიძლება ის გამოსცემდეს ასეთ ხმაურს. როდესაც 
მაცივარი მიაღწევს საჭირო ტემპერატურას, ვენტილატორის ხმა აღარ იქნება.     

სისინი! ზუზუნი!

﻿
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•	    გალღობის ციკლის დროს წყალი შეიძლება წვეთავდეს გასალღობ გამათბობელზე და 
გამოსცემდეს შიშინის ხმას.    

შიშინი!

﻿

•	    როდესაც მაცივარი ცივდება ან იყინება, გამაციებელი აირი მოძრაობს მილებში და 
გამოსცემს ბუყბუყის ხმას.    

ბუყბუყი!

﻿

•	    როდესაც მაცივრის ტემპერატურა იზრდება ან მცირდება, პლასტმასის ნაწილები იკუმშება 
და ფართოვდება და გამოსცემს კაკუნის ხმას. ასეთი ხმა აღინიშნება გალღობის ციკლის 
დროს, ან როდესაც მუშაობს ელექტრონაწილები.    

ტკაცუნი!

﻿
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•	    ყინულის დამამზადებლის მქონე მოდელები: როდესაც წყლის სარქველი იხსნება, ყინულის 
დამამზადებლის ასავსებად, შეიძლება გაისმოდეს ბზუილის ხმა.  

•	    წნევის გათანაბრების გამო, მაცივრის კარის გახსნის ან დახურვისას, შეიძლება ისმოდეს 
სტვენის მსგავსი ხმა.    
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   SmartThings  

﻿ სიმპტომი  ﻿ მოქმედება  

﻿ "SmartThings" 
აპლიკაციები ბაზარზე 
ვერ მოიძებნა.  

•	    SmartThings აპლიკაციის დამხმარე პროგრამული ვერსია 
ექვემდებარება ცვლილებას მწარმოებლის მიერ მოწოდებული 
OS-ის მხარდამჭერი პოლიტიკის შესაბამისად. გარდა ამისა, რაც 
შეეხება SmartThings აპლიკაციას ან ფუნქციებს, რომლებსაც 
აპლიკაცია მხარს უჭერს, აპლიკაციის განახლების ახალი 
პოლიტიკა არსებულ OS ვერსიაზე შეიძლება შეჩერდეს 
გამოყენებადობის ან უსაფრთხოების მიზეზების გამო.    

﻿ SmartThings 
აპლიკაცია ვერ 
მუშაობს.  

•	    SmartThings აპლიკაცია ხელმისაწვდომია მხოლოდ მოქმედი 
მოდელებისთვის.  

•	    ძველი Samsung Smart Refrigerator აპლიკაცია ვერ 
დაუკავშირდება Samsung Smart Home-ის მოდელებს.    

﻿ SmartThings 
აპლიკაცია 
დაინსტალირებულია, 
მაგრამ არ არის 
დაკავშირებული ჩემს 
მაცივართან.  

•	    აპლიკაციის გამოსაყენებლად საჭიროა თქვენს Samsung 
ანგარიშში შესვლა.  

•	    დარწმუნდით, რომ თქვენი როუტერი ნორმალურად მუშაობს.  
•	    თუ მაცივრის ეკრანზე Wi-Fi ხატულა გამორთულია, ეს 

მიუთითებს იმაზე, რომ ქსელთან კავშირი ჯერ არ დამყარდა. 
ამ შემთხვევაში გამოიყენეთ SmartThings აპლიკაცია, რათა 
დააკავშიროთ და დაარეგისტრიროთ თქვენი მაცივარი თქვენი 
სახლის წვდომის წერტილთან (AP).    

﻿ აპლიკაციაში შესვლა 
ვერ მოხერხდა.  

•	    აპლიკაციის გამოსაყენებლად საჭიროა თქვენს Samsung 
ანგარიშში შესვლა.  

•	    თუ არ გაქვთ Samsung-ის ანგარიში, მიჰყევით აპლიკაციის 
ეკრანზე მითითებებს, რომ შექმნათ ანგარიში.    

﻿ შეცდომის 
შეტყობინება ჩნდება, 
როდესაც ვცდილობ 
ჩემი მაცივრის 
რეგისტრაციას.  

•	    Easy Connection-მა შეიძლება ვერ შეძლოს თქვენი წვდომის 
წერტილიდან (AP) დაშორების ან მიმდებარე გარემოდან 
ელექტრული ჩარევის გამო. დაელოდეთ ცოტა ხანს და სცადეთ 
ხელახლა.    

﻿ SmartThings 
აპლიკაცია 
წარმატებით არის 
დაკავშირებული ჩემს 
მაცივართან, მაგრამ 
არ მუშაობს.  

•	    გადით და გადატვირთეთ SmartThings აპლიკაცია, ან გათიშეთ და 
ხელახლა შეაერთეთ როუტერი.  

•	    გამორთეთ მაცივარი და ისევ ჩართეთ 1 წუთის შემდეგ.    
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   LCD  
 (ვრცელდება მხოლოდ ოჯახის ჰაბის ტიპზე)  

﻿ სიმპტომი  ﻿ მოქმედება  

﻿ ვერ უკავშირდება ჩემს 
ტელევიზორს.  

•	    შეამოწმეთ, უჭერს თუ არა მხარს თქვენი ტელევიზორი „ TV to 
Mobile (ტელევიზორიდან მობილურზე) “ ფუნქციას.  
‐	    თქვენი მოდელის სახელის ნახვას შეძლებთ ტელევიზორის 

უკანა მხარეს მიმაგრებულ ეტიკეტზე ან ტელევიზორის 
პარამეტრების მენიუში.  

‐	    მოძებნეთ თქვენი მოდელი Samsung-ის ვებსაიტზე და 
შეამოწმეთ სპეციფიკაციების განყოფილება იმის სანახავად, 
მხარს უჭერს თუ არა თქვენი მოდელი ფუნქციას.  

‐	    2015-2016: (J/K მოდელები): JU6400/KU6400 სერია ან უფრო 
ახალი  

‐	    2017: Q6FM ან უფრო ახალი, MU6400 ან უფრო ახალი, LS003 
(ჩარჩო)  

‐	    2018: Q6FN ან უფრო ახალი, NU7400 ან უფრო ახალი, LS03N 
(ჩარჩო)  

‐	    2019: Q60R ან უფრო ახალი, LS03R (ჩარჩო), LS01R (serif), 
LS05R (sero. მხოლოდ კორეისთვის)  

‐	    2020 წელს ან შემდეგ გამოსული მოდელები: Q70 სერია ან 
უფრო ახალი, LS01 სერია (serif), LS03 სერია (ჩარჩო, გარდა 
32” მოდელებისა), LS05 სერია (sero).  

•	      ქსელური კავშირი შეიძლება დროდადრო ფერხდებოდეს. 
გამორთეთ ტელევიზორი და შემდეგ ხელახლა სცადეთ.    

﻿ შიდა ხედის 
კიდეები შეიძლება 
ამობურცული ან 
არასრული ჩანდეს.  

•	    შიდა ხედის კიდეები შეიძლება ამობურცული ჩანდეს. 
ამობურცვა გამოწვეულია კამერის ამობურცული ობიექტივით.  

•	    შიდა ხედი შეიძლება არასრული იყოს მარცხენა და მარჯვენა 
კუთხეში არსებული ბრმა ზონების გამო ან ეკრანირებული 
იყოს საკვები პროდუქტების განლაგებიდან გამომდინარე. 
საკვები პროდუქტები აუცილებლად წინა მხარეს და ცენტრში 
განათავსეთ.    

﻿ ნაჩვენები 
გაზომვა მაცივრის 
მმართველში არ არის 
სწორი.  
 (ასევე ვრცელდება AI 
Home Hub ტიპზე)  

•	    ნაჩვენები პირობები შეიძლება განსხვავდებოდეს ფაქტობრივი 
ტემპერატურისა და ტენიანობისგან.    
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  Open Source Announcement  

   Open Source Announcement  

﻿ (Applicable to general type only. For Family Hub type, refer to the online manual.)  

 The software included in this product contains open source software.  

 The following URL  http://opensource.samsung.com/opensource/SMART_TP1_0/seq/0  leads to open 
source license information as related to this product.  

﻿
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    სიხშირის დიაპაზონი   გადამცემის სიმძლავრე (მაქს)  

 Wi-Fi  

 2412–2472 მჰც   20 დეციბელი მილივატი  

 5120–5250 მჰც   23 დეციბელი მილივატი  

 5250–5350 მჰც   20 დეციბელი მილივატი  

 5470–5725 მჰც   27 დეციბელი მილივატი  

 ბლუთუზი   2402–2480 მჰც   20 დეციბელი მილივატი  

   
   

 GEORGIA   0-800-555-555   www.samsung.com/ge/support  

 ARMENIA   0-800-05-555   www.samsung.com/ru/support  

 AZERBAIJAN   0-88-555-55-55   www.samsung.com/ru/support  

 KYRGYZSTAN   00-800-500-55-500 (GSM: 9977)   www.samsung.com/kz_ru/support  

 TAJIKISTAN   8-10-800-500-55-500 (GSM: 7779)   www.samsung.com/kz_ru/support  

 MONGOLIA   1800-25-55   www.samsung.com/kz_ru/support  

 MOLDOVA   +373-22-667-400   www.samsung.com/ua/support/moldova  
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  Təhlükəsizlik məlumatı  
 Yeni Samsung soyuducunuzu istifadə etməzdən əvvəl yeni avadanlığınızın təqdim etdiyi xüsusiyyətləri 
və funksiyaları təhlükəsiz və səmərəli şəkildə necə istifadə edəcəyinizi bildiyinizə əmin olmaq üçün bu 
təlimat kitabçasını hərtərəfli oxuyun.  

   Təhlükəsizlik təlimatları haqqında nəyi bilməlisiniz  
•	    Bu təlimat kitabçasındakı xəbərdarlıqlar və Vacib Təhlükəsizlik 

Təlimatları baş verə biləcək bütün mümkün şərtləri və vəziyyətləri 
əhatə etmir.  
 Avadanlığı quraşdırarkən, ona texniki xidmət göstərərkən və onu 
işlədərkən sağlam düşüncə, ehtiyatlılıq və diqqətlə istifadə etmək 
sizin məsuliyyətinizdir.  

•	    Aşağıda göstərilən bu istismar təlimatları müxtəlif modelləri əhatə 
etdiyi üçün soyuducunuzun xüsusiyyətləri bu təlimat kitabçasında 
təsvir edilənlərdən bir qədər fərqli ola bilər və bütün xəbərdarlıq 
işarələri tətbiq oluna bilməz. Hər hansı sualınız və ya narahatlığınız 
olduğu təqdirdə, ən yaxın xidmət mərkəzinizlə əlaqə saxlayın və ya 
yardım və məlumatı www.samsung.com saytından onlayn şəkildə 
əldə edin.  

•	    Soyuducu maddə kimi  R-600a  və ya  R-134a  istifadə olunur. 
Avadanlığınızda hansı soyuducu maddədən istifadə edildiyini 
öyrənmək üçün avadanlığın arxasındakı kompressor etiketini və 
ya soyuducunun içərisindəki texniki göstərici etiketini yoxlayın. 
Bu məhsulda alışqan qaz olduqda (Soyuducu maddə  R-600a ), 
məhsulun təhlükəsiz qaydada atılması ilə bağlı yerli səlahiyyətli 
orqanla əlaqə saxlayın.  

•	    Soyuducu dövrədə sızma baş verdiyi halda, alışqan qaz-hava 
qarışığının yaranmasının qarşısını almaq üçün avadanlığın 
yerləşdiriləcəyi otağın ölçüsü istifadə olunan soyuducu maddənin 
miqdarından asılıdır.  
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•	    Hər hansı bir zədə əlaməti olan avadanlığı heç vaxt işə salmayın. 
Əgər şübhəniz varsa, dilerinizlə məsləhətləşin. Avadanlığın 
içərisindəki hər 8 g  R-600a  soyuducu maddə üçün otağın ölçüsü 1 
m 3 olmalıdır.  
 Xüsusi avadanlığınızdakı soyuducu maddə miqdarı avadanlığın 
içərisindəki identifikasiya lövhəsində göstərilir.  

•	    Borulardan fışqıran soyuducu vasitə alovlana və ya gözün 
zədələnməsinə səbəb ola bilər. Soyuducu maddə borudan sızdıqda 
hər hansı açıq alovdan qaçının, tez alışan hər şeyi məhsuldan 
uzaqlaşdırın və dərhal otağın havasını dəyişdirin.  
-	    Bunu etməsəniz, yanğın və ya partlayış baş verə bilər.  

•	      Qidanın xarab olmasının qarşısını almaq üçün aşağıdakı 
təlimatlara əməl edin:  
-	    Qapının uzun müddət açıq saxlanması avadanlığın 

bölmələrində temperaturun əhəmiyyətli dərəcədə artmasına 
səbəb ola bilər.  

-	    Qida ilə təmasda ola biləcək səthləri və əlçatan drenaj 
sistemlərini müntəzəm olaraq təmizləyin.  

-	    48 saat istifadə edilmədikdə təmiz su çənlərini; 5 gün ərzində 
su çəkilmədikdə su təchizatına qoşulmuş su sistemini yuyun.  

-	    Çiy ət və balıqları soyuducuda uyğun qablarda saxlayın ki, 
digər qidalarla təmasda olmasın və ya digər ərzaqların üzərinə 
damcılamasın.  

-	    İki ulduzlu dondurulmuş qida bölmələri əvvəlcədən 
dondurulmuş qidaların saxlanması, dondurmanın saxlanması 
və ya hazırlanması və buz kublarının hazırlanması üçün 
uyğundur.  

-	    Bir, iki və üçulduzlu bölmələr təzə qidaların dondurulması üçün 
uyğun deyil.  

Untitled-6   4Untitled-6   4 2025-02-27   �� 12:07:592025-02-27   �� 12:07:59



Azərbaycan dili 5

-	    Soyuducu uzun müddət boş qaldığı təqdirdə avadanlığı 
söndürün, buzunu əridin, təmizləyin, qurudun və avadanlığın 
içərisində kif əmələ gəlməsinin qarşısını almaq üçün qapını 
açıq saxlayın.  

        Vacib təhlükəsizlik simvolları və ehtiyat tədbirləri:  
 Bu təlimat kitabçasındakı bütün təhlükəsizlik təlimatlarına əməl 
edin. Bu təlimat kitabçasında aşağıdakı təhlükəsizlik simvollarından 
istifadə olunur.  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
﻿ Ciddi fiziki zədə, əmlaka zərər dəyməsi və/və ya ölümlə nəticələnə 
bilən təhlükələr və ya təhlükəli təcrübələr.  

   DİQQƏT  
﻿ Ciddi fiziki zədə və/və ya əmlaka zərər dəyməsi ilə nəticələnə bilən 
təhlükələr və ya təhlükəli təcrübələr.  

   QEYD  
  İstifadəçilər üçün soyuducunu anlamağa və ya ondan faydalanmağa 
kömək edən faydalı məlumat.  
﻿ Bu xəbərdarlıq işarələri sizin və başqalarının yaralanmasının qarşısını 
almaq üçündür.  
﻿ Onlara diqqətlə əməl edin.  
﻿ Bu bölməni oxuduqdan sonra gələcəkdə istinad üçün onu təhlükəsiz 
yerdə saxlayın.   
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   Vacib təhlükəsizlik tədbirləri  

﻿

﻿ XƏBƏRDARLIQ; Yanğın riski/alışqan materiallar  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	      Avadanlığı yerləşdirərkən təchizat kabelinin əzilməməsini və ya 

zədələnməməsini təmin edin.  
•	    Avadanlığın arxasında bir neçə portativ elektrik yuvası və ya 

portativ enerji təchizatı yerləşdirməyin.  
•	    Yalnız içməli su ilə doldurun.  
•	    Yalnız içməli su təchizatına qoşun.  
•	    Avadanlığın gövdəsindəki və ya quraşdırılmış konstruksiyadakı 

ventilyasiya dəliklərini maneələrdən uzaq saxlayın.  
•	    Buzu əritmə prosesini sürətləndirmək üçün istehsalçı tərəfindən 

tövsiyə olunanlardan başqa mexaniki cihazlardan və ya hər hansı 
digər vasitələrdən istifadə etməyin.  

•	    Soyuducu vasitə dövrəsini zədələməyin.  
•	    Elektrik cihazları istehsalçı tərəfindən tövsiyə olunan növdə 

olmadıqda onları avadanlığın qida saxlama bölmələrində istifadə 
etməyin.  

     

•	    Bu avadanlıq fiziki, duyğu və ya əqli imkanları zəif olan şəxslər 
(uşaqlar da daxil olmaqla) və ya təcrübəsi və təhlükəsizlikləri ilə 
bağlı məsuliyyət daşıyan şəxs tərəfindən nəzarət və ya təlimat 
verilmədiyi təqdirdə, biliyi olmayan şəxslərin istifadəsi üçün 
nəzərdə tutulmamışdır.  
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•	    Bu avadanlıq 8 yaşdan yuxarı uşaqlar və fiziki, duyğu və ya əqli 
imkanları zəif olan və ya təcrübəsi və biliyi olmayan şəxslər 
tərəfindən, avadanlığın təhlükəsiz şəkildə istifadəsi ilə bağlı 
nəzarət və ya təlimat verildiyi və təhlükələri başa düşdükləri 
təqdirdə istifadə oluna bilər. Uşaqlar avadanlıq ilə oynamamalıdır. 
Təmizləmə və istifadəçinin texniki xidməti nəzarət olmadan 
uşaqlar tərəfindən aparılmamalıdır. 3 - 8 yaşlı uşaqlara soyuducu 
avadanlıqları yükləməyə və boşaltmağa icazə verilir.  

•	    Elektrik kabeli zədələnərsə, təhlükənin qarşısını almaq üçün kabel 
istehsalçı, onun xidmət nümayəndəsi və ya eyni səlahiyyətli şəxslər 
tərəfindən dəyişdirilməlidir.  

•	    Fövqəladə hallarda avadanlığı elektrikdən tez ayırmaq üçün 
elektrik mənbəyi avadanlığın arxasındakı sahədən kənarda və 
asanlıqla əlçatan yerdə olmalıdır.  

•	    Bu avadanlıqda alışqan yanacaq, məsələn, aerozol qutuları kimi 
partlayıcı maddələr saxlamayın.  

•	    Məhsul LED lampaları ilə təchiz olunubsa, Lampa Qapaqlarını və 
LED lampalarını özünüz sökməyin.  
-	    Samsung xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  
-	    Yalnız istehsalçı və ya onun xidmət agentləri tərəfindən təmin 

edilən LED lampalardan istifadə edin.  
•	      Avadanlıqla bərabər təchiz edilən yeni şlanq dəsti istifadə 

edilməlidir, köhnə şlanq dəstləri yenidən istifadə edilə bilməz.  
•	    Soyuducunun su təchizatını yalnız içməli su təchizatına qoşun. Buz 

generatorunu düzgün işlətmək üçün 206-861 kPa (30-125 psi) su 
təzyiqi tələb olunur.  

•	    Enerjidən ən səmərəli istifadə etmək üçün səbətlər, siyirtmələr, 
rəflər kimi bütün daxili fitinqləri istehsalçı tərəfindən verilən 
mövqedə saxlayın.  
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•	    Məhsul üçün maksimum enerji səmərəliliyi əldə etmək üçün bütün 
rəfləri, siyirmələri və səbətləri orijinal vəziyyətində saxlayın.  

      
﻿ Enerji istehlakını necə minimuma endirmək olar  
•	    Avadanlığı kifayət qədər havalandırması olan sərin, quru otaqda 

quraşdırın.  
•	    Birbaşa günəş işığına məruz qalmadığına əmin olun və heç vaxt 

birbaşa istilik mənbəyinə (məsələn, radiator) yaxın yerləşdirməyin.  
-	    Enerji səmərəliliyi üçün hər hansı ventilyasiya dəliyini və ya 

barmaqlığını bağlamamaq tövsiyə olunur.  
-	    İsti yeməyi avadanlığa yerləşdirməzdən əvvəl soyumağına 

imkan verin.  
-	    Dondurulmuş qidaları əritmək üçün soyuducuya qoyun. Daha 

sonra soyuducuda olan qidaları soyutmaq üçün dondurulmuş 
məhsulların aşağı temperaturlarından istifadə edə bilərsiniz.  

-	    Qida qoyarkən və ya çıxararkən avadanlığın qapısını çox uzun 
müddət açıq saxlamayın.  

-	    Qapı nə qədər qısa müddət açıq qalarsa, dondurucuda bir o 
qədər az buz əmələ gələr.  

-	    Soyuducunun arxasını müntəzəm olaraq təmizləyin. Toz enerji 
istehlakını artırır.  

-	    Temperaturu lazım olandan daha aşağı qoymayın.  
-	    Soyuducunun altında və arxa divarında kifayət qədər hava axını 

olmasını təmin edin. Ventilyasiya dəliklərini örtməyin.  
-	    Quraşdırarkən sağda, solda, arxada və yuxarıda boş yer 

saxlayın. Bu, enerji istehlakını azaltmağa və enerji xərclərinizi 
aşağı salmağa kömək edəcək.  
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﻿ Bu avadanlıq aşağıdakılar kimi məişət və buna bənzər tətbiqlərdə 
istifadə üçün nəzərdə tutulub  

-	      mağazalarda, ofislərdə və digər iş mühitlərində işçilərin mətbəx 
sahələri;  

-	    otellərdə, motellərdə və digər yaşayış tipli mühitlərdə 
təsərrüfat evləri və müştərilər tərəfindən;  

-	    yataq və səhər yeməyi tipli mühitlər;  
-	    iaşə və oxşar qeyri-pərakəndə tətbiqlər.  

         Nəqliyyat və quraşdırılma yeri üçün ciddi xəbərdarlıq 
əlamətləri  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	      Avadanlığı daşıyarkən və quraşdırarkən, soyuducu dövrənin heç bir 

hissəsinin zədələnməməsinə diqqət yetirilməlidir.  
-	    Borulardan sızan soyuducu maddə alovlana və ya gözün 

zədələnməsinə səbəb ola bilər. Əgər sızma aşkar edilərsə, hər 
hansı açıq alovdan və ya potensial alışma mənbələrindən qaçın 
və avadanlığın olduğu otağı bir neçə dəqiqə havalandırın.  

-	    Bu avadanlıqda az miqdarda izobutan soyuducu maddəsi 
( R-600a ) mövcuddur. O, yüksək ekoloji uyğunluğa malik təbii 
qaz olmasına baxmayaraq tezalışan maddədir. Avadanlığı 
daşıyarkən və quraşdırarkən, soyuducu dövrənin heç bir 
hissəsinin zədələnməməsinə diqqət yetirilməlidir.  

•	      Soyuducunu daşıyarkən və quraşdırarkən soyuducunun 
arxasındakı su şlanqına toxunmayın.  
-	    Bu, soyuducuya zərər verə bilər və nəticədə su dispenseri 

yararsız hala düşə bilər.  

Untitled-6   9Untitled-6   9 2025-02-27   �� 12:08:002025-02-27   �� 12:08:00



Təhlükəsizlik məlumatı

Azərbaycan dili10 

        Vacib quraşdırma xəbərdarlıqları  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	      Soyuducunu nəm olan və ya su ilə təmasda ola biləcək yerdə 

quraşdırmayın.  
-	    Elektrik hissələrinin zədələnmiş izolyasiyası elektrik cərəyanı 

vurmasına və ya yanğına səbəb ola bilər.  
•	      Bu soyuducunu birbaşa günəş işığı altında saxlamayın və ya 

sobaların, otaq qızdırıcılarının və ya digər avadanlıqların istisinə 
məruz qoymayın.  

•	    Bir neçə avadanlığı eyni çoxtərəfli elektrik zolağına qoşmayın. 
Soyuducu həmişə özünün texniki lövhəsində göstərilən gərginliyə 
uyğun olan gərginlik dərəcəsinə malik fərdi elektrik yuvasına 
qoşulmalıdır.  
-	    Bu, ən yaxşı fəaliyyəti təmin edir və həmçinin həddindən artıq 

qızmış naqillər səbəbindən yanğın təhlükəsi yarada biləcək ev 
naqilləri sxemlərinin həddindən artıq yüklənməsinin qarşısını 
alır.  

•	      Divarda olan elektrik yuvası boşdursa, elektrik tıxacını taxmayın.  
-	    Yanğın zamanı elektrik cərəyanı vurması təhlükəsi var.  

•	      Uzunluğu və ya hər iki ucunda çatlar və ya aşınma olan zədələnmiş 
elektrik kabelini istifadə etməyin.  

•	    Elektrik kabelini həddindən artıq əyməyin və üzərinə ağır əşyalar 
qoymayın.  

•	    Elektrik kabelini dartmayın və ya həddindən artıq əyməyin.  
•	    Elektrik kabelini burmayın və ya bağlamayın.  
•	    Elektrik kabelini metal əşyanın üzərinə asmayın, elektrik kabelinin 

üzərinə ağır əşya qoymayın, elektrik kabelini əşyaların arasına 
daxil etməyin və ya elektrik kabelini avadanlığın arxasındakı 
boşluğa itələməyin.  
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•	    Soyuducunu daşıyarkən döndərməməyə və elektrik naqilini 
zədələməməyə diqqət edin.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması və ya yanğınla nəticələnə bilər.  

•	      Soyuducunuzu heç vaxt elektrik kabelindən dartaraq elektrik 
enerjisindən ayırmayın. Həmişə tıxacdan möhkəm tutun və birbaşa 
elektrik yuvasından çıxarın.  
-	    Kabelin zədələnməsi qısaqapanmaya, yanğına və/və ya elektrik 

cərəyanı vurmasına səbəb ola bilər.  
•	      Soyuducunun yaxınlığında aerozollardan istifadə etməyin.  

-	    Soyuducunun yaxınlığında aerozolların istifadəsi partlayışa və 
ya yanğına səbəb ola bilər.  

•	      Bu avadanlığı qızdırıcı və ya alışqan materialın yanında 
quraşdırmayın.  

•	    Bu avadanlığı qaz sıza biləcək bir yerdə quraşdırmayın.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması və ya yanğınla nəticələnə bilər.  

•	      İstifadə etməzdən əvvəl soyuducu bu təlimat kitabçasındakı 
təlimatlara uyğun olaraq düzgün yerləşdirilməli və 
quraşdırılmalıdır.  

•	    Elektrik tıxacını, kabel aşağı doğru sallanmış vəziyyətdə müvafiq 
yerə qoşun.  
-	    Elektrik tıxacını başıaşağı taxsanız, naqil kəsilə və yanğına və ya 

elektrik cərəyanı vurmasına səbəb ola bilər.  
•	      Elektrik tıxacının soyuducunun arxa tərəfində əzilmədiyinə və ya 

zədələnmədiyinə əmin olun.  
•	    Qablaşdırma materiallarını uşaqların əli çatmayan yerdə saxlayın.  

-	    Uşaq qablaşdırma materiallarını başına qoyarsa, boğulma 
nəticəsində ölüm riski var.  
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•	      Bu avadanlığı rütubətli, yağlı və ya tozlu yerdə, birbaşa günəş işığı 
və suya (yağış damcılarına) məruz qalan yerə quraşdırmayın.  
-	    Elektrik hissələrinin pis izolyasiyası elektrik cərəyanı vurmasına 

və ya yanğına səbəb ola bilər.  
•	      Avadanlığın üstündə dayanmayın və ya avadanlığın üzərinə əşyalar 

(məsələn, paltar, yanan şam, yanan siqaret, qab-qacaq, kimyəvi 
maddələr, metal əşyalar və s.) qoymayın.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması, yanğın, məhsulla bağlı 

problemlər və ya xəsarətlə nəticələnə bilər.  
•	      Məhsulu işə salmazdan əvvəl bütün qoruyucu plastik örtüyü 

çıxartmalısınız.  
•	    Uşaqlara nəzarət edilməlidir ki, onlar qapını tənzimləmək üçün 

istifadə olunan bağlayıcı halqalar və ya su borusu qısqacları ilə 
oynamasınlar.  
-	    Əgər uşaq bağlayıcı halqa və ya su borusu qısqacını udsa, 

boğulma nəticəsində ölüm riski var. Bağlayıcı halqaları və su 
borusu qısqaclarını uşaqların əli çatmayan yerdə saxlayın.  

•	      Soyuducu təhlükəsiz şəkildə torpaqlanmalıdır.  
-	    Avadanlığın hər hansı hissəsini araşdırmazdan və ya 

təmir etməyə çalışmazdan əvvəl həmişə soyuducunu 
torpaqladığınıza əmin olun. Elektrik sızması ciddi elektrik 
cərəyanı vurmasına səbəb ola bilər.  

•	      Heç vaxt qaz borularını, telefon xətlərini və ya digər potensial 
ildırım çəkicilərini elektrik zəmini kimi istifadə etməyin.  
-	    Soyuducudan cərəyan sızması nəticəsində yaranan hər hansı 

elektrik sızmasının və ya elektrik cərəyanı vurmasının qarşısını 
almaq üçün soyuducunu torpaqlamalısınız.  

-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması, yanğın, partlayış və ya məhsulla 
bağlı problemlərə səbəb ola bilər.  
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•	      Elektrik tıxacını divarda olan elektrik yuvasına möhkəm şəkildə 
qoşun. Zədələnmiş elektrik tıxacından, zədələnmiş elektrik 
kabelindən və ya boş divar yuvasından istifadə etməyin.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması və ya yanğınla nəticələnə bilər.  

•	      Soyuducunun qoruyucusu ixtisaslı texnik və ya xidmət şirkəti 
tərəfindən dəyişdirilməlidir.  
-	    Bunu etmədikdə elektrik cərəyanı vurması və ya fiziki zədə baş 

verə bilər.  

        Quraşdırma xəbərdarlıqları  

﻿  DİQQƏT  
•	      Soyuducunun ətrafında kifayət qədər boşluq qoyun və onu düz bir 

səthə quraşdırın.  
-	    Soyuducunuz taraz deyilsə, soyutma effektivliyi və dözümlülük 

azala bilər.  
•	      Quraşdırmadan və işə salmadan sonra avadanlığa qidaları 

yerləşdirməzdən əvvəl 2-3 saat gözləyin.  
•	    Biz soyuducunun quraşdırılmasını ixtisaslı texnikə və ya xidmət 

şirkətinə verməyinizi şiddətlə tövsiyə edirik.  
-	    Bunun edilməməsi elektrik cərəyanı vurması, yanğın, partlayış, 

məhsulla bağlı problemlər və ya xəsarətlə nəticələnə bilər.       
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   İstifadə ilə bağlı vacib xəbərdarlıqlar  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	      Elektrik tıxacını nəm əllərlə elektrik yuvasına daxil etməyin.  

-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması ilə nəticələnə bilər.  
•	      Avadanlığın üstündə əşyalar saxlamayın.  

-	    Qapını açdığınız və ya bağladığınız zaman əşyalar düşərək fiziki 
zədə və/və ya maddi ziyana səbəb ola bilər.  

•	      Soyuducunun altına və ya arxasına əllərinizi, ayaqlarınızı və ya 
metal əşyalar (məsələn, çubuqlar və s.) daxil etməyin.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması və ya zədələnmə ilə nəticələnə 

bilər.  
-	    Hər hansı kəskin kənarlar fiziki zədəyə səbəb ola bilər.  

•	      Dondurucunun daxili divarlarına və ya dondurucuda saxlanılan 
məhsullara yaş əllərlə toxunmayın.  
-	    Bu donvurmaya səbəb ola bilər.  

•	      Soyuducunun üzərinə su ilə dolu qab qoymayın.  
-	    Əgər o tökülərsə, yanğın və ya elektrik cərəyanı vurması 

təhlükəsi var.  
•	      Soyuducuda uçucu, tezalışan materiallar və ya maddələr (benzol, 

həlledici, propan qazı, spirt, efir, LP qazı və digər bu kimi məhsullar) 
saxlamayın.  
-	    Bu soyuducu yalnız qida saxlamaq üçündür.  
-	    Bu, yanğın və ya partlayışla nəticələnə bilər.  

•	      Uşaqların avadanlıqla oynamamasını təmin etmək üçün onlara 
nəzarət edilməlidir.  
-	    Barmaqlarınızı “sıxılma nöqtəsi” yerlərindən uzaq tutun. Qapılar 

və şkaf arasındakı ara məsafəsi olduqca kiçikdir. Uşaqlar 
soyuducunun ətrafında olarsa, qapıları açarkən diqqətli olun.  
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•	      Barmaqlarınızı və ya uşaqların barmaqlarını qapıların arasına 
qoymayın.  
-	    Barmaqlarınızı sol və sağ qapı aralıqlarından uzaq saxlayın. 

Qapıları açarkən barmaqlarınız qapıların arasındadırsa, diqqətli 
olun.  

•	      Uşaqların qapıdan və ya qapı qutularından sallanmasına icazə 
verməyin. Ciddi zədə baş verə bilər.  

•	    Uşaqların soyuducuya girməsinə icazə verməyin. Onlar orada ilişib 
qala bilər.  

•	    Əllərinizi avadanlığın altındakı dib hissəyə salmayın.  
-	    Hər hansı kəskin kənarlar fiziki zədələnməyə səbəb ola bilər.  

•	      Əczaçılıq məhsullarını, elmi materialları və ya temperatura həssas 
məhsulları soyuducuda saxlamayın.  
-	    Ciddi temperatur nəzarəti tələb edən məhsullar soyuducuda 

saxlanılmamalıdır.  
•	      Dərman və ya tüstü qoxusu hiss edirsinizsə, dərhal elektrik tıxacını 

çıxarın və Samsung Electronics xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  
•	    Soyuducuda hər hansı toz və ya su varsa, elektrik tıxacını çıxarın və 

Samsung Electronics xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  
-	    Əks halda, yanğın təhlükəsi var.  

•	      Uşaqların siyirtmənin üzərinə çıxmasına icazə verməyin.  
-	    Siyirtmə qırıla və onların sürüşməsinə səbəb ola bilər.  

•	      Soyuducu nəzarətsiz olarkən soyuducunun qapılarını açıq 
qoymayın və uşaqları soyuducunun içərisinə buraxmayın.  

•	    Körpələrin və ya uşaqların siyirtmənin içərisinə girməsinə icazə 
verməyin.  
-	    Bu, sıxılaraq boğulma və ya fiziki zədələnmə nəticəsində ölümə 

səbəb ola bilər.  
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•	      Soyuducunu qida ilə çox doldurmayın.  
-	    Qapını açdığınız zaman cihaz aşa bilər və fiziki zədə və ya maddi 

ziyana səbəb ola bilər.  
•	      Avadanlığın səthinə insektisid kimi uçucu material səpməyin.  

-	    İnsanlar üçün zərərli olmaqla yanaşı, elektrik cərəyanı vurması, 
yanğın və ya məhsulla bağlı problemlərə də səbəb ola bilər.  

•	      Heç vaxt barmaqlarınızı və ya başqa əşyaları su dispenserinin 
dəliyinə, buz kanalına və buz generatorunun vedrəsinə salmayın.  
-	    Bu, şəxsi xəsarətə və ya maddi ziyana səbəb ola bilər.  

•	      Yanan spreylər, tezalışan əşyalar, quru buz, dərman və ya kimyəvi 
maddələr kimi temperatura həssas olan hər hansı maddələri 
soyuducunun yanında və ya içərisinə qoymayın və ya istifadə 
etməyin.  

•	    Soyuducunun içini qurutmaq üçün fendən istifadə etməyin. Pis 
qoxuları aradan qaldırmaq üçün soyuducuya yanan şam qoymayın.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması və ya yanğınla nəticələnə bilər.  

•	      Su çənini və buz kubu qablarını yalnız içməli su (kran suyu, mineral 
su və ya təmizlənmiş su) ilə doldurun.  
-	    Çəni çay və ya idman içkisi ilə doldurmayın. Bu, soyuducuya 

zərər verə bilər.  
•	      Avadanlığın üstündə dayanmayın və ya avadanlığın üzərinə əşyalar 

(məsələn, paltar, yanan şam, yanan siqaret, qab-qacaq, kimyəvi 
maddələr, metal əşyalar və s.) qoymayın. Bu, elektrik cərəyanı 
vurması, yanğın, məhsulla bağlı problemlər və ya xəsarətlə 
nəticələnə bilər. Avadanlığın üzərinə su ilə dolu qab qoymayın.  
-	    Əgər o tökülərsə, yanğın və ya elektrik cərəyanı vurması 

təhlükəsi var.  
•	      Heç vaxt uzun müddət birbaşa UV LED lampasına baxmayın.  

-	    Bu, ultrabənövşəyi şüalar səbəbindən gözlərin yorğunluğuna 
səbəb ola bilər.  
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•	      Rəfi başıaşağı quraşdırmayın. Rəfin stopperi işləməyə bilər.  
-	    Şüşə rəfin düşməsi fiziki zədəyə səbəb ola bilər.  

•	      Əgər qaz sızması aşkar edilərsə, hər hansı açıq alovdan və ya 
potensial alışma mənbələrindən qaçın və avadanlığın olduğu otağı 
bir neçə dəqiqə havalandırın.  
-	    Avadanlığa və ya elektrik kabelinə toxunmayın.  
-	    Havalandırma ventilyatorundan istifadə etməyin.  
-	    Qığılcım partlayış və ya yanğınla nəticələnə bilər.  

•	      Butulkalar bir yerdə sıx şəkildə saxlanmalıdır ki, tökülməsin.  
•	    Bu məhsul yalnız daxili mühitdə qidanın saxlanması üçün nəzərdə 

tutulub.  
•	    Heç vaxt barmaqlarınızı və ya başqa əşyaları su dispenserinin 

dəliyinə, buz kanalına və buz generatorunun vedrəsinə salmayın.  
-	    Bu, şəxsi xəsarətə və ya maddi ziyana səbəb ola bilər.  

•	      Soyuducunu özünüz təmir etməyə, sökməyə və ya dəyişdirməyə 
çalışmayın.  

•	    Standart qoruyucudan başqa heç bir qoruyucudan (məsələn, mis, 
polad məftil və s.) istifadə etməyin.  

•	    Soyuducunuzu təmir etmək və ya yenidən quraşdırmaq lazımdırsa, 
ən yaxın xidmət mərkəzinə müraciət edin.  
-	    Bunun edilməməsi elektrik cərəyanı vurması, yanğın, məhsulla 

bağlı problemlər və ya xəsarətlə nəticələnə bilər.  
•	      Soyuducu yanıq qoxusu və ya tüstü yayırsa, dərhal soyuducunu 

elektrik şəbəkəsindən ayırın və Samsung Electronics xidmət 
mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  
-	    Bunu etməmək elektrik cərəyanı vurması və ya yanğın 

təhlükəsi ilə nəticələnə bilər.  
•	      Soyuducunun daxili lampalarını dəyişməzdən əvvəl elektrik 

tıxacını elektrik yuvasından çıxarın.  
-	    Əks halda elektrik cərəyanı vurması təhlükəsi var.  
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•	      Əgər siz LED olmayan işığı dəyişdirməkdə çətinlik çəkirsinizsə, 
Samsung xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  

•	    Elektrik tıxacını divarda olan elektrik yuvasına möhkəm şəkildə 
qoşun.  

•	    Zədələnmiş elektrik tıxacından, zədələnmiş elektrik kabelindən və 
ya boş divar yuvasından istifadə etməyin.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması və ya yanğınla nəticələnə bilər.  

        İstifadəyə dair xəbərdarlıqlar  

﻿  DİQQƏT  
•	      Ərimiş qidaları yenidən dondurmayın.  

-	    Donmuş və ərimiş qidalarda zərərli bakteriyalar təzə qidalara 
nisbətən daha sürətlə inkişaf edir.  

-	    İkinci ərimə məhsulun suyunu buraxaraq və bütövlüyünü 
pozaraq daha çox hüceyrəni parçalayacaq.  

•	      Ətin buzunu otaq temperaturunda əritməyin.  
-	    Təhlükəsizlik xam məhsulla düzgün rəftar edilməsindən asılı 

olacaq.  
•	      Şüşə butulkaları və ya qazlı içkiləri dondurucuya qoymayın.  

-	    Konteyner donub qıra bilər və bu, xəsarətlə nəticələnə bilər.  
•	      Yalnız soyuducu ilə birlikdə təchiz edilən buz hazırlayandan 

istifadə edin.  
•	    Əgər uzun müddət evdən uzaqda olacaqsınızsa (məsələn, tətildə) 

və su və ya buz dispenserlərindən istifadə etməyəcəksinizsə, su 
klapanını bağlayın.  
-	    Əks halda su sızması baş verə bilər.  

Untitled-6   18Untitled-6   18 2025-02-27   �� 12:08:002025-02-27   �� 12:08:00



Azərbaycan dili 19

•	      Soyuducunu çox uzun müddət istifadə etməyəcəksinizsə (3 
həftə və ya daha çox), buz vedrəsi daxil olmaqla soyuducunu 
boşaldın, elektrik şəbəkəsindən ayırın, su klapanını bağlayın, daxili 
divarlardakı artıq nəmi silin və qoxu yaranmasının və kiflənmənin 
qarşısını almaq üçün qapıları açıq saxlayın.  

•	    Məhsuldan maksimum performans əldə etmək üçün:  
-	    Yeməkləri soyuducunun arxasındakı havalandırma dəliklərinə 

çox yaxın qoymayın, çünki bu, soyuducu kamerada sərbəst hava 
dövrəsinə maneə törədə bilər.  

-	    Soyuducuya qoymazdan əvvəl yeməyi düzgün şəkildə bükün və 
ya hava keçirməyən qablara qoyun.  

-	    Dondurulmuş malların maksimum saxlama müddətlərinə və 
son istifadə tarixlərinə riayət edin.  

-	    Üç həftədən daha az müddətə evdən uzaqda olacaqsınızsa, 
soyuducunu enerji təchizatından ayırmağa ehtiyac yoxdur. 
Ancaq üç həftədən çox müddətə evdən uzaqda olacaqsınızsa, 
bütün qidanı və buz vedrəsindəki buzu çıxarın, soyuducunu 
elektrik şəbəkəsindən ayırın, su klapanını bağlayın, daxili 
divarlardakı artıq nəmi silin və qoxu yaranmasının və 
kiflənmənin qarşısını almaq üçün qapıları açıq saxlayın.  

•	      Xidmət Zəmanəti və Dəyişiklik.  
-	    Bu tamamlanmış avadanlıqda 3-cü tərəfin etdiyi hər hansı 

dəyişiklik və ya modifikasiyalar Samsung zəmanət xidməti 
çərçivəsində əhatə olunmur və ya Samsung üçüncü tərəfin 
modifikasiyası nəticəsində yaranan təhlükəsizlik məsələlərinə 
görə məsuliyyət daşımır.  
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•	      Soyuducunun içindəki hava çıxışlarını bağlamayın.  
-	    Havalandırma dəlikləri, xüsusən də plastik torba ilə bağlanarsa, 

soyuducu həddindən artıq soyuda bilər. Soyutma müddəti çox 
uzun müddət olarsa, su filtri qırıla və suyun sızmasına səbəb 
ola bilər.  

•	      Yalnız soyuducu ilə birlikdə təchiz edilən buz hazırlayandan 
istifadə edin.  

•	    İçəridən artıq nəmi silin və qapıları açıq qoyun.  
-	    Əks halda qoxu və kif yarana bilər.  

•	      Soyuducunun elektrik enerjisi ilə əlaqəsi kəsilibsə, onu yenidən 
qoşmazdan əvvəl ən azı beş dəqiqə gözləməlisiniz.  

•	    Soyuducu su ilə islananda elektrik tıxacını çıxarın və Samsung 
Electronics xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  

•	    Heç bir şüşə səthə zərbə ilə vurmayın və ya həddindən artıq güc 
tətbiq etməyin.  
-	    Sınan şüşə ciddi fiziki zədə və/və ya əmlaka zərər dəyməsi ilə 

nəticələnə bilər.  
•	      Barmaqlarınızın ilişib qalmamasına diqqət yetirin.  
•	    Soyuducunu su basıbsa, mütləq ən yaxın xidmət mərkəzinə 

müraciət edin.  
-	    Elektrik cərəyanı vurması və ya yanğın təhlükəsi var.  

•	      Bitki yağını soyuducunuzun qapısında olan qutularda saxlamayın. 
Yağ qatılaşa bilər, bu da onun dadını korlayır və istifadəsini 
çətinləşdirir. Bundan əlavə, açıq konteyner sıza bilər və sızan yağ 
qapı qutusunun çatlamasına səbəb ola bilər. Yağ qabını açdıqdan 
sonra qabı şkaf və ya anbar kimi sərin və kölgəli yerdə saxlamaq ən 
yaxşısıdır.  
-	    Bitki yağına nümunələr: zeytun yağı, qarğıdalı yağı, üzüm 

toxumu yağı və s.       
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   Təmizləmə ilə bağlı xəbərdarlıqlar  

﻿  DİQQƏT  
•	      Soyuducunun içərisinə və ya xaricinə birbaşa su səpməyin.  

-	    Yanğın və ya elektrik cərəyanı vurma təhlükəsi var.  
•	      Soyuducunun içini qurutmaq üçün fendən istifadə etməyin.  
•	    Pis qoxuları aradan qaldırmaq üçün soyuducuya yanan şam 

yerləşdirməyin.  
-	    Bu, elektrik cərəyanı vurması və ya yanğınla nəticələnə bilər.  

•	      Təmizləyici məhsulları birbaşa ekrana püskürtməyin.  
-	    Ekranda çap olunmuş hərflər çıxa bilər.  

•	      Avadanlığa su kimi hər hansı yad maddə daxil olarsa, elektrik 
tıxacını ayırın və ən yaxın xidmət mərkəzinə müraciət edin.  
-	    Bunu etməmək elektrik cərəyanı vurması və ya yanğın ilə 

nəticələnə bilər.  
•	      Elektrik tıxacının uclarından hər hansı yad cismi və ya tozu 

təmizləmək üçün təmiz, quru parça istifadə edin. Tıxacı 
təmizləyərkən nəm və ya yaş parça istifadə etməyin.  
-	    Əks halda, yanğın və ya elektrik cərəyanı vurma təhlükəsi var.  

•	      Avadanlığı birbaşa üzərinə su çiləyərək təmizləməyin.  
•	    Təmizləmə üçün benzol, həlledici və ya Xloroks, Xlorid istifadə 

etməyin.  
-	    Onlar avadanlığın səthini zədələyə və yanğına səbəb ola bilər.  

•	      Heç vaxt barmağınızı və ya digər əşyaları dispenserin dəliyinə 
salmayın.  
-	    Bu, şəxsi xəsarətə və ya maddi ziyana səbəb ola bilər.  

•	      Təmizləmə və ya texniki qulluq etməzdən əvvəl avadanlığı elektrik 
yuvasından ayırın.  
-	    Bunu etməmək elektrik cərəyanı vurması və ya yanğın ilə 

nəticələnə bilər.  
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•	      Soyuducunu təmizləmək üçün təmiz süngər və ya yumşaq parça və 
isti suda yüngül yuyucu vasitədən istifadə edin.  

•	    Pəncərə spreyləri, təmizləyici vasitələr, tez alışan mayelər, muriatik 
turşu, təmizləyici mumlar, konsentratlaşdırılmış yuyucu vasitələr, 
ağardıcılar və ya neft məhsulları olan təmizləyicilər kimi aşındırıcı 
və ya sərt təmizləyicilərdən xarici səthlərdə (qapılar və şkaf), 
plastik hissələrdə, qapı və daxili astarlarda və araqatlarda istifadə 
etməyin.  
-	    Bunlar materialı cıza və ya zədələyə bilər.  

•	      Şüşə rəfləri və ya örtükləri soyuq olduqda ilıq su ilə təmizləməyin. 
Şüşə rəflər və örtüklər qəfil temperatur dəyişikliklərinə və ya zərbə 
və ya düşmə kimi təsirlərə məruz qaldıqda qırıla bilər.  

      Vacib atma xəbərdarlıqları  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	      Zəhmət olmasa, bu məhsulun qablaşdırma materialını ətraf 

mühitə uyğun şəkildə atın.  
•	    Utilizasiyadan əvvəl soyuducunun arxasındakı boruların heç birinin 

zədələnmədiyinə əmin olun.  
•	    Soyuducu maddə kimi  R-600a  və ya  R-134a  istifadə olunur. 

Avadanlığınızda hansı soyuducu maddədən istifadə edildiyini 
öyrənmək üçün avadanlığın arxasındakı kompressor etiketini və 
ya soyuducunun içərisindəki texniki göstərici etiketini yoxlayın. 
Soyuducuda alışqan qaz olarsa (Soyuducu  R-600a ), məhsulun 
təhlükəsiz qaydada atılması ilə bağlı yerli səlahiyyətli orqanla 
əlaqə saxlayın.  
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•	    Bu soyuducunu atarkən, kiçik uşaqlar və ya heyvanların içəridə 
qapalı qalmaması üçün qapı/qapı möhürlərini və qapı kilidini 
çıxarın. Uşaqların avadanlıqla oynamamasını təmin etmək üçün 
onlara nəzarət edilməlidir. Uşaq içəridə qalsa, yaralana və ya 
boğularaq ölə bilər.  
-	    Uşaq içərisində qalarsa, yaralana və boğularaq ölə bilər.  

•	      İzolyasiyada siklopentan istifadə olunur. İzolyasiya materialında 
olan qazlar xüsusi utilizasiya proseduru tələb edir. Bu məhsulun 
ekoloji cəhətdən təhlükəsiz atılması ilə bağlı yerli hakimiyyət 
orqanlarınızla əlaqə saxlayın.  

•	    Bütün qablaşdırma materiallarını uşaqların əli çatmayan yerdə 
saxlayın, çünki qablaşdırma materialları uşaqlar üçün təhlükəli ola 
bilər.  
-	    Uşaq başına torba keçirərsə, boğula bilər.  

        Düzgün istifadə üçün əlavə məsləhətlər  
•	    Elektrik enerjisi kəsildikdə elektrik şirkətinizin yerli ofisinə zəng 

edin və nasazlığın nə qədər davam edəcəyini soruşun.  
-	    Bir və ya iki saat ərzində düzəldilən elektrik çatışmazlığının 

əksəriyyəti soyuducunuzun temperaturuna təsir etməyəcək. 
Bununla belə, enerji söndürüldükdə soyuducunun qapısını 
açma sayını minimuma endirməlisiniz.  

-	    Elektrik kəsilməsi 24 saatdan çox davam edərsə, bütün 
dondurulmuş qidaları çıxarın və atın.  
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•	      Havanın orta temperaturunun avadanlığın nəzərdə tutulduğu 
temperaturdan daim aşağı olduğu yerdə uzun müddət 
saxlanılarsa, soyuducu davamlı işləməyə bilər (dondurulmuş 
vasitələr əriyə bilər və ya dondurulmuş qida bölməsində 
temperatur çox isti ola bilər).  

•	    Soyuducuda xüsusi qidalar olduqda onları orada saxlamaq qidanın 
xüsusiyyəti baxımından saxlanmmasına mənfi təsir edə bilər.  

•	    Avadanlığınız buzlatmır, yəni avadanlığınızın buzunu əl ilə 
əritməyə ehtiyac yoxdur. Bu, avtomatik olaraq həyata keçiriləcək.  

•	    Ərimə zamanı temperaturun yüksəlməsi ISO tələblərinə uyğundur. 
Avadanlıqda buzun əriməsi zamanı dondurulmuş ərzağın 
temperaturunun həddindən artıq yüksəlməsinin qarşısını almaq 
istəyirsinizsə, dondurulmuş ərzaqları bir neçə qat qəzetə sarıyın.  

•	    Tamamilə ərimiş dondurulmuş qidaları yenidən dondurmayın.  
•	    İki ulduz simvolu ( ) olan iki ulduz bölməsinin (bölmələrinin) 

və ya kameranın (kameraların) temperaturu digər dondurucu 
kameradan (kameralardan) bir qədər yüksəkdir.  
 İki ulduzlu bölmə (bölmələr) və ya kamera (kameralar) təlimata və/
yaxud çatdırılma şəraitinə əsaslanır.  
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      WEEE haqqında təlimatlar  

﻿

﻿ Bu Məhsulun Düzgün Utilizasiyası (Tullantı Elektrik və Elektron Avadanlıq)  
﻿ (Ayrı-ayrı toplama sistemləri olan ölkələrdə tətbiq olunur)  
 Məhsulun, aksesuarların və ya ədəbiyyatın üzərindəki bu işarə onu göstərir ki, 
məhsul və onun elektron aksesuarları (məsələn, şarj cihazı, qulaqlıq, USB kabel) 
istismar müddətinin sonunda digər məişət tullantıları ilə birlikdə atılmamalıdır. 
Nəzarətsiz tullantıların atılması nəticəsində ətraf mühitə və ya insan sağlamlığına 
mümkün zərərin qarşısını almaq üçün lütfən, bu elementləri digər tullantı 
növlərindən ayırın və maddi ehtiyatların davamlı təkrar istifadəsini təşviq etmək 
üçün onları məsuliyyətlə təkrar emal edin.  
 Ev təsərrüfatlarının istifadəçiləri bu məhsulları ekoloji cəhətdən təhlükəsiz təkrar 
emal üçün hara və necə apara biləcəkləri barədə təfərrüatlar üçün bu məhsulu 
aldıqları pərakəndə satıcı və ya yerli hökumət idarəsi ilə əlaqə saxlamalıdırlar.  
 Biznes istifadəçiləri təchizatçıları ilə əlaqə saxlamalı və satınalma müqaviləsinin 
şərtlərini yoxlamalıdırlar. Bu məhsul və onun elektron aksesuarları utilizasiya üçün 
digər kommersiya tullantıları ilə qarışdırılmamalıdır.  
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  Quraşdırma  
 Bu soyuducunun düzgün quraşdırılmasını təmin etmək və istifadə etməzdən əvvəl qəzaların qarşısını 
almaq üçün bu təlimatlara diqqətlə əməl edin.  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	     Soyuducunu yalnız bu təlimat kitabçasında təsvir olunduğu kimi təyinatı üzrə istifadə edin.  
•	    İstənilən texniki xidmət ixtisaslı texnik tərəfindən aparılmalıdır.  
•	    Məhsulun qablaşdırma materialını yerli qaydalara uyğun olaraq atın.  
•	    Cərəyan vurmasının qarşısını almaq üçün hissələrə qulluq etməzdən və dəyişdirməzdən əvvəl 

elektrik şəbəkəsindən ayırın.     
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   Bir baxışda soyuducu  
 Modelindən və ölkədən asılı olaraq faktiki soyuducu və soyuducunuzun təmin edilən tərkib hissələri bu 
təlimat kitabçasında olan şəkillərdən fərqli ola bilər.  

   A tipi  

01

03

09

08

02

A

B

C D

04

05

06

10

11

07

  

Untitled-6   27Untitled-6   27 2025-02-27   �� 12:08:012025-02-27   �� 12:08:01



Quraşdırma

Azərbaycan dili28 

   B tipi  

09

12

08

A

C

D

05

06

10

07

11

﻿

01	  Avtomatik Dolan Bardaq **  02	  Su dispenseri **  A.	    Soyuducu  
B.	    İçki Mərkəzi **  
C.	    Dondurucu  
D.	    Çoxfunksiyalı dolab    

03	  İçki Zonası *  04	  Kamera *  

05	  UV Dezodorasiya Filtri *  06	  Tənzimlənən rəf  

07	  Su filtri **  08	  Buz Hazırlama Qabı *  

09	  Avtomatik Buz Generatoru **  10	  Əsas panel * (Ümumi tip)  

11	  Düymə Qapağı *  12	  Torlu filtr *  

 * Yalnız müvafiq modellər   ** Yalnız dispenser modelləri     

    QEYD  
•	     Enerji səmərəliliyini artırmaq üçün bütün rəfləri, siyirmələri və səbətləri orijinal vəziyyətində 

saxlayın.  
•	    Qapını bağlayarkən digər qapını cızmamaq üçün şaquli bağlanan bölmənin düzgün vəziyyətdə 

olduğuna əmin olun.  
•	    Şaquli bağlanan bölmə tərsinə çevrilibsə, onu düzgün vəziyyətə qaytarın və sonra qapını bağlayın.  
•	    Şaquli bağlanan bölmədə bəzən nəmlik yarana bilər.  
•	    Qapını zorla bağlasanız, digər qapı açıla bilər.  
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•	    Daxili və ya xarici LED lampa sıradan çıxarsa, yerli Samsung xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  

       Qapı qutuları  
 Soyuducunuz müxtəlif növ və ölçülərdə qapı qutuları ilə göndərilir. Soyuducunuzun qapı qutuları ayrıca 
qablaşdırılıbsa, onları düzgün yerləşdirmək üçün aşağıdakı təsvirdən istifadə edin.  

﻿  QEYD  
  Modelindən və ölkədən asılı olaraq faktiki soyuducu və soyuducunuzun təmin edilən tərkib hissələri bu 
təlimat kitabçasında olan şəkillərdən fərqli ola bilər.  

﻿    
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   Addım-addım quraşdırma  

ADDIM 1     Yer seçin  

  Yer aşağıdakı tələblərə cavab verməlidir:  
•	    Ventilyasiyaya mane ola biləcək xalça və ya döşəmə olmadan möhkəm düz səthə malik olmalıdır  
•	    Birbaşa günəş işığından uzaq olmalıdır  
•	    Qapını açmaq və bağlamaq üçün kifayət qədər yer olmalıdır  
•	    İstənilən istilik mənbəyindən uzaq olmalıdır  
•	    Texniki qulluq və təmir üçün yer olmalıdır  

       Əlverişli temperatur aralığı  
 Soyuducunun normal fəaliyyəti aşağıdakı iqlim qurşaqlarında göstərilən temperatur aralığı üçün 
nəzərdə tutulmuşdur.  

﻿ Sinif  ﻿ Simvol  
﻿ Ətraf mühitin temperatur limitləri (°C)  

﻿ IEC 62552 (ISO 15502)  ﻿ ISO 8561  

 Çox mülayim   SN   +10 - +32   +10 - +32  

 Mülayim   N   +16 - +32   +16 - +32  

 Subtropik   ST   +16 -+38   +18 - +38  

 Tropik   T   +16 - +43   +18 - +43  

﻿  QEYD  
  Soyuducunun soyutma gücü və enerji sərfiyyatı ətraf temperatur, qapının açılma tezliyi və 
soyuducunun yerindən asılı olaraq dəyişə bilər. Temperaturu uyğun şəkildə tənzimləməyiniz tövsiyə 
olunur.      
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  Ara məsafəsi  
 Quraşdırma yeri tələbləri üçün aşağıdakı təsvirlərə və cədvəllərə baxın.  

﻿

A

B

C

C DE

D

﻿
A.	    Dərinlik  
B.	    En  
C.	    Hündürlük (rəzəsiz)  
D.	    Ümumi Hündürlük  
E.	    Hündürlük (rəzə ilə birlikdə)     

﻿ Model  
﻿ RM**F67*  
﻿ RM**F66*  

 (Xüsusi İstehsal)  

﻿ RM**F64*  
﻿ RM**F63*  
﻿ RM**F22*  

 (Mətbəxə uyğun)  

﻿ A   731   683  

﻿ B   912   912  

﻿ C   1797   1797  

﻿ D   1853   1853  

﻿ E   1833   1833  

 (Vahid: mm)   
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﻿

01

02 02

04 04

03

0605

07

  

﻿ Model  
﻿ RM**F67*  
﻿ RM**F66*  

﻿ RM**F64*  
﻿ RM**F63*  
﻿ RM**F22*  

 (Mətbəxə uyğun)  

﻿ 01   50 mm-dən çox tövsiyə olunur  

﻿ 02   125°   108°  

﻿ 03   1498   1157  

﻿ 04   295   125  

﻿ 05   610   610  

﻿ 06   55   4  

﻿ 07   1093   1093  

 (Vahid: mm)  

﻿  QEYD  
  Cədvəllərdəki ölçülər ölçmə və yuvarlaqlaşdırma 
üsulundan asılı olaraq faktiki ölçülərdən bir qədər 
fərqlənə bilər.    
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ADDIM 2    Döşəmə  

 Soyuducu ölçüsünə görə girişdən keçmirsə,  ADDIM 3 Giriş üçün qapının çıxarılması təlimatına baxın.  

﻿   

   QEYD  
  Döşəmənin zədələnməsinin qarşısını almaq üçün 
ön tarazlayıcı ayaqların dik vəziyyətdə olduğuna 
əmin olun.  
•	     Soyuducunu quraşdırdığınız səth tam dolu 

soyuducunu saxlamalıdır.  
•	    Döşəməni qorumaq üçün soyuducunun 

quraşdırma yerinə gedən yola böyük bir 
karton sərin.  

•	    Soyuducu son vəziyyətinə gəldikdə, döşəməni 
qorumaq üçün lazım olmadıqca onu yerindən 
tərpətməyin. Soyuducunu başqa yerə 
köçürməli olsanız, onun hərəkət yolu boyunca 
qalın kağız və ya parça, məsələn, köhnə 
kilimlər sərin.     
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ADDIM 3     Giriş üçün qapının çıxarılması  

 Soyuducu ölçüsünə görə evinizin və ya mətbəxinizin girişindən keçə bilmirsə, soyuducunun qapılarını 
çıxarmaq və sonra yenidən quraşdırmaq üçün bu təlimatları izləyin. Qapıları çıxarmaq lazım deyilsə, 
quraşdırma prosesini davam etdirmək üçün 42 səhifəsinə keçin. 

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
  Qapıları çıxarmazdan əvvəl soyuducunun elektrik kabelini çıxarın.  

   Tələb olunan alətlər (təchiz edilmir)  

﻿ ﻿ ﻿

 Phillips vintaçan   Düz ucluqlu vintaçan   Şalbanbaşı açar  3/ 8" (10 mm)  

﻿ ﻿

   

 Kəlbətin   Altıbucaqlı açar  1/ 4" (5 mm)     

   Soyuducunun qapılarını çıxarın  

﻿   

1.	     Qapılar bağlı vəziyyətdə Phillips vintaçandan 
istifadə edərək üst örtükdən vintləri (x3) 
çıxarın. Üst örtüyü birləşdiricilərlə birlikdə 
yuxarı çəkin və çıxarın.     
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﻿   

2.	     Sol qapıdakı iki tel birləşdiricini ayırın. 
Birləşdiricilərin vəziyyəti modelə görə 
fərqlənir.  

    DİQQƏT  
•	     Hər iki qapını eyni vaxtda çıxarmayın. Hər dəfə 

bir qapını çıxarın. Əks halda, qapılardan hər 
hansı biri düşə və fiziki xəsarətə səbəb ola 
bilər.  

•	    Birləşdiriciləri ayırmazdan əvvəl 
soyuducunun söndürüldüyünə əmin olun.  

3.	       Su borusunu göstərildiyi kimi sol qapıdakı 
birləşdiricidən ayırın.  
-	    Bu addım Avtomatik dolan bardağı və su 

dispenseri olmayan modellərə aid deyil.       

﻿   

4.	     Bir neçə addımda qısqacı yavaşca yuxarı 
çəkin. Barmaqların zədələnməsinin qarşısını 
almaq üçün qısqaca qəfil güc tətbiq etməyin.     

﻿   

5.	     Çıxarmaq üçün qısqacı yuxarı çəkin.     
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﻿   

6.	     Qapını 90 dərəcə açın. Qapını tutaraq 
üst rəzəni yuxarı çəkin və çıxarın. Rəzəni 
çıxararkən birləşdirici naqillərə zərər 
verməməyə diqqət edin.     

﻿   

7.	     Qapını çıxarmaq üçün yavaşca şaquli 
istiqamətdə yuxarı çəkin. Qapıya həddindən 
artıq güc tətbiq etməyin. Qapı aşaraq fiziki 
xəsarətə səbəb ola bilər.  

8.	    Qapını düz bir səthə qoyun.  
9.	    Digər qapı üçün 3-cü addım istisna olmaqla, 

1-8-ci addımları təkrarlayın. Sağ tərəfdəki 
qapıda su borusu yoxdur.  
-	    2-ci addım Vitrin qapısı olmayan 

modellərə aid deyil.       
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  Dondurucunun qapılarını çıxarın  

﻿  DİQQƏT  
•	     Dondurucunun qapılarını çıxarmazdan əvvəl soyuducunun qapılarını çıxardığınıza əmin olun.  
•	    Alt birləşdiriciləri ayırarkən diqqətli olun.  

﻿

A

  

1.	     Dondurucunun qapısını açın.  
2.	    Phillips vintaçandan istifadə edərək  Örtüyü 

(A) saxlayan vinti açın.  
-	    Bu addım yalnız sağ tərəfdəki dondurucu 

qapısına ( Multi pantry (Çoxfunksiyalı 
dolab)  qapısı) aiddir.       

﻿   

3.	     Tel birləşdiriciləri ayırın.  
-	    Bu addım yalnız sağ tərəfdəki dondurucu 

qapısına ( Multi pantry (Çoxfunksiyalı 
dolab)  qapısı) aiddir.       

﻿   

4.	     Rəzənin milini tapın. Bir əlinizlə qapını 
tutaraq düz ucluqlu vintaçan və ya altıbucaqlı 
açardan istifadə edərək mili aşağı basın. 
Qapının aşmasının qarşısını almaq üçün onu 
tutduğunuza əmin olun.     
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﻿   

5.	     Orta rəzə ilə təmasın qarşısını almaq üçün 
qapını bir az ön tərəfə əyin və sonra çıxarmaq 
üçün yuxarı qaldırın.  

6.	    Digər qapı üçün 2-ci və 3-cü addımlar istisna 
olmaqla, 1-5-ci addımları təkrarlayın.     

   Dondurucunun qapılarını yerinə bağlamaq  

﻿  DİQQƏT  
•	     Qapıları yerinə bağladıqdan sonra bütün elektrik birləşdiricilərinin düzgün qoşulduğuna əmin olun.  
•	    Dondurucunun qapıları soyuducunun qapılarından daha əvvəl yerinə bağlanmalıdır.  
•	    Bu proses zamanı naqillərə zərər verməməyə və ya ayağınızla üstünə basmamağa diqqət edin.  

﻿   

1.	     Dondurucunun qapısını ox istiqamətində 
itələyərək alt rəzəyə salın.  

    DİQQƏT  
•	     Bu proses zamanı naqillərə zərər verməməyə 

və ya ayağınızla üstünə basmamağa diqqət 
edin.      
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﻿   

2.	     Rəzə milini aşağı basarkən qapını elə 
yerləşdirin ki, rəzə mili orta rəzədə mil 
dəliyinin altında olsun. Rəzə milini elə buraxın 
ki, mil dəliyinə daxil olsun.     

﻿   

3.	     Qapı açıq vəziyyətdə alt birləşdiriciləri oxların 
istiqamətində birləşdirin.  
-	    Bu addım yalnız sağ tərəfdəki dondurucu 

qapısına ( Multi pantry (Çoxfunksiyalı 
dolab)  qapısı) aiddir.       

﻿   

4.	     Phillips vintaçandan istifadə edərək örtüyü 
bağlayın. Birləşdiricilərə zərər verməməyə və 
ya ayağınızla üstünə basmamağa diqqət edin.  
-	    Bu addım yalnız sağ tərəfdəki dondurucu 

qapısına ( Multi pantry (Çoxfunksiyalı 
dolab)  qapısı) aiddir.  

5.	      Digər qapı üçün 3-cü və 4-cü addımlar istisna 
olmaqla, 1-5-ci addımları təkrarlayın.     
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  Soyuducunun qapılarını yerinə bağlamaq  

﻿   

1.	     Qapını 90 dərəcədən böyük bucaqda açıq 
saxlayaraq orta rəzədəki mili qapının 
aşağısındakı dəliyə daxil edin.     

﻿   

2.	     Üst rəzəni soyuducunun yuxarı hissəsinə 
yerləşdirin və sonra rəzə milini qapının üst 
dəliyinə daxil edin. Qapıdan gələn tellərin 
rəzə milindəki dəlikdən keçdiyinə əmin olun.     

﻿   

3.	     Qısqacı ox istiqamətində yerləşdirin.     

﻿   

4.	     Qısqacı göstərildiyi kimi geri itələyin.     
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﻿   

5.	     Tel birləşdiriciləri bağlayın.  

    DİQQƏT  
•	     Tel birləşdiricilərin düzgün bağlandığına əmin 

olun. Əks halda, displey işləməyəcək.  
6.	       Su borusunu birləşdirin.  

-	    Bu addım Avtomatik dolan bardağı və su 
dispenseri olmayan modellərə aid deyil.  

      DİQQƏT  
•	     Su sızmasının qarşısını almaq üçün qırmızı 

sıxacların birləşdirici muftanı düzgün 
sıxdığına əmin olun.  

•	    Sıxacları uşaqların əli çatmayan yerdə 
saxlayın.      

﻿   

7.	     Digər qapı üçün 1-5-ci addımları təkrarlayın.  
-	    5-ci addım Vitrin qapısı olmayan 

modellərə aid deyil.  
8.	      Əvvəlcə ön tərəf olmaqla üst örtüyü bağlayın, 

sonra onu yerinə oturtmaq üçün arxasından 
aşağı doğru basın. Sonra vintləri bərkidin (x3).     
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ADDIM 4     Soyuducunun tarazlanması  

  Ön hündürlüyün tənzimlənməsi  

﻿  DİQQƏT  
•	     Soyuducu quraşdırıldıqda hamar, möhkəm döşəmə üzərində tarazlanmalıdır. Soyuducunun 

tarazlanmaması soyuducunun zədələnməsinə və ya fiziki xəsarətə səbəb ola bilər.  
•	    Tarazlanma soyuducu boş vəziyyətdə icra edilməlidir. Soyuducunun içərisində heç bir qida maddəsi 

olmadığından əmin olun.  
•	    Təhlükəsizliyə görə, ön tərəfi arxadan bir az yuxarı tənzimləyin.  

    Soyuducunu ön ayaqlardakı xüsusi vintlərdən (tarazlayıcılar) istifadə edərək tarazlayın. Tənzimləyiciləri 
çevirmək üçün düz başlı vintaçan istifadə edin.  

﻿   

  Düz ucluqlu vintaçanı ön sol və ya sağ ayağın 
tarazlayıcılarına daxil edin. Qaldırmaq üçün 
tarazlayıcını saat əqrəbi istiqamətində, endirmək 
üçün isə saat əqrəbinin əksinə çevirin.   

   Arxa tərəfin hündürlüyünün tənzimlənməsi (yalnız müvafiq modellər)  

﻿   

  Əgər soyuducunun arxa tərəfini tarazlamaq 
üçün qaldırmalısınızsa, təchiz edilmiş səviyyə 
tənzimləmə yastığından (yastıqlarından) istifadə 
edə bilərsiniz. Soyuducunun arxa tərəfini 
qaldırmaq üçün bu təlimatları izləyin.   

﻿   

1.	     Döşəmədə səviyyə tənzimləmə yastığını əlavə 
etməli olduğunuz mövqeyi seçin.  

2.	    Səviyyə tənzimləmə yastığının altındakı 
ikitərəfli lenti soyun.     
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﻿   

3.	     Səviyyə tənzimləmə yastığını yerə yapışdırın.     

﻿   

4.	     Arxa hündürlüyü daha da qaldırmaq 
lazımdırsa, birinci səviyyə tənzimləmə 
yastığının üzərinə başqa tənzimləmə yastığı 
əlavə edin.  

    QEYD  
•	     Soyuducunu tək yapışdırma yastığı ilə 

tənzimləyə bilsəniz, bu mərhələni keçə 
bilərsiniz.  

•	    Birinci tənzimləmə yastığındakı zolaqların 
ikinci səviyyə tənzimləmə yastığının novlarına 
daxil olduğuna əmin olun.      
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ADDIM 5    Qapı hündürlüyünü tənzimləyin  

  Hündürlük qolu ilə hündürlüyün tənzimlənməsi (yalnız müvafiq modellər)  

﻿   

•	     Qapının hündürlüyünü düzəltməzdən əvvəl 
soyuducunun taraz olduğuna əmin olun. 
Bunun üçün tarazlayıcı ayaqlardan istifadə 
edin.  

•	    Soyuducunun sağ qapısının altındakı 
hündürlük qolundan istifadə edə bilərsiniz. 
Soyuducunun hər iki qapısı bağlı vəziyyətdə 
dondurucunun sağ qapısını açın və qapının 
hündürlüyünü tənzimləmək üçün qoldan 
istifadə edin.     

﻿

A

  

•	     Hər iki qapı yuxarıda eyni səviyyəyə 
gələnədək  hündürlük qolunu (A) çevirin. Sağ 
tərəfdəki qapını qaldırmaq üçün qolu YUXARI 
(qeyd edildiyi kimi) tərəfə çevirin, qapını 
endirmək üçün AŞAĞI (qeyd edildiyi kimi) 
tərəfə çevirin.  

•	    Tarazlamanı asanlaşdırmaq üçün 
soyuducunun qapısını bir qədər qaldırın. 
Tənzimlənən maksimum hündürlük 3 mm-dir.  
-	    Qol maksimum həddə çatdıqda 

dayanacaq. Həddən çox çevirilərsə səs 
edə bilər.  

-	    Həddindən artıq hündürlük soyuducu 
qapısının yuxarı rəzə qapağına mane ola 
bilər.  

•	      Qapının hündürlüyünü qapı qutuları boş 
vəziyyətdə düzəltsəniz və sonra məhsulları 
qutulara yığsanız, hündürlük yenə fərqlənə 
bilər. Bu baş verərsə, qapıları yenidən 
düzəltmək üçün yuxarıdakı addımları izləyin.     
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  Hündürlüyün dayandırıcı halqalarla tənzimlənməsi  
 Hündürlük qolu soyuducunun sağ qapısında olan modellərdə yalnız qapıları hündürlük qolu ilə düzəldə 
bilmədikdə dayandırıcı halqalardan istifadə edin.  

﻿   

   QEYD  
  Qapının hündürlüyü 4 müxtəlif ölçüdə (1 mm, 
1,5 mm, 2 mm və 2,5 mm) göndərilən dayandırıcı 
halqalardan istifadə etməklə tənzimlənə bilər.    

﻿   

1.	     Qapılar arasındakı hündürlük fərqini yoxlayın 
və sonra daha aşağı hündürlüklü qapını yuxarı 
qaldırın və saxlayın.     

﻿

A

B

  

2.	     Qapı borusu (B) və rəzə arasına göstərildiyi 
kimi uyğun ölçülü  dayandırıcı halqa (A) 
yerləşdirin.     

﻿  DİQQƏT  
•	     Yalnız bir dayandırıcı halqa yerləşdirin. İki və daha artıq dayandırıcı halqa yerləşdirsəniz, halqalar 

sürüşüb çıxa və ya sürtünmə səsi çıxara bilər.  
•	    Dayandırıcı halqaları uşaqların əli çatmayan yerdə və gələcəkdə istifadə üçün saxlayın.  
•	    Qapını həddindən çox qaldırmayın. Qapı üst örtüyə toxuna və zədələyə bilər.  
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      Dondurucu qapısının hündürlüyünün tənzimlənməsi (yalnız müvafiq modellər)  

﻿   

•	     Qapının hündürlüyünü düzəltməzdən əvvəl 
soyuducunun taraz olduğuna əmin olun. 
Bunun üçün tarazlayıcı ayaqlardan istifadə 
edin.  

•	    Hər iki dondurucu qapısının hündürlüyünü 
alt rəzədə yerləşən qoldan istifadə edərək 
tənzimləyə bilərsiniz.  

•	    Qapını açın, bir az qaldırın və hündürlüyü 
tənzimləmək üçün qolu sola və ya sağa 
çevirin.     

   Soyuducunun qapıları və əsas gövdəsi arasındakı boşluğun tənzimlənməsi (yalnız müvafiq 
modellərdə)  

﻿   

•	     Soyuducu kameranın aşağısında yerləşən 
tənzimləmə boltu ilə soyuducunun hər iki 
qapısı və əsas gövdəsi arasındakı boşluğu 
tənzimləyə bilərsiniz.  

•	    Qapı araqatını qaldırın və araqatın altında 
tənzimləyici boltun yerini tapın. Boşluğu 
tənzimləmək üçün 4 mm ölçülü altıbucaqlı 
açardan istifadə edin.  

    DİQQƏT  
  Araqatı möhkəm bağladığınıza əmin olun. Əks 
halda, soyuducudan soyuq hava sıza bilər.    
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  Qapıları və əsas gövdəsi arasındakı boşluğun tənzimlənməsi (yalnız müvafiq modellərdə)  

﻿   

  Soyuducunun hər dörd qapısı və əsas gövdəsi 
arasındakı boşluğu tənzimləmə diskindən 
istifadə edərək tənzimləyə bilərsiniz. 
(Tənzimləmə diskinin yerini müəyyən etmək 
üçün təsvirə baxın.)   

﻿
A

  

1.	     Əsas gövdəyə digərlərindən daha yaxın 
olan qapını açın. Sonra, boşluq digərləri ilə 
bərabərləşənə qədər  tənzimləmə diskini (A) 
saat əqrəbinin əks istiqamətində çevirin.     

﻿
B

  

2.	     Boşluğu tənzimlədikdən sonra  tənzimləmə 
diskini kilidləmək üçün  kilidləmə qaykasını 
(B) çevirin.  

    QEYD  
  Hər dəfə  tənzimləmə diskini çevirdikdə boşluq 
1 mm tənzimlənir. Bununla belə, qapını 1,5 
mm-dən artıq tənzimləsəniz, qapı düzgün 
bağlanmaya bilər.    
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ADDIM 6    Su xəttinə qoşun (yalnız müvafiq modellər)  

﻿  DİQQƏT  
•	     Avadanlıqla bərabər təchiz edilən yeni şlanq dəsti istifadə olunmalıdır, köhnə şlanq dəstləri yenidən 

istifadə edilə bilməz.  
•	    Su xətti səlahiyyətli texniki mütəxəssis tərəfindən qoşulmalıdır.  
•	    Soyuducunuzun zəmanəti su xəttinin quraşdırılmasını əhatə etmir. Quraşdırma xərcləri satıcının 

qiymətinə daxil olmadıqda su xəttinin quraşdırılması öz hesabınıza həyata keçiriləcək.  
•	    Samsung su xəttinin quraşdırılmasına görə məsuliyyət daşımır. Su sızması baş verərsə, su xəttinin 

quraşdırıcısı ilə əlaqə saxlayın.  

     Soyuq su borusunu su filtrasiya şlanqına birləşdirmək  

﻿  DİQQƏT  
•	     Su filtrasiya şlanqının soyuq, içməli su mənbəyinə qoşulduğuna əmin olun. İsti su borusuna 

qoşulmaq təmizləyicinin nasazlığına səbəb ola bilər.  

﻿

1

A

BA

﻿
A.	    Əsas Su borusunu bağlayın  
B.	    Boşluq olmadan     

1.	     Əsas su klapanını bağlayaraq əsas su 
təchizatını kəsin.  

2.	    Soyuq, içməli  su borusunun (1) yerini tapın.  
3.	    Su borusuna qoşmaq üçün Su Xəttinin 

Quraşdırılması təlimatını izləyin.  
4.	    Qoşulma tamamlandıqdan sonra əsas su 

klapanını açın və dispenserdən təxminən 3 litr 
su götürün. Bu, borunun içərisini təmizləmək 
üçündür.     

Untitled-6   48Untitled-6   48 2025-02-27   �� 12:08:092025-02-27   �� 12:08:09



Azərbaycan dili 49

   Su filtrasiya şlanqını su xəttinə birləşdirmək  

﻿

Remove capRemove cap
a

a

A

B

03

a

﻿
A.	    Qurğunun su xətti  
B.	    Dəstin su xətti     

1.	     Sıxma qaykasını (a) boşaldın və soyuducunun 
su xəttindən çıxarın və onu su filtrasiya 
şlanqına salın.  

2.	    Su filtrasiya şlanqını su xəttinə qoşmaq üçün 
 sıxma qaykasını (a) bərkidin.  

3.	    Əsas su klapanını açın və hər hansı sızma 
olub-olmadığını yoxlayın.  

4.	    Əgər sızma yoxdursa, soyuducunu istifadə 
etməzdən əvvəl su filtrasiya sisteminin içini 
təmizləmək üçün dispenserdən təxminən 3 
litr su götürün.     

﻿   

   QEYD  
﻿ Su xətti qoşulduqdan sonra soyuducunun yerini 
dəyişdirməlisinizsə, su xəttinin birləşdirilən 
hissəsinin düz olduğuna əmin olun.    

﻿   

   DİQQƏT  
  Su filtrini soyuducunun heç bir hissəsinə 
quraşdırmayın. Bu, soyuducuya zərər verə bilər.    

   Su xəttini təmir etmək  

﻿  DİQQƏT  
  Su xətti ixtisaslı mütəxəssis tərəfindən təmir edilməlidir. Su sızması ilə qarşılaşsanız, yerli Samsung 
xidmət mərkəzi və ya su xəttinin quraşdırıcısı ilə əlaqə saxlayın.      
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ADDIM 7    İlkin parametrlər  

 Aşağıdakı addımları yerinə yetirməklə, soyuducu tam işləməlidir.  
1.	    Soyuducunu işə salmaq üçün elektrik kabelini elektrik yuvasına qoşun.  
2.	    Qapını açın və daxili işığın yandığını yoxlayın.  
3.	    Temperaturu ən soyuq rejimə qoyun və təxminən bir saat gözləyin. Sonra dondurucu bir az 

soyuyacaq, motor isə qüsursuz işləməlidir.  
4.	    Soyuducu müəyyən edilmiş temperatura çatana qədər gözləyin. İndi soyuducu istifadəyə hazırdır.  

 Tövsiyə olunan temperatur: Soyuducu 3 °C / Dondurucu -19 °C (Hər bölmə üçün optimal temperatur 
tənzimləməsi ətraf mühitin temperaturundan asılıdır.)  

ADDIM 8        Son yoxlama  

 Quraşdırma tamamlandıqdan sonra aşağıdakıları yoxlayın:  
•	    Soyuducu elektrik yuvasına qoşulub və düzgün şəkildə torpaqlanıb.  
•	    Soyuducu divarlardan və şkaflardan kifayət qədər məsafədə yerləşən düz, hamar səthdə 

quraşdırılıb.  
•	    Soyuducu düzdür və yerdə möhkəm dayanıb.  
•	    Qapı sərbəst şəkildə açılır və bağlanır və siz qapını açdığınız zaman daxili işıq avtomatik olaraq yanır.        
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  Əməliyyatlar  

   Əsas panel  

   Ümumi tip  

01

02

﻿

01	  Displey   Menyu, parametrlər və digər məlumatları göstərir.  

02	  Düymələr  

•	    Displey söndükdə onu oyatmaq üçün istənilən düyməyə toxunun.  
•	    Sola və sağa hərəkət etdirmək üçün  və ya  düymələrinə toxunun.  
•	    Seçiminizi təsdiqləmək üçün  OK düyməsinə toxunun.  
•	    AP rejiminə daxil olmaq üçün  OK düyməsinə toxunun. (Ətraflı məlumat 

üçün 62 səhifədəki “SmartThings > Başlanır” bölməsinə nəzər yetirin.)   

﻿  QEYD  
•	     Qapı 5 dəqiqə açıq qaldıqda daxili işıq 5 dəqiqə yanıb-sönəcək və sonra keçəcək. Bu, kar və eşitmə 

qabiliyyəti zəif olan istifadəçilərə qapının açıq olması barədə xəbərdarlıq etmək üçündür. Nəzərə 
alın ki, bu funksiya normaldır.  

•	    Paneldə temperaturu dəyişdiyinizdə təyin etdiyiniz temperatura uyğun gələnədək panel 
soyuducunun içərisindəki faktiki temperaturu göstərir. Sonra panel yeni təyin edilmiş temperaturu 
göstərir. Nəzərə alın ki, soyuducunun yeni temperatura çatması üçün vaxt lazımdır. Bu normaldır. Bu 
müddət ərzində temperaturu yenidən təyin etməyinizə ehtiyac yoxdur.  

      Əsas panelin istifadəsi  
1.	    Displeyi oyatmaq üçün istənilən düyməyə toxunun ( ,  OK, və ya ).  
2.	    İstədiyiniz menyunu seçmək üçün  və ya  və sonra təsdiqləmək üçün  OK düyməsinə toxunun.  
3.	    İstədiyiniz parametri seçmək üçün  və ya  və sonra təsdiqləmək üçün  OK düyməsinə toxunun.  

-	    Mövcud parametrlər haqqında ətraflı məlumat almaq üçün  Menyunun təsvirləri bölməsinə 
nəzər yetirin.       
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   Menyunun təsvirləri  

﻿ Fridge (Soyuducu)  

•	    Soyuducunun temperaturunu 1-7 °C arasında təyin edə və ya  Power 
Cool (Güclü Soyutma)  funksiyasını quraşdıra bilərsiniz.  

•	     Power Cool (Güclü Soyutma)  maksimum ventilyator sürəti ilə soyutma 
prosesini sürətləndirir. Soyuducu iki saat yarım tam sürətlə işləyir və 
sonra əvvəlki temperatura qayıdır.    

﻿ Freezer (Dondurucu)  

•	    Dondurucunun temperaturunu -23 -15 °C arasında təyin edə və ya 
 Power Freeze (Güclü Dondurma)  funksiyasını quraşdıra bilərsiniz.  

•	     Power Freeze (Güclü Dondurma)  maksimum ventilyator sürəti 
ilə dondurma prosesini sürətləndirir. Dondurucu 50 saat tam 
sürətlə işləməyə davam edir və sonra əvvəlki temperatura qayıdır. 
Böyük miqdarda qida dondurmaq üçün qidaları dondurucuya 
yerləşdirməzdən əvvəl Güclü Dondurmanı ən azı 20 saat müddətinə 
aktivləşdirin.    

﻿ Multi pantry 
(Çoxfunksiyalı dolab) *  

•	     Multi pantry (Çoxfunksiyalı dolab)  üçün aşağıdakı rejimlərdən birini 
təyin edə bilərsiniz.  
-	    Meat/Fish (Ət/Balıq): Temperatur -1 °C olaraq təyin olunur.  
-	    Fruit/Veggies (Meyvə/Tərəvəz): Temperatur 2 °C olaraq təyin 

olunur.  
-	    Beverage (İçki): Temperatur 5 °C olaraq təyin olunur.  

      DİQQƏT  
•	     Saxladığınız qida növünə görə  Multi pantry (Çoxfunksiyalı dolab)  

rejimini seçin.  
•	     Multi pantry (Çoxfunksiyalı dolab)   Fruit/Veggies (Meyvə/Tərəvəz)  və 

ya  Beverage (İçki)  rejimində olarkən ət və ya qida saxlamayın. Ət və ya 
qida xarab ola bilər.     

﻿ Beverage Zone (İçki 
Zonası) *  

•	     Beverage Zone (İçki Zonası)  üçün aşağıdakı rejimlərdən birini təyin edə 
bilərsiniz.  
-	    Beverage (İçki): Soyuducu ilə eyni temperatura təyin olunur.  
-	    Dessert (Desert): Temperatur soyuducudan 4-5 °C yüksək olur və 

bu, desert, yağ və cem saxlamaq üçün idealdır.  

      DİQQƏT  
•	     Temperatur soyuducudan daha yüksək olduğu üçün  Dessert (Desert)  

rejimində qida saxlamaq daha qısa saxlama müddəti ilə nəticələnə 
bilər. Buna görə də qida bir neçə gün ərzində istifadə edilməyəcəksə və 
ya temperatur dəyişikliyinə həssasdırsa, onu soyuducuda saxlayın.  

•	    Hər hansı açılmış və ya artıq qalan desertlər, kərə yağı, cem və s. 
qidaları  Beverage (İçki)  rejimində və ya soyuducuda saxlayın.  

     QEYD  
•	      Beverage Zone (İçki Zonası)  dərhal istifadə etməyi planlaşdırdığınız 

içkiləri və desertləri saxlamaq üçündür.  
•	    Qapı açılmalarının sayı, saxlanılan qidaların miqdarı və temperatur 

parametrləri saxlama müddətinə təsir edə bilər.     
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﻿ AutoFill Pitcher 
(Avtomatik Dolan 
Bardaq) *  

•	     AutoFill Pitcher (Avtomatik Dolan Bardaq)  üçün aşağıdakı rejimlərdən 
birini təyin edə bilərsiniz.  
-	    On (Aktiv): Su qabınızı avtomatik doldurmaq üçün seçin.  
-	    Off (Deaktiv): Funksiyanı söndürmək üçün seçin.  

      QEYD  
  Dəmlənmiş çay və ya su hazırlamaq üçün dəmləyiciyə çay və ya meyvə 
əlavə edə bilərsiniz. Əgər dəmlənmiş suyun orijinal konsentrasiyasını 
saxlamaq istəyirsinizsə,  AutoFill Pitcher (Avtomatik Dolan Bardaq)  
funksiyasını söndürün. (Ətraflı məlumat üçün 70 səhifədə Su bardağı 
(Avtomatik Dolan Bardaq) (yalnız müvafiq modellər) bölməsinə nəzər 
yetirin.)   

﻿ Cubed Ice (Buz Kubları) 
*   Buz kublarının hazırlanmasını başlada və ya dayandıra bilərsiniz.  

﻿ Ice Bites (Buz 
Desertləri) *   Buz desertlərinin hazırlanmasını başlada və ya dayandıra bilərsiniz.  
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﻿ Whiskey Ball Ice (Viski 
Buz Topu) *  

•	    Buz toplarının hazırlanmasını başlada və ya dayandıra bilərsiniz. 
Buz generatoru eyni anda 3 buz topu və hər 24 saatda 3-9 buz topu 
hazırlaya bilər.  

•	    3 spheres (3 kürə),  6 spheres (6 kürə),  9 spheres (9 kürə) *,  Off 
(Deaktiv) variantlarından birini seçə bilərsiniz. (Standart parametrlər: 
 6 spheres (6 kürə))  
-	    3 spheres (3 kürə): Buz generatoru təxminən hər 24 saatda 3 buz 

topu hazırlayır.  
-	    6 spheres (6 kürə): Buz generatoru təxminən hər 12 saatda 3 buz 

topu hazırlayır.  
-	    9 spheres (9 kürə) *: Buz generatoru təxminən hər 8 saatda 3 buz 

topu hazırlayır.  
•	      Daha kiçik miqdar seçsəniz, buz daha şəffaf olar.  
•	    Buz generatoru buz vedrəsinin dolu olduğunu aşkar etdikdə buz 

hazırlamağı dayandırır (bu adətən buz toplarının buz vedrəsində necə 
yığılmasından asılı olaraq təxminən 12-15 buz topudur).  
-	    Yeni buz hazırlamaq üçün buz toplarını çıxararaq buz vedrəsində bir 

az yer açın.  
•	      Buz generatoru buz toplarının buz vedrəsinə yığılma üsulundan asılı 

olaraq buz hazırlamağı dayandıra bilər. Vedrənin bir tərəfində çoxlu 
buz topu yığıldıqda onları qaydaya salın.  

•	    Dondurucu yeni quraşdırıldıqda, filtr dəyişdirildikdə və ya elektrik 
kəsilməsi səbəbindən müəyyən müddət enerji olmadıqda buz 
generatoru mükəmməl kürəşəkilli buz hazırlamaya bilər və ya buzda 
hava qabarcıqları görə bilərsiniz.  
-	    Buzda hava qabarcıqlarını azaltmaq istəyirsinizsə,  AutoFill Pitcher 

(Avtomatik Dolan Bardaq)  6 dəfə boşaldılmalıdır (təxminən 12 litr).  

      DİQQƏT  
•	     Viski buz topu hazırlama yastıqçasını düzgün istiqamətə qoyduğunuza 

əmin olun. (Ətraflı məlumat üçün 75 səhifədə Avtomatik Buz 
generatoru (yalnız müvafiq modellər) bölməsinə nəzər yetirin.)  
-	    Əgər viski buz topu hazırlama yastıqçasını buz vedrəsindən 

çıxarsanız və ya yanlış istiqamətdə qoysanız, buz generatoru viski 
buz topu hazırlamağı dayandıra bilər.       
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﻿ Settings (Parametrlər)  

 Aşağıdakı funksiyalar üçün parametrləri dəyişə bilərsiniz.  
 Menyunu seçmək üçün  və ya  və sonra təsdiqləmək üçün  OK 
düyməsinə toxunun.  
﻿ UV Deodorizing Filter (UV Dezodorasiya Filtri) *: UV Dezodorasiya Filtrini 
yandıra və ya söndürə bilərsiniz.  
﻿ Auto Open Door (Qapını avtomatik aç) *:  Auto Open Door (Qapını 
avtomatik aç)  funksiyasını yandıra və ya söndürə bilərsiniz. (Ətraflı 
məlumat üçün 68 səhifədə Qapını avtomatik aç funksiyası (yalnız müvafiq 
modellər) nəzər yetirin.)  
﻿ Water Filter Reset (Su Filtrinin Yenidən Təyini) *: Displeydə filtrin 
dəyişdirilməsi haqqında mesaj gördüyünüzdə bu menyunu seçin və 
ekrandakı təlimatlara uyğun olaraq filtri dəyişdirin.  
﻿ Welcome Lighting (Salamlama İşığı) *:  Welcome Lighting (Salamlama 
İşığı)  funksiyasını yandıra və ya söndürə bilərsiniz (Ətraflı məlumat üçün 
﻿67 səhifədə Salamlama İşığı (yalnız müvafiq modellər) bölməsinə nəzər 
yetirin.)  
﻿ Sounds (Səslər): Düymələrin səsini yandıra və ya söndürə bilərsiniz 
(həmçinin  Auto Open Door (Qapını avtomatik aç)  funksiyasını*).  
﻿ Door Alarm (Qapı Siqnalı): Qapı Siqnalını yandıra və ya söndürə bilərsiniz  
﻿ Wi-Fi: Wi-Fi Qoşulmasını yandıra və ya söndürə bilərsiniz. Soyuducunuzu 
SmartThings tətbiqində idarə etmək və ona nəzarət etmək üçün 
aktivləşdirin. (SmartThings haqqında ətraflı məlumat almaq üçün 61 
səhifədə  SmartThings bölməsinə nəzər yetirin.)  

 * yalnız müvafiq modellər  

﻿  QEYD  
   Power Cool (Güclü Soyutma)  və ya  Power Freeze (Güclü Dondurma)  funksiyasının istifadəsi enerji 
istehlakını artırır.     
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   Ailə Mərkəzi tipi  

  Əsas ekran  

﻿  QEYD  
•	     Soyuducu tətbiqində mövcud olan digər menyular və tətbiqlər haqqında ətraflı məlumat üçün 

Soyuducunuzun Onlayn təlimat kitabçasına baxın.  
•	    Tətbiqlərin və vicetlərin məzmunu və ya onların dizaynı dəyişdirilə bilər və ya məzmun 

təminatçısının siyasətindən asılı olaraq dəstək xəbərdarlıq edilmədən dayandırıla bilər.  
•	    Uşaqlar soyuducunun funksiyalarından, tətbiqlərindən və xidmətlərindən böyüklərin nəzarəti 

altında istifadə etməlidirlər.  
•	    Yetkinlik yaşına çatmayanların xidmətlərlə bağlı əməliyyatlarına böyüklər nəzarət etməlidir.  

﻿

01

02
  

01	     Əsas ekran  
02	    Dəyişkən düymələr     
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﻿ 01 Əsas ekran  
•	    İstədiyiniz tətbiq və ya viceti işə salmaq üçün üzərinə toxunun.  
•	    Əsas ekranda tətbiq, vicet, şəkil, video, rəsm və mətn kimi elementləri əlavə edə və ya silə bilərsiniz.  
•	    Redaktə rejiminə daxil olmaq üçün elementə toxunub saxlayın. Redaktə rejimində əsas ekranda 

elementi yeni yerə dartıb buraxa bilərsiniz. Elementi yeni yerə apardıqda yer mövcud deyilsə, 
element qırmızı rəngə çevrilir.  

     02 Dəyişkən düymələr  

﻿

01 02 03 04 05 06

  

01	     Bixby  
-	    Bixby istifadə etmək üçün toxunun.  

02	      Tapşırıq meneceri  
-	     Tapşırıq meneceri  tətbiqini açmaq üçün 

toxunun.  
03	      Əsas  

-	     Əsas  ekranı açmaq üçün toxunun.  
04	      Geri qayıtmaq  

-	    Əvvəlki ekrana qayıtmaq üçün toxunun.  
05	      Bildiriş  

-	    Sürətli paneli göstərmək üçün toxunun.  
06	      Gizlət/Göstər  

-	    Dəyişkən düymələri gizlətmək və ya 
göstərmək üçün toxunun.  

-	    Düymələri  Gizlət/Göstər  yalnız tətbiq aktiv 
olduqda görünür.       

    Soyuducu meneceri  
 Əsas ekranda  Fridge Manager (Soyuducu meneceri) tətbiqinə toxunun.  
•	    Siz hər bir bölmə üçün istədiyiniz temperaturu və ya rejimi təyin edə bilərsiniz.  
•	     Fridge Manager (Soyuducu meneceri)  tətbiqi haqqında daha ətraflı məlumat üçün onlayn təlimatı 

oxuyun.  
•	    Ailə Mərkəzi tipli soyuducunuzdan onlayn təlimatı əldə etmək üçün,  Setting (Parametrlər) >  Help & 

Contact Us (Yardım və Bizimlə Əlaqə) >  Online Manual (Onlayn Təlimat) seçimlərinə toxunun.      
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   AI Ev Mərkəzi tipi  

  Əsas ekran  

﻿  QEYD  
•	     Soyuducu tətbiqində mövcud olan digər menyular və tətbiqlər haqqında ətraflı məlumat üçün 

Soyuducunuzun Onlayn təlimat kitabçasına baxın.  
•	    Tətbiqlərin və vicetlərin məzmunu və ya onların dizaynı dəyişdirilə bilər və ya məzmun 

təminatçısının siyasətindən asılı olaraq dəstək xəbərdarlıq edilmədən dayandırıla bilər.  
•	    Uşaqlar soyuducunun funksiyalarından, tətbiqlərindən və xidmətlərindən böyüklərin nəzarəti 

altında istifadə etməlidirlər.  
•	    Yetkinlik yaşına çatmayanların xidmətlərlə bağlı əməliyyatlarına böyüklər nəzarət etməlidir.  

   

01

02 03 04

05 06

﻿

01	  Əsas kart sahəsi  

 Siz müxtəlif funksiyalar təyin edə və məlumatları yoxlaya bilərsiniz.  
•	    AI Vision Inside: Soyuducuda saxlanılan məhsulları idarə edə 

bilərsiniz.  
•	    Recipes (Reseptlər): Siz yemək bişirmə təlimatı və reseptlər ala 

bilərsiniz.  
•	    SmartThings: Siz soyuducunuzu SmartThings tətbiqinə qoşa və 

onu tətbiq vasitəsilə uzaqdan idarə edə bilərsiniz.  
•	    Fridge Manager (Soyuducu meneceri): Siz hər bir bölmə üçün 

istədiyiniz temperaturu və ya rejimi təyin edə bilərsiniz.  
•	    Product Care (Məhsula qulluq): Soyuducunuzun sərf olunan 

materiallarını idarə edə bilərsiniz.    

02	  Tətbiq paneli 
tənzimləyicisi  

•	    Tətbiq panelini açmaq üçün Tətbiq paneli tənzimləyicisini yuxarıya 
çəkin.  

•	    Tətbiq paneli tənzimləyicisi yalnız Əsas ekranda görünür.    

03	  Tətbiq sahəsi düyməsi   Bütün mövcud tətbiqlərə baxmaq üçün toxunun.  
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04	  Tətbiq paneli  

•	    Tez-tez istifadə olunan tətbiqlərə asanlıqla daxil olmaq üçün 
Tətbiq panelində simvollar göstərilir.  

•	    Tətbiq panelində maksimum beş simvol göstərilir və bunlar 
redaktə oluna bilmir.    

05	  Göstərici sahəsi   Aktivləşdirilmiş funksiyaları göstərmək üçün müxtəlif simvollar 
görünür.  

06	  Əsas    Əsas  ekrana getmək üçün toxunun.  

   Sürətli əməliyyat paneli  

7

1 2 3 4 5 6

﻿

 Sürətli əməliyyat paneli müxtəlif tənzimləmələrə sürətli çıxış imkanı verir. Sürətli əməliyyat panelini 
açmaq üçün barmağınızı ekranın yuxarısından aşağı sürüşdürün.  

 1   Wi-Fi  
•	    Wi-Fi-i aktiv və ya deaktiv etmək üçün toxunun.  
•	    Wi-Fi tənzimləmələri ekranına çıxış əldə etmək üçün ikona 

basıb saxlayın.    

 2   Bluetooth  •	    Bluetooth tənzimləmələri ekranına çıxış əldə etmək üçün 
toxunun.    

 3   Mikrofon  •	    Mikrofonu aktiv və ya deaktiv etmək üçün toxunun.    

 4   Ağıllı baxış  •	    Ağıllı baxış ekranına çıxış əldə etmək üçün toxunun.    

 5   Ekran deaktivdir  •	    Ekranı deaktiv etmək üçün toxunun.    

 6   Tənzimləmələr  •	    Tənzimləmələrə çıxış əldə etmək üçün toxunun.    

 7   Parlaqlıq və Səs səviyyəsi  •	    Müvafiq sürgünü sürüşdürərək ekranın parlaqlığını və ya səs 
səviyyəsini tənzimləyin.    
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  Soyuducu meneceri  
  Home (Əsas)  ekranda  Fridge Manager (Soyuducu meneceri)  tətbiqinə toxunun.  
•	    Siz hər bir bölmə üçün istədiyiniz temperaturu və ya rejimi təyin edə bilərsiniz.  
•	     Fridge Manager (Soyuducu meneceri)  tətbiqi haqqında daha ətraflı məlumat üçün onlayn təlimatı 

oxuyun.  
•	    Soyuducunuzdan onlayn təlimat kitabçasına daxil olmaq üçün  >  General (Ümumi) >  Support 

(Dəstək) >  User manual (İstifadəçinin təlimat kitabçası bölmələrinə toxunun.  

       Ekranın sıfırlanması (Yalnız Ailə Mərkəzi və AI Ev Mərkəzi tipli modellər üçün)  
 Ekranda anormal bir əlamətlə qarşılaşsanız, ekranı sıfırlamağa cəhd edin. Bu, əlaməti aradan qaldıra 
bilər.  

﻿   

1.	     Soyuducunun sağ qapısını açın və qapının 
yuxarı sağ küncündəki düymə qapağını tapın.  

2.	    Enerji düyməsini görmək üçün qapağı 
qaldırın.     

﻿   

3.	     Düyməni söndürüb yenidən yandırın.  
4.	    Düymənin qapağını şıqqıltı səsi eşidənə qədər 

tam yerinə taxın.     
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   SmartThings  

   Quraşdırma  
 Google Play Store, Galaxy Apps və ya Apple App Store-a daxil olun və “SmartThings” axtarın. Samsung 
Electronics tərəfindən təmin edilən SmartThings proqramını yükləyin və ağıllı cihazınıza quraşdırın.  

﻿  QEYD  
•	     SmartThings tətbiqinin dəstəkləyici proqram versiyası istehsalçının təmin etdiyi ƏS dəstəkləyən 

siyasətə uyğun olaraq dəyişdirilə bilər. Bundan əlavə, SmartThings proqramına və ya proqramın 
dəstəklədiyi funksiyalara gəldikdə, mövcud ƏS versiyasında yeni tətbiq yeniləmə siyasəti istifadəyə 
yararlılıq və ya təhlükəsizlik səbəbi ilə dayandırıla bilər.  

•	    SmartThings proqramı istifadə qabiliyyətini və ya fəaliyyətini yaxşılaşdırmaq üçün xəbərdarlıq 
edilmədən dəyişdirilə bilər. Mobil telefonun ƏS versiyası hər il yeniləndiyi üçün SmartThings də ən 
son ƏS-ə uyğun olaraq daim yenilənir. Yuxarıda qeyd olunanlarla bağlı suallarınız varsa, bizimlə 
st.service@samsung.com vasitəsilə əlaqə saxlayın  

•	    Tövsiyə olunan şifrləmə sistemlərinə  WPA/TKIP  və  WPA2/AES  daxildir. Daha yeni və ya qeyri-
standart Wi-Fi identifikasiyası protokolları dəstəklənmir.  

•	    Simsiz şəbəkələrə ətrafdakı simsiz rabitə mühiti təsir edə bilər.  
•	    İnternet xidmət provayderiniz identifikasiya üçün kompüterinizin və ya modeminizin MAC ünvanını 

qeydiyyatdan keçiribsə, Samsung Smart Soyuducunuz İnternetə qoşula bilməyəcək. Bu baş verərsə, 
texniki yardım üçün İnternet provayderinizlə əlaqə saxlayın.  

•	    Şəbəkə sisteminizin təhlükəsizlik divarı parametrləri Samsung Ağıllı Soyuducunuzun İnternetə 
daxil olmasına mane ola bilər. Texniki yardım üçün İnternet provayderinizlə əlaqə saxlayın. Bu 
əlamət davam edərsə, yerli Samsung xidmət mərkəzi və ya satıcı ilə əlaqə saxlayın.  

•	    Simsiz giriş nöqtəsi (AP) parametrlərini konfiqurasiya etmək üçün AP (yönləndirici) istifadəçi 
təlimatına baxın.  

•	    Samsung Ağıllı Soyuducuları  IEEE 802.11 b/g/n  ilə Wi-Fi 2.4 GHz və Soft-AP protokollarını 
dəstəkləyir. ( IEEE 802.11  n tövsiyə olunur.)  

•	    İcazəsiz Wi-Fi simsiz marşrutlaşdırıcıları müvafiq Samsung Ağıllı Soyuducularına qoşula 
bilməyəcək.      
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   Samsung hesabı  
 Proqramdan istifadə etmək üçün sizdən Samsung hesabınızı qeydiyyatdan keçirmək tələb olunur. 
Samsung hesabınız yoxdursa, pulsuz Samsung hesabı yaratmaq üçün tətbiqin ekranındakı təlimatları 
izləyin.  

    Başlanır  
 Qoşulmaq istədiyiniz avadanlığı yandırın, telefonunuzda SmartThings proqramını açın və sonra 
aşağıdakı təlimatlara əməl edin.  
 Yeni avadanlığn tapıldığını bildirən açılan menyu görünsə,  ADD NOW (İNDİ ƏLAVƏ ET) üzərinə klikləyin.  
 Açılan menyu görünməzsə,  + düyməsinə toxunun və sonra mövcud cihazlar siyahısından qoşulmaq 
istədiyiniz avadanlığ seçin.  
 Avadanlığnız mövcud cihazlar siyahısında deyilsə,  Supported Devices (Dəstəklənən Cihazlar) seçiminə 
toxunun, cihaz növünü (Soyuducu) seçin və sonra xüsusi cihaz modelini seçin.  
 Avadanlığınızı qurmaq üçün proqramdakı təlimatlara əməl edin. Quraşdırma tamamlandıqdan sonra 
soyuducunuz  Devices (Avadanlıqlar ) ekranında "kart" kimi görünəcək.  

    İnteqrasiya edilmiş nəzarət  
 Siz evdə və yolda olarkən soyuducunuzu izləyə və idarə edə bilərsiniz.  
•	    SmartThings İdarə Panelində soyuducu işarəsinə və ya İdarə Panelinin altındakı Avadanlıqlar 

işarəsinə toxunun və sonra Soyuducu səhifəsini açmaq üçün soyuducu "kartına" toxunun.  
•	    Soyuducunuzla bağlı əməliyyat vəziyyətini və ya bildirişləri yoxlayın və lazım olduqda seçimləri və 

ya parametrləri dəyişdirin.  

    QEYD  
  Soyuducunun bəzi seçimləri və ya parametrləri uzaqdan idarəetmə üçün mövcud olmaya bilər.    
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﻿ Kateqoriya  ﻿ Maddə  ﻿ Təsvir  

﻿ Nəzarət və İdarə  

  Soyuducu  Temperatur   Soyuducuda istədiyiniz temperaturu quraşdıra və 
nəzarət edə bilərsiniz.  

  Dondurucu  Temperatur   Dondurucuda istədiyiniz temperaturu quraşdıra və 
nəzarət edə bilərsiniz.  

  Güclü Soyutma     Güclü Soyutma  funksiyasını yandıra və ya söndürə və 
hazırkı parametrlərini yoxlaya bilərsiniz.  

  Güclü Dondurma     Güclü Dondurma  funksiyasını yandıra və ya söndürə 
və hazırkı parametrlərini yoxlaya bilərsiniz.  

  Çoxfunksiyalı dolab     Çoxfunksiyalı dolab  üçün istədiyiniz rejimi quraşdıra 
və nəzarət edə bilərsiniz.  

  Buz Kubları  *  
  Buz Desertləri  *  
  Viski Buz Topu  *  

 Buz hazırlama funksiyasını yandıra və ya söndürə və 
funksiyanın hazırkı parametrlərini yoxlaya bilərsiniz.  

  Avtomatik Dolan 
Bardaq  *  

  Avtomatik Dolan Bardaq  funksiyasını yandıra və 
ya söndürə və funksiyanın hazırkı parametrlərini 
yoxlaya bilərsiniz.  

﻿ Siqnallar  

 Anormal dərəcədə 
yüksək temperatur  

 Soyuducu, dondurucu və ya  Çoxfunksiyalı dolab  
qeyri-normal dərəcədə yüksək temperaturda 
olduqda bu həyəcan siqnalı işə düşür.  

 Qapı açıqdır  
 Soyuducunun qapısı, dondurucunun siyirməsi və 
ya  Çoxfunksiyalı dolab  siyirməsi müəyyən müddət 
ərzində açıq qalarsa, bu həyəcan siqnalı işə düşür.  

  Avtomatik Dolan 
Bardaq  daşır *  

  Avtomatik Dolan Bardaq  funksiyası daşma hiss 
edərsə, daşma vəziyyətini sizə bildirmək üçün bu 
həyəcan siqnalını işə salır.  

 Su filtrinin 
dəyişdirilməsi *  

 Bu həyəcan siqnalı sizə su filtrinin dəyişdirilməli 
olduğunu xatırladır.  

﻿ daxili şəkil *  
 Qida məhsullarının dəyişdirilməsinə ehtiyac olub 
olmadığını öyrənmək üçün soyuducunun içini görə 
bilərsiniz.  

 * yalnız müvafiq modellər  

    Təhlükəsizlik yeniləmələri məlumatı  
 Təhlükəsizlik yeniləmələri cihazınızın təhlükəsizliyini gücləndirmək və şəxsi məlumatlarınızı qorumaq 
üçün təmin edilir. Təhlükəsizlik yeniləmələri haqqında ətraflı məlumat üçün https://security.
samsungda.com saytına daxil olun.  
 * Veb sayt yalnız bəzi dilləri dəstəkləyir.    
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   Bixby (Səsin tanınması – yalnız uyğun modellər üçün)  

   Bixby nədir?  
•	    Bixby Samsung-un süni intellekt alətidir və cihazı səslə idarə etməyə imkan verir.  

      Bixby-dən istifadə  
•	    Səsin tanınmasını aktivləşdirmək üçün cihazınızı şəbəkə vasitəsilə SmartThings tətbiqinə 

qoşmalısınız.  
•	    Üstəlik, Bixby xidmətinin şərtləri və qaydaları ilə razılaşmalısınız.  
•	    Bağlantı qurulduqdan sonra hətta cihazınızda səsin tanınması funksiyası olmasa belə, Samsung 

smartfonunuzda Bixby-dən istifadə edərək cihazın bəzi funksiyalarını idarə edə bilərsiniz.  
•	    Bixby-ni aktivləşdirmək üçün “Hi, Bixby” (Salam, Bixby) deyin və ardınca səs əmri verin.  
•	    Səsin tanınması ilə bağlı daha çox əmrlər öyrənmək üçün “Səs Əmrləri” bölməsinə baxın.  

      Səs Əmrləri  

﻿ Kateqoriya  ﻿ Əmr (nümunələr)  

﻿ Temperatur  

 Tell me the temperature of the refrigerator (Soyuducunun 
temperaturunu de)  

 Tell me the temperature of the fridge in the refrigerator 
(Soyuducunun içindəki temperaturu de)  

 Tell me the temperature of freezer in the refrigerator 
(Dondurma kamerasının temperaturunu de)  

﻿ Hava  

 Tell me the weather tomorrow (Sabah hava necə olacaq?)  

 How humid is it today? (Bu gün rütubət nə qədərdir?)  

 How high is the fine dust level today? (Bu gün toz səviyyəsi nə 
qədər yüksəkdir?)  

 When can I expect rain? (Yağış nə vaxt yağacaq?)  

﻿ Beynəlxalq Vaxt  

 What time is it now? (İndi saat neçədir?)  

 What month is it today by the lunar calender? (Bu gün ay 
təqvimi ilə hansı aydır?)  

 What time is it in New York? (İndi Nyu-Yorkda saat neçədir?)  

﻿  QEYD  
  Müəyyən müddət heç bir əmr verilmədikdə Bixby gözləmə rejimindən çıxacaq. Səsin tanınması aktiv 
olduqda ətrafdakı səs-küy (televizorun səsi və s.) onun düzgün işləməsinə mane ola bilər.   
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﻿  DİQQƏT  
•	     Səsin tanımasına təsir edən hallar  

-	    İstifadəçinin səsi, danışıq tərzi, tələffüzü və ətrafdakı səs-küy səsin tanınmasına təsir edə bilər.  
-	    Səsin tanınması zamanı ətrafdakı səs-küydən daha yüksək səslə danışın.  
-	    Səsin tanınmasının keyfiyyətini artırmaq üçün cihazdan 3 metr məsafədə dayanaraq aydın 

danışın.  
-	    Televizor izləyərkən televizorun səsi səs əmrinin yanlış tanınmasına səbəb ola bilər.  

•	      Səsin tanınmasının işləmədiyi hallar  
-	    Bixby SmartThings tətbiqinin Bixby menyusunda deaktiv edilib.  
-	    Mikrofon SmartThings tətbiqinin mikrofon tənzimləmələrində deaktiv edilib.  

•	      Səsin tanınmasının pis işlədiyi hallar  
-	    Ətrafdakı səs-küy səviyyəsi yüksəkdir (televizorun səsi, musiqi və s.)  
-	    Wi-Fi siqnalı zəifdir (İnternet bağlantısı pisdir)         
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   Səs tanıma üçün tövsiyələr  

 (Yalnız Ailə Mərkəzi tipinə aiddir)  

 Səs tanıma funksiyası üçün soyuducu ekranının yuxarı hissəsində quraşdırılmış mikrofon var. Səs 
tanıma funksiyasından istifadə etmək üçün:  
•	    Soyuducudan 1 metrdən uzaq olmayan məsafədə dayanın və quraşdırılmış mikrofona doğru yüksək 

səslə və aydın danışın.  
•	    Normal tempdə danışın. Ətrafdakı səsləri, məsələn, qonaq otağındakı televizordan gələn səsi 

azaldın.  

    QEYD  
  1 metrdən uzaq məsafədə dayansanız və ya çox yavaş danışsanız, səs tanıma funksiyası işləməyə bilər.  

     Xüsusi funksiyalar  

   İçki Mərkəzi (yalnız müvafiq modellər)  

﻿

B A

﻿
A.	    Soyuducu qapısının dəstəyi  
B.	    İçki Mərkəzinin dəstəyi     

  Soyuducunun sol qapısının altında iki dəstək 
mövcuddur. Avtomatik Dolan Bardaqdan istifadə 
etmək, soyuq və ya təmizlənmiş su içmək üçün 
 (B) dəstəyinə basaraq İçki Mərkəzini açın.   
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   Salamlama İşığı (yalnız müvafiq modellər)  

﻿   

•	     Soyuducuya yaxınlaşdığınızda soyuducunun 
işığı avtomatik olaraq yanır və qapıları 
açmadan soyuducunun içini görməyə imkan 
verir.  
-	    Soyuducu qapısının alt tərəfində hərəkət 

aşkarlayan sensor mövcuddur.  
-	    Soyuducu işığının maksimum yanma 

müddəti 30 saniyədir.  
•	      Soyuducunu ilk dəfə və ya yenidən 

quraşdırmısınızsa, funksiyadan istifadə 
etmək üçün əsas paneldən və  SmartThings  
tətbiqindən  Welcome Lighting (Salamlama 
İşığı)  funksiyasını  On (Aktiv) etməlisiniz.  
-	    Standart parametr  Off (Deaktiv) olaraq 

təyin olunub.       

•	    Salamlama İşığı sensorunun  Distance (Məsafə) və  Reaction time (Reaksiya vaxtı) parametrlərini 
SmartThings tətbiqində dəyişə bilərsiniz.  
-	    Standart  Distance (Məsafə) parametri  Middle (Orta) olaraq təyin olunub (təxminən 50 cm).  
-	    Standart  Reaction time (Reaksiya vaxtı) parametri  Fast (Sürətli) olaraq təyin olunub.  
-	     Welcome Lighting (Salamlama İşığı)  funksiyasının işləməsi üçün sensorun aşkarlama 

məsafəsində olmalısınız.  
-	    Salamlama İşığı sensoru tərəfindən aşkar edilən məsafə evinizdə quraşdırma və istifadə 

mühitindən asılı olaraq dəyişə bilər. (Soyuducuya yaxınlaşma istiqaməti, paltarlar, əşyalar və s. 
tanına bilən hissələrin materialı və rəngi, mətbəxdə hərəkət və s.)  

      QEYD  
•	      Welcome Lighting (Salamlama İşığı)  hətta insan və ya böyük ev heyvanı soyuducunun qarşısından 

keçəndə belə aktivləşə bilər.  
•	    Əgər  Salamlama İşığı sensoru bir əşya aşkar edərsə,  Welcome Lighting (Salamlama İşığı)  yana və 

sönə bilər. Hər hansı bir əşyanı (məsələn, stul)  Salamlama İşığı sensorundan uzaqlaşdırın.  
•	    Salamlama İşığı sensoru yad maddələrlə və ya tozla çirkləndikdə desensibilizasiya baş verə bilər. 

Sensoru mütəmadi olaraq təmiz parça ilə təmizləyin.  
•	    Salamlama İşığı sensorunun əhatə dairəsində güzgü kimi yüksək əks etdirici əşyalar  Welcome 

Lighting (Salamlama İşığı) funksiyasını uzaqdan işə sala bilər.      
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   Qapını avtomatik aç funksiyası (yalnız müvafiq modellər)  
 Qapını avtomatik aç funksiyası dondurucunun qapılarına aid deyil.  

﻿   

  Soyuducunun qapı dəstəyinin yanındakı sensora 
toxunun. Qapı açılacaq.  
•	    Standart parametr  Off (Deaktiv) olaraq təyin 

olunub.  
•	    Bu funksiyanı aktivləşdirmək üçün 

aşağıdakıları yerinə yetirin:  
-	    Ümumi tip: Əsas paneldə  Settings 

(Parametrlər) >  Auto Open Door (Qapını 
avtomatik aç) >  On (Yandır) seçimlərinə 
toxunun.  

-	    Ailə Mərkəzi tipi: Soyuducu meneceri 
tətbiqində  Settings (Parametrlər) 
bölməsinə toxunun və sonra  Auto Open 
Door (Qapını avtomatik aç) funksiyasını 
aktivləşdirin.  

-	    AI Ev Mərkəzi tipi: Əsas ekranda  > 
 Refrigerator (Soyuducu) >  Auto Open 
Door (Qapını avtomatik aç) bölmələrinə 
toxunun və  On (Yandır) seçin.  

      QEYD  
•	     Hər iki sensora eyni anda toxunularsa, 

ilk toxunulan sensorun qapısı, sonra isə 
təxminən 2 saniyə ərzində digər qapı açılır.  

•	    Qapı avtomatik bağlanmır. İstifadədən sonra 
qapını əl ilə bağlayın.  

•	    Soyuducunun qapılarının açıldığı bucaq 
(dərəcə) quraşdırma mühitindən, məsələn, 
soyuducunun quraşdırıldığı döşəmədən, 
soyuducunun səviyyəsindən və qapı 
qutusunda saxlanılan qida yükündən asılı 
olaraq dəyişə bilər.  
-	    Əgər qapılar çox geniş açılırsa və ya kifayət 

qədər geniş açılmırsa, soyuducunun taraz 
olduğunu yoxlayın və əmin olun. (Ətraflı 
məlumat üçün 42 səhifədə “ADDIM 4 
Soyuducunun tarazlanması” bölməsinə 
nəzər yetirin.)        

﻿  DİQQƏT  
•	     Qapını təkrarən açıb bağlasanız, Qapını avtomatik aç funksiyasında nasazlıq yarana bilər.  
•	    Qapı avtomatik açılarkən onu itələməyin və ya zorla dayandırmayın. Bu, məhsulun nasazlığına 

səbəb ola bilər.  
-	    Qapılar avtomatik açılarkən sizə dəyməməsinə diqqət edin.  
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•	      Təkrarlanan qapı açılmasından sonra qapı açılmağa müqavimət göstərərsə, təxminən bir dəqiqə 
gözləyin və sonra yenidən cəhd edin. (Qapını açıb bağladığınızda soyuducunun içərisində hava 
təzyiqinin dəyişməsi səbəbindən qapını bağladıqdan dərhal sonra onu açmaq çətin ola bilər.)  

•	    Sensora təsadüfən toxunmaq qapının açılmasına səbəb ola bilər, onun bağlı olduğunu yoxlayın.  

       Səs (yalnız uyğun modellər üçün)  

  Səsin tanınmasının qurulması  
 SmartThings tətbiqində “Sound” (Siqnal) tənzimləməsini “Voice” (Səs) olaraq təyin edin.  

   Bəzi səs əmrləri  

﻿ 1   Autofill pitcher detected water overflow (Avtomatik doldurma qabı suyun çox 
olmasını aşkar edib)  

﻿ 2   The refrigerator door has been opened (Soyuducunun qapısı açılıb)  

﻿ 3   Something went wrong. (Xəta baş verdi.)  

﻿ 4   The mode has been changed (Rejim dəyişdirilib)  

﻿ 5   Power cool is now in operation (Sürətli soyutma aktiv edilib)  

﻿ 6   Power freeze is now in operation (Sürətli dondurma aktiv edilib)  

﻿ 7   The temperature inside the refrigerator has increased (Soyuducunun daxili 
temperaturu artıb)  

﻿ 8   The temperature is now set (Temperatur təyin edilib)  

﻿  QEYD  
  Soyuducunuzda “Sound” (Siqnal) tənzimləməsini “Disabled” (Söndürülmüş) olaraq təyin etsəniz, səsin 
tanınması avtomatik deaktiv ediləcək.  

      AI Vision Inside (yalnız müvafiq modellər)  
•	     AI Vision Inside  dondurucu üçün qida idarəetməsini dəstəkləmir.  
•	    İstifadəçi təlimatına baxmaq üçün  AI Vision Inside >  (...) More (Daha çox) >  Settings (Parametrlər) > 

 AI Vision Inside user guide (AI Vision inside üzrə istifadəçi təlimatı) bölmələrinə toxunun.  

Untitled-6   69Untitled-6   69 2025-02-27   �� 12:08:152025-02-27   �� 12:08:15



Əməliyyatlar

Azərbaycan dili70 

﻿   

•	     Soyuducunun üst hissəsindəki kameradan 
istifadə edərək soyuducuya daxil olan və çıxan 
qidaları idarə edə bilərsiniz.  
-	    Bu funksiyadan istifadə etmək üçün 

soyuducunuz SmartThings vasitəsilə 
şəbəkəyə qoşulmalıdır.  

-	    Kameradan istifadə etmək üçün onun ilkin 
quraşdırmasını tamamlamalısınız.  

•	      O, soyuducunun rəflərində və qapı 
qutularında saxlanılan qidaları yoxlayır və ya 
son istifadə tarixi yaxınlaşan qidalar barədə 
sizə xəbərdarlıq edir.  

•	    Soyuducunun qapısını açdığınızda tanıma 
siqnalını eşitdikdən sonra soyuducuya qida 
qoymaq və ya çıxarmaq tövsiyə olunur. Bir az 
dayanın və ya kamera diapazonunda yavaş 
hərəkət edin.  
-	    Soyuducuya bir neçə qidanı eyni anda 

qoysanız, onlar bir qida kimi qeydə 
alınacaq, ona görə də onları ayrı-ayrı 
qoyun.  

-	    Qidanı çıxardığınızda onu yerləşdirəndə 
görünən tərəfi kameraya tutun və 65%-
dən çoxu örtülü olmamalıdır.       

﻿   

   DİQQƏT  
  Kameraya yaxınlaşmayın. Əks halda bədəninizin 
şəklini çəkəcək.  
•	    Əgər  AI Vision Inside  funksiyasını istifadə 

etmək istəmirsinizsə, AI Vision kamerasını 
 AI Vision Inside  tətbiqinin parametrlərində 
söndürün və ya AI Vision kamerasını stiker ilə 
örtün.      

﻿  QEYD  
•	     Soyuducunun işıqları söndürülübsə və ya ətraf qaranlıqdırsa, onun tanıma dərəcəsi aşağı ola bilər.  
•	    Daxil olan/çıxan məhsulların uyğunlaşdırılma dəqiqliyini artırmaq üçün daxil olan məhsulun, 

məsələn, qidanın xüsusiyyətlərinin aydın göründüyünə əmin olun (digər məhsullardan aydın 
fərqlənəcək şəkildə).  

•	    Daxil olan/çıxan məhsulların uyğunlaşdırılmasını asanlaşdırmaq üçün saxlama qablarındakı 
qidaların adı böyük və qalın hərflərlə yazıla bilər.  

       Su bardağı (Avtomatik Dolan Bardaq) (yalnız müvafiq modellər)  
 Soyuq, təmizlənmiş su  AutoFill Pitcher (Avtomatik Dolan Bardaqda)  həmişə hazır olur. Xoşladığınız 
müxtəlif növ dəmləmələrdən zövq almaq üçün dəmləyiciyə çay və ya meyvə əlavə edə bilərsiniz.  
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﻿

01

02

03

04

  

01	     Qapaq  
02	    Dəmləyici tutacağı  
03	    Dəmləyici  
04	    Gövdə     

   Su bardağını doldurmaq  

﻿   

1.	     Qapağın novundan tutun və sonra  qapağı 
açmaq üçün yuxarı çəkin.  

2.	    Zövqünüzə uyğun çay yarpaqları və ya 
meyvələri dəmləyiciyə əlavə edin.  

    QEYD  
  Əgər dəmlənmiş suyun orijinal konsentrasiyasını 
saxlamaq istəyirsinizsə,  AutoFill Pitcher 
(Avtomatik Dolan Bardaq)  funksiyasını söndürün.    

﻿
A B

﻿
A.	    A tipli modellər  
B.	    B tipli modellər     

3.	     Əsas paneldə  AutoFill Pitcher (Avtomatik 
Dolan Bardaq)  funksiyasını aktivləşdirin. 
İçki Mərkəzinin qapısını (A Tipli) və ya 
soyuducunun sol qapısını (B Tipli) açın və 
sonra su bardağını tutacağa qoyun. Təsvirdə 
göstərildiyi kimi düz içəri itələyin.  

    DİQQƏT  
  Su bardağının tutacaqda düzgün yerləşdiyinə 
əmin olun.  
4.	     Qapını bağlayın. Su bardağı qısa müddət 

sonra soyudulmuş su ilə dolmağa başlayacaq.     
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﻿
A B

﻿
A.	    A tipli modellər  
B.	    B tipli modellər     

5.	     Çay içmək üçün İçki Mərkəzinin qapısını (A 
Tipli) və ya soyuducunun sol qapısını (B Tipli) 
açın və sonra su bardağını götürün. Onu düz 
çıxarın.     

    DİQQƏT  
•	     Meyvə dəmləməsini 24 saat ərzində istifadə etməyi məsləhət görürük. Ondan sonra vaxt keçdikcə 

dəmləmə xarab ola bilər.  
•	    Dəmləməni istifadə etdikdən sonra su bardağını təmizləməlisiniz. Həmçinin uzun müddət istifadə 

etmədikdə də su bardağını təmizləyin.  

﻿   

•	     Su bardağının aşmasının və ya sızmasının 
qarşısını almaq üçün su bardağı tutacağında 
düzgün yerləşdiyinə əmin olun.     

﻿   

•	     Su bardağının daşmasının və ya sızmasının 
qarşısını almaq üçün dəmləyici tutacağının 
düzgün yerləşdirildiyinə əmin olun.     
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﻿   

   QEYD  
•	     Su bardağının ön tərəfində (xüsusi qeyd 

olunan sahə) çox nəmlik varsa, su bardağı 
tam dolmaya bilər. Nəmliyi silin və sonra 
yenidən cəhd edin.  

•	    Əgər su bardağı müəyyən bir vaxtdan sonra 
dolmazsa,  AutoFill Pitcher (Avtomatik Dolan 
Bardaq)  funksiyası su bardağına su verməyi 
dayandıracaq. Bu baş verərsə, su xəttinin 
düzgün qoşulduğunu yoxlayın. Su bardağını 
çıxarıb yenidən yerləşdirin və təkrar cəhd 
edin.      

﻿

A

B

﻿
A.	    A tipli modellər  
B.	    B tipli modellər     

   QEYD  
•	     Su bardağı daşarsa və ya sızarsa, su bardağı 

tutacağını silin.  
•	    Rezin qapaq açıldıqda su damcıları tökülür.  
•	    Sızma olarsa, əsas paneldə xəbərdarlıq 

görünür. Sızma halında rezin qapağı açın ki, 
sızan su boşalsın. Əgər boşaldıqdan sonra 
xəbərdarlıq getmirsə, sistemdə problem ola 
bilər. Yerli Samsung xidmət mərkəzinizlə 
əlaqə saxlayın.      

﻿  QEYD  
•	     Dəmləməni istifadə etdikdən sonra su bardağını təmizləməlisiniz. Su bardağını uzun müddət 

istifadə etməmisinizsə və ya bardağı üç gündən çox dolu saxlamısınızsa, bardağı təmizləməlisiniz.  
•	    Əgər dəmləyici düzgün təmizlənməzsə, dəmləyicidə daha əvvəl istifadə etdiyiniz çayın və ya 

meyvələrin qoxusu qala bilər. Əgər dəmləyicini istifadə etməyəcəksinizsə, onu bardaqdan ayırın və 
təhlükəsiz qaydada saxlayın.  

•	    Su filtrini uzun müddət istifadə etməmisinizsə, ilk iki bardaq suyu boşaldın. Sonra su bardağını yaxşı 
təmizləyin və istifadə edin.  
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        Su dispenseri (yalnız müvafiq modellər)  

﻿   

  Soyudulmuş su götürmək üçün İçki Mərkəzini 
açın və dispenser qolunu sıxın.   

﻿  QEYD  
•	     Dispenser qolunu təxminən 1 dəqiqə sıxmağa davam etsəniz, dispenser dayanacaq. Daha çox su 

tökmək üçün qolu buraxın və yenidən sıxın.  
•	    Verilən suyun kənara tökülməsinin qarşısını almaq üçün stəkanın dispenserin altına düzgün 

yerləşdirildiyinə əmin olun.  
•	    Su dispenserini 2-3 gün istifadə etməsəniz, suyun qeyri-normal qoxusu və ya dadı ola bilər. Bu 

sistem nasazlığı deyil. İlk 1-2 stəkan suyu atın.  

     Su bulanıqlığı  
 Soyuducuya verilən su əsas qələvi filtrindən keçir. Bu filtrasiya prosesi zamanı suyun təzyiqi artır və 
su oksigen və azotla doyur. Bu, dispenserdən veriləndə suyun müvəqqəti olaraq bulanıq və ya tutqun 
görünməsinə səbəb olur. Bu normaldır və bir neçə saniyədən sonra su şəffaf görünəcək.    
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   Avtomatik Buz generatoru (yalnız müvafiq modellər)  
 Soyuducuda quraşdırılmış avtomatik buz verən buz generatoru mövcuddur.  
•	    Ümumi dizayn və/yaxud aksesuarlar modeldən asılı olaraq fərqlənə bilər.  

﻿   

     

  İlk dəfə istifadədə  
•	    Qoyun buz generatoru 1-2 gün buz hazırlasın.  
•	    Su təchizatı sistemini təmizləmək üçün ilk 1-2 vedrə buzu atın.  

     Buz kubları/buz desertləri və viski buz topları hazırlayan (Yalnız müvafiq modellər)  

﻿

A B

C

  

A.	     Buz kubları * və ya buz desertləri *  
B.	    Viski buz topu *  
C.	    Viski buz topu hazırlama yastıqçası *     
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﻿  DİQQƏT  
•	     Barmağınızı buz generatorunun içinə salmayın.  
•	    Suyu birbaşa buz vedrəsində dondurmayın. Buz vedrəsi zədələnə bilər.  
•	    Qapını çox uzun müddət açıq qoysanız, buz vedrəsindəki buz əriyə və bir-birinə yapışa bilər.  
•	    Buz vedrəsindəki buz əriyərək suya çevrilirsə (elektrik kəsilməsi və s. səbəblə), buz vedrəsini 

boşaldın. Əks halda, su yenidən donduqda buz vedrəsinin qırılmasına səbəb ola bilər.  
•	    Buz funksiyası aktiv olduqda buz generatoru buz vedrəsi yerində olmasa belə buz hazırlamağa 

davam edəcək. Buz hazırlamaq istəmirsinizsə, funksiyanı söndürdüyünüzə əmin olun.  

     QEYD  
•	     Buz vedrəsini müntəzəm olaraq boşaldın.  

-	    Yeni hazırlanan buz köhnə buza və köhnə buz vedrəyə yapışa bilər.  
•	      Buzun ölçüsü, forması və şəffaflığı suyun təzyiqindən və istifadə şərtlərindən (məsələn, ətrafdakı 

temperatur, dondurucunun temperaturu və qapının açılma tezliyi) asılı olaraq dəyişə bilər.  
•	    Buz vedrəyə düşəndə   səs eşidə bilərsiniz.  
•	    Buz vedrəsini dondurucudan çıxararkən düşməməsi üçün hər iki əlinizlə tutun.  

﻿   

•	     Viski buz topu hazırlama yastıqçasını düzgün 
istiqamətdə qoyduğunuza əmin olun və 
onu buz kubu hazırlama yastıqçası ilə 
qarışdırmayın.  
-	    Əgər viski buz topu hazırlama yastıqçasını 

buz vedrəsindən çıxarsanız və ya yanlış 
istiqamətdə qoysanız, buz generatoru viski 
buz topu hazırlamağı dayandıra bilər.  

-	    'Arxa' yazılan tərəfi yastıqçanın və buz 
vedrəsinin üzərinə eyni istiqamətdə 
yerləşdirin.       
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﻿   

•	     Buz hazırlayanların hər birini istifadə 
etməzdən əvvəl buz vedrəsinin mövqeyini 
yoxlayın.  
-	    Buz vedrəsini divarın qarşısında birbaşa 

buz generatorunun altına yerləşdirin. Buz 
vedrəsi birbaşa buz generatorunun altında 
deyilsə, buz generatoru buz hazırlamaya 
bilər.       

﻿

REA
R

REA
R

REA
R

REA
RR

REA
R

REA
R

REA
RR

REA
R

REA
R

REA
R

REAR
REAR

REA
R

REA
R

REA
R

REA
RR

REA
R

REA
R

REA
RR

REA
R

REA
R

REA
R

REAR
REAR
REAR

REAR

REAR

  

•	     ‘ REAR (ARXA)’ yazılan tərəf arxaya baxmaqla 
buz vedrəsini buz generatorunun altına 
yerləşdirin.  

•	    Çömçənin tutacağını buz vedrəsinin ön 
hissəsinə yerləşdirin.  

    DİQQƏT  
  Çömçə tutacağı və buz vedrəsi düzgün 
yerləşdirilməzsə, buz hazırlanmaya bilər.    
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   Diaqnoz  

﻿   

•	     Ümumi dizayn və/yaxud aksesuarlar 
modeldən asılı olaraq fərqlənə bilər.  

•	    Dispenserdən buz verilmirsə, əvvəlcə buz 
generatorunun altındakı  Test (Yoxlama) 
düyməsindən istifadə edərək buz 
generatorunun vəziyyətini yoxlayın.  

•	    Buz generatorunun arxasındakı  Test 
(Yoxlama)düyməsini basın. Düyməni 
basdığınızda zəng səsi (dinq-donq) 
eşidəcəksiniz. Buz generatoru düzgün 
işləyirsə, başqa bir zəng səsi də eşidəcəksiniz.     

﻿   

•	     Qabın bir tərəfində buz yığılması normaldır. 
Daha çox buz yığmaq üçün buzu qabda 
bərabər yerləşdirin.     

﻿  DİQQƏT  
•	     Su xəttinin kəsilməsi vaxt keçdikcə su klapanının uğultu səsi çıxarmasına səbəb ola bilər. Əgər 

belədirsə, buz hazırlama funksiyasını söndürdüyünüzə əmin olun.  
•	    Buz hazırlama zəngi dəfələrlə səslənirsə, su xətti quraşdırıcısı və ya yerli Samsung xidmət mərkəzi 

ilə əlaqə saxlayın.  
•	    Buz vedrəsinə qida qoymayın. Dondurulmuş qidalar, xüsusən də qapını açanda və ya bağlayanda, 

buz generatoruna zərər verə bilər.  
•	    Elektrik kəsilməsindən sonra soyuducunun enerjisi bərpa olunduqda buz vedrəsində ərimiş və 

birləşmiş buz kublarının qarışığı ola bilər ki, bu da buz generatorunun düzgün işləməsinə mane ola 
bilər. Bunun qarşısını almaq üçün soyuducunu istifadə etməzdən əvvəl buz vedrəsini boşaltdığınıza 
əmin olun.  

•	    Barmaqlarınızı və ya hər hansı əşyanı buz generatorunun içinə salmayın. Bu, fiziki xəsarətə və ya 
maddi ziyana səbəb ola bilər.  

•	    Dondurucuda uzun müddət saxlanılan buz kiçilir və sonra sublimasiya nəticəsində böyük 
buz parçaları əmələ gətirir. Buna görə də əgər buz generatorunu uzun müddət istifadə 
etməyəcəksinizsə, onu söndürün və buz vedrəsini boşaldın.  

•	    Yalnız avadanlıqla birlikdə verilən yeni şlanq dəstlərindən istifadə edin. Köhnə şlanq dəstini təkrar 
istifadə etməyin.  
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        Buz Hazırlama Qabı (yalnız müvafiq modellər)  

﻿

01

02

03

04

  

01	     Buz vedrəsinin qapağı  
02	    Buz qabı (daxili)  
03	    Buz vedrəsinin dəstəyi  
04	    Buz vedrəsi     

﻿  QEYD  
•	     Buz hazırlamağa ehtiyacınız yoxdursa, dondurucuda daha çox yer açmaq üçün Buz Hazırlama Qabını 

çıxara bilərsiniz.  
•	    İlk dəfə istifadə etməzdən əvvəl Buz Hazırlama Qabını təmizləyin.  

-	    Buz Hazırlama Qabını Mikrodalğalı sobalarda istifadə və ya istiliklə sterilizasiya etməyin. Bu 
məhsulun deformasiyasına səbəb olacaq.  

1.	         Buz qabını su ilə doldurun. Buz qabının həddindən artıq doldurulması buzun bir-birinə yapışmasına 
və kubların ayrılmamasına səbəb ola bilər.  

2.	    Buz qabından buzu çıxarmaq üçün buz qabının hər iki ucundan tutun və yavaşca bükün.  
-	    Buzun nə qədər donduğundan asılı olaraq hamısı birdən düşməyə bilər.  
-	    Sudan başqa içkilər (yaşıl çay və ya süd kimi) qaba yapışmaya və yaxşı düşməyə bilər.  

      XƏBƏRDARLIQ  
  Buz kubları hazırlamaq üçün yalnız içməli su istifadə edin.  

   DİQQƏT  
•	     Suyu birbaşa buz vedrəsində dondurmayın. Buz vedrəsi zədələnə bilər.  
•	    Buz Hazırlama Qabını təmizlədikdən sonra istifadə etməzdən əvvəl bütün hissələri tamamilə 

qurudun.  
-	    Buz Hazırlama Qabını hər həftə və ya iki həftədə bir təmizləyin.         
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  Texniki xidmət  

   İstifadə və qulluq  

   Buz vedrəsi (yalnız müvafiq modellər)  
 Əgər uzun müddət buz götürməsəniz, buz vedrənin içərisində topalar əmələ gələ bilər. Bu baş verərsə, 
buz vedrəsini çıxarın və boşaldın.  

﻿  DİQQƏT  
•	     Xəsarət almanın qarşısını almaq üçün yerə tökülən hər hansı buzu və ya suyu təmizlədiyinizə əmin 

olun.  
•	    Qəzaların və ya xəsarətin qarşısını almaq üçün uşaqların su dispenseri və ya buz generatoru ilə 

oynamasına icazə verməyin.  
•	    Yalnız verilən buz vedrəsindən istifadə edin. Üçüncü tərəfin buz vedrələri sistemdə problemə səbəb 

ola bilər.  

     QEYD  
  Buz hazırlama prosesi zamanı buz yaratdığı üçün buz generatorundan gələn səs-küy normaldır.  

     Avtomatik Dolan Bardaq (yalnız müvafiq modellər)  

﻿   

1.	     Qapağın novundan tutun və sonra çıxarmaq 
üçün yuxarı çəkin.     

﻿   

2.	     Dəmləyici tutacağını hər iki tərəfindən tutun 
və sonra çıxarmaq üçün qaldırın.     
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﻿   

3.	     Dəmləyicini azca buraraq möhürlənmiş 
yarıqdan çıxarın.  

4.	    Dəmləyicini neytral vasitələr və axan su ilə 
təmizləyin. Yaxşı yuyun və qurudun.  

5.	    Avtomatik dolan bardağı sökülmənin tərs 
ardıcıllığı ilə yenidən yığın.  

    DİQQƏT  
  Su bardağı və qapağı mikrodalğalı sobaya uyğun 
deyil və istiyə (isti su daxil olmaqla) məruz 
qaldıqda əriyə və ya deformasiya ola bilər. Lazım 
olduqda sərin və ya ilıq suda əl ilə yuyun. (Suyun 
temperaturu 70 °C-dən aşağı olmalıdır.)    

Untitled-6   81Untitled-6   81 2025-02-27   �� 12:08:212025-02-27   �� 12:08:21



Texniki xidmət

Azərbaycan dili82 

   Soyuducu rəfləri  
 Rəflərin görünüşü modelə görə fərqlənir.  

﻿   

•	     Rəfi çıxarmaq üçün müvafiq qapını tam açın. 
Rəfin önündən tutun, sonra yavaşca yuxarı 
qaldırın və çəkin.  

    QEYD  
  Çıxararkən və ya yenidən yerləşdirərkən rəfi tam 
qaldırmayın. Soyuducu kameranın arxa divarı 
əzilə bilər.    

﻿   

•	     Yenidən yerləşdirmək üçün rəfi elə bucaq 
altında saxlayın ki, ön tərəf arxadan hündür 
olsun, sonra üst qarmağı üst rəfin girintisinə 
daxil edin. Sonra, rəfi endirin və alt rəfin 
qarmağını alt rəfin girintisinə daxil edin.     

﻿   

   DİQQƏT  
•	     Temperli şüşə rəflər ağırdır. Onları çıxararkən 

diqqətli olun.  
•	    Rəf düzgün daxil edilməlidir. Başıaşağı daxil 

etməyin.  
•	    Şüşə qablar şüşə rəflərin səthini cıza bilər.      
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   Qapı qutuları  

﻿   

•	     Qapı qutusunu çıxartmaq üçün qutunun ön 
tərəfindən tutun və sonra çıxarmaq üçün 
yavaşca yuxarı qaldırın.  

•	    Yenidən yerləşdirmək üçün  qapı qutusunu 
yerindən bir qədər yuxarı yerləşdirin və 
qutunun arxasının qapının əksinə dayandığına 
əmin olun.  Qapı qutusunun arxasını hər iki 
əlinizlə tutun və sonra aşağı basın ki, kip 
otursun.     

        DİQQƏT  
•	     Qida ilə dolu qutunu çıxarmayın. Qutunu 

əvvəlcədən boşaldın.  
•	    Əgər alt qutuda aşa bilən daha böyük şüşələr 

varsa, qapını açarkən ehtiyatlı olun.  
•	    Uşaqların qutularla oynamasına icazə 

verməyin. Qutunun kəskin küncləri xəsarətə 
səbəb ola bilər.      

    Soyuducu siyirmələri  

﻿   

  Siyirtmənin ön hissəsini yavaşca yuxarı qaldırın 
və sürüşdürün.  
•	    Siyirməni çıxarmazdan əvvəl qapı qutularını 

çıxarmağınızı tövsiyə edirik. Bu, qapı 
qutularının zədələnməsinin qarşısını almaq 
üçündür.  

•	    Yenidən yerləşdirmək üçün siyirməni 
çərçivə relslərinə yerləşdirin və sonra içəri 
sürüşdürün.     
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   İçki Zonası (yalnız müvafiq modellər)  

  İçki Zonasının sökülməsi  

﻿   

1.	     Vitrin qapısını açın və sonra üst qapı 
qutusunu iki əlinizlə tutun və çıxarmaq üçün 
yuxarı qaldırın.     

﻿   

2.	     Sol  Vitrin qapısı açıq vəziyyətdə soyuducunun 
qapısını açın. Sonra  İçki Zonasını qapıya 
bağlayan sıxacları çıxarmaq üçün  İçki 
Zonasının yuxarı hissəsini (ventilyatorun sol 
və sağ tərəfi) içəridən itələyin.     

﻿   

3.	     Yuxarı hissədəki sıxaclar çıxdıqda  İçki Zonası 
örtüyünü tutun və onu çıxarmaq üçün 
qaldırın.  
-	    İçki Zonası örtüyünü sökdükdən sonra alt 

qapı qutusunu iki əlinizlə tutub qaldıraraq 
çıxara bilərsiniz.       

   İçki Zonasının yığılması  

﻿   

1.	     Soyuducu qapısı və ya  Vitrin qapısı açıq 
vəziyyətdə alt qapı qutusunun sol və sağ 
tərəfindəki novları düzəldin və sonra 
yerləşdirin.     
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﻿   

2.	     Soyuducunun qapısını açın və sonra  İçki 
Zonası örtüyünün altındakı və üstündəki 
keçmə birləşmələri ardıcıllıqla yerinə taxın. 
(Sökülmənin əks ardıcıllığı)  
-	    Üst qapı qutusunu yığmaq üçün  Vitrin 

qapısını açın, sol və sağ tərəfindəki novları 
düzəldin və sonra onu yerləşdirin.       
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   Təmizləmə  

   Daxili və xarici  
﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	     Soyuducunu təmizləmək üçün benzol, həlledici, ev/avtomobil yuyucu vasitəsi və ya Clorox™ istifadə 

etməyin. Onlar soyuducunun səthini zədələyə və yanğına səbəb ola bilər.  
•	    Soyuducunun üzərinə su səpməyin. Bu elektrik cərəyanı vurmasına səbəb ola bilər.  

    Elektrik tıxacının terminallarından və təmas nöqtələrindən toz və ya su kimi bütün yad maddələri 
təmizləmək üçün müntəzəm olaraq quru parça istifadə edin.  
1.	    Elektrik kabelini şəbəkədən ayırın.  
2.	    Soyuducunun içərisini və xaricini təmizləmək üçün nəm, yumşaq, tüksüz parça və ya kağız 

dəsmaldan istifadə edin.  
3.	    Hazır olduqda, yaxşı qurutmaq üçün quru bir parça və ya kağız dəsmal istifadə edin.  
4.	    Elektrik kabelini qoşun.  

      Dispenser başlığı (yalnız müvafiq modellər)  

﻿

A

  

1.	     Dispenser başlığının (A) ucundan tutun.  
2.	    Dispenser başlığını (A) sola çevirərək aşağı 

çəkin və dispenserdən çıxarın.     

﻿   

3.	     Dispenser başlığını yaxşı təmizləyin və sonra 
onu yenidən quraşdırın.  

    DİQQƏT  
•	     Dispenser başlığını tam taxın və onu orijinal 

vəziyyətinə qaytarın.  
•	    Dispenser başlığını təmizləmək üçün kobud 

teksturalı süngərdən istifadə etməyin.      
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    Daxili görüntü kamerası (yalnız müvafiq modellər)  
﻿  QEYD  
  Soyuducunun yuxarı hissəsindəki kameranı təmizləmək üçün pambıq çubuq və ya mikrofiber parçadan 
istifadə edin (soyuducunun qapısı açıq vəziyyətdə).  

     Rezin möhürlər  
 Qapının rezin möhürləri çirklənərsə, qapı düzgün bağlanmaya bilər və bu, soyuducunun işini və 
effektivliyini aşağı sala bilər. Rezin möhürləri təmizləmək üçün yumşaq yuyucu vasitə və nəm parçadan 
istifadə edin. Sonra dəsmalla yaxşı qurudun.  

    Arxa panel  

﻿   

  Arxa panelin açıq hissələrini və naqilləri təmiz 
saxlamaq üçün paneli ildə bir və ya iki dəfə 
tozsoranla təmizləyin.   

﻿  DİQQƏT  
  Arxa panelin örtüyünü çıxarmayın. Elektrik şoku baş verə bilər.    
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   Torlu filtr (yalnız müvafiq modellər)  

﻿   

•	     Soyuducunun sol qapısını açın və 
soyuducunun yuxarı hissəsində yerləşən torlu 
filtri çıxarın.  
-	    Tozu təmizlədikdən sonra filtri neytral 

yuyucu vasitə qatılmış ilıq su ilə yuyun.  

      QEYD  
•	     Filtri sökərkən toz tökülə bilər.  
•	    Fırça ilə sürtsəniz və ya isti su ilə yusanız, 

torlu filtr zədələnə bilər.  
•	    Kəskin qoxu və ya ciddi çirklənmə varsa, 

durulamazdan əvvəl filtri neytral yuyucu 
vasitə qarışdırılmış ilıq suda təxminən 30 
dəqiqə isladın.      

﻿
A

  

•	     Tam qurutduqdan sonra filtri  filtr tutacağı (A) 
üzü çölə doğru olmaqla yerinə taxın.  
-	    Filtri qurudarkən birbaşa günəş işığından 

uzaq tutun və kölgədə tam qurumasına 
imkan verin.       
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   Dəyişdirmə  

   Su Filtri (yalnız müvafiq modellər)  
﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	     Üçüncü tərəfin su filtrlərindən istifadə etməyin. Yalnız Samsung tərəfindən təqdim edilən və ya 

təsdiqlənmiş filtrlərdən istifadə edin.  
•	    Təsdiqlənməmiş filtrlər sızaraq soyuducunu zədələyə və elektrik şokuna səbəb ola bilər. Samsung 

üçüncü tərəf su filtrlərinin istifadəsindən yarana biləcək hər hansı zərərə görə məsuliyyət daşımır.  
    Su filtrini dəyişməyin vaxtı olduğunu bildirmək üçün əsas paneldə “ Replace water filter (Su filtrini 
dəyişdir)” mesajı görünür. Filtri dəyişdirməzdən əvvəl əsas su təchizatının bağlandığına əmin olun  

﻿   

1.	     Əsas su təchizatını bağlayın.  
2.	    Filtr kartricinin qapağını açın.     

﻿   

3.	     Filtr kartricinin düyməsini saat əqrəbinin 
əksinə 90 dərəcə çevirin ( 1/ 4 çevir). Filtr 
kartricinin kilidi açılır.     

﻿   

4.	     Kartrici çıxarmaq üçün çəkin.  
-	    Su filtri çox çirklənibsə, kartrici çıxarmaq 

asan olmaya bilər. Əgər belədirsə, kartrici 
çıxarmaq üçün güc tətbiq edin.  

-	    Filtrin dəliyindən su sızmasının qarşısını 
almaq üçün kartrici çıxararkən onu düz 
çəkin.  

5.	      Yeni filtr kartrici əlavə edin. Yalnız Samsung 
tərəfindən təqdim edilən və ya təsdiqlənən 
filtrlərdən istifadə edin.     
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﻿   

6.	     Yerinə bağlamaq üçün kartricin düyməsini 
saat əqrəbi istiqamətində çevirin.  

7.	    Filtr kartricinin qapağını bağlayın.  
8.	    Əsas paneldə filtri yenidən təyin edin.  

-	    Ümumi tip: Əsas paneldə  Settings 
(Parametrlər) bölməsinə keçin və  Filter 
Reset (Filtrin sıfırlanması) funksiyasını 
işə salın.  

-	    Ailə Mərkəzi tipi: Əsas ekranda  Fridge 
Manager (Soyuducu meneceri) >  Fridge 
Settings (Soyuducu parametrləri) >  Water 
Filter (Su filtri) bölmələrinə toxunun və 
sonra  Reset (Sıfırla) seçin.  

-	    AI Ev Mərkəzi tipi: Əsas ekranda  Product 
care (Məhsul baxımı) >  Water Filter (Su 
filtri) > bölmələrinə toxunun və sonra 
 Reset (Sıfırla) seçin.       

﻿  QEYD  
•	     Yeni quraşdırılmış filtr su dispenserinin qısa müddətə suyu püskürtməsinə səbəb ola bilər. Bunun 

səbəbi su xəttinə hava daxil olmasıdır.  
•	    Dəyişdirmə prosesi su dispenserinin qısa müddətə damcılamasına səbəb ola bilər. Damcılayarsa, 

sadəcə yerdəki suyu quru dəsmalla silin.  

     Əks osmos su filtrasiya sistemi  
 Su təchizatı sisteminin əks osmos su filtrasiya sisteminə su təzyiqi 206-861 kPa arasında olmalıdır.  
 Əks osmos su filtrasiya sisteminin soyuducunun soyuq su xəttinə su təzyiqi ən azı 206 kPa olmalıdır. Su 
təzyiqi bu spesifikasiyalardan aşağı olarsa:  
•	    Əks osmos sistemində çöküntü filtrinin tutulmadığını yoxlayın. Lazım gələrsə filtri dəyişdirin.  
•	    Əks osmos sistemindəki su çənini yenidən su ilə doldurun.  
•	    Soyuducunuzda su filtri varsa, əks osmos sistemi ilə birlikdə istifadə edildikdə su təzyiqini daha da 

azalda bilər. Su filtrini çıxarın.  

   Əlavə məlumat və ya xidmət üçün lisenziyalı su kəməri mütəxəssisi ilə əlaqə saxlayın.  

   Yeni filtr sifarişi  
 Yeni su filtri almaq üçün yerli Samsung xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.    
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   LED Lampaları  
 Soyuducunun lampalarını dəyişdirmək üçün yerli Samsung xidmət mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.  

﻿  XƏBƏRDARLIQ  
•	     Lampalara istifadəçi xidmət göstərə bilməz. Lampanı özünüz əvəz etməyə çalışmayın. Bu elektrik 

cərəyanı vurmasına səbəb ola bilər.  

       Qapı paneli (yalnız müvafiq modellər)  
﻿  QEYD  
  Bəzi ölkələrdə Qapı panelini ayrıca ala bilməyəcəksiniz.  

  BESPOKE soyuducunuz üçün istədiyiniz qapı panelini seçə bilərsiniz. Qapı panelini Samsung 
mağazasından alın və paneli sizin üçün səlahiyyətli quraşdırıcı quraşdıracaq.  

﻿  DİQQƏT  
•	     Qapı panelinin özbaşına sökülməsi və ya yığılması məhsulun zədələnməsi və ya şəxsi xəsarətlə 

nəticələnə bilər. Qapı panelində hər hansı problem aşkar etsəniz, Samsung xidmət mərkəzi ilə əlaqə 
saxlayın  

•	    Zəmanət müddəti ərzində belə panelin dəyişdirilməsi üçün xidmət haqqı tutula bilər.       
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  Problemlərin aradan qaldırılması  
 Xidmətə zəng etməzdən əvvəl aşağıdakı yoxlama məntəqələrini nəzərdən keçirin. Normal vəziyyətlərlə 
bağlı istənilən xidmət zəngləri (Nöqsansızlıq halları) istifadəçilər tərəfindən ödəniləcək.  

   Ümumi  

   Temperatur  

﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Soyuducu/dondurucu 
işləmir.  
﻿ Soyuducu/dondurucu 
temperaturu istidir.  

•	    Elektrik kabeli düzgün 
qoşulmayıb.    

•	    Elektrik kabelini düzgün 
şəkildə qoşun.    

•	    Temperatur nəzarəti düzgün 
tənzimlənməyib.    •	    Temperaturu aşağı təyin edin.    

•	    Soyuducu istilik mənbəyinin 
və ya birbaşa günəş işığının 
yaxınlığında yerləşir.    

•	    Soyuducunu birbaşa günəş 
işığından və ya istilik 
mənbəyindən uzaqda qoyun.    

•	    Soyuducu ilə yaxınlıqdakı 
divarlar və ya şkaflar arasında 
kifayət qədər məsafə yoxdur.    

•	    Soyuducu ilə yaxınlıqdakı 
divarlar (və ya şkaflar) 
arasındakı boşluğun 2" (50 
mm)-dən çox olmasını tövsiyə 
edirik.    

•	    Soyuducu həddindən 
artıq yüklənib. Ərzaqlar 
soyuducunun havalandırma 
dəliklərini bağlayır.    

•	    Soyuducunu həddindən 
artıq yükləməyin. Qidanın 
ventilyasiyanı bağlamasına yol 
verməyin.    

﻿ Soyuducu/dondurucu 
həddindən artıq soyuyur.  

•	    Temperatur nəzarəti düzgün 
tənzimlənməyib.    •	    Temperaturu yuxarı təyin edin.    

﻿ Daxili divar istidir.  •	    Soyuducunun daxili divarında 
istilik keçirməyən borular var.    

•	    Kondensasiyanın yaranmasının 
qarşısını almaq üçün 
soyuducunun ön künclərində 
istilik keçirməyən boru 
kəmərləri var. Ətraf mühitin 
temperaturu yüksələrsə, bu 
avadanlıq effektiv işləməyə 
bilər. Bu sistem nasazlığı deyil.  

﻿ ﻿
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    Qoxular  

﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Soyuducuda qoxu var.  

•	    Korlanmış qida.    •	    Soyuducunu təmizləyin və 
korlanmış qidaları çıxarın.    

•	    Kəskin qoxulu qidalar.    
•	    Güclü qoxulu yeməyin 

hava keçirməyən şəkildə 
büküldüyünə əmin olun.    

    Şaxta  

﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Havalandırma 
dəliklərinin ətrafında 
şaxta.  

•	    Yemək havalandırma 
dəliklərini bağlayır.    

•	    Heç bir qidanın soyuducunun 
havalandırma dəliklərini 
bağlamadığından əmin olun.    

﻿ Daxili divarlarda şaxta.  •	    Qapı düzgün bağlanmayıb.    

•	    Yeməyin qapını 
bloklamadığından əmin olun. 
Qapı araqatını təmizləyin. 
Ərzaqlar soyuducunun 
havalandırma dəliklərini 
bağlayır.    

﻿ Meyvə və ya tərəvəzlər 
dondurulur.  

•	    Meyvə və ya tərəvəzlər  Multi 
Pantry (Çoxfunksiyalı dolab)  
saxlanılır.    

•	    Əksər meyvə və ya tərəvəz 
növlərini  Multi Pantry 
(Çoxfunksiyalı dolab)  
saxlamayın.    

    Kondensasiya  

﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Daxili divarlarda 
kondensasiya əmələ 
gəlir.  

•	    Qapı açıq qalırsa, nəm 
soyuducuya daxil olur.    

•	    Nəmi təmizləyin və qapını uzun 
müddət açıq saxlamayın.    

•	    Yüksək rütubətli qidalar.    •	    Yeməyin hava keçirməz şəkildə 
büküldüyünə əmin olun.    
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   Su/buz (yalnız dispenser modelləri)  

﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Su axını normadan daha 
zəifdir.  •	    Su təzyiqi çox aşağıdır.    •	    Su təzyiqinin 206-861 kPa 

arasında olduğuna əmin olun.    

﻿ Buz generatoru uğultulu 
səs çıxarır.  

•	    Buz generatoru funksiyası 
aktivləşdirilib, ancaq 
soyuducunun su təchizatı 
qoşulmayıb.    

•	    Buz Generatorunu söndürün.    

﻿ Buz generatoru buz 
hazırlamır.  

•	    Buz generatoru yeni 
quraşdırılıb.    

•	    Soyuducunun buz hazırlaması 
üçün 24 saat gözləməlisiniz.    

•	    Dondurucunun temperaturu 
çox yüksəkdir.    

•	    Ətrafdakı hava istidirsə, 
dondurucunun temperaturunu 
-18 °C və ya -20 °C-dən aşağı 
qoyun.    

•	    Buz generatoru söndürülüb.    •	    Buz generatorunu işə salın.    

﻿ Buz verilmir.  

•	    Buz dispenseri uzun müddət 
(təxminən 3 həftə) istifadə 
edilmədikdə buz sıxışa bilər.    

•	    Əgər soyuducunu uzun müddət 
istifadə etməyəcəksinizsə, 
buz vedrəsini boşaldın və buz 
generatorunu söndürün.    

•	    Buz vedrəsi düzgün 
yerləşdirilməyib.    

•	    Buz vedrəsinin düzgün 
yerləşdirildiyinə əmin olun.    

•	    Su xətti düzgün qoşulmayıb və 
ya su təchizatı açıq deyil.    

•	    Su quraşdırma şərtlərini 
yoxlayın.  

﻿ ﻿
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﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Su verilmir.  

•	    Su xətti düzgün qoşulmayıb və 
ya su təchizatı açıq deyil.    

•	    Su quraşdırma şərtlərini 
yoxlayın.  

﻿ ﻿

•	    Üçüncü tərəf su filtri 
quraşdırılıb.    

•	    Yalnız Samsung tərəfindən 
təqdim edilən və ya təsdiqlənən 
filtrlərdən istifadə edin.  

•	    Təsdiqlənməmiş filtrlər sızaraq 
soyuducunu zədələyə bilər.    

﻿ Ümumi tip  
•	    Əsas paneldə “ Replace water 

filter (Su filtrini dəyişdir)” 
mesajı görünür.  

   Ailə Mərkəzi, AI Ev Mərkəzi tipi  
•	    Su filtri göstəricisi qırmızı 

rəngə çevrilir.    

﻿ Ümumi tip  
•	    Su filtrini dəyişdirin. Sonra 

əsas paneldə  Settings 
(Tənzimləmələr) bölməsinə 
keçərək  Filter Reset (Filtrin 
Yenidən Təyini) işə salınmalıdır.  

   Ailə Mərkəzi tipi  
•	    Su filtrini dəyişdirin. 

Dəyişdirdikdən sonra  Fridge 
Manager (Soyuducu meneceri) 
>  Fridge Settings (Soyuducu 
parametrləri) >  Water Filter 
(Su filtri) bölməsində filtri 
sıfırlayın.  

   AI Ev Mərkəzi tipi  
•	    Su filtrini dəyişdirin. 

Dəyişdirdikdən sonra  Product 
care (Məhsul baxımı) >  Water 
Filter (Su filtri) bölməsində 
filtri sıfırlayın.    
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    Qapını avtomatik aç (yalnız müvafiq modellər)  

﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Soyuducunun 
qapıları kifayət 
qədər geniş 
açılmır.  

 Hər iki qapı  

﻿

•	    Soyuducunun arxa tərəfi 
alçaqdır.    

•	    Tarazlamaq üçün 
soyuducunun arxa 
tərəfini qaldırın. *  

﻿ ﻿

 Sol qapı  

﻿

•	    Soyuducunun arxa sağ 
tərəfi alçaqdır.    

•	    Tarazlamaq üçün 
soyuducunun arxa sağ 
tərəfini qaldırın. *  

﻿ ﻿

 Sağ qapı  

﻿

•	    Soyuducunun arxa sol 
tərəfi alçaqdır.    

•	    Tarazlamaq üçün 
soyuducunun arxa sol 
tərəfini qaldırın. *  

﻿ ﻿
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﻿ Simptom  ﻿ Mümkün səbəblər  ﻿ Həll yolu  

﻿ Soyuducunun qapıları çox geniş açılır.  

﻿

•	    Soyuducunun ön tərəfi 
alçaqdır.    

•	    Tarazlamaq üçün 
soyuducunun ön tərəfini 
qaldırın. *  

﻿ ﻿

 * Soyuducunun tarazlanması barədə ətraflı məlumat üçün 42 səhifədə ADDIM 4 Soyuducunun 
tarazlanması bölməsinə nəzər yetirin.)      
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   Soyuducudan qəribə səslər eşidirsiniz?  
 Servislə əlaqə saxlamazdan əvvəl aşağıda göstərilən texniki qeydləri nəzərdən keçirin. Normal 
səslə çalışan soyuducu üçün çağırılan mütəxəssisin istənilən xidmətinin haqqı istifadəçi tərəfindən 
ödəniləcək.  

   Bu səslər normaldır.  

•	    Soyuducu işləməyə başlayarkən və ya söndürülərkən maşın mühərrikinin işə salınan zaman 
çıxardığı səslərə bənzəyən səs çıxara bilər. İşləmə prosesi stabilləşdikdən sonra bu səslər azalacaq.     

Vığıltı Vızıltı

﻿

•	    Ventilyator işləyərkən bu səslərin çıxması normaldır. Soyuducu işlək temperaturuna çatdıqda səslər 
eşidilməyəcək.     

CIRRR Vızzz

﻿
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•	    Buzların əriməsi mərhələsində su damcıları əritmə qızdırıcısının üzərinə düşərək cızıltı səsi çıxara 
bilər.    

CıZZZ

﻿

•	    Soyuducunun soyuması və ya donması səbəbi ilə soyuducu qaz möhürlənmiş boruların içərisi ilə 
hərəkət edir və bu zaman pıqqıltı səsi çıxarır.    

Pıqqıltı

﻿

•	    Soyuducunun temperaturu artıb-azaldığına görə onun plastik hissələri genişlənir və sıxılır və bu 
zaman taqqıltı səsi eşidilir. Bu səslər ərimə mərhələsində və ya elektron hissələrin işə düşməsi 
zamanı əmələ gəlir.    

Çat

﻿

•	    Buz hazırlayan modellər üçün: Buz hazırlayan qurğunu doldurmaq üçün su klapanı açıldığı zaman 
vızıltı səsi gələ bilər.  

•	    Soyuducunun qapısını açıb bağlayarkən təzyiqin tarazlanması səbəbi ilə vızıltı səsi eşidilə bilər.    
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   SmartThings  

﻿ Simptom  ﻿ Fəaliyyət  

﻿ Tətbiq mağazasında 
“SmartThings” tapmaq 
mümkün olmadı.  

•	    SmartThings tətbiqinin dəstəkləyici proqram versiyası istehsalçının 
təmin etdiyi ƏS dəstəkləyən siyasətə uyğun olaraq dəyişdirilə bilər. 
Bundan əlavə, SmartThings proqramına və ya proqramın dəstəklədiyi 
funksiyalara gəldikdə, mövcud ƏS versiyasında yeni tətbiq yeniləmə 
siyasəti istifadəyə yararlılıq və ya təhlükəsizlik səbəbi ilə dayandırıla 
bilər.    

﻿ SmartThings proqramı 
işləmir.  

•	    SmartThings proqramı yalnız müvafiq modellər üçün əlçatandır.  
•	    Köhnə Samsung Ağıllı Soyuducur proqramı Samsung Ağıllı Ev 

modelləri ilə əlaqə saxlaya bilmir.    

﻿ SmartThings 
proqramı quraşdırılıb, 
lakin soyuducuma 
qoşulmayıb.  

•	    Proqramdan istifadə etmək üçün Samsung hesabınıza daxil 
olmalısınız.  

•	    Routerinizin normal işlədiyinə əmin olun.  
•	    Soyuducunun ekranındakı Wi-Fi işarəsi sönülüdürsə, bu, hələ heç bir 

şəbəkə bağlantısının qurulmadığını göstərir. Bu halda, soyuducunuzu 
evinizin giriş nöqtəsinə (AP) qoşmaq və qeydiyyatdan keçirmək üçün 
SmartThings proqramından istifadə edin.    

﻿ Tətbiqə daxil olmaq 
mümkün olmadı.  

•	    Proqramdan istifadə etmək üçün Samsung hesabınıza daxil 
olmalısınız.  

•	    Əgər Samsung hesabınız yoxdursa, onu yaratmaq üçün tətbiqin 
ekrandakı təlimatlarına əməl edin.    

﻿ Soyuducumu 
qeydiyyatdan keçirməyə 
cəhd edərkən xəta 
mesajı görünür.  

•	    Asan Qoşulma giriş nöqtənizdən (AP) olan məsafə və ya ətraf 
mühitdən gələn elektrik müdaxiləsi səbəbindən uğursuz ola bilər. Bir 
az gözləyin və yenidən cəhd edin.    

﻿ SmartThings proqramı 
soyuducuma uğurla 
qoşuldu, lakin işləmir.  

•	    SmartThings proqramından çıxın və yenidən başladın və ya 
marşrutlaşdırıcını ayırıb yenidən qoşun.  

•	    Soyuducunu söndürün və 1 dəqiqədən sonra yenidən yandırın.    
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   LCD  
 (Yalnız Ailə Mərkəzi tipinə aiddir)  

﻿ Simptom  ﻿ Fəaliyyət  

﻿ Televizoruma qoşula 
bilmirəm  

•	    Televizorunuzun “ TV to Mobile (TV > Mobil) ” funksiyasını 
dəstəklədiyini yoxlayın.  
-	    Model adını televizorunuzun arxasına yapışdırılmış etiketdə və ya 

televizorunuzun Parametrlər menyusunda tapa bilərsiniz.  
-	    Samsung veb-saytında modelinizi axtarın və modelinizin bu 

funksiyanı dəstəklədiyini yoxlamaq üçün texniki xüsusiyyətlər 
bölməsinə baxın.  

-	    2015-2016 : (J/K modelləri) : JU6400/KU6400 və daha yuxarı 
seriyalar  

-	    2017 : Q6FM və ya daha yuxarı, MU6400 və ya daha yuxarı, 
LS003(frame)  

-	    2018 : Q6FN və ya daha yuxarı, NU7400 və ya daha yuxarı, 
LS03N(frame)  

-	    2019 : Q60R və ya daha yuxarı, LS03R(kadr), LS01R(serif), 
LS05R(sero. Yalnız Koreya)  

-	    2020-ci ildə və daha sonra buraxılan modellər Q70 və ya daha 
yuxarı seriyalar, LS01 seriyaları (serif), LS03 seriyaları (frame, 32” 
modelləri istisna olmaqla), LS05 seriyaları (sero).  

•	      Şəbəkə bağlantılarında müvəqqəti kəsilmələr ola bilər. 
Televizorunuzu söndürün və sonra yenidən cəhd edin.    

﻿ Daxili görünüş şəkli 
qabarıq və ya yarımçıq 
görünür.  

•	    Daxili görünüşün kənarları qabarıq görünə bilər. Qabarıqlığa 
kameranın qabarıq obyektivi səbəb olur.  

•	    Daxili görünüş sol və sağ künclərdəki görünməyən yerlər səbəbindən 
natamam ola bilər və ya qida məhsullarının düzülüşündən asılı olaraq 
gizlədilmiş ola bilər. Qida məhsullarını mütləq ön tərəfdə ortaya 
qoyun.    

﻿ Soyuducu menecerində 
göstərilən ölçü düzgün 
deyil.  
 (AI Ev Mərkəzi tipinə də 
aiddir)  

•	    Göstərilən şərtlər faktiki temperatur və rütubətdən fərqli ola bilər.    

Untitled-6   101Untitled-6   101 2025-02-27   �� 12:08:292025-02-27   �� 12:08:29



Azərbaycan dili102 

  Open Source Announcement  

   Open Source Announcement  

﻿ (Applicable to general type only. For Family Hub type, refer to the online manual.)  

 The software included in this product contains open source software.  

 The following URL  http://opensource.samsung.com/opensource/SMART_TP1_0/seq/0  leads to open 
source license information as related to this product.  

﻿
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    Tezlik diapazonu   Ötürücü gücü (Maks)  

 Wi-Fi  

 2412–2472 MHz   20 dBm  

 5120–5250 MHz   23 dBm  

 5250–5350 MHz   20 dBm  

 5470–5725 MHz   27 dBm  

 Bluetooth   2402–2480 MHz   20 dBm  

   
   

 GEORGIA   0-800-555-555   www.samsung.com/ge/support  

 ARMENIA   0-800-05-555   www.samsung.com/ru/support  

 AZERBAIJAN   0-88-555-55-55   www.samsung.com/ru/support  

 KYRGYZSTAN   00-800-500-55-500 (GSM: 9977)   www.samsung.com/kz_ru/support  

 TAJIKISTAN   8-10-800-500-55-500 (GSM: 7779)   www.samsung.com/kz_ru/support  

 MONGOLIA   1800-25-55   www.samsung.com/kz_ru/support  

 MOLDOVA   +373-22-667-400   www.samsung.com/ua/support/moldova  
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